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Oiccionarios biographicos — Historia da Musica — Historia da Opera 
e da Zarzuela na península — Critica — Philosophia da arte, etc.

(Hespanha e Portuga!)
1. Barreto D. . José Parada y) — Diceionario técnico, histórico 
y biográfico de la Música.

Madrid, 1868. Casa editorial de B. Eslava. 8.° gr. de vnr. 
408 pag. Broch.

2. Melcior (Don Carlos José) — Diceionario enciclopédico de la 
música, recopilado por...

Lerida, 1859. 4.° de 448 pag. e 5 est. litb. Broch.
3. Sal dom (B.) — Efemérides de Músicos Espanoles, asi profe- 

sores como aficionados, publicadas por Baltasar Saldoni.
Madrid. Imprenta de Ia Esperanza, a cargo de D. Antonio 

Perez Dubrull. 1860. 8.° de 262 pag. Broch.
4. Idem — Diceionario biográfico-bibliográfico de efemérides de 
músicos espanoles. 4 vol. Broch.

Tomo primero. Madrid. Imprenta á cargo de D. Antonio 
Perez Dubrull, 1868. 8.° gr. de 342 pag.

Tomo segundo. Madrid, 1880. 8.° gr. de 594 pag.
Tomo tercero. Madrid, 1881. 8.° gr. de 435 pag.
Tomo cuarto. Madrid, 1881. 8.° gr. de 445 pag.

5. Fuertes (Maria.no Soriano) — Historia de la música espanola 
desde la venida de los Fenícios hasta el ano de 1850, por Ma- 
riano Soriano Fuertes. 4 vol. em 2 vol. 8.° Encad.

Tomo primero. Madrid, ano de 1855. 8.° gr. de 235 pag., 
4 de ind. e 1 d’err. e 24 de peças de musica iitli.

Tomo segundo. Madrid, ano de 1856. 8.° gr. de 239 pag., 
3 d’indice e 1 d’err. e 39 de musica notada.

Tomo tercero. Madrid, ano de 1856. 8.° gr. de 243 pag., 
2 d’ind. e 1 d’err. e 26 pag. de musica.

Tomo quarto. Madrid, ano de 1859. 8.° gr. de 396-x pag. 
de ind. e I d’err. e 63 de musica.

6. Idem — Memória sobre las sociedades corales cn Espana, 
cada a la Real Aeddetoia Espaíiohv de Arqueologia y Gebgfaphia

dedi-
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del Príncipe Alfonso, por el socio corresponsal de ia misma 
Mariano Soriano Fuertes.

Barcelona, 1865. 8.° gr. de 94- pag. e 1 d’err. Brocli.
7. Saldoni (B alt as ar) — Reseha histórica de la Escolanía, ó 
Colégio de Musica de la Virgen de Montserrat en Catalufia, 
desde 1456 hasta hoy dia; con un Catálogo de algnnos de los 
maestros que ha habido, y de vários aluirmos aventajados que 
de él han salido, ya eclesiásticos, ya nobles, ya tambien de 
los que mas se han distinguido en la música, por Baltasar Sal­
doni.

Madrid, 1856. 8.° de 85 pag. Broch.
8. Gmon (P.c Louis) — De la Mtfcica religiosa. Obra escrita eu 
francês por el P. Louis Girod, de la Cornpauia de Jesus: tra- 
ducida al castellauo y dedicada á S. A. R. el Ser.mo Sr. Infante 
D. Sebastian Gabriel, por D. Pedro Herrero y Mata.

Madrid, 1862. 8.° gr. de xii-196 pag. Broch.
9. Eximeno (D. Antonio)— Don Lazarillo Vizcardi. Sus inves- 
tigaciones músicas con ocasion del concurso á un magistério 
de eapilla vacante, recogirjas y ordenadas por I). Antonio Exi-

Sociedad de Bibliolilos espanoles. 2 vol. Broch.
Madrid. Imprenta e Eslereotipia de M. Rivadeneyra, 

mdccclxxii 8.° gr. de lxi-368 pag. com um retraio (agua 
forte).

Tomo segundo, mdccclxxiil 8.° gr. de iv-396 pag.
Edit. publ. par F. A. Barbieri. Epuisée. Offre de 1’éditeur.

10. Martin (L. G.) — Manual de teatros y espectaculos públicos 
con la resena histórica y descripcion de las salas etc., por Don 
Luis Garcia Martin.

Madrid, 1860, in-8.° pet. (2.m èdit.) 71 pag. avec 11 plans 
de salles; et á la íin; Lo que fue el ano cómico de 1860 a 1861 
y Io que ofrece para el de 1861 á 1862, 31 pag. Broch.

11. Nombela (J.) — Manual de musica. Historia. Gramática.
Paris, 1860. Libreria de Rosa y Bouret. in-8.° pet. de 360 

pag. Broch.
Ce vol.contient 

de la musique en
12. Barbieri (Francisco Asenjo) — El Teatro Rectl y el Teatro 
de la Zarzuela,

Madrid, 1877. 8.° de 14 pag. Broch.
13. Medrano (D. Eduardo Velaz de) — Album de la Zarzuelav 

dirigido por Don Eduardo Velaz de Medrano, con la colabora- 
cion de poetas y compositores distinguidos.

Madrid. Imprenta de Don Antonio Aoiz, 1858. Foi. de 92 
pag., 2 est. e 20 pag. de musica. Broch.

meno.

sur l’histoiredes renseignements tròs-intéressants 
Espagne.
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14. Millan (D. Luís Carmgna y) — Crónica de la Ópera italiana 
en Madrid desde el ano 1738 basta nuestros dias, por Don 
Luis Garmena y Millan, con un prólogo histórico de Don Fran­
cisco Asenjo

Madrid. Imprenta de Manuel Minuesa de los Rios, 1878. 
8.° gr. dé lx. 451 pag., 1 d’err. e 2 est. Brocli.

15. (Ànonyme)— Les Péchés du Tliéatre S. Carlos.—Causeríes. 
Par un humoriste. (Titulo da capa).

TU. interior:
Les Préléminaires ou la maníère de se préparer un succòs. 

Comédie morale en plusíeurs vérités. Lisboa, 1859. 8.° de 
íx-iv. 95 pag. Broçh.

A 2.a parte. Causeries diverses começa a pag. 49. 
du premier volume. Raro. Não conheço continuação.

10. Benevides (Francisco da Fonseca) — O Real Theairo de S. 
Carlos de Lisboa. Desde a sua fundação em 1793 até á actua- . 
lidade. Estudo historico.

Lisboa, Typogr. de Castro irmão (s. d. 1883) foi. de vm. 
451 pag. avec beaucoup de grav. et portraits. Ed. de luxe. 
Broch.

Barbieri.

No fim diz: Fin

17. Fuertes (M. de Soiua.no) — Calendário histórico musical 
para ei ano de 1873 escrito por Mariano de Soriano Fuertes.

Madrid. A. Romero y Andia. Ed. 1872. 8_.° de 103 pag.
Coritient plusieurs pièces d’aucienne

18. Barreto (D. José Parada y) 
nes sobre los requisitos y cualidades necesarias para ernpren- 
der y seguir con exilo las diferentes carreras de la musica.

Madrid. B. Eslava, editor. 1806. In-8.° de 78 pag. Broch.
19. Florencio (Francisco Agustin) — Crolalogía | ó ciência de 
tas castcihuelas | Instruccion cientifica del modo de tocar j las 
castanuelas para baylar el Bolero, y poder facilmente | v sin 
•necesidad de | Maestro, acompanar-se en todas las mu | danzas, 
de que está adornado este j gracioso Bayle Espanei. | Su autor

| El Lieenceado Francisco Agustin | Florencio.
En Madrid. En la Imprenta Real. Ano de 1792. 8.° de xvi. 

92 pag.

espagu.
Guia musical ó Instruccio-

du moineLe nom Florencio est le pseudon. 
nandez de Rojas, de 1’ordre de St. Augustin.

Très-rare e 
y Juan Fer

20. .. .Las Castanuelas—Estúdio jocoso dedicado à todos los bo­
leros y danzantes, por uno de tantos. Segunda edicion.

Imprenta de José M. Ducazcal. 1879. 8.° de 46 
pag. Broclu Petit tirage. Pas dans le cornmerce.

Plaq. anon. de F. A. Barbieri. OíTre de 1’auteur.

et curieux.
Fra

Madrid.
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21. Barbieri (Francisco Asenjo)— Conleslaciou al maestro D. 
Rafael Hernando.

Madrid. Imprenta de José M. Ducazcal. 1864. 8.° de 32 
pag. Brocb.

22. Saldoni (Baltasar) — Cuatro palabras sobre un folleto es­
crito por ei maestro compositor sr. D. Francisco Asenjo Bar- 
bíeri.

Madrid. Imprenta á cargo de D. Antonio Perez Dnbrult 
1864. 8.° de 32 pag. Brocb.

23. Soler (Don Oscar Camps y)—Estudos filosoficos sobre la mú­
sica. (2.a cdic.)

Palencia, 1864. 8.° gr. de 61 pag. Brocb.
24. Frondoni (Angelo) — Da origem da musica.

Lisboa, 1877. 8.° de 24 pag. Brocb.
2a. Idem — Memória acerca da influencia da musica na sociedade.

Lisboa, 1883. 8.° de 12 pag. Brocb.
Oiferta do autor a. J. de V.

26. Silva (B.) — Influencia e emprego therapeutico. da musica. 
Dissertação. Lisboa, Netto k Comp. 1884. 8.° de 104 pag. 

Brocb.
27. Frondoni (Angelo) — Considerações sobre Ricardo Wagner 
e o seu Lohengrin.

Lisboa, 1883. 8.° de 19 pag. Brocb.
28. Menciiaca (Angel) — Mozarl y su D. Juan, por A. M. Pu­
blicado en «PA Sud-Americanò».

Buenos Aires, 1889. 8.° peq. de 53 pag. Broch.
29. Anonymo — Esboço biographico de Marcos Portugal. Mandado 
imprimir pela academia do mesmo nome para soleinnisar a 
inauguração do Busto.

Lisboa, 1881. 8.° de 17 pag. com um retrato. Brocb.
30: Sousa (Antonio Moutiniio de)— Questão,Noronha ou collec- 

ção de todos os artigos publicados em diversos jornaes, acerca 
da questão que se suscitou a respeito ao mérito d’este distincto 
violinista. Compilada por Antonio Moulinbo de Sousa.

Porlò, 1856. 8.° de 190 pag. Meia encad.
Este vol. é extremamente raro; apenas conheço mais um ex.

31. Cayallaro (Rosário)—Elogio storico-biografiço di Pielro 
Ant. Coppola. Scrito dal professor B. C.

Palermo, 1857. 8.° de 27 pag. Brocb.
isculo muito raro, mesmo em Italia. Foi dei 
r e Mecenas dos artistas: Conde do Farrobo. Po 

geira e impressa fora de Portugal 
secção, por tratar de um notável compositor, que passou a maior parte 
da sua vida em Lisboa, onde exerceu'inlluencia muito benefica na 
educação do gosto do publico.'

Opi
ado

d içado ao illu 
‘ia i

strc 
. uma 
Festa

am Posto que seja 
vae incluida íobra estran
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32. Vercelli (Salvadore Maria da) — Nelle fúnebre pompe \ 
del signor arcimciestro in piusica \ David Peres | maestro di ca- 
mera | di S. R. M. Fedelissima | felicemente regnante | Orazione 

| tributo d’ossequio | di fra Salvadore Maria 1 da Vercelli 1 
Predicatore, e Missionário Apcstolico Cappuccino delia Província 
del Piemonte.

Lisbona. Neíia Stamperia Reale. Anno m.dcclxxix. 4.° de 
15 pag. Broch.

Opusculo muito raro. Não conheço outro ex 
nhecido de todos os bibliographos. David 1'erez 

Lisboa, onde falleceu.
Portu

passou
gal. Desco- 

a melhorKparte
33. Yriarte (Don Tomas de) 1789—La Musica | poema, | por | 

D. Tomas de Yriarte. — Tercera edicion.
En Madrid en la Imprenta Real. mdcclxxxix, in-4.° de xx 

(innt) 126 e xl de notas.

sua vida em

Bella edição. A’ frente de c 
cobre de autores hespanh

cada um dos 5 
oes e uma no

cantos uma boa grav- 
princ. da obra. Encad.

Mata (Dom Pedro IIererro y). Vid. Girod (P.e Louis).
,. i.

II

Tratados theoricos antigos 
(Hespanha e Portugal)

34. Anonymos — Traductores de Fctis (1853), de Asiolf (1831).
Vid. esses nomes: Fétis, Asioli.

J. P. S. S. — vid. S.
S. M. M. P. — vid. P.
Stephanus — vid. Ciiristo (Frei Estevão de).

35. Anona mo — Princípios elementares de musica, recopilados 
das artes dos melhores auctores.

Porto, 18... C. A. Villa Nova, Editor. 3.a ed. revista e 
mais correcta. 4.° de 11 pag. Broch.

36. Methodo de Musica vocal para uso da mocidade brazileira, 
por Fr. G. R.

Rio de Janeiro, 1872. 8.° gr. de 128 pag. Broch.
37. Almeida (João Ribeiro de) 1786 —Elementos \ de musica \ 

offerecidos | ao ( Excellenlissimo, | e | Reverendíssimo | Senhor
| D. Francisco | de Lemos de Faria | Pereira Coutinho | Bispo 

de Coimbra, Conde de Arganil, | Senhor de Gôja, | do Conselho
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de Sua Magcstade, | Scc. <5cc. Ac. | por seu autlior I João Ribeiro 
de Almeida | estudante na Universidade de Coimbra, | mestre 
de cantar na Aula do Paço Episcopal. | Destinados para uso da 
mesma aula.

Coimbra. Na Real Imprensa da Universidade. Anno de 1786. 
in-16.° de vm (inn.) 92 pag. e 1 est. grav. em cobre. Broch.

38. Almeida (José Ernesto d’) 1845 — A Musica ao alcance de 
todos. Noticia succinta de tudo o que é necessário para ajuizar 
e fallar d’esta Arte sem a ter estudado por Mr. Fétis Mestre de 
Capei la de S. M. o Rei dos Belgas e Director do Conservatório 
de Musica. Traduzida em portuguez | por José Ernesto d’Al- 
meida.

Porto. Typographia Gommercial. 1845. 4.° de 290 pag. e I 
de crr. Broch.

l.‘ ed. esgotada, rara. Ha 3.a ed. Porto, 1858. Vid. n.° 68.
39. Annunciàçam (Frei Gabriel da) 1735 — Arte \ de | Canto- 
cham | resumida, para o uso dos cu | riosos, desta faculdade.. | 
Composta pelo M. R. P. | F. Gabriel da Annunoiaçam, | Préga- 
dor, c Vigário do Coro do Real Convento de São | Francisco da 
Cidade de Lisboa Occidental; e por elle | olferecida á Senhora

i dos Anjos I do coro do proprio. convento. \ Dada á luz í por 
Theotonio Antunes Lima.

Lisboa Occidental. Na Officina da Musica debaixo da pro- 
tccção dos Patriarcas S. Domingos, e S. Francisco, anno de 
1735. in-4.° de vm (inn.) 83 pag. Capa perg.

40. Annunciaçam (Frei Gabriel da) 1735 — Arte | de \ Canto- 
cham | resumida, para o uso dos | Religiosos Franciscanos 
observantes da | Santa Província de Portugal. | Composta pelo 
Padre | Fr. Gabriel da Annunciaçam, | Pregador, c Vigário do 
Côro do Real Convento de São | Francisco da Cidade de Lisboa 
Occidental, e por elle | offerecida á Senhora dos Anjos | do côro 
do proprio convento.

Lisboa Occidental. Na Officina da Musica debaixo da pro- 
tecção dos Patriarcas S. Domingos, e S. Francisco, anno de 

1735, in-4.° de xn (inn.) —83 pag. (Variante da ed. preced.)
41. Annunciaçam (Don Piiilippe da) 1754—Acompanhamentos | 
para | orgão; [ de hymnos, missas, e tudo o mais que se canta 
no coro 1 dos Conegos Regulares Lateranenses da Congr. | Re­
formada de S. Cruz de Coimbra. | Compostos | pelo P. D. [ Phi- 
lippe | da Annunciação, | Conego Regular da mesma Congre­
gação.

Anno de 1754. in-4.° gr. Ms. antogr. de 115 pag. e 4 de
ind.

Só o prontisp. é que está impresso. Encad. ant. com ferros dour.
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42. A RAM) A (Matheo de) 1533—Tratado de Musica echo por Ma- 
theo De Aranda, | Maestro de la Ca í pilla da Sè de L.xa | Diri­
gido al 111.mo Sen’or D. Alou | so cardenal Jnfante de Portugal. | 
Arcebispo de L. xa o Bispo de Ebora | coinendatario cie Alcobaça '

| com Priuilegio Real. | Foi imprcsa em Lx.a a 26 de Setem | 
bro, anno de mil e quinhentos | e trinta e tres annos.

No fim :
Fue impressa la presente obra en la muy | noble cibdad de 

Lixboa por German j Gallarde: a veynte y seys de Se | tiem- 
bre ano de mil y qui | nientos y treynta | 

ln-8.° de 36 foi. Lettra gothica.
Falta o frontisp. Pequenas emendas 

que não prejudicam o texto. Raríssimo,
O titulo é

Traclo,do a’ cato llano nueuamente | compuesto por Matheo 
de arãda maestro | en musica. Dirigido al muy alto y illustris- 
si | mo seilor don Alonso Cardinal infante de | Portugal, Arço- 
bispo de Lixboa Obispo | Deuora comendalario de Alcobaça | 
com priuilegio real. |

43. Aranda (Matheo de) 1535 — Tractado de canto mensurable: 
y con | trapuncto: nuevamente conpuesto por Matheo [ de arãda 
maestro en musica. Dirigido al mui | alto y illustrissimo senor 
dõ Alõso. Cardenal | Infante de portugal. Arçobispo cie Lixboa |

. obispo Deuora. Comendatario d’Alcobaça. | Con Preuilegio Real,
( dentrode uma orla grav. em madeira: Germam Galhard).

Por cimá d’este titulo as armas grandes do Infante-Car­
deal, a vermelho e preto, grav. em tnad. ín-8.° de n-(inn.) 
33 foi.

y tres.

rimeiras folhas, 
i, como o seguinte.
(pag. 96) cita ditlerentemente:

nas tres p
ms. no nosso ex. Riano

Segundo Riano, p. 96 deve ter a seguinte subscripção final:
Fue impressa la presente obra. En la muy noble y semp. 

leal ciudad de Lisboa por German Gailhard, Emprimedor. Aca- 
bose a los quatro dias del mes de Seliembre. De mil y quien- 
tos: y treynta y cinco.

Raríssimo; lettra gothica. Os dous tratados em 1 vol.
Enc.

44. Arauxo (Francisco Corrêa de) 1626 —Libro | de Tientos | 
y discvrsos de Mv | sica practica, y theorica de or | gano, intitu­
lado Facultad organica: con el qual, y con moderado estu | dio 
y perseverancia, qualquier mediano lanedor puede salir aventa- 

| jado en ella; sabiendo diestramente cantar canto de organo, 
| y sobretodo teniendo buen natural. | Compvesto por Francisco 

Corrêa de | Arauxo, Clérigo Presbítero, Organista de la Iglesia 
Collegial de j san Salvador de la'Ciudad de Sevilla. Rector de
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la Her | mandad de los Sacerdotes delia, y Maestro en Ia Fa- 
cultad, Ac. (Escudo do auctor, grav. em cobre).

Impresso em Aleala, por Antonio Arnao. Ano de 1626. 
In-fol. de v-204 foi. Capa perg. ant.

Bello ex. Pertenceu a St. Cruz de Coimbra. Muitíssimo raro.
45. Asioli (Bonifácio) 1831—Princípios elementares de Musica, 
adoptados no Conservatorio de Milano para o ensino dos prin­
cipiantes; composto por Bonifácio Asioli, com tres tabellas. — 
Accrescentado com huma nova tabella da extensão das vozes, e 
dos instrumentos em relação ao teclado do piano para indicar 
o lugar que elles tem nò systema em geral. Traduzido do ita­
liano em portuguez.

Usboa.' Na Typograpliia de R. D. Costa. 1831. in 4.° de 46 
pag. e- 4 est. lithogr.

Ed. em papel de linho. Broch. novo.
46. Bermudo (Fray Juan)1550—Comiença el arte Tripkaria diri­

gida | a la yllustre y muy reuerenda seilora | Dona ysabel pache- 
co, abadessa en el mo | nesterio de sancta Clara de Montilla,
[ compuesta por el Beuei'endo padre fray | Ioan Bermudo, reli­

gioso de la orden de | los frayles menores de obseruãcia, en la 
| prouincia del Andaluzia.

Fuc impresso en la villa de Ossuna en casa i de Juan de 
Leon impresor. Siendo pri | meramente visto y examina | do 
por el consejo real. A | cabose dia del biena | uenturado 
Sanct | Bernardino | el mes de | mayo a I no de I 1550. 4.° 
de 40 folhas. Cart.

Edição 
ao autor, 1

fac-simile em phototypia.
875. Golhico. Não entrou 

47. Bermudo (Fray Juan) 1555 — Comiença el libro llamado de 
| claraciõ de instumentos (.sic) musicales dirigido al illustrissimo 

seííor else | hor don Francisco çuniga Conde de Miranda, seiior 
delas ca | sas de auellaneda y baçã Ac. cõpuesto por el 
reuerendo pa | dre fray Iuã Bermudo dela orden delos 
res: en el qual halla | rã todo lo que en musica dessearen. y 
cõtiene seys libros : segun en la | pagina siguiente se vera : exa­
minado y aprouado por los egregios j músicos Bernardino de 
figueroa, y Christoual de morales. 1555. (No centro o escudo 
d’armas do Conde de Miranda grav. em mad.)

In-fol. de viu (inn.), 141 foi. Falta o livro vi, isto é, mais 
9 foi. Enc. ant. Muitíssimo raro e valioso.

A subscripção final deve dizer:
Impressa nesta villa de Osuna por Juan de Leon, 1555. 

Vid. Riaílo pag. 81. A ed. tem frequentes erros de numera­
ção nas paginas. Pertenceu a Santa Cruz de Coimbra.

Oííerla do 
no commer

edil
cio.

or F. A. Barbieri

muy
meno-
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48. Bonem (Natal JaCOME) 1767 — Tratado | dos principaes fun­
damentos | da dança. | — Obra muito util, não somente | para 
esta mocidade, que quer | aprender a dançar bem, mas | ainda 
para as pessoas honestas, | e polidas, ás quaes ensina as | re­
gras para bem andar, saudar, 1 e fazer todas as cortezias, que 

| convém em as assembleas 1 adonde o uso do mundo a to I dos 
chama. | Offerecido | a toda a nobreza portugueza | por 1 Natal 
Jacome Bonem | mestre de dança.

Coimbra. Na Ofíicina dos Irmãos Giulioens, Impressores do 
Santo Offieio. Anno de 1767. 12.° de x-138 pag., 1 de err. e 
3 de indice. Encad. ant.

Tratados 
bum ano

de Cabreira 1760 ; Fon-do mesmo genero 
ii. de 18.., N.° 70.

49. Borges (Fr. Ant. Gaspar) 1855 — Preves princípios de 
CemtõdiM para uso do Seminário patriarchal de Santarém, or­
denados por Fr. Antonio Gaspar Borges, egresso da provinria 
de Santa Maria da Arrabida, professor de tlieologia moral, e 
mestre de cantochão: no mesmo Seminário.

Lisboa. Imprensa Nacionai. 1855. in-4.° de 16 pag. Ed. em 
papel de linbo. Brocb.

50. Carreira (Joseph Thomas) 1760 — Arte \ de | dançar \ a 
franceza, \ que ensina o modo de fazer todos os ditíe | rentes 
passos de minuete, com todas as | suas regras, e a cada um 
delles o I modo de conduzir os braços: | Obra muito conve­
niente, | não so á mocidade, principalmente civil, que quer 
apren | der a bem dançar; mas ainda a quem ensina as regras

I para bem andar, saudar, e fazer as cortezias, que | convém 
a qualquer ciasse de pessoas. | Traduzida do idioma írancez 

portuguez | por j Joseph Thomas Cabreira.
Lisboa. Na Offlcina Patriarcal de Francisco Luiz Ameno. 

M.DCCLX. 8." peq. de Vi pag. e 19 grav. em madeira. ^
51. Campos (João Ribeiro de Almeida) 1800—Elementos de Um- 
to-chão, ófferecidos a Sua Alteza Real o Sereníssimo Senhor Dom 
João, Principe Regente, por João Ribeiro de Almeida Campos, 
Presbytero Secular, Bacharel formado em Leis pela Universi­
dade de Coimbra, Mestre da Capella da Cathedral de Lamego, 
Professor c Examinador de Canto-chaõ no mesmo Bispado. Des­
tinados para uso do novo Seminário de J. M. A. Ajuntando-se- 
lhe as Ceremonias, e Cantorias mais precisas para a Visita que 
os Excellentissimos Bispos fazem ás Igrejas das suas Dioceses.

Lisboa. Anno m.dccc. Na Offlcina Patriarchal de João I ro- 
copio Corrêa da Silva, in-4.° de 71 pag. Encad. ant.

52. Idem—Mesma obra. 2.a edição.
Porto. Typ. Commercial, 1859, in-8.° de 72 pag. Broch.

Raro. Vid. os 
seca 1849; e o AI

em
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53. Cattaneg (D. Nicolau EustaghiÕ) — Grammalicã da musica 
ou elementos theoricos d’esta bella.arte, compilados por 1). Ni­
colau Eustaehio Cattaneo, com um artigo sobre a maneira de 
estudar a musica. Traduzido para o idioma portuguez por Ma­
noel Joaquim dos Santos.

Bruxellas. Schott. 1861. 8.° gr. de 92 pag. Broch.
54 Coll (Fray Antonio Martin y) 1714)— Avie \ de Canto 
Uano, | y breve resvmen | de svs principales regias, j para can­
tores de choro; | dividido en dos libros; | en el primero, se 
declara | lo que pertenece à la Theorica; y en el segundo, | lo 
que se necessita para la Practica, y las entonaciones de los 
1 salmos j con el organo. í Dispvesto | por Fr. Antonio Martin y > 
Coll, ) hijo de la Santa Província de Castilla, de la Regu I lar 
Observância de Nuestro P. S. Francisco, | y Organista del Real 
Convento | de Madrid. | Dedicalo | al glorioso San Diego de la 
civdad | de Alcalá de Henares.

En Madrid. Por la Viuda de Juan Garcia Infançon. Ano de 
de m.d.ccxiv in-4.° de xxiv-(inn.) 44 pag. e 2 de índice.

frontisp Spapír COm ° retrat0 de S' Dieg0 de Alcala depois do 
Foi da tivraria do Convento de S. Francisco do Porto. Raro.

55. Conceição (P. P. Frei Bernardo da) 1788 — O Ecclesiaslico 
| instruído scientificamente \ na arte \ do Canto-Chão I com­

posta | pela P. P. Fr. Bernardo da Conceição, | monge da Or­
dem de S. Bento, e dada á luz | por Jeronymo da Cunha Ban­
deira, | irmão do author.

Lisboa. Na Ofíicina Patriarc. de Francisco Luiz Ameno. 
md.cc.lxxxviii. in-4.° de vi (inn.) 1091 pag. Encad. ant.

(f desU-u?da adeT*à°bra raagistral’ hífelizmenfe raríssima, por ter
Cordeiro (P.E Antonio) 1612. Vid. Martins (João)

56. Costa (Rodrigo Ferreira da) 1820 — Princípios 'de Musica 
ou exposição melhodica das doutrinas da sua composição e exe­
cução. Auctor Rodrigo Ferreira da Costa: Cavalteiro da Ordem 
de Christo, bacharel formado nas Faculdades de Leis e Mathe- 
matica, e socio da Academia Real das Sciencias. Tomo i, in-4." 
de xn (inn.)-176 e 5 est. grav. em cobre.

Lisboa. Na Typographia da mesma Academia. 1820
Tomo ii. ldem, 1824, de ív (inn.)-281 pag. e est. vi a xv 

5/. Cerone (Rev.do Don Pedro) 1613 — El Melopeo } y maestro.
I Tractado de mvsica theorica y pratica: en que se pone por 

extenso, lo que vno para hazerse perfecto Musico ha menester 
saber: y por mayor facilidad, comodidad, y claridad del Le- 
etor, esta repartido en xxii Libros. | Va tan exemplificado y

sid
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claro, que qualquiera de habilidad, com poco trabajò alcançará 
esta profession.— Compuesto por el R. D. Pedro Cerone de Ber- 
gamo: | Musico en la Real Capilla de Nápoles. | Los Libros de 
las matérias que en este Tractado se contienen, se veran en la 
plana que se sigue.

En Nápoles: Por Juan Bautista Gargano y Lucrecio Nucci, 
Impressores. Ano de nuestra salvacion de mdcxiii.

Jn-fol. de xvi-(inn.)-li60 incl. índice e 1 de Registro.
Pertenceu á Livraria do convento de Santa Cruz de Coimbra. Capa 

perg. ant.
Exemplar per 

u pag. 267-268).
A pag. iv grav. em mad. N.8"1 S." e dous anjos, adorando o me- 

tesus.

feito d’esta obra de summa raridade (Vid. Fétis. vol.

,P„enin vi o grande escudo das armas reaes de Hespanha e Por- 
v. em mad. em toda a pag.

o retrato do auctor, grav. em mad.
. xvi emblema allegorico do auctor, grav. em mad.
. 1144 outro emblema allegorico do auctor, grav. em mad. 
aulographo do compositor e theorico Dom Gabriel de An-

A pag. 
tugal; gra 

A pag.
A pag.
A pag.
Tem o 

nunciaçam.
58. Christo (Frei Estevão de') 1595. Líber Passionvm j et 
eorvrnqvae a dominica in palmis, j, vsque ad Vesperas Sabbathi 
sancti inclusiuè cantari solent: diligentissimò corre | ctus, k lo- 
cupletissimè actus: inprimis singulorum verborum Accentu stu- 
diosissimè spectato. | Avctore Fratre Slephano | ex sacra Jesv 
Christi seruatoris nostra Militia. | Ad D. Alfonsum de Castel- 
branco Episcopum j Conimbricae, kc.

Grav. em mad. A cruz grande da Ordem de Christo, a ver­
melho. T

Olissipone. Excudebal Simon Lopezius cum facultate Inqui- 
sitorum. Ànno 1595.

In-fol. de ív (Ínn.)-Lxxxvi foi.
s côres 
i, pag.

VIII

pr.) de uma obra raríssima. Vid.!la ed. a duai 
Machado, vol.

59. Coelho (Padre Manoel Rodrigues) 1620 — Flores I de Mv- 
sica: pera o instrvmento de tecla, k harpa. | Compostas por o 
Padre Manoel Rodrigues Coelho, capellão I do serviço de sua 
Magestade, k tangedor de tecla de sua Real Capella de Lisboa, 
natural da cidade de Eluas. | Dedicado á S. C. R. Magesta | de 
del Rey Phelippe terceiro das Espanhas.

Em Lisboa: Na officina de Pedro Craesbeeck. | Anno Dm 
mdcxx. in-fol. de vi-(inn.) 233 e mais 4 de ind. Capa perg. ant.

Algumas nodoas de agua, no frontisp. e furos de traça. Muito r
60. Croesser (P.e Luís da Maia) 1726—Resumo \ das regias ge- 

| mais importantes, e necessárias para a boa intelligencia \

Bell m. e
Barb.

■

raes



12

do | Cantocham, com huma breve instrucçam | para os Presby- 
teros, Diáconos, e Subdiaconos, conforme o uso Romano.

Falta o titulo (2 pag.) 47 pag. E’ a 1.a ed. de 1726, in-4.° 
Foi daLivi

de Coimbra. C
Músicos Portug.

Resumo | das regras geraes | mais importantes 
sarias \ para a.boa inlelligencia \ do Canto chão, | com huma ins­
trucçam para os | Presbyteros, Diáconos, e Subdiaconos, con­
forme | o uso Romano. | Dado novamente ao prelo | pelo P. Luis 
da Maia | Croesser | morador na Freguezia de S. João'de Santa 
Cruz de Coimbra. | Com vários accrescentamentos, que vam | 
notados com este signal *.

Coimbra. Na Officina de Antonio Simoens Ferreyra. Anno 
de mdccxlt, in-4.° de n (inn.) 92 pag. e 2 de ind. Meia encad. 

Ex. em grande papel. Raríssimo.
62. Cruz (João Chrysostomo da) llA5—Methodo breve, e claro, 

em que sem prolixidade, nem confusão, se exprimem os neces­
sários princípios para a inteligência da Arte da musica. Dedi­
cado a Sam João Baptista por João Chrysostomo da Cruz, pres­
bítero do habito de São Pedro, natural de Villa Franca de Xira. 
Com hum appendix dialógico que servirá de index da obra, e 
lição dos principiantes.

Lisboa. Na Offic. de Ignacio Rodrigues, mdccxlv, in-4.° 
de xviii (inn.), 75 pag. e mais 34 (inn.) do index dialogico. 
Encad. ant.

63. Drouet (L.)—Alguns princípios de Harmonia absolutamente 
necessários para quem toca algum instrumento, extrahidos do 
Methodo dedicado a S. M. o Rei da Prussia por L. Drouet. Tra­
duzidos por M. ,1. dos Santos.

Lisboa. S. d. 4.° de 16 pag. lithogr. Broch.
64. Duran (Domingo) 1492—Lux bellci. \ Ars cantus plani cõpo- 
sita breuissimo compendio Lux bella nuncupata | per baccala- 
rium domiuicum duranium: k claríssimo dno petro ximenio cau

| riensi episcopo reuerendissimo: atq; sacralissime theologie 
perilissimo | dedicata feliciter incipilur ad laudem dei.

No fim do volume:
Esta obra fue emprimida en Seuilla por quatro alema j nes 

companeros. Enel afio de nuestro senor 1.4.9.2.
In-4,° de xm foi. inn. e mais 3 pag. de mus. mss. Broch. 

Raríssimo. Vid. Riano, pag. 74. Leltra gothica.
Elwart (A.) Vid. Reinhardt.

65. Fachinetti (Joseph) 1843—Tratado scientifico methodico- 
pratico de Contraponto, composto e offerecido, com previa e es-

•aria do Collegio de S.ta Rita dos Agostinhos descalços- 
lome è o anagramma de Carlos de Jesus Maria. Vid- 
Vol. i pag. 223; vol.

) i
251.a pag.

61. IDEM — e neces-
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peeial licença, a S. M. o Senhor D. Pedro,u, Imperador do tíra- 
zil, pelo compositor Joseph Fachinelti.

Pernambuco. Typographia de Santos & Companhia, 1843, 
em 8.° gr. devm (inn.) 44 pag. Meia encad.

66. Fernandez (Antonio) 1626 —Arte \ de \ Mvsica decanl to 
dorgam, e canto j chcnn, k Proporções de Musica | diuididas 
harmonicamente. | Composta por Antonio Fer | nandez, natu­
ral da vi 11a de Souzel, mestre de Musica | na Igreja de S. Ca- 
therina de monte Sinai. ! Dirigida ao insigne Dvarte | Lobo 
Quartanaria, & mestre de Musica na S. Sé de Lisboa.

Escudo de Duarte Lobo grav. em mad.
Lisboa. Por Pedro Craesbeeck, Impressor del Rey. Anuo 

de 1626, in-4.° de vi-125 foi.
Entre ií foi. 3 

Lobo. grande, g 
Ex. perfeito,

Fétis (F. J.) —Traductores de suas obras:
Anonymo, 1853.
José Ernesto de Almeida, 1845.

67. Idem 1853 — Manual dos Compositores, Directores de Musica, 
Chefes de orchestra e de banda militar, ou Tratado mcthodico 
da harmonia, dos instrumentos, das vozes, e de tudo o (pie é 
relativo á composição, direcção e execução da musica por f. J. 
Fetis Mestre de Capclla de S. M. o Hei da Bélgica, director do 
Conservatorio de Bruxellas e membro da Legião d’Ilonra. Irad.

Lisboa. Imprensa na Praça de D. Pedro n.° 100. 1853, 
in-8.° gr. de 103 pag. e 3 de ind.; e 10 pag. de exemplos 
li th.

68. Idem — A musica ao alcance de lodos, ou noticia succinta de 
tudo o que é necessário para ajuisar e fallar d’esta arte, sem a

profundado, por F. .1. Fétis, mestre da Capclla do Rei dos 
Belgas, e Director do Conservatorio Real de Bruxellas, Ao Ac. 
Terceira edição authenliea, revista, correcta e augmentada de 
muitos capítulos, e d’um Diccionario dos termos de musica, lra- 
duzida cm portuguez por José Ernesto d’Almeida.

Porto. Cruz Continha, Editor, 1858,— 8.° de viii. — -78 — 
128 pag. e 1 d’crr. , N .... „

E’ trad. da 3.» ed. franc. de 18i7. Paris, (Rrandus). Vid. n.° 38.
69. Fonseca (Francisco Gomes da) 1849 — Nova arte de apren­
der a dançar ou melhodo facil de aprender as contradanças 
francezas. Augmentada com novas marcas, polka e galope no 
gosto moderno. Publicada por Francisco Gomes da I* onscca.

Porto. 1849.— 12.° de 33 pag.

p, ia arvore sonora, encimada pelo retrato de Duarte 
rav. em mad. que falta quasi sempre, 
em papel forte. Capa perg. Muitissimo raro.

ter
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70. ... — Álbum dè-dança, contendo as diversas danças que ul- 
timãmente obtiveram os maiores applausos nos bailes de Paris 
e Londres, com a explicação das marcas, figuras e passos para 
se aprender a dançar, sein mestre, qualquer das ditas dan­
ças.

Lisboa. 18.. Typ. de Luiz Corrêa da Cunha.
Folh. de 11 pag. 8.° obl.

71. França (P.k Luiz Gonzaga e) 18:31 — Compendio ou expli­
cação melhodica das regras gemes mais imporlanl.es e necessárias 
para a inlelligencia do Canto-chão tanto lheorico como pratico, 
e para o saber escrever e compor segundo o systema das sete 
vozes Dó—Ré—Mi—Fa—Sol—La—Si. Com as precisas pautas 
de exemplos tanto do Canto-chão liso ou plano, como figurado, 
solfejos, levantamentos solemnes e feriães dos tons; c com hum 
pequeno Appendix dos rudimentos de- musica. Composto para 
uso na sua aula pelo P. Luiz Gonzaga e França, capcllào can­
tor e musico da Santa Igreja Patriarchal, Cavalleiro do Habito 
de N. Senhora da Conceição, condecorado com a medalha de 

Real Effigie de Sua Magestade Fidelíssima El-Rei 
Nosso Senhor, o Senhor D. Miguel i, que Deos Guarde, e com 
a de Fidelidade. Actual mestre da aula de Canto-chão da 
Santa Igreja Patriarchal sita na Sé de Lisboa.

Lisboa. Na Impressão Regia, 1831, in-4.° de vii. 132 pag.
Ed. em papel de linho. líroch.

ouro com a

mesma

I :■■■■■1

72. Frouvo (João Alvarez) 1662 - Discvrsos \ sobre a perfeiçam 
do | Dialhesaron, & louvores do numero qua | ternário em que 
elle se contem, | com livrn encomío sobre o papel | que 
dou imprimir o Sereníssimo Senhor el Rey | D. João jv. j Em 
defensa da moderna musica, & resposta sobre os tres bre \ ves 

de Christovão de Mo rales. | A Christo crvcificado | o

man-

negi
dedica o P. João Alvares Frovvo | Capellão e Bibliothecario del 
Rey, k M. da Sé de Lisboa.

Lisboa. Na offieina de Anlonio Craesbceck de Mello. Anno 
1662, in-4.° de 100 pag.

Falia o titulo (imitado em fac simile) cart. Muito raro.
73. ...Francisci Garri, j natione Navarri; | Nvnc in Regia Ca- 
pella Oli | siponensi Capellani, et in eadein Mu | sices praefe- 
cti opera aliquot: | ad Philippvm Teriivm Hispaniarvm | Regem, 
secundi Lusitaniae. | Missae quatuor, octonis vocibus tres, tíc 
vna duodenis. | Defunctoruin lectiones tres, octonis vocibus. j 
Tria Alleluia, octonis etiam vocibus. | Nunc primum in lucem 
edita. (Armas grandes de Portugal, grav. em madeira).

Cum facultate sanctae Inquisitionis, k Ordinaris. Olisipone.
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Ex officina Petri Crasbeeck. Ànno 1609. in-fol. iv (inn.) 28 
foi. (Superius).

6 fase. 
assus. Co

de 26 a 28 pag. cada um. Superius, (dous) ,Altus, Te- 
llecção rarissirba e desconhecida.

Gonzaga (P.e Luiz Gonzaga e França). Vid. França. 
Graça (Fructuoso Luiz Martins da), Vid. Spinola (Don 

José Joaquim de Viruês e).
74. ... Anonymo (El-Rey D. JOÃO iv) 1649 — Defensa \ de \ la 
Mvsica j Moderna, | contra la | errada opinion del Obispo | Cy- 
rilo Franco. Verso em branco.

Segue: contiene | una carta etc. No verso um soneto acros- 
tico El Rei de Portvgal.

In-4.° s. I. n. d. de iv inn., 56 pag. A 44 diz:
Lisboa 2 de deziembre de 1649. Encad. ant. perg. com file­

tes dour.

São 
■, B.nor,

a de extrema raridade. Vide Músicos por- 
seg.

Ex. perfeito de uma obr 
s. Vol. i, pag. 131 e

75. Idem 164 . —Respveslas \ a las \ dvdas | que se pusieron a 
la Missa | Panis quem ego dcibo | de Palestina; j Impressa en el 
quinto libro | de sus Missas.

te titulo 
(assign 

mentos de mi 
branco.

Segue um: 
branco; e dep'.
PortugaJ. Não 
Vol. i, pag. 138

76. Leite (àntonio da Silva). 1787—Resumo j de j todas as re­
gras, e preceitos da cantoria, assim \ da \ musica métrica \ como 
do | Canto-chão. | Dividido em duas partes. | Composto por An- 
tonio da Silva Leite, | natural da Cidade do Porto. | Para o uso

tugueze

centro de um formoso frontispício gravado em 
Fecit in Venètia:) que representa instru­
as armas dos Duques de Bragança. Verso

Soneto : AI Autor incierto D. B. (Dux Bragantiae.) Verso 
pois 29 pag. in 4.° encad. ant. Ex. unico conhecido em 

menos rara que a precedente. Músicos 
e seg.

està no ( 
. C. Dole

Es
cobre dta

altousica. No

portuguezes.

dos seus discípulos.
Porto. Na Officina de Antonio Alvarez Ribeiro. Anno de 

1787. in-4.° de iv (inn.)-43 pag. e 1 est. grav. em c. Broch.
77. Idem. 1795—Estudo ] de | Guitarra, | em que se expõem | o 

meio mais facil para aprender a tocar | este instrumento: | di­
vidido em duas partes. | A primeira contem as principaes re­
gras da musica, | e do accompanhamento. | A segunda as da 
guitarra, | a que se junta huma collecção de Minuetes, Marchas, 
Allegros, Contradan | ças, e eutras peças mais usuacs para de­
sembaraço dos Principiantes: [ tudo com accompanhamento de 
segunda guitarra. | Ollerecido | tí illustrissima e excellenlissima 
senhora | D. Antonia Magdalena | de Quadros e Sousa, senhora
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de Tavarede, | por | Antonio da Silva Leite, | mestre de capella, 
natural da Cidade do Porto.

Porto. Na Offieina Typographica de Antonio Alvarez Ri­
beiro. Anno de mdccxcv.

In-foi. de 38 pag. 2 de indice e xx.ni de exemplos de mu-

Collecção i de alguns \ Minuetes, Marchas, j contradanças,
| e outras peças mais usuaes, | com accompauhamento de se­

gunda guitarra | tudo pelo tom natural de C; | e | huma To­
cata ! pelo tom de F, | para uso e desembaraço | dos princi­
piantes. |

Ex. em papel-carlão de uma obra muito estimada e muito rara.
Encad. inteira com ferros dour.

78. Lemoine (Fils) — Primeiros elementos de musica adoptados 
em Paris para o ensino das crcanç.as, compostos por Lemoine 
Fils. Trad. em portuguez por .1. M. S.

Lisboa. ív-14 pag. lithogr. Brocli.
79. Leoni (.Iosé M. M.) 1833 - Princípios de Musica theonca e 
pratica para instrucção da mocidade portuguezu: ordenados por 
José "Maria Martins Leoni, e olferecidos ao muito Reverendo Pa­
dre Mestre o senhor Frei José de Sancta Rita Marques e Silva, 
digníssimo Mestre de Musica do Real Seminário Portuguez. — 
Folheto primeiro, que comprehende trinta e seis lições.

Lisboa. Na Impressão Regia. Anno 1833, in4.° de 50 pag. 
2 e 8 est. lith.

Ed. em papel de linho. Broch. novo.
Lima (Theotonio Antunes). Vid. Annunciaçam (Frei Gabriel 

da) 1735. „ . ,
80. Lorente (Andrés) 1672—El Porqve | de la Mvsica, \ en qve 

se contiene | los qvatro artes de ella, | Canto llano, canto de 
organo, | Contrapvnto, , y composicion, I v en cada vno de el- 
los | nvevas regias, razon abreviada, en vtiles | preceptos, 
en las cosas mas diflciles, tocantes á la | Harmonia Musica, | 
numerosos exemplos, con clara inteligência, | en estilo breve, 
que al Maestro deleytan, y al Discípulo ensenan, | cuya direc-

verà sucintamenle anotada | antes del Proíogo. | Dedi­
cado | a Maria Santíssima, nvestra abogada, y Senora, | 
bida sin mancha de pecado original, en el primer i instante de 
su Ser: | Maestrã de los mejores cantores, qve en esta | mortal 
vida se exercitaron en obras de entendimiento, y voz, auiendo 
dado con I ellas alabanças al Criador, y á nosotros disciplina 
para seguir su concento: à la I que es Reyna de los Músicos 
Gelestiaies, que libres de la fatiga humana, en | acordes coros 
incessablemente proclãman, Sancta, Sancta, Sancta [ Maria Dei

aun

cion se
conce-
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genitrix, Mater, | & Virgo, | Por su avtor, | EI Maestro Andrés 
Lorente, | natvral de la Villa de Anchvelo, | Arçobispado de To­
ledo, Graduado en la Facultad de Artes por la Uni | versidad de 
de Alcalá, Commissario del Santo oficio de la Inquisicion de 
To í ledo, Racionero, y Organista de la Iglesia Magistral de S. 
Justo, | y Pastor de la Villa de Alcalá de Henares.

En Alcalá de llenares: En la Imprenta de Nicolás de Xa- 
mares, Mercador de libros. Ano de 1672.

pag. Depois do titulo uma bella grav. 
em c. representando N.55 S.a da Conceição, assign. P. Porrete 
f. 1672; des. C. d. Beer.

Bello ex. Capa perg. ant. Pertenceu ao Cantòr-môr de St.a Cruz.
Muito raro.

In-fol. de xxx-695

81. Lusitano (Vicente) 1558 — Inlrodvllione | futilíssima, et no­
víssima, di canto \ fermo, figvralo, 'contraponto, \ semplice, et in- 
concerto, | con regole generali per far fvghe j difterenti sopra il 
canto fermo, | a li. m. et mi. voei, et compositioni, proporlíoni, 
generi. s. diatonico, | cromático, enarmonico, | composta per 
Vincentio Lvsitano.

In Venetia. Per Francesco Marcolini. mdlviii. 4.° de 26 
foi. Capa perg.

Exemplar que pertenceu ao Cantor-mór de Santa Cruz de Coim­
bra. (No mesmo vol. os Dvo Diatoghi delta Mvsica de Lvigi Dentice, 
Roma. 1553). Muito raro e importante. Vid. Músicos porlug. Vol. i

(Raphael Coelho) 1842—Diccionário Musical, 
contendo: 1.° Todos os vocábulos e phrases da escripturação 
musical. 2." Todos os termos technicos da musica desde a sua 
maior antiguidade. 3.° Huma taboa com todas as abreviaturas 
usadas na escripturação musical e suas palavras corresponden­
tes. -4.° A elymologia dos termos menos vulgares e os synoni- 
mos cm geral. Por Raphael Coelho Machado.

Rio de Janeiro. Typ. Franceza, 1842. in-8.° de iv inn., 275 
pag. Meia Encad.

83. Martjnz (João) 4612— Arte \ de Canto \ chão, posta et redv- 
| zida em sua enteira perfeição, segun | do a pratica delle, 

muito necessa | ria para todo o Sacerdote, pes | soas q. hão 
de saber cantar, l Ordenada por João Martinz Sacerdote, & a | 
que mais se vsa em toda a Christandade. | Vay em cada huma 
das regras seu exemplo | apontado com as entoações. | Ago­
ra de nouo reuista, & emmendada de cou | sas muyto necessá­
rias, por o Padre Anlonio | Cordeiro Sochãtre na See de Coim­
bra.

82. Maciiado

t-
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Por Nicolao Carualho, Impressor da Universidade de Coim­
bra, 1612. in-16.° de n (inn.) 39 foi. Capa perg.

A l.a ed. é de 1512. segundo Riano pag. 81.
Ha edições de 1512, 1530. 15G0. 1597, 1603, 1612. 1614, 161 

1625. Riano cita as de Alcala 1512 e Sevilha 1560- Na Bibl. dedSvora 
existem as de 1530 e 1597, Coimbra, por Antonio Barreira, in-8.° de 
68 pag. acerescentado por Alonso Perez, sendo cathedratico de Mu­
sica na Universidade de Coimbra. As outras edições ciladas foram 
vistas pelos seguintes autores: 1560 por Nic Aut. (Bibl. Nova pag. 
734): 1603,1612 e 162-5 por Barbosa Machado e I. da Silva; as edições 

item na Bibl. Nac. de Lisboa. Aditar estes factos 
Músicos portuguezes. VoL i, pag 225 e I. da Silva;

8 e

de 1614 e 161 
ao que citámos em mus 
Suppl. Vol. x, pag. 314.

84. Maurício (José) 1806—Methodo de Musica, escripto e offere- 
cido a Sua Alteza Real o Principe Regente Nosso Senhor, por 
José Maurício, lente proprietário da cadeira de musica da Uni | 
versidade, mestre da Real Capella da Cathedral de Coimbra. 
Destinado para as lições da dita cadeira.

Coimbra. Na Real Imprensa da Universidade. 1806, in-4.a 
de xxxv. 65 pag. 2 de ind. e 5 est. grav. em c.

85. Moniz (João Cyrillo)—Breve compendio de musica, com­
posto e dedicado a Suas Altezas a Sereníssima Princeza Impe­
rial a Snr.a D. Leopoldina, por...

por Barbosa Ma< 
m na Bibl. Nac.8 exis

Snr.a D. Leopoldina, por...
Rio de Janeiro. 18.. 4.° de li. 14 pag. Broch.

O frontisp. é lithogr., assim como o resto do opusculo.
86. Monserrate (Andrés de) 1614—Avie breve, | y compendiosa, 

j de las dificvllades qve j se ofrecen en la mvsica \ pratica del
canto llano. | Dirigida a la Pvrissima Virgen | Maria Madre de 
Dios, y Senora nuestra. \ Compvesta por Andrés de | Monser­
rate, de nacion Catalan, Capiscol de la Iglesia j Parrochial del 
glorioso Obispo y Confessor | S. Martin dc Valência.

En Valência. En casa de Pedro Patrício May. Ano 1614. 4.° 
de 112 pag. Capa perg.

Ex. m 
dieações

87. Montanos (Francisco) 1592-Arte de Musica | lheoricay pra­
tica | de Francisco de Montanos.

Valladolid. Diego Fernandez de Cordoua y Obiedo. mdxcii. 
in-4.° de 24-17-27 35-26-51 e vi inn. de ind. Encad. ant.

Falta só o frontispício. De resto, bem conservado. Esta raríssima 
obra, que Riano não cita, contém seis secções, conforme se vê pela 
paginação: canto llano: canto de organo; contra punto; de compos­
tura; de proporcione: tratado ultimo de los lugares comunes. Foi 
muito usada na peninsula ; conhecemos dez ed. de 1610 a 1756, 
adi

88. Idem. Edição Torres 1728 — Arte de canto llano, con entona- 
ciones de coro, y altar, &c. compuesto por Francisco Montanos:

de. Faltam-lhe 12 pag. segundo as in- 
348. Muito raro.

húmida 
i, pag. :

altratado pela 
de Salvá, vol.)

Vi d.
ante.
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y arte practico de canto de organo, con Motetes, ò Lecciones di­
versas por todos los tiempos, y claves, nuevarnente corrigidos, 
y aora novissimamente en esta vitima impression aumentadas 
las tres antiphonas de tiempo, Ave Regina Coelorum, Alma Re- 
demptoris, y la Salvè Regina Maler, Ias dos primeras ai fin del 
canto llano, à foi. 129 y la vitima al canto de organo, à foi. 
251, con su voz y acompanamiento: por Don Joseph de Tor­
res, organista principal que fue, y aora Maestro de la Real 
Capilla de Su Magestad, y Rector de Su Real Colégio.

Madrid. En la Irnprenta de Musica, por Miguèl de Rèzola.
Afio de 1728. in-4.° de viu (inn.) 267 pag.

E’ a 9 a ed. segundo a nota de Barbieri em Salvá. Cat. Vol. n, 
349 A 1.» ed. é de 1592; a ultima citada por Barbieri é a 11.»

17SFoi da livraria de St.a Cruz de Coimbra. Encad. ant.
89. Idem. Edição Torres 1734 — Arte de Canto llano, I con en- 
tonaciones de coro, i y altar, &c. Compuesto por Francisco 
Montanos. [ Y arte practico de canto de organo | con Motetes, y 
Lecciones diversas, nuevarnente corrigidos: | y aora aumenta­
das novissimamente en esta ultima impres |.sion; en el Canto 
llano, las dos Sequências Viclimae Pascha | li &c. Y Veni Sanle 
Spiritus. Y en el Canto de Organo vn | Admirable, con voz, y 
acompanamiento, y vna Salve á Duo, á Trcs, y á Quatro segun 
da | oportunidad de las voces. | Por | Don Joseph de Torres, or­
ganista | principal qve fue, y aora Maestro da la Real Ca | 
pilla de su Magestad, e Rector de su | Real Colégio.

Madrid. En la Irnprenta Real de Musica. Ano de 1734.
90. Monte (Frei J. D. Espirito Santo; 1791 — Vindicias do 
tritono, com hum breve exame theorico-critico das legitimas, . 
solidas, e verdadeiras regras do canto ecclesiastico segundo os

presente, e antigo da Santa Madre Igreja de Roma, 
gido á maior gloria do Deos Altíssimo, utilidade e perfeição dos 
Ministros de toda a Igreja Lusitana, por F. .1. D. E. S. Monte, 
Pregador geral jubilado da Congregação da Terceira Ordem, e 
Ex-Vigario do Côro do Convento de Nossa Senhora de Jesus da 
Cidade de Lisboa.

Lisboa. Na Officina de Simão Thaddeo Ferreira. Anno 
m.dcc.xci. in-4.° de vm, 92 pag. Encad. ant.

91. Moraes (Don João da Soledade) 1833—Princípios geraes 
da Musica redigidos e exemplificados | por | D. João da Soledade 
Moraes. | Conego regular de Santo Agostinho.

Lith. de V. Ziegler. Anno de 1833, in-fol. obl. de 39 pag.

diri-usos

cart.
A musica é toda lilhogr., com o texto composto typograpliica- 

mente.
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92. Morato (João Vaz Barradas Muito Pam e) 1735 —Breve 
| resumo \ de \ Canlocham \ com as regras mais principaes | e

a fórma que devem guardar o Director do Coro | para o sus­
tentar firme na corda chamada Coral, | e o organista quando o 
acompanha, i Ordenado ao uso romano | por | João Vaz Barrada 

| Miuto Pam, e Morato, | natural da cidade -de Portalegre. 
Lisboa Occidental. Na Officina da Musica. Anno de 1735, 

in-4.° de iv (inn.) 59 pag. Brocli.
93. Ideji—Flores | musicaes | colhidas no jardim da melhor | li­

ção de vários Autores. | Arte pratica | de | canto de órgão | Ín­
dice de cantoria para principiantes, com | hum breve resumo 
das regras mais principaes de acompanhar com | instrumentos 
de vozes, e o conhecimento dos tons assim | 
cidentaes. | Offerccida | ao Senhor | D. Gabriel | Antonio Gomes, 
kc. | por | João Vaz Barradas | Muito Pam, c Morato | natural 
da cidade .de Portalegre.

Lisboa Occidental. Na Officina da Musica. Anno de 1735, 
in-4.° de vi (inn.) 113 pag.

94. —Outro ex. que tem a mais, no fim: Breve adver lene ia sobre 
o fíelogió canoro, 6 pag.

95. MORETTI (D. Federico) 1807 — Princípios para tocar la gui­
tarra dd seis ordenes, precedidos de los elementos gcnerales de 
la musica. Dedicados a la Reyna Nuestra Seíiora, por... Gra- 
bados por Josef Rico.

En Madrid, en la libreria do Sancha, 1807, 4.°-obI. de X 
inn. de Prologo; Elementos 21 pag. Princípios .10—53 pag. de 
mus. grav. Enc. ant. carn dour. foi. dour.

9;i. Moura (Padre) 1875—Traclado ãe Harmonia e Acompanha­
mento ao alcance de todos pelo Padre Moura.

Porto. Typ. de Burth. II. de Moraes. 187.5. 4.° de 113 pag. 
Broch.

97. Nàssarre (Frav Parlo) 1723 e 1724 — Escvcla Mvsica \ 
segvn la practica moderna, | dividida en primera, y segvnda 
parte, j Esta primera contienc qvatro libros, | EI primero i trata 
del sonido arrnonico, de svs | divisiones, y de sus efectos. | Et 
segvndo, | dei Canto llauo, do sv vso en la ! Iglesia, y del pro- 
vecho espiritual que produce. | EI tercero, | del Canto de or- 
gauo, y del fin, porqve | se introduxo en la Iglesia, con otras 
advertências necessárias. ! EI quarto, í de las proporciones qve 
se contraen de | sonido á sonido; de las que ha de llevar cada 
instrumento j musico; y las observâncias, que han de tener | 
los Artífices de ellos. | Su avlor | EI Padre Fr. Pablo Nassarre, 

| Organista del Real Convento de San Francisco j de Zaragoza. 
I 1 lo dedica sv Prelado | al lllustrissimo Senor | D. Manvel

naturaes como ac-
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dfsu &£££ U. Rada' ArZObiSP° t)e Zarag0za’ 1 del
«í5.p: de l;;rde “e-

<4-" ? V Parte) c.om CaPa de Perg. ant. Como a S.a Cruz de Coimbra. Muito raro, tratado im
Am 
. Pi

bos os vol. 
ertenceram no­vos

I >i' r-tante.
ídem—Segvnda parle—de la Escvela Mvsica, I que contiene 

quatro libros ] EI primero | trata de todas las especies, I con- 
sonanles, y disonantes; de sus qualidades, y corno I sè cleven 
usar en la musica. | EI segvndo, | de variedad de contrapuntos 

| assi sobre Canto Ilano, como de Canto de organo 1 concier- 
tos sobre Baxo. sobre Tiple, à tres, | à quatro, y ã cinco. I 
EI tercero, | de.todo genero de composicion, à qualquier nu­
mero de vozes. | EI quarto, | trata de la glossa, y de otras I 
advertências necessárias à los Compositores. | Compuesto por 
.<ran Pablo \ Nassarre, Organista en el Real Convento de San 
Francisco de Zaragoza. | Ano 1723.

En Zagaroza: Por los Ilerederos de Manvel Roman Im­
pressor de la Vniversidad. In-fol. de vi-506 pag.

98. P. (S. M. M.) 1826 — Melhodo pratico dc conhecer e format­
os tons, ou acordes na viola, por 5. M. M. P.

Coimbra. Na Real Imprensa da Universidade. 1826. In-4.° 
de 20 pag. e 1 est. Ed. em papel de linho. Broch. novo.

•E). I aiva (Domingos José de) 1858—Compendio de Cantochão iheo- 
nco e pratico para uso dos alumnos do Seminário diocesano e 
mais clero do arcebispado primaz, pelo professor de musica e 
cantochão do mesmo Seminário Domingos José de Paiva.

Lisbqa. Imprensa Nacional. 1858. In-4.° de 88 pa<\ Ed. 
em papel de linho. Broch. novo.

100. Pedroso (Manoel de Moraes) 1751—Compendio musico, ou 
arte abbreviada em que se contém as regras mais necessárias 
da cantoria, acompanhamento, c contraponto. Offerecido á mais 
armoniosa cantora do Ceo Maria Santíssima, . . ------ com o soberano titulo
da Assumpção. Por Manoel de Moraes Pedroso, natural da cida­
de de Miranda.

Porto. Na Officina do capitão Manoel Pedroso Coimbra. 
Anno de 1751. ln-4.° de xii (inn.)—47 pag. e mais ív de pri- 
vilegi°. Frontespicio a duas cores. Capa perg.

101.--Outra ed. de 1769. Porto. Na officina de Antonio Alvares 
Ribeiro Guimaraens. Anno de 1769. 4.° de ív (inn.) 47 pag. 
Broch. p 6
Pereira (José Monteiro) 1805— Princípios de Musica, que 

facilitão a tocar; para uso dos meninos, que se educão no Semi-
102.
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nario de Nossa Senhora da Lapa da cidade do Porto, por J. M. P. 
Porto. M. dccc. v. 4.° de 10 pag. Broch.

103. Idem. Porto. 1860. 5.a ed. 4.° de 4 pag. e uma est. lith.
104. Pessoa (João d’Abreu) 1830. — Arte de Cantochão pa.ra o 

uso do Seminário da Cidade de Vizcu, e para o mais clero do 
mesmo bispado, pelo P. Mestre da Capella João d’Abreu Pessoa.

Lisboa. Na Impressão Regia. Anno 1830. in-4.° de vm- 
92 pag. 2 de ind. e advert.

Ed. em papel de linho. Broch. novo.
105. Pouzam (Frei Émmanuel) 1675. — Liber \ Passionum | et 

quae a dominica Palmarum, | usque ad Sabbatum San-
clum cantari solent. | Avctore , P. Fr. Emmanuele Pouzam, | 
ordinis eremitarum S. Augustini, | Píovinciae Lusitaniae. | Prima 
edilio.

'

Lugduni. | Ex Typographia Petri Guillimin; j Sumplibus 
Joannis á Costa, <fc Didaci Suarez, | Bibliopolarum Ulyssipo- 
nensium. ] m.dc.lxxv. | In-fol. — 161 pag. Impressão a duas 
còres. Cart. Muitíssimo raro.

106. Reiníiardt (A. F.) 1849. — Manual de Harmonia, de acom­
panhamento do baixo numerado, de reducção da partitura para 
piano, e da transposição musical, contendo além d’isso regras 
para chegar a escrever o baixo, ou acompanhamento em toda 
a especie de melodia. Obra especialmente util aos artistas ama­
dores, e pianistas principiantes, por Mr. A. Elwart, pensionista 
que foi de França, em Roma, membro da Sociedade de Santa 
Cecilia d’aquella cidade, premiado com a grande medalha da 
Prussia, e professor de Ilannonia no Conservatorio de Paris. 
Traduzido da terceira edição, corrigida e consideravelmente 
augmenlada pelo auctor, por A. F. Reinhardt, professor da Or- 
chestra do Real Theatro de S. Carlos de Lisboa.

Lisboa. Typ. de Castro k Irmão. 1849. em 8.° de xn-(inn.) 
32 e 2 de ind. e 23 est. de ex. lith. Broch.

107. Ribeiro (Manoel da Paixão) 1789. — Nova Arte de Viola; 
que ensina a tocalla com fundamento sem mestre, dividida em 
duas partes, huma especulativa, e outra practica; com estam­
pas das posturas, ou pontos naturaes, e accidentaes; e com al­
guns Minuettes, e Modinhas por Musica, e por cifra. Obra util 
a toda a qualidade de Pessoas; e muito principalmente ás que 
seguem a vida litteraria, e ainda ás senhoras. Dada á luz por 
Manoel da Paixão Ribeiro, professor licenciado de G-rammatica 
latina, e de lèr, escrever e contar em a Cidade de Coimbra.

Coimbra. Na Real Officina da Universidade, m.dcc.lxxxix. 
in-4.° de n-(inn.)-v-51 e 8 est. grav. em cobre. Encad. ant. 
J. M. S. Vid. Lemoine Fils.
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108. S. (J. P. S.) 1839. — Arte de Musica para viola franceza, com 
regras do acompanhamento. Para nso de todas as pessoas que 
queirão applicar-se a toca-la por Musica, e mesmo para as, que 
não quizerem fazer a dita applicação, por .). P. S. S.

Braga, 1839. Typographia Bracharense. in-4.° de iv-(inn.) 
18 pag. e 1 est. grav. em cobre. Edição em papel de linho. 
Broeli. nov.

109. Sancta Maria (Fray thomas de) 1565. — Libro llamado \ 
Arte de taner Fantasia, assi para Tecla | como para Vihuela, y 
todo instrumento, en que se pudiere | taner a tres, y a quatro 
vozes, y a mas. Por el qual en breue tiempo, y | con poco tra- 
bajo, facilmente se podria taner Fantasia. Et qual | por mandado 
deí rnuy alto consejo Real fue examina | do, y aprouado por el 
eminente musico de su | Magestad Antonio de Cabeçon, y por 
Iuan de Cabeçon, | su hermano. | Compuesto por el muy Reue- 
rendo padre Fray Thomas de Sancta | Maria, de la Orden de 
los Predicadores. Natu j ral de la villa de Madrid. | Dirigido al 
lllustrissimo Seííor don Fray Bernardo de Fresneda, Obispo de 
Cuenca, Comissário general, y Confessor de su Magestad, &c. 
(Escudo de armas do Bispo, grav. em mad.)

Impresso en Valladolid, por Francisco Fernandez de Cor- 
doua, Impressor de su Magestad. En este ano de 1565.. In- 
fol. de iv-90 foi.; Segunda parte 124 foi. Capa Perg. ant. Como 
novo. Pertenceu a Santa Cruz de Coimbra.

No íim lè-se:
A gloria y alabança de dios, y augmento de su culto divino. 

Fenesce | el libro llamado, Arte de taner fantasia. Cõpuesto, 
por el muy reverendo padre fray Thomas de Sancta Maria, 
de la or | den de los predicadores. Impresso ,en Valladolid | 
con licencia de su Magestad, por Francisco | Fernandez de 
Cordoua su impressor. | Acabose a veynte dias del mes de 
Mayo, de este ano de mil y | quinientos y sesen | ta y cinco. 
—Laus Deo. |

Raríssimo, como todos os tratados sobre vihuela, hespanhoes.
110. Santo Antonio (Fr. Joseph de) 1761 — Acompanhamentos | 

de missas-, j sequências, hymnos, e mais cantochão, | que lie uso, 
e costume acompanharem os orgãos | da Real Basílica | de Nossa

| Senhora, | e | Santo Antonio, | junto á villa de Mafra, | com 
os transportes, e armonia, | pelo modo mais conveniente, para 
o Côro da mesma Real Basílica, j Impressos | por ordem de Sua 
Magestade Fidelíssima El-Rey [ D. José i. | Nosso Senhor. | Com­
postos pelo Padre j Fr. Joseph de Santo Antonio, | filho da Pro­
víncia de Santa Maria da Arrabida, Notário Apostolico de S. San-
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tidade, Examinador do | Prioriorado do Crato, Primeiro orga­
nista, e Mestre actual de musica no Real Convento de Mafra. 

Lisboa, m.dcc.lxi. No Mosteiro de S. Vicente de Fóra, Ca- 
Real de Sua Magestade Fidelíssima. In-fol. xxiv — 111mara

paginas.
ho, com escudos, vinhetas e 
e etc.

papel grande de linl 
c. por O Cor, Debri 

com
Magnific

maiusculas
ca ed. em

aE,' grav. em c. p 
Encad. ant. sec. xvm, 
Outra obra do m

armas reat
esmo autor cit. Músicos portag. Vol. 11 pag. 2í6. 
Unico exemplar que conhecemos.Extremamente raro.

... Santos (M. J. dos) Vid. Drouet ; Vid. Cattaneo
111. Sarmento (Ant. Florencio) 1849 — Princípios elementares 

de Musica, destinados para as lições da aula da Cadeira de Mu­
sica da Universidade de Coimbra, por Antonio Florencio Sar­
mento,. Cavalleiro da Ordem de Christo, Professor da mesma 
Cadeira de Musica da Universidade de Coimbra, socio do Con­
servatório Real de Lisboa e membro do Instituto da Academia 
Dramatica de Coimbra.

Coimbra. Na Imprensa da Uuiversidade, 1849. in-8.° de 44 
pag. e 12 est. lilh. Broeh. novo. Ed. cm papel de linho.

112. Saure (J. A. F.) 1851 —Arte de musica, divida em tres par­
tes: A l.a contem as principaes regras de musica ; 2 a Cantoria, 
tanto de Egreja como de Theatro; 3.a Acompanhamento. E fi­
nalmente uma regra, resumida, de Contra-ponto. Extraliida (em 
parte) dos melhores autores por .1. A. F. Saure.

Braga, 1851. in-8.° obl. de vi (inn.) 80 pag. tudo lilhogra- 
phado. A pag. 50 retrato do autor. Broch. novo.

113. Silva (Alberto Joseph Gomes da) 1758—Regras, de acompa­
nhar para cravo ou orgão, e ainda também para qualquer outro 
instrumento de vozes, reduzidas a breve methodo, e facil per- 
cepção. Dedicado a Sua Magestade Fidelíssima D. Joseph i, que 
Deos Guarde, por Alberto Joseph Gomes da Silva, compositor 
e organista.

Lisboa. Na Officina Patriarcal de Francisco Luiz Ameno. 
M.DCC.LViii, in-4.° (inn.) 39 pag. e 2 de ind. No texto ha 7 
est. grav. em cobre, que entram na numeração. Grav. A. De- 
brie e Souza.

114. Silva J.or (José da Costa e) 1808 
Harmonia ao alcance de todos.

Lisboa. Impr. Nacional. 1868. 4.° de 75 pag. 1 de ind. e 
1 de err. Broch.

115. Silva (José Tiieod. IIygino da) 1838—Arte de Musica ou 
breve tratado de musica-metrica. offereeido à Nação Portugueza 
pelo seu author José Theodoro Hygino da Silva, professor de

Princípios geraes de
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princípios e preparatório de Musica do Conservatorio Nacional 
de Lisboa.

Lisboa. Na Typographia Carvalhense. Anno de 1838. in-8.° 
de 16 pag. e 2 est. lith. Broch.

116. Idem - Breve tratado de Musicographia, approvado e adoptado 
pela Escola de Musica do Conservatorio Real de Lisboa, em ses- 

de 11 de Março de 1854, para ensino das Classes da aula 
de rudimentos, por José Theodoro Hygino da Silva, professor 
do 1.° termo.

Lisboa. Na Typographia de G. M. Martins. 1854. 8.° de 29 
pag. c 12 de exempl. lith. Broch.

417. Silva (P.e Manoel'Ni nes da) 1685—Arte mínima | que com 
semibreue prolação trata em tempo breve ! os modos da longa 
Sc maxima sciencia da Musica | oferecida á Virgem Sanctissima 
N. S. da Quie | tação, por seu Autor o P.e Manoel Nunes da 
Silva.

frontispício grav. em cobre, fia 
mo, assigu. Clemente Billin (aliás 

cercado de instrumentos de musica.

Este titulo pertence a um 
ed. de 1685. o qual é rarissi 

ita iBilliogue). Representa um orgão
O lit. está dentro de um rotulo, na parte inferior da pag..

A distribuição das pag. é a seguinte: Frontisp. grav. (so na -i.a 
ed.) Tit., Proi. á Virgem, Preambulo; ind. xit pag. inn.

Mão dos signaes musicaes gr. em c. assig. C. B.
Hesumo da Aj te de Canlo de Organo, 44 pag.
Summà da Avie de Cantocham, 52 pag.
Tratado de Explanações, 136—Total 232 pag. Segue o 2.° titulo;

me
da

minima, | que com semibreve prolaçam j trata em 
tempo breve, os tnodos da maximaj & 1 longa sciencia da Mu­
sica, | offerecida 1 á Sacratíssima Virgem Maria | Senhora Nossa, 
debaixo da Invocação da ] Quietaçam, | cuja imagem está em a 
Santa | Se, desta Cidade, | por seu aulhor | o P.e Manoel Nunes 
da Svlva, | mestre cathedratico do Collegio de S. Catharina do 
lllustrissimo Senhor ] Arcepispo; Sc do coro da Paroquial Igreja 
de Santa | Maria Magdalena, na qual foi baptizado.

Lisboa. Na Ofíicina de Joam Galram, mdclxxxv. 4.° (de xii 
inn. prologo e ind.) 44—52—136 pag.

Muito rara; não são menos raras as seguintes edições, cujo es­
tado de conservação é perfeito:

117-a. 2.a edição. Lisboa. Na Officina de Miguel Manescal, impres­
sor do Santo Officio. Anno de 1704. in-4.°

1 17-b. 3.a edição. Lisboa Occidental. Na Officina de Antonio Manes­
cal, impressor do Santo Officio, Sc Livreiro de Sua Magestade. 
Anno de 1725, in-4.° .

118. Solano (Francisco Ígnacio) 1764—Nova instrucção musical, 
| ou theovica pratica da | Musica fíythmica, f com a qual se 

fôrma, e ordena sobre | os mais solidos fundamentos hum novo
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methodo, e verdadeiro | systema para constituir hum intelli- 
gente Solfista, e destrissimo cantor, nomeando as Notas, ou 
figuras da solfa pelos seus | mais proprios, e impróprios nomes 
a que chamamos ordi | na rios, e extraordinários no canto natu- • 
ral, e acciden | tai, de que procede toda a difficuldade da Mu­
sica, | oííerecida | ao muito poderoso, e fidelíssimo Rei | Nosso 
Senhor | D. José i. \ Por seu author Francisco Ignacio Solano. 

Lisboa. Na Officina de Miguel Manescal da Costa, impres­
sor do Santo Officio. Anno de 1764.

In-4.° de lx (inn.) 340 pag. e mais 47 pag. do 
Addilamento | á Nova Instrneção musical j em que se trata 

dos antigos | preceitos da | Musica, | para que o estudioso 
solfista possa achar somente n’este livro todas as Doutrinas 
mais | neceâsarias, a fim de instruir, e fazer perfeitamente | 
pratico n’aquelles preciosos Documentos, de que | 
recendo para a verdadeira, e ( certa intelligencia do | Canto 
de Estante, | c de todo o mais gencro de Musica. | aonde com 
propriedade ainda hoje.se encontram as fundamentaes Regras 
da | Musica antiga. |

Exempl perfeito de gr 
ciai. Encad. sec. xvm. São

ficava ca-

randes 
• raras toda

gens, impresso em papel espe- 
s as obras de Solano; collecção 

nhuma das bibliothecas 
eorico notável, no seu

119. Idem— Nova arte, | e | breve compendio de Musica | para lição 
dos principiantes, ( Extrahido do livro, qae se intitula | Nova 
Instrucçào Musical, | ou i Theorica pratica da musica rythmica,

( dedicado | ao lll.mo e Ex.mo Senhor | Thomé José de Sousa | 
Coutinho Castello-Branco, ( e Menezes, &c. &c. Scc. | Por 
author | Francisco ignacio Solano.

Lisboa. Na Officina de Miguel Manescal da Costa, Impres­
sor do Santo Officio. cid.id.cclxviii. in-4.° de iv (inn.) 16 
pag. Broch.

Vid. adiante outra ed. de 1794.
120. Idem — Novo tratado i de \ Musica | métrica, e rythmica, | o 

qual ensina a acompanhar no cravo, | orgão, ou outro qualquer 
instrumento, em que se possão regular todas as especies, de 
que se compõe a | harmonia da mesma musica. | Demonstra-se 
este assumpto | pratica e theoricamente, | tratão-se também | 
algumas cousas parciaes | do | contraponto, e da composição,

| oftérecido ao Sereníssimo Senhor | D. José ( Príncipe do 
zil | por seu author Francisco Ignacio Solano.

Lisboa. Na Regia Officina Typographica. Annocio.iocc.LXXix. 
in-4.° de xvi. 301 pag. Encad. ant.

completa, como a presente, não existe em nen 
de Portugal. A Nova Instrncção foi um livro tli 
tempo vid. Fétis. Vol. viu pag. 59.

seu

Bra-



27

121. Idem—Dissertação | sobre o caracler, qualidades | e antiguida­
des j da Musica, \ em obséquio do admiravel Mysterio 1 da | Im- 
maculada Conceição | de I Maria Santíssima \ Nossa Senhora, \ 
feita por | Francisco Ignacio Solano, I e por elle recitada no dia 
24 de Novembro de 1779 | para cífeito de abrir, e estabelecer 
nesta Corte lmma Aula de Musica Theorica, e Pratica; | offere- 
cida I ao senhor capitão | João Antonio de Azevedo | Escudeiro, 
Cavalleiro Fidalgo da Casa Real, e Professo na Ordem de Chris- 
to, &c. dcc. Acc.

Lisboa. Na Regia Officina Typographica. Anno mdcclxxx. 
in-4.° de 27 pag. Broch.

122. Idem — Exame instruclivo | sobre ] a Musica 1 multiforme, 
métrica, \ e rythmica, | no qual se pergunta, e dá resposta de

itas j cousas interessantes para o solfejo, | contraponto, e 
composição: | seus termos privativos, regras, e preceitos, ! se­
gundo a melhor pratica, e verdadeira | theorica, | offerecido | a 

| Sua Alteza Real j o Senhor | D. João | Príncipe do Brazil | 
por seu author | Francisco Ignacio Solano.

Lisboa. Na Regia Officina Typographica.
8.° peq. de xx (inn.) 289 e 2 de err. Encad. sec. xvm.

De png. 272-289 um peq. Dicc. de termos musicaes.
123. Idem—Nova arte, 1 e 1 breve compendio de Musica | para lição 

principiantes | mais purificada, e accrescentada | nesta se­
gunda edição. | Offerecida | ao M.t0 B.m0 Sr. P.c Prez.d0 ! Fr. 
José dos Anjos l digníssimo mestre de Capei la | no j convento 
dos Eremitas de S'. Paulo, j desta Corte. | Por seu author j 
Francisco Ignacio Solano.

Lisboa. MDCCXC1V. in-4.° de 16 pag.
No mesmo vol com as Flores musicaes de Moruto, 1735. Encad.

123-a. Sottomaior (Gaspar Ribeiro de) 1859 -Inslrucção sobre 
a musica e estudo de pia

Coimbra. 1859. 4.° de 44 pag. Broch.
124. Spinola (Do.n José Joaquim de Virues e) 1876 — A Geneu- 

phonia ou geração da consonância musical, por... Trad. por 
Frucluoso Luiz Martins da Graça.

Coimbra. 1876. 4.° de 134 pag. em dous fase. Broch.
E’ apenas um fragmento da ed. orig. ingleza. London, 1849.. 8.° 
Ha uma outra tradução portugueza, cujo titulo vae em seguida. 
«No liL. inter. diz: Adoptada pelo Conservatorio de musica para 

unico methodo de Ensino de Harmonia, contraponto e composição».
Isto deve entender-se só com relação ao Conservatorio de Madrid.

Idem — A Geneuphonia ou geração da boa sonancia musical 
de.. . Adoptada pelo Real Conservatorio de musica de Madrid, 
para unico methodo de ensino da Harmonia, Contraponto e 
Composição. Traduzida em portuguez e offerecida ao Illust.0 e

mu

Anno mdccxc. in-

dos

gr-
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Exceli.™0 Sr. José cFOliveira Berardo. Dig.° Socio da Academia 
Real das Sciencias, Reitor do Lyceu Viziense, e Abbade de Ri- 
bafeita. S. L. Porto? 1858.

In-fol. de iv (inn.) 124 pag. e 37 est. lith.
Stephanus (Frater) Vid. Christo (Frei Estevão de).

125. Tapíà (Martin de) 1570 — Vergel de Mvsica \ spiritual spe- 
culatiua y activa, del | qual, mucbas, diuersas v suaues flores 
se pueden coger. Dirigi | do al yllustrissimo y Reuerendissimo 
Senor dõ Frãcisco Tello I de SanDoual Obispõ de Osma y del 
Cõsejo de su Magestad. | Autor el Bachiller Tapia Numantino. I 
Tratase Io prirnero con grãde artificio y profundidad, | las ala- 
banças, las gracias, Ia dignidad, Las virtudes v prerogati | uas 
de la musica y despues, Ias artes de Cantoílano, | organo y 
contra punto, ensuma y en Theorica.

Burgo de Osma, de mayo de 1570, in-4.° de cxx foi. Capa 
ant. perg. Foi de St.a Cruz de Coimbra, 

o (pag. 82) não cita a dat 
visto. Vid. Galhardo, vol.

126. Thalesio (Pedro) 1617 — Arle de Canto Chão com huma 
breve instrucção para os Sacerdotes, Diáconos, Subdiaconos & 
moços do Coro, conforme ao uso Romano. Coimbra, 1617, in- 
4.° de?... 136 pag. impr. a 2 côres. Meia encad. ant.

Rian 
não ter

a (Testa 
iv, pag.

obra raríssima, que parece

ção. O ex. da 2.a ed. (quasi tão rara), está perfeito.
127. Idem 1628—Arle | de,Canto Cham, | com hvma breve instrvc- 

! ção p. os Sacerdotes, Diáconos, Subdiaconos, & [ moços do
Coro, conforme ao vso romano. | Composta, k ordenada por o 
Mestre Pedro Thalesio, Cathedra -| tico de Musica na insigne Vni- 
versidade de Coimbra. J Agora nesta segunda impressão 
mente emendada, | & aperfeiçoada pello mesmo Autor, l Diri­
gida ao Jllustrissimo, & Reuerendissimo Senhor Dõ Affonso | 
Furtado de Mendonça Arcebispo de Lisboa, & Gouernador l 
deste Reyno de Portugal; sendo Bispo do Coimbra, &c. (Escudo 
do Prelado).

Coimbra. Na Impressão de Diogo Gomez de Loureiro. Anno 
de 1628. Tit. a verm. e preto 4.° de xii (inn.) 136 pag. Capa 
Pergaminho.
Torres (Don Joseph de) Vid. Montanos.

128. Torres (Melchior de) 1544—Arte ingeniosa de musica 
' manera de auizos breues y compendiosos sobre to | da

la faculta d delia. Assi para canto 1 lano y canto de or I gano 
como para contrapunto: donde se hallaran regias en | breuecom- 
prehendidas y declaradas: por Melchior de tor | res maestro de

noua-

ci mnueva
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canilla de Alcala. Intitulada al muy illustre | y Reuerendissimo 
Don Gutierre de Garauajal. Obis | po de Plazencia. kc. 

Aicala, 1544. 4.° por Juau de Brocar. Broch.
Ex. incompl. e muito damnificado; acaba a 

íolhica. Faltam 6 folhas. Gallardo, vol. iv, pag.
. Salva, vol. n pag. 354 cita-o de passagem.

129. Tovar (Francisco) 4510— Libro de mu \ sica pratica. Com- 
íiueslo T»or | mosz Francisco touar: di i rigido al illustrissimo 
y | reuerendissimo senhor | dõ Enrique de Gardõa obispo de 
Bar j celona. y a su insi | gne capitulo. No fim:

La presente obra fue cornpuesta por mossen Francisco Touar 
de- la villa de Pareia. Imprimida en la insigne | cibdad de 
Barcelona por maestre Johan Hose I bach aleman a v. de Ja- 

anyo de mil y | (|uinientos y diez. (Signal do Impressor). 
In-fol. de viu (inn.) 35 foi. Lettra gothica.

Ex. perfeito de uma obra de.summa raridade. Pertenceu ao ceie 
bre musico João Alvarez Frouvo, bibliothecario da Livraria de Mu­
sica d’EI Rei D. João iv, cuja assignatura autographa traz no tron- 
tispicio. No texto ha | varias notas d’elle (pag. xxxn etc.) Encad. ant.

130. Varella (Frei Domingos de Sào José) 1806 — Compendio 
de Musica, theorica, e pratica, que contém breve ínstrucção para 
tirar musica. Liçoeus de acompanhamento cm orgão, cravo, 
guitarra, ou qualquer outro instrumento, em que se póde obter 
regular harmonia. Medidas para dividir os braços das violas, 
guitarras, etc., e para a canaria do orgão. Appendiz, (sic.) em 
que se declarão os melhores methodos d’attinar o Orgão, Gravo, 
&c. Modo de tirar os sons barmonicos, ou ilautados; com varias, 
e novas experiencias interessantes ao Contraponto, Composição, 
e á Physicfi. Por Fr. Domingos de S. José Varella, monge bene- 
diclino.

seuor

i foi. xxxvm. Lettra 
. 778 dá-lhe 44 folh­

ei não o cita

nero

Porto. Na Typ. de Antonio Alvarez Ribeiro, 
ín-4.° de VIII (inn.) 104 )iag. e 5 est. grav. cm c. Obm rara 
e estimada. , - , , -

131. Villa-Lobos (Matulas de Sousa) lG88-.4ríe j de i Cantocliao 
l ofiérecida i ao Illustrissimo, e Reverendíssimo | Senhor I Dom 

Joatn de Mello | Bispo de Coimbra, Conde de Arga | ml, henhor 
de Goia do Gõselho do S. Magestadc &c. | Composta 1 por Ma- 
thias de Sousa Villa-Lobos | natural da Cidade de Eivas Bacha­
rel formado em Levs, j pella Universidade de Coimbra & Mes­
tre da | Ca pella da See da mesma Cidade.

Coimbra. Na Ofíicina de Manoel Rodrigves de Almeyda. I 
An no de 1088. in-4-.° de xvr inn. 21-4 pag. e 4 de md. inn. 
Tit. a cores verm. e prelo. Exemplar perfeito. Encad. perg. 
ant. Tratado muito raro.

anno mdcccvi.
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132. Ide.m—Incliiridion \ de | missas | solemnes | e votivas e vespo- 
ras | das selebridades, e festas de todo o anno, | com os hym- 
nos novos, e cantocliam novamen | te emendado, & as festas 
todas, ad extensum. Kyrios, Glorias, Credos, Sanctus, & Agnus 
Dei, para todas as festas; Officio inteiro pera toda a Sema | na 
Santa; Officio de defunctos; & outras cornmemoraçoens varias; 
& no fim hum extracto de tudo o que se deve observar quando 

| os Prelados vam visitar as Igrejas de seus Bispados. | Offere- 
cido | ao Illustrissimo, e Reverendíssimo Senhor | D. Joam de 
Mello | Bispo de Coimbra, Conde de Arganil, | senhor de Coja 
do Conselho de Sua Magestade, &c. | Novamente saliido á luz 
| por Mathias de Sousa Villalobos, | natural da Cidade de Ei­

vas Bacharel formado em Leys, pella Universida | de de Coim­
bra, & Mestre da Ca pella da See da mesma Cidade. |

Em Coimbra, j Na Officina de Manoel Rodrigues de Almey- 
da. I Anno de 1691, | in-fol. de ii (inn.) 6 pag. e 241 folhas, 
impressão a duas cores, verm. e preto. Meia enc.

Livro extremamente raro; unico ex. que temos visto.

III

Tratados theoricos modernos

(Hespanha)

133. Albeniz (D. Pedro) — Método completo de piano del Conser­
vatório de Música.

Madrid, Homero, foi. de iv—xxiv—184 e 6 de ind. Broch.
134. Andrevi (D. Francisco)—Tratado téorico pratico de armonia, 

contrapunlo, fuga, melodia, instrumentacion y cornposicion.
Segunda edicion.
Madrid. Barcelona, 1848. 8.° gr. de 132 pag. e 2 est. Broch. 

loO. Aranguren (D. José)—Prontuário del cantante é instrumen­
tista..

Madrid, 1860, foi. peq. de 64 pag.; e de 1 a 18 é impressa, 
de 19 a 64 é de musica gravada. Broch.

136. Barreto (D. José Parada \) — Opusculo de armonia sobre 
- la marcha de los accordes y el bajo fundamental.

Madrid, 1857. 8.° de 29 pag. Broch.
137. Benito (Cosme José de)—Método elemenlal de Violoncello.

Madrid. Romero foi. pag. de iv. 44 pag. Broch.
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138. Cano (Antonio) — Método completo de Guitarra con un tra­
tado de armonia aplicado a este instrumento. 2.a edicion.

Madrid. Homero foi. n 43 pag. Broch.
139. Eslava (Don Hilarion) — Método completo de Solfeo. Cuarta 

edicion.
Madrid, foi. de 203 pag. Brocli.

140. Idem — Prontuário de conlrapunlo, fuga e composicion en 
pregunlas y respuestas.

Madrid, 1870, 8.'- gr. de 42 pag. e 4 de mus. Broch.
141. Idem,—Escueln de composicion. Obra dividida em 5 tratados:

Tratado primero. De la Harmonia. Madrid 1869, foi. de xx 
—179 pag.

Tratado segundo. Del contrapunto y fuga. Madrid 1864, 
foi. de xvi—200 pag.

Tralado lercero. De Ia melodia y discurso musical. Madrid 
1861, foi. de 104 pag.

Tralado cuarto. De la instrumentacion. Madrid 1870 foi. de
vm—217 pag.

Madrid. 4 vol. foi. Broch. O quinto tratado, que devia con­
ter: Be los generos popular, religioso y puramente instrumen­
tal, não foi publicado, segundo cremos.

142. Fuertes (D. lNDALfi€iO”'SORiANO)—Tratado de-armonia, com- 
pueslo por... (Estrato del tralado. de armonia y composicion 
del mismo a.)

Madrid. Salazar, 8.° gr. de iv, 54 pag. Broch.
143. Fuertes (D. Mariano Soriano) — Método breve de solfeo ó 

nueva escuela de musica, etc.
Madrid. Lodre, foi. de u — 56 pag. gravf Broch.

144. Hernandez (D. Pablo)—Método teorico—praclico—elemental 
de Organo, o sea lntroduccion á la celebre obra dei maestro 
Eslava titulada : Museo orgânico espanol.

Madrid. B. Eslava, segunda edie. foi. de 197 pag. .grav.
145. Inzenga (Don José]—Algunos apuntes sobre el Arte de 

panar al piano.
Madrid 1870. 8.° de 16 pag. Broch.

146. Jimenez (Don Juan)—Breve tratado del Arte mímica aplicada 
al canto.

acom-

Madrid 1862. 8.° gr. de 75 pag. Broch.
147. Laguna (José Flores) — Guia general, notas y regias del 

cuadro sinoptico—historico—musical etc.
Madrid 1862. 8.° de 40 pag. e um grande Mappa (cuadro 

sinoptico). Encad. em tela.
Trabalho importante, com todos os signaes musicae 

conhecida.0} chaves de todos os instrumentos, vozes etc. 
tiguidade grega e Ed. Media até

s e notações 
desde a An-voz

iod.aos tempos m
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148. Latorre (D. Juan de Castro)—Mélodo de Contrabajo aplicable 
al de tres v al de quatro cuerdas.

Madrid. Romero, foi. pag. de iv. 67 pag. grav. Brocli.
149. Lestan (D. Tomas) — Método elemental de Viola y 

generales de la Viola de amor.
Madrid. Romero, foi. pag. rv. 48 pag. Broch.

150. Miró — Mélodo de Piano.
Madrid. Salazar, foi. de 1.28 pag. Rrocb.

151. Romero (Antonio)—Esplicacion y- ejercicios praclicos para el 
clarinete sistema Romero.

Madrid. Romero, foi. obl. de 24 pag. Broch.
152. Iuem—Melhodo completo de Clarinete. Segunda edic.

Madrid. Romero, foi. de vr, 200 pag. grav. Broch. com um 
beílo retrato lith. do autor. **

158. Romero y Andia (D. An TOMO) — Gramatica musical o sea 
Teoria general de la música aprobada y adoptada por el Real 

declamacion de Madrid, dedicada á 
Sr. Don Ventura de la Vega.

Madrid 1871. 4.a ed. In-8.° gr. de 35 pag. e 7 est. Broch.
154. SaldoM (D. Baltasar) — Nuevo mélodo de solfeo y canto 

para todas las voces. I.« e 2.a parte.
Madrid. Foi. de iv, 26; 41; e 9 pag. de ap. Broch.

155. Idem—Vcinte y cuatro Solfeos para contralto y bajo.
Madrid. Lodre, foi. de ív, 76; 7 pag. Broch.

156. Valero (D. José) y Romero (D. Antonio) — Nuevo método 
completo de Solfeo. Sexta Edicion.

Madrid. Romero, foi. peg. de ij, 122 pag. Broch.
157. Yniguez (D. miENAventura) — Mélodo completo de Canto- 

llano, dedicado á los seminários conciliares y colégios de misio- 
neros.

nociones

Conservatório. de Músic 
su Vice-Protector el Excy

Madrid. Romero 1871. 8.° gr. de 255 pag. Broch.
158. Idem —Método para el estúdio del organo, dividido en cuatro 

partes.
Madrid. Romero, foi. de 196 pag. grav. Broch.

159. ...—Teoria de la escritura musical y su interpretacion, poesia 
en verso para su más fácil inteligência por D. E. L. y D. R. T.

Madrid 1870. 12.° de 29 pag' e 6 est. lith. Broch.
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IV

a). Musica sacra portugueza—Rito e disciplina ecclesiastica 
da Egreja em Portugal e Hespanha (*).

b). Villancicos — Opera.

(*) Todas as obras d’esta secção, excepto cinco ou seis, que levam a 
nota de brochadas, teem encadernações antigas, inteiras, de carneira ou de 
pergaminho.

Quasi todos os vol. contem materiaes importantes para a historia do 
eantochão ecclesiastico na península.

Gotliico. Anno de 1526. (Pergaminho, a duas cores).
160. Incipit liber proçes | sionarius secundum consuetudi | nem 

ordinis sancti Pâtris nostri Hieronymi : cum suis additamentis 
nouiler factis. No fim:

Excussum in alma cõpluti vni | nersitate: anno dni. mdxxvi 
die vero xxix decembris in edi j bus Michaelis de Eguia. | 

In-4.° de CLXXXin (183) 11'.
Bellissima edição, toda em pergaminho, a verm. e preto. Desco­

nhecida a Riaiio, que cita sómente o Missale de Eguia, ed. de 1530. 
Raríssimo. Falta o frontispició. Encad. ant. em madei
Golhieo. 1528. (A duas cores).

161. Expositio libri missalis pere | gregia: nuper edita ex ofílcina 
sapien ] tissimi viri tam humanaram et sa | crarum litterarum 
professo | ris diuiniq. verbi pre | dicatoris zelãtissi | mi Petri 
Cirueli Da ! rocensis | in Compluntensi | Achademiá.

Addita sunt tria eiusdem au | toris opuscula. De arte pre- 
di | candi. De arte pre | dicandi. De arte memorãdi. Et j de 
correctione kalendarij. In-fol. de 281 fols. e mais 2 inn. 
Encad. antiga do século xvi.

Bellosissimo exempl. com numerosas e bellas grav. No fim : 
Impressum fuit hoc egregium opus Ecelesia i sticum in prae- 

clara vniuersitate Cõpluten: in | aedibus Michaelis de Eguia 
Bibliogra | pliai. Anno dni millesimo | quingentésimo vigési­
mo | octaus: Sexto idus | Februa | rit.

Muito raro. Riano não cita esta ed.
Gothico. 1548. (A duas cores).

162. Missale ro | manum. Georgius Coei Theutonicus artis im- 
pressiorie nõ modo mediocri experientia pre cia | rus: q. hoc 
diuinorum mysteriosum opus vestre vtititatis gra: cum semel |;

ra e couro.
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mira per fectione magno presserat volumine. Nunc rursum etsi 
quãtita | te minus, perfectione lamen lõge maius: industria sua 
amplissimisq. expensis. Cesar auguste. 1548. ad finem vsq. fe- 
lici sideret perduxit. In-4.° de xx. 249 fls.

Muito raro. Bell 
. Riano não cita 

Mariz (Antonio de). Impressor, 1591. (A duas cores).
163. Manvale Missalis Romani, | ex Decreto Sacrosancli | Concilii 

Tridentini Restitvtvm, | Nunc ad Literam excerptum & Impres- 
sum. | Cum Iíalendario Gregoriano: & iussu S. D. N. Sixti PP. 
V. | aliquot Sanctorum festis aucto. | lluie | de nouo adiungitur 
Ordo celebrandi septem Ecclesiae Sacra | menta, ex noua Ro­
mana consuetudine depromptus, \ & nostra materna lingua cõ- 
scriptus.

issimo exein| 
esta ed., ma

piar com numerosas grav. 
is só uma de 1531. pag. 89.

Meia en-
cad

Conimbricae. Typis Antonij à Mariz, Architypograpbi. Regij. 
Anno mdlxxxxi. In-4.° de xx, 157 fls. Muito raro.

Siqueira (Alexandre de). Impressor, 1596. (A duas cores).
164. Manvale \ Processionvm | collectvm opera et indvs i tria Fra- 

trvm Eremitarvm Sancti | Augustini Prouinciae Lusitaniae. | 
Omnibus officium Romanum persoluenlibus inserviens. |

Olysippone. | Excudebat Alexander de Siqueira. | mdxcvi. 
In-8.° de vm, 246 fls. No fim:

lmpositus fuit finis liuic libro in conuento virgi | nis Dis- 
parae gratiae Olysipponcnsis. Annoab in | carnalione domini. 
mdxcvi. per | Alexandrum de Siqueira typograpbum.

Obra não menos rara que a precedente.
165. Anno de 1779—Reflexões \ sobre j as rubricas | do Missal Ro- 

necessarias j a todos os Sacerdotes para conhecer não
só | a rigorosa obrigação, que tem de sabe ; las, e pratica-las, 
se não também o me | lhor modo de entende-las, e con | ci lia- 
las. | Com um resumo | das | Ceremonias praticas, para que 
com mayor breyidade se possão comprehender. | Seu auethor 

| hum Sacerdote do Bispado de Coimbra zeloso do | culto di­
vino.

Coimbra. Na Real Officina da Universidade. Anno de 
mdcclxxix. 8.° peq. de 166 pag. Encad. ant.

166. Anno de 1589—Tractalvs \ resolvtorivs \ dvbiorvm ac diffi- | 
cullatum circa offkium missoz, & ea quse ad | debitam eiusdem 
celebrationem exiguntur | iuxta sacrorum Canonum constitu- | 
tiones, probatorumq.; docto | rum firmiores, atq.; tu | tiores 
senten | tias. ) Per venerabilem patrem dominum Joannem | de 
Lapid. doctorem Theologum | Parisiensem ordinis Car | tusien- 
sis. | (1589 por Antonio Alvarez). 4.° de 48 fls. Raro.

167. Anno de 1733—Manuale \ processionum, ] cum benedictioni-
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bus solemnibus, | pnvastisque omnibus, quibus utitur Sancta 
Romana | Ecclesia, & precibus, aliisque quamplurimis, ] omni- 
bus officium Romanum, per solven | tibus inserviens. | Colle- 
ctum opera et industria | fractrum ordinis eremltarum, ac Des- 
calceatorum | S. Auguslini | in regno Portugalliae.

Ulyssipone Orientali. Ex Typographia Augustiniana. Anno 
mdccxxxiii. In-4.° de xrv. 639 pag.

168. Manuale processionunt etc. (opera et industria fratrum or- 
din. ereinit. ac dcscalc. S. Augustini ; com numer. ex. de can- 
tochão).

Ulyssipone, 1733. 4.° de xvi, 503 pag. Encad.
169. JManvale ord. fratrum discalc. B. M.ae de Monte Carmelo

etc.
iMatriti, Typis Emin. Ruiz de Murga, 1698. 4.° de viu, 346 

pag. Broeh.
170. Manuale ad usum fratr. discalc. B. M. Virginis de Monte 

Carmelo Congreg. Lusit. etc. Pais prima (Falta a parte n).
Olisipone, i 778. 4.° ii, 310 pag. Encad.

171. Manuale chori ad usum canonicorum praeclarae congrega- 
ticnis S. Joannes Evangelislse etc.

Porlucalc, 1801. 4.° dc vm, 264 pag. Enc.
172. Anno de 1801—Manuale j ad usum Ecclesiarum \ in Sacris 

I functionibus | quamplurimis I ex principalioribus rccte, | de-
centerque obeundis:

Porlucale. Ex Typog. Aulonii Alvarii Riberii. Anno Domini 
mdccci. In-4.° de vm, 264 pag.

173. Anno de 1691—Processionarium | Monaslicvm j juxla consue- 
tudinem | Monachorum Nigrorum Ordinis | S. P. N. Benedicti | 
Regnorum Pnrtugaliae.

Conimbricae. Apud Emmanuelem Rodericum de Almeyda. 
Anno Dni mdclxxxxi. lu-4.° de vm, 235 pag. No mesmo vol. 
Õfficia | ad infirmos, et mortuos J spcctantia. In-4.° de 172 

pag. e 1 de tabuas.
174. Mesma obra. Edição anterior á de Coimbra, mas Sjem fron­

tispício. ln-4.° de ív. 246 pag. ■*
175. Anno de 1757 — Processionale | Cislersiense, j Reverendissimi 

DD. | Abbatis | Generalis | Reformatoris | Congregatiorfis Lusita-
1 S. Bernardi, | Fidelissimi Regis | Gonsiliarii, eteemosina- 

riique Maximi | Nati, &c. &c. \ Jussu editum.
Usbonae, mdcclvii. Apud Josephum da Costa Coimbra. 

Jn-4.° de ív, 309 pag. e uma de erratas.
176. Anno 1740—Processionale | juxta formam | Ritualis Romani, 

Pauli v. | Pontificis Maximi j Jussu editi.
Conimbricíe. Ex Typ. Antonii Simoens Ferreyra Universita-

nai
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tis Typog. Anno Doraini, mdccxl. 4.° de 163 pag. e I de Ín­
dice. Encad.

177. Anno de mi—Processionale | justa formam i Ititualis Ro- 
mani i Pauli v. ! Pontificis Maximi | Jussu edili.

Olisipone. Ex Typograpliia Regia. Anno mdcclxxvii. 4.° de 
159 pag. e 1 de indice. Encad.

178. Anno .de 1805—Riluale Breve ad Sancti monialum Divi Bene- 
dicti de Ave Maria Civitatis Portucalensis usum perutile.

Portucali. Ex Typog. Antonii Alvaresii Riberii, Anno Do- 
mini mdcccv. In-4.° de 106 pag. Broch.

179. Anno de 1609 — Privilegia, \ (acvllales, ivrisdictio | nes, et 
aliqvot gratiae, | quas summi Pontífices Regibus Portugalliae,
|.& ad eorum instantiam Capel/ano \ maiori Regi concesserunt. 
| Quae IHustriss. k Reurendiss. P. D. Gèorgius de Attayde>Epis- 

copus olim | Visens. Commendatarius perpeluuis de Alcobaça, 
Eleemosinarius & Capellanus maior, ordinarius Capellae, Do- 
musque Regiae, ac to | tius Curiae, & á supremo Regis consilio 
ex originalibus | Regio Archiuo custoditis, autentico transcribi 
| fecit typisque manda ri.

Vlyssipone. Ex oíticina Petri Grasbeeck, 1609. In-4.° n. de 
44 íls. Encad. perg. Raro e importante.

, 180. Estatutos de Santa Bazilica patriarcal de Lisboa (pelo Car­
deal patriarcha D. Fernando i) Edição em papel grande.

Lisboa, 1781. Foi. de ii. 55 pag. Cart. Raro.
181. Anno de 1591- Ceremonial de los officiõs diuinos: ansi para 

el altar, como para el choro. (Congreg. de S. Francisco) etc.
Toledo, por Pedro Rodriguez, 1591. 4.° de vur. 320 folhas 

e 19 de ind. Encad. ant. Raro.
182. Anno de 1599—Ceremonias, usos. costumbres etc. (Congre- 

gacion de San Benito el Real de Valladolid).
Valladolid, por Andrés de Mcrchan, 1599. In-4.° de iv. 144 

foi. e 30 foi. de exempL de cantochão. Enc. perg. Raro.
183. Anno de 1647— Ceremonial da Congregação dos monges ne­

gros. etc. (Ordem de S. Bento de P.al) Novamente reformado etc. 
pelos padres mestres Frey Manoel dWscenção e Frey Pedro de 
Meneses.

Coimbra, 1647. Foi. de viu — lxxviii. 263 pag. Enc. Perg.
184. Baptisterio e ceremonial dos sacramentos da santa madre 

igreja romana etc. (a duas còres).
Coimbra. Na Oftic. de L. Seco Ferrcyra, 1753. 4.° de viu. 

120 pag. Enc. ant.
185. Of/icia própria Sanctorvm ordinis eremit. S. Augustini (im­

pressão a duas còres).
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Ulyssipone, ex òffic. Petri Crasbeeck, 1621. 4.° de xn. 175 
pag. Enc. perg.

186. OfUcia própria pro Regno Portugalliae. Falta só o frontisp. 
s. 1. n. d. 4.° de 33-84—100—42—22 pag. Encad.

Directorio de ceremonias187. Abreu (Raymundo Ferreira. de) 
de coro, e parochos etc.

Lisboa. Na offic. de A. de Souza da Sylva, 1738. 4.° de 
xiv. 234 pag. Enc. ant.

188. Alcoholado (Pedro Ruiz) 1589 — Ceremonial romano para 
missas cantadas y rezadas (Missal del Papa Pio v) etc.

Alcala, herederos de Juan Gracian, 1589. 4.° de xvi. 113 
pag. e 20 de ind. Enc. perg. Novo. Raro.

189. Almeida (D. Francisco de) — Apparato para a disciplina e 
ritos ecclesiasticos de Portugal, etc.

Lisboa, 1735-37 foi. 4 vol. Encad. int. 1 vol. xlyi-o05 ; 
2.° vol. viii-617 ; 3.» vol. vni-550; 4.° vol. xxvi-485 pag.

e rara, edição da Academia Real da Historia; 
com grav.

190. Anjos (P.e Amaro dos)— Directorio ceremonial etc.
Lisboa, 1717. 4.° de xxiv. 626 pag. Encad. Ant.

191. — O mesmo. Lisboa, 1734. 4.° de vm. 626 pag. Enc. ant.
192. Aragon (Don Frutos Barth. de Olalla yCeremonial de 

las missas solemnes cantadas etc. (3.a impression).
Madrid, 1707. 4.° de xxxii. 446 pag. e 18 de ind. Encad.

193. Idem—Ceremonial romano de la missa rezada etc.
Madrid, 1707. 4.° de xxxu. 366 pag. e 16 de ind. Encad.

194. Britto (P.e Joam de)—Compendio das ceremonias que se de­
vem observar na missa rezada (Missal reformado de Urbanovni).

Lisboa, na oficina de Dom. Carneiro, 1671. 4.° de xxiv. 
243 pag. e 8 de ind. Encad. perg. Novo.

195. Burcado (J.) 1589 — Ordo missae | secvndvm ritvm San- | 
ctas Romana) Ecclesiae av | tore R. P. D. Joanne Bvrcado Ar- 
gentinensi decretorum doctore, & capellíe Summi Pontificis 1 

.Gíeremoniarum magistro: cum resolulione dubi 1 torum in Missa 
occurrentium. | De mandato Illustrissimi, & Reuerendissimi D. 
fi. Michaelis ] íi Castro Oiyssipponensis Archiepiscopi metiopo- 
litani.

. \.Obr 
em gra

a estimada 
nde papel,

Excudebat Antoriius Aluarez Ollyssippone. Anno Dni 1589. 
4.° de yi. 40 íls. Broch.

Impressão a duas cores. Com o 1 
Lisboa, D. Miguel da Costa. Raro. No 

196. Bustamente (Juan de) — Tratado de las ceremonias de la 
missa etc. conforme al Missal Romano.

Barcelona, 1705. 8-° peq. de vm. 408 pag. Encad. perg.

ebispo degrande do arc 
o vol. com o n.

b razão 
mesm
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(Antonio Pedro de) Vid. Lobo (Duarte) —. . . CARVALHO 
Líber Processionum.

197. Ciiristo (Frey Estevão de) 1623. Vid. n.° 58— Manvale | 
pro ] Commv | nicandis, vngen I dis, el sepeliendis fra I tnbvs, 
orãinis mililae \ Jesv Cliristi. | Compositvm qvondam a. P. 
Fr. Stephano eiusdem Ordinis Sacerdolc Theologo. Nunc verô 
da | tum Tvpis, de mandato Reuerendissimi P. Fr. Andrae Pa­
checo totius Militiae Generalis, & Conuentus de Tho ! mar Do- 
mini Prioris.

Vlyssipone. Apud Pelrvm Craesbeeck Regium Typographum.
Anno MDCXXin. Broch. Raro.

198. Conceição (Fr. Fernando) — Direclorium chori (ad iisum 
Fratr. excalc. S. P. N. Augustini Portug.) com todo o cantochao

OFisipone, 1798. 4.° de xii. 390 pag. Enc.
199. Conceição (Fr. Manuel da)—Manuale seraphi 

num juxta usum fralrum minorurn etc. Pars prima et sec. Com 
numer. ex. de cantochao.

Ulyssipone, 1732. 4." 2 vol. de xiv. 317; 332 pag. Encad.
200. Converçam (Frei Raymundo da) 1675—Manval | de | tvdo o 

qve se canta fora do choro, | conforme ao uzo dos Religiosos, 
k Religiosas | da sagrada ordem de Penitencia de nosso 1 Se- 
raphicò Padre São Francisco | do Reyno de Portugal. | Pello 1 
p. Fr. Raymundo da Converçam, 1 Religioso da mesma Ordem. 
Contém as ceremonias do altar, I & choro, em todos os actos

descurso do anno: conforme o

cum et roma-

solemnes que occorrem em o 
Breviário, Missal mais correctos.

Em Coimbra. Na Officina de Rodrigo de Carvalho Coutinho^ 
Impressor da Universidade. Anno de 1675. In-4.° de viii. 485 
pag. e 2 de indice. Encad. perg.

201. Graça (Fr. Manoel da)—Ceremohial e ordinário monástico 
etc. (Congregação de S. Jeronymo de Portugal).

Coimbra. Impr. da Universidade, 1784, I vol. 4." de xxiv- 
514 pag.; 2 vol. Coimbra 1794. 4.° de iv-459 pag. Encad.

202. Leytam (José Correia) 1734—Treze | exposiçoens, pnnegyri- 
| da Vida do glorioso \ Tliaumaturgo Portuguez ] S. Antonio

| que para meditar em treplicados pontos nos | seus treze dias 
lhe offerece, e dedica a sua i illustre Confraria sita na Paro­
quial Igreja de S. Paulo, | com hum tridio dividido em tres 
únicas Exposiçoens Panegyricas para meditar na ce | lebridade 
da sua trasladação. , Compostas | por Joseph Corrêa I Leytam, 

| Bacharel canonista, seu devotíssimo Irmão 1 Confrade, e aífe- 
ctuoso patrício. #

Lisboa Occidental. Na Officina de Miguel Rodrigues, Im-

cas
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do Senhor Patriarca, mdccxxxiv em 8.° peq. Encad.pressor
antigo. ln-8.°. de x. 152 pag. e 64 de hymnos em cantoclião.

Com uma bonita est. grav. em c. por Le Bouteux.
203. Macedo (Joam Campello de) — Thesouro de cerimonias que 

contem as da Missa resada e solemne etc.
Lisboa. Na offic. de Diogo Soares de Bulhões, 1668. 4.° de 

xn-490 pag. e 4 de ind. Encad. ant. (a l.aed. é de 1657).
201. —0 mesmo. Lisboa, 1692. 4.a ed. Enc. perg.
205. —Idem. Braga, 4784. Broch.

Edição acc. pelo Conego João Duarte dos Santos. Contem a grav. 
Santo Antonio, que é rara.

206. Magalhães (Fr. Felipe de) 1642- Cantvm Ec j clesiasticvm 
| Commendandi animas | corporaqve sepeliendi defvn | ctorum,

Officium, Missam, k Stationes, iuxta ritum sa | crosancte 
manas Ecclesiae omnium Ecclesiarum matris & magistrae: Bre- 
uiarij, Missalisq, Romani Clementis viii. | ac S. D. N. Vrbàni 
item viii. recognitionem : ordinabat Philippus Magalanicus Regis 
cappellanus, a instantiam sacerdotum pauperum Vlissiponentium 
confraternitatis | sanctissimae Trinitatis, k charitatis, | & ipse 
confrater.

de

Ro-

Vlyssipone. Ex offlcina Anlonii Alvarez. Regis Typograpln. 
Anno 1642. In-4.° de ji-105 lis. No fim:

Foi impresso este Officio de defuntos | da Irmandade dos 
Lisboa com as licenças neces | sanas.Clérigos pobres | - „ „ _ , .

por Antonio Aluarez. | Impressor del Rey N. S. I Anno 1642.
207. Idem—Cantvm | Ecclesiaslicum. \ praecibus apud Deum | Ani­

mas juvandi, corporaque liumandi Defuncto | rum Officium, | 
Missam et stationes juxta Ritum Sacrosanctae | romanae Eccle­
siae omnium ecclesiarum | Matris et Magistrae: | Juxta Breviarij, 
Missalisque Romani novissiinam recognitionem. | Coníjciebat ! 
Philippus Magalanicus | In Regio Sacello Capellanus Meritissi-

Mesochorus Eruditissimus, ad instantiam Sacerdotum 
pauperum Uiisipponensium Confraternitatis Sanctissimm Trim- 
tatis. I Et ipse Sodalis. | Nunc Denuo | In hac postrema edilione 
ámendis luculenter castigatum, affluenterque dlustratum , sum- 
ptibus ejusdem confraternitatis in lucem prodiit.

Antverpiae. Apud Ileuricum Aertssens. 'I ypographum 
ces, sub signo Montis Parnassi, 1691. ln-4.° de iv-213 pag. 
Broch. No íim : Litania cum qualuor voc.

208. Anno de 1785 — Canticum \ ecclesiaslicum | precibus apud 
Deum I Animas juvandi, corporaque liumandi | Defunctorum 
Officium, k Missam celebrandi, | Juxta Ritum Sacrosanctae Ro­
manae Ecclesiae, omnium | Ecclesiarum Matris, & Magistrae | 
Conficere Satagunt | Moderatores Confraternitatis l B. V. Alariae

em

mus, i

Musi-
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| sub titulo Assumptionis, Bcatorumque j Petri a cl vincula, & 
PhilLppi Nerii Givitatis Portncalensis. | Ad usum, & instantiain 
Clericoíum, Fratrumque in Sacro I eorundetn Sacello, & Con- 
fraternitate Sodalium.

Olisipone. Typis Patriarch. Francisci Aloysii. Ameno. 
mdcclxxxv. In-4.° de 208 pag. Broch.

209. Lobo (Duarte) 1728—Líber Prócessionum, j et slutionum \ 
Sanctae Metropolitanae Ecclesiae | (Jiyssiponensis Orierdalis, I 
Auctus ab Eduardo Lupo, | ejusdem'quarlanario, et quondauí

| Musiees Praefecto digníssimo; nunc denuo pluribus Statio- | 
nibus, ac etiam Officio Sepulturae locupletatus, & in me | lio- 
rem formam redactus ab Antonio Pclro | de Carvalho, | Presby- 
tero, et ejusdem Ecclesiae | Quartanario, & Subcanlore.

Ulyssiponé Occidentali, | ex Typograpbia Musicae. Anno 
Domini mdccxxviii. In-4.° de vm-235 pag. Encad.

A l.a eri. da obra d’este celebre compositor é de 1607. Lisboa, por
Pedro Crasbeeck.

210. Martyres (Fr. Veríssimo DOS) 1754—Prompluario regular, 
em que | para a eleição, recepção, | e mais execuções dos seus 
Superiores, se offe | recein a todos os Begulares os mais l acer­
tados dictames: | dedicado ao senhor | Francisco Tinoco da 
Sylva, | Cavalleiro professo da Ordem cie Chrislo. | Composto, 
e ideado pelo R. P. | Fr. Veríssimo dos Martyres; | Pieligioso da 
Sagrada Ordem Terceira do Seráfico Patriarcha j S. Francisco, 
e Mestre de Ceremonias do Convento de N. Se | nhora de Jesus 
da Cidade de Lisboa.

Lisboa, mdccliv. Na Ofíic. de Joseph da Costa Coimbra. 
ín-4.° de xx-215 pag. Encad.

211. Idem — Director | Ecclesinslico \ das | ceremonias de Cinza, 
Ramos,.| e de toda a Semana Santa, conforme as rubricas do 
Missal Ro | mano, e Decretos da S. Congregação de Ritos, com 
todo o Cantochão, que nos sobreditos dias se deve cantar. | 
Dedicado á senhora | D. Maria Brigida | de Sande e Vasconcel- 
los Pelo R. Padre ; D. Veríssimo dos Martyres, | religioso da 
Sagrada Ordem Terceira do Seraphico Patriarcha I S. Francisco, 
e Mestre de Ceremonias do Convento de N. Se | nhora de Jesus 
desta cidade de Lisboa.

Lisboa, mdcclv. Na Ofíic. de ioseph da Costa Coimbra. 
ln-4.° de yiii-407 pag. Encad.

212. Idem —Diredor | fúnebre | de ceremonias i na administração 
do Sagrado Viatico | Extrama-unção aos enfermos, enterro, ofíi- 
cio dos defun ( tos, procissão das almas, e outras funeções per- 
tencen | tes aos mortos, com o Canto, que em todas se deve 
observar. Obra utilíssima | para todos os Parochos, regentes do
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Còro, e mais Ee | clesiasticos, que quizerem observar o ritual 
roma | no de Paulo v, e Decretos Apostolicos, &c. 1 Dedicado , 
ao 1 Ilustríssimo, e Excellentissimo Senhor | Luiz Cesar de Me­
nezes, 1 li. Conde de Sabugosa, Alcaide mór de Alemquer, Com- 
mendador de j S. João do Rio Frio, e de S. Pedro de Lomar, 
Capitão de Cavai j los, Veador da Casa da Rainha N. Senhora, 
Académico | e Censor da Academia Real, &c. | Pelo R. P. ! Fr. 
Veríssimo dos Martvres. 1 Religioso -da Sagrada Ordem Terceira 
do Seráfico Patriarcha | S. Francisco, e Mestre de Cercmonias 
do Convento de N. Senhora de Jesus da-Cidade de Lisboa.

Lisboa. MDCCXLix. In4.° de xiv-289 pag. Encad.
213. 1 dem — Director fúnebre, ele.

Quarta Impressão | correcta e accrescentada | por | 
Francisco de Jesus Maria Sarmento ! Ministro Provincial | da 
Sagrada Ordem Terceira | da Penitencia, kc. kc. Lisboa. Na 
Regia Ofíicina Typographica. Anno mdcclxxx. In-4.0 de iv-315

Fr.

214. Quinta impressão. (Ed. Sarmento). Lisboa. Na Ofíicina de 
Si mão Thaddeo Ferreira. Anno mdcgxci. In-4.° de iv-337
paginas. 

215. Sexta Sarmento). Lisboa. Na Ofíicina Pa-impressão. (Ed.
triarchal de João Proeopio Corrêa da Silva. Anno mdccxcix.
In-4.° de iv-337 pag. .

216 Idem — Directorio sacro \ das | ecclesiasticas ceremonias \ da 
“ bênção, e procissão das Candeias: | da solemne imposição das 

Cinzas, da Bênção, e Procissão dos Ra 1 mos: e de todos os 
Ofíicios da Semana Santa, até Terça feira ] de Pascoa inclusive, 
conforme as rubricas do Missal Romano, 1 e Decretos da Sagra­
da Congregação dos Ritos, I Estrahido, e abbreviado | do Di- 
reclor Ecclesiaslico \ de Fr. Veríssimo dos Martyres, 1 Religioso 
da Sagrada Ordem Terceira, Mestre que foi de Ceremouias no 
Convento de Nossa Senhora de Jesus de Lisboa, e de outros ru- 
bricistas modernos. I Com todo o Canto-chão, que nos mesmos 
dias | se deve praticar; e com a explicação dos Psalmos, La- 

ntações, Lições | e Sagradas Ceremonias: e assim mesmo 
com varias illustrações 1 históricas, e reflexões myslicas sobre 
os Mysterios occurrenles. | Obra util para todos os Ecclcsiasti- 
cos, tanto Regulares, como Seculares: c | para todasus mais 
pessoas, que quizerem instruir-se bem nestes grandes | Myste­
rios da nossa Santa Religião. | Por 1 Fr. Francisco de Jesus 
Maria | Sarmento, | religioso e commissario visitador da Vene­
rável Ordem Terceira | do referido Convento.

Lisboa. Na Regia Ofíicina Typografica. Anno mdcclxxii. 4. 
de vi-350 pag.

me
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217. Oliveira (Fortijnato Lopes de) 1735 — Excellenáas | da I 
mulher forte | a despozada rnais casta, a esteril | mais fecunda, 
a May da mesma graça | Maria Santíssima | e Avó, segundo a 
natureza humana, de | Jesu Christo i a Senhora | St.a Anna | 
Expendidas em nove Meditações, e meditadas em | vinte e sette 
pontos, pelos dias da sua Novena. ! Trata-se juntamente de al­
gumas | devoçoens singulares, e milagres prodigiosos desta il- 
lus | trissima Matrona,, que cm obséquio seu, e á contem i pla- 
çào dos seus devotos, offerece a todos, o mais | indigno delles

| Fortunato Lopes de Oliveira.
Lisboa Occidental. 1735. Na Qfficina Joaquiniana de Ber­

nardo Fernandez Gayo. 8.° de xvi-224 pag. Encad. ant.
Edição em papel furte com uma est. allegor. grav. em cobre por 

Bernardo Frz Gayo. Bello cx. Especie de Novena á Virgem, em Can 
toehão.

218. Padua (Fr. João de) 1626 — Manvale \ Cliori. | Secvndvurn 
vsvm fratrvm | Minorum, & Monialium S. Clarae, nunc denuo | 
correctum, & in multis auctum, iuxta Mis | sale, & Breuiarium 
Romanum Pij v. | Pont. Max. & Ciem. vm aucto | ritate reco- 
gnitum. | Per Fr. Joanneni Padvanvm Eivsdern \ Ordinis Profes- 
sorem, & S. Francisci Vlyssipponensis Conuentus, I Prouinciae 
Portugaíliae Vicarium Chori. j Reverendíssimo P. Fr. | Bernar- 
dino Senensi sacrae Theologiae Magistro emérito, Ministroq.: | 
Generali lolius Ordinis Ff- Minor, digníssimo dicatum.

Vlyssipone. Apud Petrurn Grasbeeck Regium Typographum.
Anno Diii. 1626. In-4.° de xii-506 pag. Raro.

219. Prado (Frei João de São José do) 1748—Instrucçam \ Ec- 
clesiaslica j ou | modo pratico | das ceremonias da Missa, assim 
rezada, | como cantada, com reflexões mysticas, e moraes, não

| menos deleitáveis, que uteis | na qual, como em espelho, 
podem ver | os Eccíesiasticos a grandeza do Sacrifício, de que 
são Ministros, e os | mais Catholicos a excellencia do Mysterio, 
a que assistem, para l que huns, e outros o saibão fazer com 
toda a decencia, e | perfeição. | Offerecida, e consagrada | á Mi­
lagrosa, e soberana imagem da Senhora j em sua puríssima | 
Conceição, j venerada na Igreja do Real Convento i da mesma 
Senhora e Santo Antonio, junto á Villa i de Mafra. | Pelo Padre 

| Fr. João de S. Joseph do Prado, i Religioso Menor, filho da 
Santa Província da Arrabida, l Notário Apostolico, e o primeiro 
Mestre de Ceremo | nias no sobredito convento. | Dada ao Prelo 
terceira vez por hum Devoto.

Lisboa. Na Offic. dos Ilerd. de Antonio Pedrozo Galram.
MDCGXLViii. In-4.° de xx-279 pag.

220. Rocha (Frei Felipe da) 1667 — Conciones | dominicarvm |
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adventvs domini. | Et qvadragesimae. | A. P. M. Fr. Philippo 
da Rocha, Ordinis | Sanctissima Trinitatis Redemptioms Capti- 
uo | rum, Sanctae Inquisilionis Censore, elaboratae. I Nunc pri- 
iiumi in luccm prodeunt; cum Indicibus \ locuplelissimis.

Vlyssipone. Typis <5c Sumptibus Joannis a Costa Semoris. 
mdclxvii. 4.° de xii-183 e 27 de indices. Encad. em pergam. 
Bello ex. Novo. .

221. Santa Anna (Frei Joaquim de) 1769 —Dissertação | cnlica, 
histórica, e lilurgica \ sobre a Nota I do prelado ! Nicoláo An- 
lonelli ! ao antigo Missal | romano monástico lateranense | em 
o dia 22 de Fevereiro | em que a Universal Igreja celebra | a | 
Cadeira de S. Pedro | em Antiochia. | Seu author | Fr, Joaquim 
de St.a Anna | Eremita de S. Paulo, deputado da Real Meza 
Censória, | e Pregador do Sereníssimo Senhor Infante D. Pedro.

Lisboa. Na Regia Ofíicina Typographica. Anuo de mdcclxix. 
4.° de xii-104 pag. Encad. ant. Rom ex. s

222. Santa Anna (Fr. Matíiias) —Ceremonial ecclesiaslico segundo 
o rito romano etc. (Congregação dos Erem. de St.° Agostinho 
de P.)

Lisboa. 1743 foi. de xii-629 pag. Encad.
223. São Josepii (Dom Leonardo)—Economicon sacro dos ritos e 

ceremonias ecclesiasticas. (Congreg. de St.a Cruz de Coimbra).
Lisboa. Na oflic. de Manoel Lopes Ferreyra, 1695. 4.° de 

xxiv-696 pag. Encad. perg. Novo.
224. São Luiz (Fr. Antonio de) — Mestre de ceremonias que 

Província da Conceição do Remo de
en­

sina o rito romano (Real 
P.) Segunda impressão.

Lisboa. 1780. Foi de xii-394 pag. Encad.
225. Santa Maria Rosa (Frei Bernardo de)-Ave Maruo \ po. 

rada. I Novena | da Immaculada j Conceição | da sempre Virgem 
| Maria, I Mãy, e Protectora dos Frades | menores; | diligencia­

da pelo menor de seus frades | o P. Fr. Bernardo | de 5. M. R.,
1 Pregador, e mestre das ceremonias do Real Con | vento de 

S. Francisco da cidade do Porto. 1 Para uso dos seus frades, e 
confrades, nos cultos, que | lhe consagrão com aflectivo rendi- 

I Dada á luz pelos devotos da mesma Novena.
Coimbra. Na Ofíicina de Antonio Simoens Ferreyra, lin­

da Univers. Anno de 1747. 8.° de 119 pag. com 
de N. S. da Conceição grav. em c. por Debrie, em

n de­

mento.
mipressor 

estampa

. Sarmento (Fbei Francisco de Jesus Maria) Vid. Már­
tires (Fr. Veríssimo dos). , , n , ...

-2-26. Silveira (Fhey Plácido da) 17-21— Processumale \ ex | Mts- 
sali, | ac | Breviário fiomanfe, í A' B. Pio V. Reforniatis, decei-
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ptvm; | in quo, quanta raaxima fieri poluit diligentia, | chara- 
cterum, Sc acccentuum (id quod in | musicis plurimum habet 
momenti) ratio observata est. | Per P. Fr. Placidum | da Syl- 
veira, | Ex Christi Militia professum Sacerdotem, in Regali Con- 
ventu | Thomariensi. Ano Dfii 1720.

Conimbricae. Ex Typog. in Regali Artiuni Collegio Societa- 
tis Jesu. Anno Domini 1721. In-4.° de viu. 100 pag.

227. Victorio (Francisco Alvares) — Baptisterium et caeremo- 
niale sacramentorum juxta rilum sancta? rom. eccles. Rituale 
Pau li v, etc.

Olisipone. 1766 in-4.° de vi. 145 pag. Enc. Novo.

228. Carmo (Don Antonio de Nossa Senhora do) 1744—Novena 
| para a festa \ do Seráfico Padre | 5. Francisco | que se cele­

bra nos Mosteiros dos | Conegos Regulares da Reformada | Con­
gregação de Santa Cruz de | Coimbra, | Composta pelo Padre ! 
D. Antonio de N. Senhora i do Carmo. | Conego Regular da 
mesma Congregação.

Lisboa. Na Ofíic. de José da Silva da Natividade. Anno 
mdccxxxxiv. 12.° de 50 pag. Com numerosas orações em can- 
tochão intercall.

229. Anno de 1724— Preces, | que se devem cantar ! nos dias da 
Novena, e festa do Glorioso | Patriarcha | S. Joseph, | dignís­
simo esposo de Maria Santíssima | Senhora Nossa | e pav puta­
tivo de Christo. |

Lisboa Occidental. | Na Officina da Musica. | mdccxxiv. 4.° 
Tiple, Tenor e Raxo; cada opusculo de vi. 56 pag. 3 opusc. 
Broch. Completo. Muito raro.

230. Anno de 1740—Oilavario \ da festa \ do | Sandíssimo | Sa­
cramento, | para o uso J da Igreja do Reformado Real Mosteiro

| de Sancta Cruz de Coimbra dos Co | negos Regulares.
Coimbra. Na Offic. de Antonio Simoens Ferreyra, Impres­

sor da Univers. Anno de 1740. 8.° peq. de 38 pag. 
ções em cantochão.

231. Anno de 1741—Novena | para a festa | da | Encarnação \ do 
I Divino Verbo | nas puríssimas entranhas | da Virgem Maria

N. Senhora, j Para o uso dos Conegos Regulares do Re | for­
mado Real Mosteyro de Sancta j Cruz de Coimbra.

Coimbra. Na Offic. de Antonio Simoens Ferreyra, Impres­
sor da Univers. Anno de 1741. 8.° peq. de 52 pag. Com as 
orações em cantochão.

232. Anno de 1745—Entrada \ para o | Templo de Deos | patente 
a todos os devotos, que | venerão a milagrosa Imagem | do Se­
nhor | S. João | Bautista | exposta fóra da porta da Cathe [ dral

com as ora-
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sus inde Coimbra: | conforme o texto de S. Lucas; Ingres 
templum Domini, 8c omnis | multiludó populi erat Ore 
ris. Luc. 1, 10. | Em huma novena | deduzida dos nove princi­
pais Privilegi | os, com que Deos o particularisou en | Ire os 
Inais Santos. Começa aos ] 15 de Junho. .

Coimbra. No Real Collegio das Artes da Companhia de Je­
sus. Anno de 1745. 12 de 50 pag. e 8 de musica.

233. Anno de 1796 — Novena | dos | gloriosos \ Ss. Martyres | cie 
" Marrocos, | Composta | por hum humilde filho | de | S. Fran­

cisco de Assis ! da província da Arrabida.
Regia Ofíicina Typografica. Anno mdccxcvi. 1- 

de 54 pag. com as orações em cantochão.

fo-

Lisboa. Na

l>) Villancicos — Opera

“>34. Segvnda parte i de Villan \ cicos, y romances, a ! la Nativi- 
dad del I Nino Jesus, nnestra Senora, | y vários Santos. | Com- 
pvestos por Manvel de Pino, Ministril de su Magestad, en su I 
Real capilla de Lisboa: y professo de | la tercera regia del Se- 
raphico I P. S. Francisco, i Dirigido a la Senora | dona Anto- 
nia Perera, liija del do | ctor Luis Perera, del consejo | de su

Nlijges ^ ^.^03 p01. pedro Craesbeeck. 1618. In-16.° de vih 
(inn.) 112 foi. Broch.

A primeira parte sahiu em Lisboa, em 4615, no mesmo impressor, 
raro.Muito.....

Grande collecção de Villancicos canlados na capella real de 
Lisboa e ducal de Villa Viçosa e impressos desde o anno de 
1637 a 1722. Collecção extremamente rara e preciosa. Lm nesp 
e em portuguez.

dos cinco volumes.
235. Villancicos 1 que se | cantaram na Ca 1 pella do Lxcellentis- 

simo Prin j cipe Dom João, Dnqne | de Bragança nosso | senhor.
(Vinheta do Nascimento, grav. em mad.)

Nas Matinas, \ festa do Natal | deste anno de 1637. b. L. 
20 pag. „ ,, , , t-,
Villancicos | que se can I taram na Capella 1 do Duque 

Senhor nas | matinas da noite do | Natal. (Vinheta, um íotulo 
com uma albarrada, encimada pela coròa ducal).

Em este anno de 1639. S. L. 16 pag.

o \

nosso
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Villansicos, | que | se cantaram na | Capella Real | de Villa 
Viçosa | do Sereníssimo Príncipe | Dom Joam | nosso senhor, | 
Duque de Bragança. | (Armas dos Duques de Bragança grav. em 
c.) Nas Matinas dos Reys.

Evora. Anno de 1704. 24 pag.
Villancicos, j que | se cantaram na | Capella Real | de Villa 

Viçosa | do Sereníssimo Príncipe | D. Joam | Nosso Senhor, | 
Duque de Bragança. | Nas Matinas dos Reys.

Evora. Anno de 1705. 28 pag.
Villancicos, | que | se cantaram na Capella Real | de Villa Vi­

çosa j do Sereníssimo Princepe | Dom Joam I Nosso Senhor. | 
Duque de Bargança. | (Armas dos Duques de Bragança. Grav. 
em c.) Nas Matinas do Natal.

Evora. Anno de 1702. 24 pag.
Villansicos, | que | se cantaram na | Capella Real de Villa Vi­

çosa | do Sereníssimo Princepe | Dom Joam | Nosso Senhor, j 
Duque de Bargança. | (Armas dos Duques de Bragança grav. 
em c.) Nas Matinas do Natal.

Evora. Anno de 1703. 32 pag.
Villancicos, | que | se cantaram na | Capella Real | de Villa 

Viçosa | do Sereníssimo Princepe | D. Joam | Nosso Senhor. | 
Duque de Bragança. | (Armas dos Duques de Bragança). Nas 
Matinas do Natal.

Evora. Anno de 1704. 24 pag.
Villanciôos, ] que | se cantaram na i Capella Real [ de Villa 

Viçosa | do Sereníssimo Príncipe | Dom Joam | Nosso Senhor j 
Duque de Bargança. (Espaço em branco, falta o escudo dos Du­
ques). Njjs matinas, & festa do Natal.

Evora. Anno de 1705. 24 pag.
236. Villancicos | qve se cantarão | na Capella do muito Alto, | e 

muito poderoso Rey | D. Affonso o vi. N. S. | Na Festa da Im- 
maculada Conceição da | sempre Virgem Maria N. S. Pa | dro- 
eira de Portugal.

Lisboa. Na Ofílcina Craesbeeckiana. Anno 1657. 16 pag. A’ 
frente do titulo as armas reaes de Portugal. Grav. em mad.

Vilancicos | que se cantarão | na Capella do muito Alto, Sc ! 
muito poderoso Rey l D. Affonso vi. N. S. [ Na Festa da Imma- 
culada Conceição da sempre Virgem Maria Nossa S. Padroeira 
de Portugal.

Lisboa. Na Offlcina de Antonio Craesbeeck. An. 1659. 16
pag. A’ frente as armas reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | que se cantarão | na Capella do muito Alto, &

| muito poderoso Rey | D. Affonso vi. N. S. | Nas Matinas, &
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Festa do Virgem N. S. da Conceição Padroeira de Portugal i no 
anno de 1660.

Em Lisboa. Idem. An. 1660. 16 pag. A’ frente as armas 
reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | que se cantarão j na Capella do muito Alto, & 

Poderoso Rey | D. Affonso vi. N. S. Na Festa da lmmacvlada | 
Conceição da sempre Virgem Maria, Nossa | Senhora, Padroeira 
de Portugal.

Lisboa. Na Officina de Henrique Valente de Oliueira, 
pressor del Rey Nosso Senhor. Anno 1661. 16. pag. A’ frente 
as armas reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | que se cantarão | na Capella do muito Alto, 3c 

Poderoso Rey | D. Affonso vi. | Nosso Senhor. I Na festa da Im- 
macvlada i Conceição sempre Virgem Maria N. S. | Padroeira 
de Portugal.

Lisboa. Mesma offic. Anno 1662. 16 pag. A’ frente as ar­
mas reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | qve se cantarão | na Capella do muito Alto, & 

muito Poderoso Rey | D. Affonso vi. ! Na Festa da Immaculada 
| Conceição da sempre Virgem Maria N. S. | Padroeira de Por­

tugal.

Im-

Lisboa. Mesma offic. Anno 1664. 16 pag. A’ frente as armas 
reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | qve se cantarão | na Capella do muito Alto, & 

Poderoso Rey | D. Affonso vi. | Nosso Senhor, i Na Festa da 
Immaculada | Conceição da sempre Virgem Maria N. S. \ Pa­
droeira de Portugal. „ '

Lisboa. Mesma offic. Anno 1665. 16 pag. A frente as ar­
mas reaes de Portugal grav. em mad.
Villancicos | que se cantarão | na Capella | do muito Alto, I e 

poderoso Rey | D. Affonso vi. | Nosso Senhor. | (Armas reaes, 
grav. em mad.) Nas Matinas da Immaculada I Conceição da vir­
gem Mãy de Deos, | Padroeira de Portugal.

Lisboa. Na Officina de Antonio Craesbeeck de Mello, Im­
pressor d’EI-Rey N. S. & de Sua Alteza. Anno 1666. 24 pag. 
Villancicos | qve se cantaram | na Capella do muito Alto, 3c I 

muito poderoso Rey ] Dom Joam o Qvarto l Nosso Senhor. | 
Nas matinas da noite do Natal | da era de 16o2. (Escudo das 
armas reaes, grav. em mad.

Lisboa. Por Domingos Lopes Rosa. 16o3. 32 pag. 
Villancicos | qve se cantarão [ nà Capella do muyto Ato, | 

muito Poderoso Rey | Dom João o iv. N. S. I Nas Matinas da 
noite do Natal | da era de 1654.



48

Lisboa. Na Officina Oaesbeeckiana. 32 pag. A frente o es­
cudo dos Duques de Bragança. Grav. em mad.
Villancicos | qve se cantaram | na Capella do muito Alto, | k 

| muito poderoso Rey | D. Affonso vr. | Nas Matinas da noute 
do Natal | do Anno de 1658.

Em Lisboa. Mesma offic. 25 pag. A’ frente o escudo das 
armas reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | que se cantai’ão ! na Capella do muito Alto, & | 

poderoso Rey | D. Affonso vi. N. S. | Nas Matinas da noute do 
Natal | do anno de 1660.

Em Lisboa. Por Antonio Craesbeeck. 38 pag. A’ frente o 
escudo das armas reàes de Portugal. Grav. em mad. 
Villancicos | que se cantarão | na Capella do muito Alto, &

| Poderoso Rey D. Affonso vi. N. S. | Nas Matinas do Natal.
Lisboa. Na Officina de Henrique Valente de Oliveira, Im­

pressor del Rey N. S. Anno 1661. 30 pag. A’ frente o escudo 
das armas de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | qve se cantarão | na Capella do muito Alto, &

| Poderoso Rey | D. Affonso vi. | Nosso Senhor. | Nas Matinas, 
e festa do Natal.

Lisboa. Mesma Offic. Anno 1662. 26 pag. A’ frente o escudo 
das armas reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | qve se cantarão | na Capella do muito Alto, &

| muito Poderoso Rey | Affonso vi. | Nosso Senhor. | Nas Ma­
tinas, e festa do Natal.

Lisboa. Mesma Offic. Anno 1664. 30 pag. A frente o escudo 
das armas reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | qve se cantarão | na Capella do muyto Alto, | 

k muyto Poderoso Rey-| Dom João o iv. N. S. | Nas Matinas 
da Festa dos Reys | do anno de 1655.

Lisboa. Na Officina Craesbeeckiana. Anno 1655. 16 pag. A’ 
frente o escudo das armas reaes de Portugal. Grav. em mad. 
Villancicos | qve se cantarão j na Capella do muito Alto, | k 

muito Poderoso Rey | D. Affonso o vi. N. S. | Nas Matinas da 
noite do Natal | da era de 1657.

Lisboa. Mesma Offic. 29 pag. A’ frente o escudo das armas 
reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos I qve se cantaram [ na Capella do muito Alto, & 

muito poderoso Rey I D. Affonso vi. | Nas Matinas da noute, k 
festa dos Reys | no Anno de 1659.

Em Lisboa. Mesma Offic. 16 pag. A’ frente o escudo das 
armas reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | que se cantarão | na Capella do muito Alto, & |
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muito Poderoso Rey i D. Affonso vi. N. S. | Nas Matinas, & 
Festa dos Reys de 1660.

Lisboa. Por Antonio Oaesbeeek. An. 1660. 16 pag. A’ 
frente o escudo das armas reaes de Portugal. Grav. em mad. 
Villancicos | que se cantarão [ na Capella do muito Alto, & 

| Poderoso Rey | D. Affonso vi. N. S. , Nas Matinas da noute 
dos Reys j do anno de 1661.

Em Lisboa. Mesma Offic. 16 pag. A’ frente o escudo das 
armas reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | que se cantarão | na Capella do muito Alto, &

| Poderoso Rey | D. Affonso vi. N. S. ! Nas Matinas dos Reys. 
Lisboa. Na Officina de Henrique Valente de Oliveira, Im­

pressor del Rey N. S. Anno 1662. 16 pag. A’ frente o escudo 
das armas reaes de Portugal.
Villancicos | qve se cantarão

Grav. em mad.
| na Capella do muito Alto, & 

I Poderoso Rey | D. Affonso vi. | Nosso Senhor. | Nas Matinas 
dos Reys.

Lisboa. Mesma Offic. 1663. 22 pag. A’ frente o escudo das 
armas reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos f qve se cantarão | na Capella do muito Alto, &

| muito Poderoso Rey D. Affonso vi. Nosso Senhor. | Nas Ma­
tinas dos Reys.

Lisboa. Mesma Offic. 1665. 16 pag. A’ frente o escudo das 
armas reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos i qve se cantarão | na Capella do muito Alto, &

| Poderoso Rey | D. Affonso vi. | Nosso Senhor. | Nas Matinas, 
e Festa dos Reys.

Lisboa. Mesma Offic. Anno 1666. 20 pag. A’ frente o es­
cudo das armas reaes de Portugal. Grav. em mad.
Villancicos | qve se cantarão f na Cap.ella [ do muito Alto, e 

muito | Poderoso Rey | D. Affonso vi. i Nosso Senhor (Escudo 
das armas reaes. Grav. em mad.) Nas Matinas e Festa dos 
Reys.

Lisboa. Na Impressão de Antonio Craesbeeck de Mello, Im­
pressor d’El-Rey N. S. & de Sua Alteza. Anno 1668. 21 pag.

237. Villancicos | que | se cantaram na | Capella Real | do muy 
alto, & muy poderoso j Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. Pe­
dro ii. | Nosso Senhor. | Nas Matinas, & Festa de N. S. da 
Conceição.

Na Officina de Miguel Manescal, Impressor da Sereníssima 
Casa de Bragança, & do Santo Officio. Anno mdclxxxiv.31 p. 
Villancicos, j que | se cantaram na | Capella Real do Muito 

| Alto, & muito Poderoso | Princepe | D. Pedro | Nosso Senhor 
1 Nas Matinas, & Festa do | Natal.
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Por Antonio Graesbeeck de Mello, Impressor de S. Alteza. 
An. 1677. 29 pag.

A! frente o escudo das armas 
uma tarja elegante; impressão m dentro dei reaes de Portugal. Tit. 

ui to apurada
Villancicos \ que | se cantaram na | Capella Real, 1 do muito 

alto e muy poderoso | Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. Pedro n.
| Nosso Senhor | Nas Matinas, A Festa da Conceição.

Na Officina de Miguel Manescal, Impressor da Sereníssima , 
Casa de Bragança, & | do Santo Officio. Anno mdclxxxviii.
19 pag.
Sem frontispício. (23 pag.)

«Tres capitanes famozos»
Começam os Villancicos: 

p. 3.
Villancicos \ que j se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso | Rey | (Esc. I». grav. em mad.) D. João 
v. | N. Senhor I Nas Matinas, & Festa do Reys. •

Na Officina de Miguel Manescal, Impressor do Santo Officio,
& da Sereníssima Casa de Bargança. Anno 1707. 22 pag.
Oratorio. | Da se principio con una | Sonata de todos los ins­

trumentos: des | pues de la qual sigue este 4 con los mis | 
instrumentos: clarines, y timbales i con sordinas. (19 pag.)

Falta o frontisd. Vid. o tit. seguinte 1722.
Oratorio | que se canto, | con vários instrumentos, em 22 

de | Enero: Fiesta del Glorioso, Invi | cto, Mártir, | S. Vicente,
J Patron de ambas Lisboas, | en la Metropolitana Calhedral del 
| Oriente. | sendo Mayordomos | los seilores Canonigos | Anto­

nio Audre, • y \ D. Juan de Almeyda, | y Maestro de Capilla, el 
Quartanario | Francisco de Costa, v Silva. | Compuso los Metros 
el sefíor Canonigo | Julian Maciel, | y la Mvsica | D. Jayme de 
la Te, y Sagau.

Lisboa Occidental. En la Imprenta de Musica. Ano de 1722.
21 pag.
Villancicos I que | se cantaram | na Capella Real | do Muy 

alto, e muy poderoso | Rey I D. Pedro n. | N. Snr. | Nas Mati­
nas, & Festa da Conceyção. (Frontispício ms.)

Np Anno de 1663. 26 pag.
Villancicos | que | se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso | Rey | Esc. R. grav. em mad.) D. Pedro n 
| Nosso Senhor | Nas Matinas, & festa da Conceição.

Na Officina de Miguel Manescal, Impressor da Sereníssima
Casa de Bragança, & do Santo Officio. Anno de mdcxciv.
31 pag.

Sem logar de impressão, deve-se entender: Lisboa, como nos se" 
guintes.

Villancicos | que | se cantaram na | Capella Real | do muy

mos

■



51

alto e muy poderoso | Rey | (Esc. R. grav. era mad.) D. Pedro n. 
Nosso Senhor \ Nas Matinas, & Festa dos.Reys.

Mesma Offlcina. mdcxcvi. 28 pag.
Villancicos | que j se cantaram | na Capella Real | do inuy 

alto, e muy poderoso | Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. Pedro 
li. | Nosso Senhor | Nas Matinas, & festa do Natal.

Mesma Offic. Anno mdcxcvi. 28 pag.
Villancicos | que | se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso | Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. Pedro 
ii. | Nosso Senhor. | Nas Matinas & festa do Natal.

Mesma Offic. Anno mdcxcvii. 29 pag.
Villancicos | que I se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso | Rey i (Esc. R. grav. em mad.) D. Pedro 
ii. | Nosso Senhor. | Nas Matinas, & festa dos Reys.

Mesma Offic. Anno mdcxcix. 24 pag.
Villancicos | que | se cantaram na | Capella Real I do muy 

alto, e muy poderoso | Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. Pedro 
ii. | Nosso Senhor. | Nas Matinas, & festa dos Reis.

Mesma Offic. Anno mdcxcviii. 24 pag.
238. Villancicos | que | se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso | Rey | (Esc. R. grav. em mad.) Dom João v 
| N. Senhor. ! Nas Matinas, & Festa da Conceyção.

Lisboa. Mesma Offic. Anno de 1709. 40 pag.
Villancicos | que | se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, c muy poderoso | Rey I (Esc. II. grav. em madL) D. Pedro 
ii. | Nosso Senhor. | Nas Matinas, & festa da Cõceyção.

Mesma Offic. Anno mdcxcviii. 30 pag.
Villancicos, | que | se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso I Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. Joam v.
| N. Senhor | | Nas Matinas & Festa do Natal.

Mesma Offic. Anno de 1708. 26 pag.
Villancicos J que se cantaron con | vários instrumentos, el 

dia 21 de Enero, | en los Maitines del | Glorioso, Invicto, Már­
tir | S. Vicente, | Patron dè ambas Lisboas: en Ia Metropolitana 
Cathedral del Oriente | siendo mayordomos, los seíiores Cano- 
nigos i Joseph Feyo de Castelbranco, | y Hieronimo Leyte Mal- 
leyros: | y Maestro de Capilla de dicha Iglesia, el Ra | cionero 
Francisco de Costa, y Silva. | Compuso los metros, | Luis Ca- 
lixto de Costa y Faria.

Lisboa Occidental. En la Imprcnta de Musica. Ano 1719.
34 pag.

* Villancicos | que j se cantaron | en los Maytines, y Fiesta de 
la | Glorioza Virgen, y Martyr | Santa | Cecilia. \ Que se ha ce-
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lebrado | èn Ia Parochial Iglezia | do | Santa Justa | en el afio 
de 1714.Em Lisboa. En la Empreita do Miguel Manescal, Impies- 

del Santo Officio, y Sereníssima Casa de Bragança. 28 pag. 
frontespicio. (33 pag.) Começam os Villancieos:sor

Sem
ça a los Reyes, senores 
a un Nino buscando van».

Villancieos | que | se cantaram na | Capella Real do Muito 
Poderoso Príncipe 1 (Esc. R. grav. em mad.) D. Pedro | Nosso
Senhor | Nas Matinas, & Festa do Natal.

Por Antonio Craesbeeck de Mello, Impressor de S. Alteza.
An. 1678. 27 pag.
Villancieos 1 que | se cantaram na | Capella Real) do muy 

alto, e muy poderoso | Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. Pedro 
ii 1 N. Senhor 1 Nas Matinas, Sc. Festa dos Reyes. .

Na Ofíicina de Miguel Manescal, Impressor da Sereníssima
Casa de Bragança, & do Santo Officio. Anno 1702. 23 pag.
Villancieos | que 1 se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso | Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. Pedro 
ii 1 N. Senhor. | Nas Matinas, & Festa dos Reys.

Mesma Offlc. Anno 1703. 23 pag.
Villancieos J que | se cantaram na | Capella Jleal | do muy 

alto e muy poderoso | Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. 1 edro 
ii. | N. Senhor. | Nas Matinas, & Festa dos Reyes.

Mesma Offlc. Anno 1704. 23 pag.
Villancieos 1 que 1 se cantaram na | Capella Real | do muy 

mad.) D. Pedro ii. | N. be-

»Pla
Que

poderoso | Rey | (Esc. R. grav. em 
nhor | Nas matinas & Festa do Natal.

Mesma Offlc. Anno 1704. 22 pag.
Villancieos | que | se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso 1 Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. João v 
| N. Senhor. | Nas Matinas, & Festa dos Reys.

Mesma Offlc. Anno de 1707. 22 pag.
Villancieos i que | se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso ] Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. Joao v 
I N. Senhor | Nas Matinas, & Festa da Conceyção.

Mesma Offlc. Anno de 1707.- 21 pag.
Villancieos | que | se cantaram na | Capella Real ! do muy 

alto, e muy poderoso | Rey | (Esc. R. grav. em mad.) D. Joam v 
1 N. Senhor | Nas Matinas, & Festa do Natal.

Mesma Offlc. Anno de 1707. 20 pag.
239. Villancieos | que | se cantaram na ( Capella Real I do muy
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alto, e muy poderoso | Rey | (Escudo real g. mad.) D. Joam v.
| N. Senhor | Nas Matinas, & Festa do Natal.

Mesma Offic. Anno de 1707. In-16.° de 22 pag.
Villancicos | que | se cantaram na’ \ Gapella Real | do muy 

alto, e muy poderoso | Rey | (Escudo real g. mad.) D. Joam v.
| Nosso Senhor. , Nas Matinas, & Festa dos Reys.

Mesma Offic. Anno de 1708. 23 pag.
Villancicos | que \ ce cantaram na | Gapella Real | do muy 

alto, e muy podereso | Rey | (Escudo real gr. em mad.) D. 
João v. | Nosso Senhor, j Nas Matinas & Festa dos Reis.

Mesma Offic. Anno de 1709. 23 pag.
Villancicos | que | se cantaram na | Parochial | de Santa 

Justa | em | as Matinas, e festa | da gloriosa | S. Cecilia.
Em Lisboa. Na mesma Offic. 1702. 24 pag. ,

Villancicos | que j se cantaram na | Capella Real | do muy 
alto, e muy poderoso | Rey | (Escudo real grav. em mad.) D. 
Pedro n. i Nosso Senhor. | Nas Matinas & festa dos Reyes.

Mesma Offic. Anno 1700. 24 pag.
Villancicos | que | se cantaram na | Gapella Real | do muy 

alto, e muy poderoso | Rey I (Escudo real grav. em mad.) D. 
Pedro li. | N. Senhor, j Nas Matinas & Festa dos Reyes.

Mesma Offic. Anno 1702. 24 pag.
Villancicos | que | se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso j Rey | (Escudo real. Grav. em mad.) 1). 
Pedro li. | N. Senhor, | Nas Matinas, & Festa dos Reys.

Mesma Offic. Armo 1703. 24 pag.
Villancicos | que | se cantaron | en los maytines, y fiesta | de 

la glorioza Virgen, y Martyr | Santa Cecilia, ; que se ha cele­
brado | en la Parochial Iglezia | de | Santa Justa, 
de 1717.

| en el ano

Lisboa Occidental. Mesma Offic. Ano de mdccxvii. 28 pag. 
Villancicos | que se cantaron ! en los Matinés, y Fiesta | de 

la gloriosa Virgen, y Martyr | Santa | Cecilia | que se ha cele­
brado | en Ia Parochial Iglesia | de | St.a Justa | en el ano de 
1718.

Lisboa Occidental. Mesma Offic. 32 pag.
Villancicos. | que | se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso | Rey 1 (Escudo real grav. em mad.) D. 
Pedro ii. | N. Senhor. \ Nas Matinas, & Festa do Natal.

Mesma Offic. Anno 1705. 24 pag.
Villancicos | que | se cantaram na | Capella Real | do muy 

alto, e muy poderoso ! Rey | (Escudo real grav. cm mad.) D. 
Pedro ii. | N. Senhor. | Nas Matinas & Festa do Natal.

Mesma Offic. Anno 1704. 22 pag.
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VillancicòS ! que ] se cantaram Da Capella Real | do muy 
alto e muy poderoso 1 Kcy | (Escudo real grav. em mad.) D. 
Pedro il. i N. Senlior | Nas Matinas, k Festa do Natal.

Mesma Offic. Anno 1703. U pag.
Sem frontespicio. (28 pag.) Começam os Villancicos:

..Quien fuere de buen gusto | Sigame luego».

m. Tkcalro comico \ portuguez | ou | Collecçao | das operas \por- 
luquezas, I que se representarão na Gasa cio Theatro pu I blico 
do Bairro Alto de Lisboa. | OiYerecidas | á muito nobre senhora 

i Pecunia Argentina | por*** | Tomo primeiro. | Contem: | Vida 
de D. Quichote de la Mancha l Esopaida, ou Vida de Esopo. | 
Os Encantos de Medéa |"Amphitryão, ou Júpiter, e Alcmena.

Lisboa. Na Regia Officina Sylvia e na da Academia Real. 
mdccxliy. Iu-16.° de xxviii. 532 pag. e mais 6 de md.

1761) são primeiras impressões complementaies, que devem juntai-se 
á 4.a impressão dos Tomos i e n, os quaes tiveram quatro tiragens

e vol. viu pag. 212).
Theatro comico | portuguez \ ou | Collecçao das Operas | por- 

tuquezas I que se representarão na Gasa do Theatro i publico do 
Bairro Alto de Lisboa. I Offerecidas á muito nobre senhora I 
cunia Argentina | por *** j Quarta impressão | Tomo segunao.

I Contém I Labyrintho de Creta | Guerras do Alecrim, e Man- 
gerona í Variedades de Protheo j Precipício de Faetonte.
3 Lisboa. Na Officina Patr. de Franc. Luiz Ameno, mdcclix.

Pe-

In-'16.° de 558 pag.
Theatro comico | portuguez, | , rm

tuquezas | que se representarão nas Casas dos Thea | tros pu- 
blicos do Bairro Alto, e Mou | raria de Lisboa, j Offerecidas | a 
muito nobre senhora | Pecunia Argentina | por «*j Tomo ter­
ceiro. | Contém | Adolonimo em Sydoma | A Ninfa Sinnga | No- 

Encantos de Amor | Adriano em Syria.
Lisboa. Na Officina Patr. de Franc. Luiz Ameno, mdcclx.

| Collecçao \ das Operas | por-ou

vos

In-16.° de 452 pag. ^ . . ,
Theatro comico | portuguez, | ou | Collecçao \ das Operas \ poi- 

tuquezas, | que se representarão nas Casas cios Thealros | pú­
blicos do Bairro Alto, e Mouraria, l Offerecidas | a muito nobre
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senhora | Pecunia Argentina | Por*** | Tomo quarto. | Contém: 
Fiiinto | Encantos de Circe | Semiramis | Encantos de Merlim.

Lisboa. Na Officina Patr. de Franc. Luiz Ameno, mdcclxi. 
In-16.° de 891 pag.

241. Theatro comico \ portuguez, | ou I Collecção | das operas | por- 
tuguezas, \ que se respresentarão na Casa do Theatro pu | blico 
do Bairro Alto de Lisboa, j offerecidas j á muito nobre Senhora

I Pecunia Argentina | por *** | Quarta impressão | 
gundo. | Contém | Labyrintho de Creta J Guerras do Alecrim, e 
Mangerona, Variedades de Protheo | Precipício de Faetonte.

Lisboa. Na Ofíic. de Simão Tbaddeo Ferreira. 1788. In-16.° 
de 472 pag.

Nova edição, aliás quinta, do Tomo ir.
242. Operas | segundo o gosto | e costume Portuguez, | que se in_ 

titulão | Viriato na Lusitania, | Fallaris em Athenas, | Cassiopéa 
na Ethiopia, | Atlante na Mauritania, | Sacrifício de Effigenia j 
compostas em o nosso idioma , por Joaquim José de Sousa | 
Rocha e Saldanha | Offerecidas | ao senhor | José Francisco da 
Cruz | Bis-Provedor da Junta do Commercio, Provedor da Com-

| panliia geral do Grão-Parà, e Maranhão, Director da | Real 
Fabrica da seda, e Intendente Geral das Reaes Obras do Arse- 
não. (Sic.) I Tomo primeiro.

Lisboa, mdcclxi. Na Officina de Ignacio Nogueira Xisto. 
ln-16.° de viu. 489 pag. e uma de indice.

Vol. complementar dos quatro precedentes. Muito raro.

Tomo se-

248. Collecção de librettos de differentes Operas cantadas nos 
thcatros de Lisboa desde 1766-1860.

Lisboa, em differentes officinas typographicas.
São 38 vol. em 8.° peq. Meia encad., que contem 175 li­

brettos _em portug. e ital. de 60—100 pag. cada um.j
ão muito rara e perfeitameute conservada, em ordem chro-Collecç 

nologica.
244. Librettos de Operas portuguozas. Sctte massos: i-vii, contendo 

194 folhetos numerados, de Operas cantadas desde 1765-1785 
nos Theatros dos Palacios Reaes de Salvaterra, Ajuda e Queluz, 
no Theatro do Bairro Alto; e no Theatro de S. Carlos de Lisboa 
desde 1792 a 1870.

Lisboa, em differentes officinas typographicas.
A maior parto d’estes 

o texto portuguez e itali
uito rara e preciosa, 
a com as duas seguii

245. Quatro massos: viii-xi, contendo 79 folhetos sem numer. de

libretos, de 60—120 
ano, e estão em bom

ordenada chronologicamenle, que se 
íles.

pag. cada um, contem 
estado. Broch. Colle-

cção mi 
complet
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differentes Operas cantadas no Real Theatro de S. Carlos (Opera 
italiana) desde 1796-1867.

Lisboa, ein differentes officinas typographicas. 79 folhe- 
broehados.tos,

d’esles libreltos são duplicados das duas collecções pre-Alguns
246. Dons massos: xii-xm, contendo 33 folhetos de Operas, can- 

no Real Theatro de S. Carlos. Broch.
Os quatro grupos prècedentes representam 481 libreltos.

247. Dous massos: xiv-xv, contendo 1! folhetos de Operas, En­
tremezes, Idyllios, Danças etc., cantados no Theatro do Salitre 
desde 1788-1797.

Lisboa, em dilfer. offic. typog 
dous massos que contém,

ladas

r. Broch.
além de 11 folhetos, mais 61 dq-São d 

plicados.
248. Tres massos, A—C, contendo 94 folhetos numerados, de Opc- 

cantadas de 1805-1874 no Real Theatro de S. João do Porto
(Opera italiana).

Porto, em differentes officinas. Broch.
249. Tres massos, D-F, contendo 98 folhetos sem numer.

Porto, em differentes offic. Broch.
Total dos massos A—F. S. João do Porto: 192 folli.

ras

V

Musica sacra hespanhola

250. Axonymo—Ovaciones puestas en música por vários composi­
tores alemanes. Traduzidas, y versificadas por Dn. S. de M. y 
Dn. P. de M. Meia encad.

Madrid. Libreria de Poupart. ii-vi. 148 pag.
A collecção contém 87 numeros.

251. Aguirre (B. A. de) — Juego cie versos para visperas en las 
cntonaciones respectivas por los 8 tonos y su accomp.

Madrid. Romero, 8.° gr. de n. 40 pag. Broch.
252. RASOS (Meliton) | 1° Ofertorio, 2.° Fuga Organica, 3.° Ele- 

vacion para organo.
Madrid, Romero 8.° de 22 pag. Broch.

253. Bf.ntto (C. .1. de)—Siete palabras que hablo N. S. Jesu-Christo 
en... la Cruz, a 4 voces, organo y contrabajo. Poesia del Síír. 
Marques de Casa Jara.

Madrid. Foi. de vi. 54 pag. e 2 de err. Broch. .
do autor a J. de V.

. na Basílica do Escoriai.
Partit. grav. Off. auto 

utor foi mestre de
gr. ao 
CapellaO a
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254. Calvo (Julian) — Oferlorio para organo sobre motivos dei 
himno Punge Lingua.

Seis pequeíios versos (sobre cl mismo himno).
Madrid. Homero, 8.° gr. de 10 pag.

255. Diana (Antonio) — Obras orgânicos compuestas por A. D. Duas 
Sonatas— Elevacion—Rondó.

Madrid. Romero ed. foi. Broch.
250. Eslava (D. Hilarion) -Cantiga 14.a del Rey Don Alfonsoel 

Sabio, parafraseada con coros y orquesta.
Madrid. B. Eslava, foi. de iv. 24 pag. Broch.

Offerta aulogr. do autor, a J. de V.
257. Idem—Salve Regina à voces y orquesta.

Madrid. 1861. Foi. de 24 pag. Broch.
OffeFta' autogr. do autor

Tres motetes compueslos al Sanlisimo. l.° O’ sacrum258. Idem
convivium, 2.° Bone Pastor, 3.° Jesu, dulcis memória.

Madrid. Romero, foi. de 16 pag. Broch.
OlFerta autogr. do autor.

259. Idem—Te Deum laudamus, compuesto y dedicado al natalício 
de la S. Sr.a Princesa de Asturias.

Madrid. Foi. de 50 r 
Offerta autogr. do au

260. Idem—Misa de difuntos à voces y orquesta.
Madrid. 1861. Foi. de 122 pag. Broch. Partitura de or- 

chestra.
Com dedicat. autogr.

261. Idem —Museo orgânico espanol.
Madrid, 1853-54. Foi. de II-230; n-143 pag. grav. 2 vol. 

Broch.

. Broch. Partitura de orehestra.pag-ator.

onlra-se a iutrod. histórica impressa, com valio- 
anistas hespanhoes. 

rcomplemento da Lira sacro-hispana. 
a J. de V.

262. Lira Sacro-hispana. Gran colleccion de obras de Música re­
ligiosa, compuesta por los mas acreditados maestros Espaííoles, 
tanto antiguos como modernos: | publicacion que se liace bajo 
la proteccion de S. M. Ia Reina D.a Isabel n, (Q. D. G.) y diri­
gida por D. Hilarion Eslava, Maestro de su Real Capilla.

De pag. 
sas infornii

euc
obn......'maçõe;

Esta obra imp< 
Com dedicator

s soDre os 
orlaute 
ia autogr.

éT

Madrid. M. Martin Salazar.
10 vol. iii-foi. encad em 5. Meia encad.

Volume

III » IV. 203

Volume vii de iv. xix séculoiii » iv. 193)

“: IS! “ secui°
xvi século
xvii século
xviii séculovi » vi. 202 j
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0 i.o volume tem, além da paginação indicada, um frontispício li- 
gr. (2 pag.) e uma Introducção histórica de Eslava n-41 pag. 
Collecção esgotada e hoje muito rara. Eis o índice das comi

tho
posi­

ções :
índice do Tomo i. Século xvi.

El maestro Ramos — Antífona a Nuestra Senora:
Ave Regina Codorum (á 4 v.)—Magnificat (à 4 v.)—Motete á Ia pa- 

sion de N. S C. (á 4 v.)
D. Antonio Fevin.

Sanctus, Benedictus y Agnus.
Sanctus (á 4 v.)—Benedictus (á 3 v.)—Agnus (á 4 v.)—Agnus 

(à 5 v.)
Motete (à 6 v.)

D. Francisco de Penalosa.
Seis motetes (à 4 voces).

D. Bernardino Ribera.
Magnificai (á 4 \.)—Dos Motetes (á 5 v.):

N.° I In asumptione 
corporis Christi.

D. Andrés de Torrentes.
Magnificat (á 4 voces).

D. Francisco Ceballos.
Tres Motetes (á 4 voces).

D. Cristobal Morales.
Cinco Motetes:

N.° 1, In feria 4.a cinerum (à 3 voces)—N.° 2, Feria 6.a i 
sione (á 4 voces) -N.° 3, In Dominica 3.a Quadragesimae (á 3 voces) 
- N." 4, In festo Santa Crucis (á 3 voces)—N.° 5, In diebus Domini- 
cis (á 5 voces).
Kirie, Chrisle et Gloria (á 4 voces).

D. BartolomE Escobedo.
Tres motetes (á 4 voces).

D. Pedro Fernandez.
Dos Motetes (á 4 y 5 voces).

D. Antonio Bernal.
Ave sandissimum.

D. Melchior Robledo.
Caatro obras:

N.° i, Motete: In Passione Domini nostri J. C. (à 4 voces) -N.° 2' 
Invitatorium defunctorum (á 4 voces)—N.°3, Psalmus (á 4 y 3 voces) 
—N.° 4, Ave maris stella (ã 4 voces).
índice do Tomo n. Século xvi.

D. Tomas Luís de Victoria.
Misa (Ave maris stella á quatro voces solas):

Kyries—Gloria—Credo—Sanctus—Benedictus—Agniis.

P». M. V.—N.° 2 In dominiea 6a post octava

n Pas-



59

Cinco Motetes:
N.® i. Vere languores—N.° 2, 0! Oomine—N.® 3,-Jesi 

moria—N.° 4, 0! quam gloriosum—N.° 5, Laudate Domi
u dulcis me- 
num.

Misa de réquiem, (á cuatro voces) sobre el canto llano:
Sanctus—Benedictus— 

bera me.
Requiem—Kyries | Domin 

Agnus—Lux aeterna—Requie 
D. Francisco Guerrero.

Pasiones para el domingo de Ramos y Viernes Santo:
os, cuatro, cinco 
anem (á cuatro y

e Jesu Christe 
m aeternam Li

mingo—Pamo secundam Mathemn (á d 
. Pura d Viernes—Passio secundam JoPara el Do. 

y seis voces). 
cinco voces). 
Dos Motetes:

N.® 1, Ave virgo (á cinco voces) N.® 2, Trahe me post (à cinco
voces).

Misa (á quatro voces) sobre el canto — Simile esl regnurn 
celorum:

Kyries—Gloria - Credo—Sanctus -Agnus.
D. Juan Miguel Navarro.

Dos Salmos:
Lauda Jerusalém (á cuatro voces—In éxitu Israel de Egipto (á 

cuatro voces).
Tres Magnificai:

iMagniíieat primer tono (ã 
(á cuatro voces)—Magnificat- 

1). DlEGO DEL CASTILLO.
Dos Motetes (á cinco voces):

N° 1, Quis enim cognovit-N.® 2, 0 altitude divitiarum.
D. Fernando de las Infantas.

Secuencia da Resurreccion (à seis voces).
D. Miguel Gojiez Camargo.

Himno de Santiago Apostol. (á 4 v.)
D. Diego Ortiz.

Motele (pro de fundis á cinco voces).
D. Pedro PeriaSez.

Molete (Maria Virgo à cinco voces).
Índice do Tomo m. Século xvn.

D. Diego Pontac.
Misa «In exitu Israel de Egipto» (á 4 voces):

Kyrie—Gloria—Credo -Sanctus-Agnus.
D. Carlos Patino.

Misa «In devotione» (á 8 voces en dos coros):
Kyrie—Gloria Credo—Sanctus—Motetc »In devotione»-Agnus.

D. Juan Garcia Salazar.

nificat-segundo tono 
ro voces).

s)—Magi 
(á cuati

cuatro vooe: 
octavo tono (
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Siete Motetes:
N.° 1, Hei míhi (á voces solas)—N.° 2, O Rex Gloria (á 8 voces y 

organo)—N.o 3, Ques est ista (á 6 voces v órgano)—N.° 4, Vidi spe- 
ciosam (á 6 voces y órgano)—N.° 5, Sanctá Maria (à 5 voces y órgano) 
-N.° 6 Nativitas tua (à 6 voces y órgano)—N.« 7. Mater Dei' (á o vo­
ces y órgano).

D. Teodoro Ortells.
Lamenlacion primcra del Miercoles Santo (á 12 

Ires côros):
P. Fr. Francisco de Montemayor.

Misa de difuntos (a 8 voces):
Requiem eternam-Kyries-Diesirae-Ofertorio-Sanctus -Agnus. 

D. Sebastian Duron.
Motetes (á 4 voces): 0 vos omnes. 
índice do-Tomo iv. Século xvn.

D. Juan Bautista Comes.
Responsorio l.° de los maitines de Navidad. (Hodie nobisj 

á 12 voces em 3 côros.
D. Alfonso Lobo.

Cuatro Motetes (á 4, 6 y 8 voces):
N 0 1, Versa est (á 6)—N.° 2, Credo quod Redemptor (á 4) -N °3, 

Vivo ego (á 4)—N.° 4, Ave Maria (á 8).
D. S. Aguilera de Ueredia.

Magnificai, por los ocho tonos (á 4 voces).
El P. F. Pedro Tafalla.

Responsos y leccion de difuntos (á 4 y 8 voces).
I). Matias Romero.

Responso (Libera me Domine) á 8 voces.
D. Matias Veana.

Villancico asturiano (á 8 voces) para la Natividad de N. S. 
D. Sebastian Vivanco.

Motete jO Domine! (á 4 voces).
D. Urban de Vargas.

Magnificai (á’8 voces).
D. Gracian Baban.

Salmo (voce mea ad Dominum á 8 voces).
D. ALFonso Juarez.

Dos Motetes:
N.° 1, (Vulnerasti cor meum) á 8 voces—N.° 2, (Dum sacrum pi- 

gnus) á 9 voces.
D. Diego CÁS 

Misa (a 8 voces). 
índice do Tomo v. Século xvm.

D. José de Torres Martinez Bravo.
Introilo, tracto, ofertorio y motete de la Misa de difuntos (á 

4 voces).

voces cn

EDA.
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Parce mihi (Leccion l.a) á 8 voces.
Tedet animcin mearn (Leccion 2.a) á 8 voces.

Autor dudoso.
A la muerte de Carlos n, Rey de Espana. Dau, dan, don, 

don (a 4 voces).
D. Pedro Rabassa.

Motete—Audile universi populi (á 12 voces).
D. Francisco Valls.

Motete—Tota pulchra (á 4 voces).
D Francisco Vicente Cabrera.

Kyries y Gloria (á 8 voces).
D. Juan Perez Roldan.

Motete—A la Pasion de N. S. J. C. (á 4 voces).
D. N. Sânjuan.

Lecciones, del Oficio de difunlos. l.° e 2.» del tereer no- 
cturno (á 8 voces).
D. Juan Paez. _ /f , .

Himno de visperas á la natividad de N. S. J. C. (a 4 voces). 
D. Diego Muelâs.

Seis Motetes:
res de la SS.“a Virgeu (á 8 voces)-N ° 2, Do- 

u a resma (à 4 voces)—N° 3 Domingo de Pasion 
4, Domingo primero de Adviento (á 4 voces)—N° 
ndo de Adviento (á 4 voces)—N.° 6, Domingo cuarto 
voces).

1, A los dolo 
mingo primero de Ci 
(á 4 voces) -N.° 

Domingo segu 
Adviento (á 3

N.°

í
de

D. José de cáseda.
Kyries y Gloria (á 4 voces). \

D. Antonio Literes.
Dos hlmnos (á 4 voces).

P. Fr. Benito Juliá.
Visperas de difuntos y responso'(á 4 voces).

1). Pascual Fuentes.
Salmo—Beatns vir -(á 10 voces).

P. Fr. Antonio Soler.
Introilo y Ofertorio de difunlos (á 8 voces).

Autor desconocido. „ .
Motete, sobre el Cantollano de la antifona. Ecce sacerdos 

magnus (á 5 voces).
Índice do Tomo vi. Século xvm. •

D. Josepii de Nebra. .
Misa de requiem (á 8 voces, com violines, flautas y bajo). # 

Introitus, Requiem seternum—Te decet—Scqioencia, Dies ir* - 
Lacrimosa—Pie Jesu—Ofertorio, Domine Jesu Chnste—Sanctus-Aío 
tete, Circumdederunt me—Aguus—Post Comunio, Lux eterna.

D. Antonio Ripa.
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trompas "sobrepuestas^ d“ ™MneS’ COnlraba* *
Kyrios Gloria—Qui tollis—Cum sancto spiritu.

Slabat Mater (abreviado) á 8 voces en dos coros con 
panamiento de organo ó piano:

Slabat Mater-Fac ut ardeal-Sancta Mater - Fac 
virginum—Fac ut anima:.

D. Josef Lidon.
Ave Maris Stella, á 4 y 8 

cuarteto de cuerda.
índice do Tomo vu. Século 

II- Francisco Javier Garcia.

D. Pedro Aranaz.
Of-erlorios para las Dominicas de advienlo (á í voces solas). 
Laudale dominum (á 6 voces) con violines y trompas. 

u. Manuel J. Doiague.
pa/iandento ^ ^ V0Ces^ con flautas> fagotes, trompas y 
D- Francisco Seca.mlla.
Himm (á 5 voces) al Apostol Santiago.
Hange língua (á 7 voces en dos coros).

G- Julian Prieto.
Salve regina (á A voces)

acom-

vere- Virgo

voces con acompanamienlo de

XIX.

uesta -

acom-

violines, trompas, organo ycon
bajo.
D. Ramon Cuellar.

Motele (á 5 voces) al Sandíssimo Sacramento.
G- Antonio Montesinos.

Motete (á 8 voces) Sancta et inmaculata Virginilas.
G. José PONS.
coros ÍUa á la SSma' VÍrgm (°k Madre-) Ò 8 voces con dos 
D. Francisco J. Cabo.

Salmo, á 7 voces, (Memento Domine). 
índice do Tomo viu. Século 

G. Nicolas Ledesma.
Slabat Mater á 3 voces con acompafiamiento de

9 í7V,IF virg,tlum Pveciara, E^lrofa 10.a-Inflamatus, Estrofa li * —Quando corpus monetur, Estrofa 12 s

i ■

cuarteto: 
tomo,

G. Francisco Andrevi.
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Nunc dimitis, salmo de completas, á 4 voces en dos coros 
acompaiiamiento de orquesta.

Salve Regina, á 6 voces obligada de dos tiples con acom­
panamiento de orquesta:

Salve Regina — Eia-ergo—Nobis post hoc—(O Clemeus!
D. Mariano Rodrtguez Ledesma- 

Principes persecuti sunt, Salmo S.° de Nona. A’ 4 
acompanamiento de orquesta:

cipes persecunli sunt—Lelabor ego—Septles iu «lie—Gloria 
>icut erat.

D. Juan Bros.
Benediclus, á voces con acompanamiento de orquesta pe­

quena.
índice do Tomo ix. Século xix.

D. Hilários Eslava.
Te-Deum Laudamus. Compuesto y dedicado al natalício de 

la Serma. Sra. Princesa de Asturias.
Tres Moleles al Santisimo:

Sacrum convivium—N.° 2, Bone Pastor—N.° 3, 01 Salu-

con

voces con

Priui 
Patri—S

N." 1, 0! 
taris hóstia.
Oficio de difuntos, á 8 voces y orquesta.
Índice do Tomo x. Século xix.

D. José Perez y Alvarez.
Salve Regina, á 8 voces en dos coros, sobre el canto Uano 

Compucsta y dedicada al maestro U. Hilanon Eslava. 
0! Salutaris, para voz de baritono con acompanamiento 

de orquesta y coros. Compuesto y dedicado al maestro D. Hi­
lário n Eslava.
D. ClRIACO XlMENEZ HUGALDE.

Dos Moleles al Ssmo. Compuestos y dedicados al Snr. L). 
Hilarion Eslava:

romano.

de bajo y órgauo—N.° 2, 0! Salutaris1, Bone Pastor,' para 
á 3 voces y organo.

.V voz
hóstia,

D. Valentin Meton.
Tres Moleles al Santisimo.

voces v orquesta—N " 2, 
—N.° 3, 0! Salutaris lios-

est Domine, á 5 
voces y orquesta

N.° 1, 0 ! Quam suavis 
Ecce partis angelonim, á S 
Uai, á cinco voces y orquesta.

D. Domingo Olleta.
Salvé Regina, á 5 voces con órgano y contrabajo.

D. Mariano Garcia. ,
Ave Maris Stella. Himno a nuestra Senora, a 4 voces y 

coro con orquesta y órgano.
D. Hilário Prádanos.
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Motete al Santisimo—O! quam suavis à 4 voces y cuarleto 
de cuerda.
D. Manuel Fernandez Caballero.

Motete á la Ssma Virgen.
Ave Maris Stella, á 4 voces y grande orquesta.

D. Remigio Oscoz y Calahorra.
Dos Moletes, uno á solas voces y otro á toda Orquesta:

N.° l, ÍMudaSion, a voces solas -N.° 2, Vera languores noutros, á 
4 voces y orquesta.
Apêndice.

D. Francisco Secanilla.
Himno: Scripla sunt.

Estrofa (á dos coros)—2.a Estrofa (â 3 voces)—3.a Estrofa (á 8 
— 4 a Estrofa (á 4 voces)—5.a Estrofa (á 8 voces),

l.ft
voces)

D. Manuel Doyague.
Magnificcit, á 8 voces con orquesta y órgano. *

D. Sebastian Duron.
Jnvitutorio de difunlos (fragmento, que se cita en la pagina 

30 de la «Memória histórica».
263. Fondeyilla (D. Antonío Mercê de) — Ofertorio en Sol, 

para órgano.
Madrid. Romero. 8.° peq. Broch.

264. Idem —Sonata en mi be mol para órgano.
Madrid. Romero. 1857, foi. 8 pag. Broch.

265. Idem—Salmodia organica, .juego de versos por los ocho tonos 
del canto llano.

Madrid. Romero, foi. de 40 pag. Broch.
266. Jimeno (José Ildefonso) — Ofertorio, plegaria y meditacion 

para órgano.
Madrid. Romero, ed. foi. Broch.

267. Jimeno (D. Roman)—Fantasia para órgano. Foi. Broch.
268. Yniguez (B.)—1 Ofertorio—Fuga; 2 Ofertorio; 3 Eleuucion. 

3 peças para orgão.
Madrid. Romero, 8.° de 15 pag. Broch.

369. Yniguez (D. B.)—Juego de versos faciles, de mediana dura- 
cion para Salmos por los ocho tonos del canto llano.

Madrid. Romero, 8.° gr. de iv. 39 pag. Broch.
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I

Dictionnaires de Musique

370. Barberi (Américo) — Dhionario enciclopédico universale dei 
tennini lecnici delia Musica anlica e moderna dai greci íino a 
noi.

Avec additions de Cario Molossi et contin. de Giov. Batt. 
Berelta.

Milano, 1869. Gr. in-8.° de 712 pag. (I.° vol.) Rei. Toíle; 
el 88 pag. du vol. ji et 32 pl. de mus.

371. Brossard (Sébastien m)—Dirlionnaire \ de Musique 1 conle- 
nant mie explicaiion 1 des termes Grees, latins, italiens, & fran- 
çois les pl us u si tez dans Ia Musiipie... Et im Catalogue de plus 
de 900 anteurs qui ont écrit sur la innsique etc.

1703. In-fol. de 58 ff.; les deuxParis, Christophe Ballard,
. dcrnières de 1’lndex en nis. Broch.

Première edit três-/are 0’estle plus aucien des Diction. de mus. 
publiés en français.

372. Escudier (I.. et. M.) — Diclionhaire de Musique tlieorique 
el hislorique avec un préface de. F. Ilalcvy.

Paris, 1858 cn 2 vol. gr. in-18.0 de xxvi. 306; 303 pag. 
Nouv. Edit. Broch.

373. Gi\NELL1 (P1ETRO) - Diziomvio deliu Musica sacra e profana.
Venczia, 1830. 7 vol. ia 8.° pct. de 116—126—132—125 

— 140 -126 et 127 pag. Reliés dans un vol.
374. Hamilton. - IIamilton’s, celebrated diclionary etc. (wilh an 

appcndix (Tinctorii teriniaor. musicic dilfinit.) Edit. by Jolm Bis- 
bop. 3:500 musical terms—5I.8' edit.

London. R. Gocks. 16. Brocli. .
375. KOCH (Heiniiich Chkistopii). Musikulisches Lexicon etc.

Frankfurt a M. 1802. 8.° gr. de 1808 pag. à deux col. Denn-

376. Lichtenthal (Pietro)—Dizionario e Bibliografia delia Mu-,
sica.

Milano, 1826 - Vol i, Dizionàrio de vui. 368 pag.
302 et 16 pag. de mus. Vol. m, Bibliografia x\. 3-7 

pag. Vol. iv de 545 pag. . , , , ...
4 vol. 8.° gr. dont deux en Denn-rel; et deux en Biocli. , 

Oilvntge tr. estime. Complément de Forkel.
377. Rousseau (J. J.) -Didionnaire de musique. (Titre gravé).

Vol. ade
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A Genève, 1781. 2 vol. 8.° de xx. 572 pag.; 400 pag. et 
18. pl. de mus. Broch.

Beau portrait de Rousseau daus le l.erVoI: joli frontisp. grav. 
dans le 2.'1 vol.

378. Idem —Dictionnaire de musique.
Paris, 1824. 8.° de rv. 4^2 pag.; iv. 335 pag. et 13 pl. de 

mus. 2 vol. rei. en un. Demi rei.
C’est le Tome i. des Oeuvres compl. Edit. Dupont.

379. Schubert (Julius) — Vollslamdiges erklcereules Frejndwrerter- 
buch aller in der Musik gebraechlichen Ausdruecke. 5. auíl.

Hamburg. (s. d.) in-16.° de xn. 132 pag. cart.
380. Soulier (Charles) — Nouveuu Dictionnaire de musique éle- 

uientaire, théoriquc etc.
Paris, 1855. 8.° gr. de viii. 348 pag. et xvi de append. 

Nombr. fig. dans le lexte. Broch.
381. Walthern (Johann Gottfried) — Musikalishes Lexicon 

oder musikalische Bibliothec etc.
Leipzig, 1732. 8.° de xvi. 662 pag. et 22 pl. de mus. 

Frontisp. grav. Cart.
382. Wolf (Georg Friedrich) —Kurzgefassles musikalisches Le- 

xicon. etc.
Halle, 1787. 8.° pet. de xiv. 192 pag. Cart.

383. .. Kurzgefassles musikalisches Lexicon etc. (anonyme).
Chemnitz, 1749. 8." pet. de 431 pag. Cart. C’est un exlrait 

de 1’puvrage de J. G. Walthern, Leipzig, 1732.
384. . • .Musikalisches Handwoerlerbuch etc. (anonyme).

Weimar, 1786. 8.« pet. de xvi. 222 pag. et une grav. s. 
euivre. Cart.

II

Bibliographie de la musique
;:. ... Handbuch der musikalischen Litteratur oder allgem. Sys­
tem. geord. Verzeichniss der bis 1815 gedr. Musikalien etc.

Leipzig, 1817. 1.° vol. xn. 593 pag., et 10 supplements de 
70—80 pag. 2 vol. rei. et 2 fase.

386. . • - Hisloire | et \ abregé 1 des ouvrages_ latins, | ilaliens et 
franoois, | pour, et contre | la Comédie et l’Opera.

'imprimé à Orleans, mdcxcvii, 8.° de viii. 114 pag. e 2 de 
ind. Rei anc. veau.

387. Becker (C. F.) -Systemalisch chronologische Darslellung der 
musikalischen Literatur von der fruhesten bis auf die neueste
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Notizen iiber die Verfasser der dariaZeit. Nebst biographischea
nufgefiihrtcn Schriften, und kritischen Andeutungen iiber den 
inneru Werlh derselben.

Leipzig. Verlag 
(à deux col.) Rei. toile mod.

388. Idem —Alplidbetisch und chronologisr.k geordnetes
einer Sammlung von musikalischen Schriften. Ein Beítrag zm 
Literaturgescliichte der Musik und auf Verlangen einiger Freun- 
de zum Drucke befcerdert von dom Besitzer der Sammlung Gari 
Ferdinand Becker. (2.te Auíl.)

Leipzig, 1846. Druck von

389 ^Idem—Die Tonwerke des xvi und xvn Iuhrhunderls oder sys* 
syslémalisch-chronologische Zusammenstellung der in diesen 
zwei lahrhunderten gedruckten Musikalien.

Leipzig. Verlag von Ernst Fleischer, 1847. l<ol. de xiv. 340 
pag. (avec. autogr. de 1’auteur).

390. Idem—Zweite, mit einem Anbange vermehrte Ausgabe.
Leipzig. Verlag von Ernest Fleischer (ll. Hentschel), 18oo. 

Foi. de xiv. 359 pag. Dem. rei. toile mod.
391. Bellermann (Heinrich)— Verzcichmss der grossstenthevls von 

Sigismund Streit dem grauen Klosler geschenklen Musikalien.
Schul-programm, 20 Dec. 1856.
Berlin, 1856. 4.° de 14 pag. (Pag. o—18). Broch.

392. Ganal — Osservazioni ed aggiunte alia Biographie umverselle
des Musiciens par Félis. , . ,QÍ!ÍÍAo

(Dans les Alti del R. lnstitulo Veneto. Venezta, 1866-08.

393. Goussema^ker (E. m)—Notice sur les collections musícales de 
la Bibliothèque de Cambrai et des autres vdles du Departement 
du Nord. (I)unkerque, Lille, Valeilciennes, Douai).

Paris, 1843. 8.° gr. de 180 pag. et 40 pag. de pieces de 
musique. Broch.

Rare. Tiré à 110 ex. Envoi autogr. de 1'auteur à Mr. cTOrtigue.
394. Idem —Notice sur un mamuscript musical de la Bibliothèque 

de Saint-Dié.
Paris, 1859. 8.° gr. de 20 pag. Broch.

395. Eitner (R.)— \erzeichniss neuer Ausgaben altei Musikwerke 
d. fruhesten Zeit bis zum lahre 1800.
Berlin, 1870. 8." de 208 pag. Rei. toile

896 Idem — Bibtiographie der Musik-Samroelverke des Ml und

Robert Friese, 1836. Foi. de 605 pag.von

Verzeichniss

fireilkopf und Haeftèl. 4." de 25

a lis

xvii. lahrh.
Berlin. 1877. 8.» de xil. 964 pag. Rei.

Ouvrage trimportant; coniplément des travaux de C, F. Becker.
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397. Eschstruth (II. A. Fr. x.)—Musikalische Bibliothek.
Marburg und Giessen, 1784. i Stuck (152 pag.1

398. Forkel (.1. N.) - Musikalischè kritische Bibliothek.
Deuxièmc vol. iv. 398. Cart. Sans frontispT 

[,’ouvrage complet en 3 vol. a paru à Gollia. 1778.
399. Forkel (Johann Nicolaus) —AUgemeine FJtterglur der Mu- 

sik oder Anleilung zur Kenuluiss musikal. Bíicher ele.Syslema- 
tisch geordnet etc.

Leipzig, 179-2. 8.° de xxiv. 540 pag. Dem. rei.
400. Gardeton (César)—Bibliograjihie musicale de la France ct 

de Fétranger etc. (publ. anonyme).
Paris, 18-22, cliez Niogret. 8.° gr. de vr. 608 pag. Dem. rei.

•401. Gaspari -Parisini — Catalogo delia Biblioteca dal Liceo Musi- 
cale di Bologna. Gompilato da G. Gaspari; compiuto da F. Pa­
risini.

Cari.

- Bologna, 1870-72. 2 vol. 8.° Broch.
Le i.° vol. est incompl.

402. Goovaerts (Alphonse) — IUstoire et bibliographie de ia ty- 
pograpliié musicale dans les Pays-Bas. (avec 9 píiototyp. Ouvrage 
couron).

* Anvers, 1880. 8.° gr. de iv. 608 pag. Dem. rei.
403. Haberl (Fraxz Xavery—Alphabel. u. Sachre.gi.ster swmmU. 

im Kalalog d. allgem. dcnl. Caecilienvereins aufgcnom. Mnsi- 
sikalien.

Regensburg, F. Pastel, 1876. 8.° gr. de iv. 48 pag. Broch.
404. Idem —Vereins-Calalog. Die von d. allgem. deut. Crecilien — 

Vereine empfohl. Werke enlhaltend. Beilage zu den Fliegend. 
Blaetter f. kath. Kirchen-Mus.ik v. Fr. Witt.

Regensburg, 1873. 8.u gr de 128 pag. Broch.
405. IIofmejster (AD.) - Musikalisch-titcrarischer Monulsbericht 

etc. f. das Jahr, 1863-1864-1865.
Leipzig, Fried. Hofmeister, 3 vol., in-8.° de 248—264 — 

236 pag. Broch.
406. Israel (Cari,)— Die musikulúchen Scluntze der Gymnasial- 

bibliolhek und der Peterskirche zu Frunkfurl a. M.
Frankfurt am Main, 1872. 4.° de iv (inn.) 97 pag. Broch.

Progr. des Slsedt. Gymnas.
407. Kieseweter (R. G.) — Galerie der alteu Conlrapundisteu ; 

ejne Auswalil aus ihren VVerken, nach der Zeitfolge geordnet 
zu deutlicher Anschanung des Fortschreitens der Kunst; von 
den friihesten Versuchen harrnonischer Verbindungen bis zum 
Ánfang des achtzehnten Jahrhunderts ele.

Wicn, 1847. Foi. de xvi. 28 pag. e 3 inn. Broch)
408. La Fage (Adrien de) — Essais de dijdilhérographie mmicalç
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ou noticcs descriptions, analyses, exlraits et reproductions de 
manuseripts etc.

Paris, 1862. 8.° gr. de 568 pag. el 182 pag. de mus. grav. 
des mailres du xvi et xvu s. 2 voi. Broch.

409. Mueller (los.) Die Mnsikalischen Schaelze der Koenigli- 
chen nnd Univer.ntaels-Bibliolhek zu Koenigsberg in Pr. aus 
dem Nachlasse Friedrich August Goltliold’s. Nebst Mitlheilungen 
aus dessen musikalischen Tagebiichcrn. Ein Beitrag zur Ge- 
scbiclite und Theorie der Tonkunst.

Bonn. Bei Adolph Marcus. mdccclxx. Foi. de iv inn. 481 
pag. 2 fase. Brocli.

410. Oliphant (Thomas) — La Musa madrigalescri; or a collection 
of madrigais, baileis, ronndelays, etc., chielly of lhe Elizabe- 
than age; with remarks and annotations.

London. Calkin and Budd, 1837. 8.° de xxvi. 338 pag. Rei. 
mod. toile.

411. Petersen (Dr. N. M.)— Verzeicniss der in der Bibliotliek der 
Koenigl. Laiídeschule zu Grimina vofhandenen Musikalien aus

1 dem 16. und 17. .lahrliundert, von Dr. N. M. Petersen.
Schulprogr. der lúenigl. Landessch. zu G. 1860-61, in-4.° 

de 11 pag. Brocli.
412. Rimbault (Edward. F.) — A bibliographival account of the 

Musical und Poeticul Works, published in Kngland during the 
sixtccnlh and seventecntli centuries, under the titles of madri­
gais, baileis, ayres, canzonets, etc., etc.

London,MGCCXLVii. 8.° de xvi. 88 pag. liei. mod. toile.
413. Schmid. (Anton) 

der erste Eríinder des Musiknotendruckes.
Wien, 1845. 8.° gr. de xii.'342 pl. et 21 foi. Dem. Rei.

414. Stàssof (Wladimir) — L’Abbé Smilini el sa colteclion musi- 
cale à Rome.

Florence. 1854. 8.° de 70 pag. Gart.
415. Taeglichsbeck - Die musikalischen Scluelze der St. Kulhari- 

nenkirche zu Brandenburg a. H. Ein Beitrag zur musikal. Lite- 
ratur d. 16. u. 17. lahrh.

Brandenburg, 1857. 4.° de n inn. 50 pag. Brocli.
.lalireslier. des Gyomas. zu Brandenburg.

416. Vince.nt (A. .1. U.)—Rupport sur un manuscript musical du 
xv siêcle.

— (JUaviano dei. Peirucei da Fossombrone,

Paris, 1858. 8.° gr. de 10 pag. Broch.
417. Breitkopf — Verzeichniss des .Musikalien —Verlages von Breit- 

kopf & llrcrtel in Leipzig. (bis 1872).
Leipzig, 1872. ln-8.° de lxxxvi. 438 pag. Gari.

418. BucirriNG. (Ad.) Bibliolkeea musica oder Verzeichniss aller
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auf die Musik in den letzten 20 Jah. (1847-1866) imin Bezug
deut. Buclih. ersch. Bflchor etc.

Nordhausen, 1867. 8.° de 85 pag. Broch.
419. Coussemakiíu (Cu. Ed.m. 11. de) — Catalogue des livres, 

nuscripls et instrumcnts de musique de féu ..
Bruxelles, 1877. 8." gr. de iv. 208 pag Broch.

420. Doerffel (A.) - Veneichniss der in der Leihanstalt t. musi- 
kal. Lileratur enthalt. Musikal.

Leipzig, 1861. 8.° de viu. 144 pag. Broch.
421. Farrenc (A.) — Catalogue de la Bibliotheque musicale theo- 

rique et pratique de feu...
Paris. 1866. 8.° gr. de iv. 131 pag. Broch.

ma-

Avec i*rix marquês.
Catalogue de Ia Bibliolhòque de I'. .1. F. acqui-422. Fétis (F. J.) 

se par l’éiat belge.
Bruxelles, '1877, 8.» gr. de xn. 946 pag. Bem. rei.

4-23. Gaspam (G )—Oatuluque des livres raies, en parUo (lo x\ et 
xvl s. composant la Bibliothòtjue inusicale de...

Paris, 1862. 8." de 56 pag. Broch.
Avec prix marquês.

424. Jahn (0.) — O. J. musikalische Bibliothek und Musikalicn 
- Sammlung. ■

Bonn, 1869. 8.» gr. de viu. 106 pag. Broch.
Avec prix marquês.

425 La Fage (J. Adr. de)—Catalogue de la Bibliotheque musicale 
de feu M. '

Paris, 1862. 8.° gr. de vi. 200 pag. Broch.
Avec prix marquês.

426. Legouix - Catalogue de Musique et d’ouvrages et écrits sur 
la musique (liquidation de la Maison Legouix).

Paris, 1874. 8.° de 94 pag. Lithogr.
427. Masseangeli — Catalogo delia collezione d’aulograh lasciata 

alia R. Accademia filarmónica di Bologna dali’ Accadmnico A. 
G. Dott. Masseangelo Masseangeli etc. e Catalogo delia Collezione 
di Ritratli.

Bologna, 1881. 8° Broch. (Incompl.)
428 Ricordi (G.) — Catalogo delle Opere publ. dali 1. R. btahiii-

mento di Tito di Gio. Ricordi in Milano.
Vol. primo 1855. 8.° gr. de xvi. 768 pag. Vol. n, 1864, de 

288 pag.; et plus. autr. suppl. jusqu’à 1873. 3 vol. Broch 
429. Thibaut (Dr. A. F. J.) - Verzeichniss der von... zu lleidel- 

berg hiuterlass. Musikaliensammlung etc.
* Heidelberg, 1842. 8.° de 46 pag. Broch.
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430. VilNCE.nt (A. J. H.)—Catalogue des livres composant la Biblío- 
thòque de...

Paris, 1871. Prem. Partie: Musique, 64 pag. Broch. (Frag- 
ment du Cat. de Vente).

431. ... Musica sacra. Vollst. Verzeichniss aller seit d. Jahre 
1750—1867 gedr. eschien. Compositioncn f. Orgel.

Erfurt, Í867. 8.° de 56 pag. Broch.
432. .. ■ Musica thealralis d. i. Vollestíend. Verzeichniss ssemm- 

tl. seit d. Jahre 175Q — 1863 erschien. Opernclavier - Auszuge 
mit Text. etc.

Erfurt, 1864. 8." de 56 pag. Broch.
433. ... Catalogues de livres de musique (libraires français, al- 

lemands, anglais etc.)
5 vol. cart. contenant 65 pièces.

" Bibliographe musical. Avec lo concours d’artistes et 
(Vérudits. N.°/l—26 (Janvier, 1876) Annèes. i-iv et un numero. 
Bed. G. Becker.

Paris, 1872-76. Broch.

434. .. Le

III

Biographie des musiciens

a) Publications universelles

435. Berti.vi (Gius.) — Dizionario slonco-critico degli scrittovi di 
musica e de’ piu’ celebre artisti di tutte le nazioni si’ anliche

moderno deli’ Ab. Giuseppe Bertini, maestro delia Regia 
Imperial Gapella Palatina.

Tomo primo. Palermo, 1814-1815. 4° Dalla Tipografia 
Ileale di Guerra.

4 vol. rei.
Bei. exempl.

436. CHORON & Fayolle —Didionnuire hislorique des musiciens, 
arlistes el amaleurs, morts ou vivans qui se sont illustrés en 
une partie quelconque de la musique et des arls qui y sont 
relalifs etc. Précédé d’un sommaire de 1’Hisloire de la Musique.

Tome prémier. Paris, 1810. 8.° gr. de xcn. 435 pag. e I 
d’err.

Tome second. Paris, 1811. 8.° gr. de iv. 470 pag.
2 vol. Bonne <iem. rcl Ex tibris Olivier Barbier.

che

deux. Bonne rd parcli. Ex tibris Joaimis Marotta
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437. Clément (Félix) — Les musiciens célebres depuis le seizième 
siècle jusqu’ à nos jou

Paris, 1808. 8.° gr. de yiii. 680 pag. Dem. rei.
Ouvragc illustré de 44 poitraits grav. à 1’eau forte el 3 reprod. 
iograpli.

438. Fktis (Fr. .los.) — fíiographie universelle des musiciens et 
Bibliograpliio góuórale de la musique. Deuxième edit. entièro- 
ment refoudue.

Paris, 1860 67. 8 vol. gr. in-8.° Reliés en 4 vol.
439. Idem — Supplément et complément. Publiés sous la direction 

de Arlliur Pougin.
Paris, 1878-80. 2 vol. gr.

440. Gassneh (Dr. F. S.) — Universal-Lexicon der Tonkunst. Nene 
Hand-Ausgabe iu einem Bande.

Stuttgarl, 1849. 8.° gr. de ix. 918 pag.
La grand édit. eu 7 vol. fut publiée de 1840-42.

441. GER ROR (Frnst LudwigJ—Historisch—biographisches Lexicon 
der Tonkuenstler.

Leipzig, 1790-92 en 2 vol. 8.°
442. Idem —Neues histor. biogr. Lex. etc.

Leipzig, 1812-13. 4 Part. en 2 vol.
4í8. Grosheim (G. C.)—Chronologisches Verzeichnhs twrzuglicher 

Befcerderer und Meister der Tonkunst etc.
Mainz, 1831. 8.° de xii. 130 pag. Bmcb.

444. Hiller (Joha.yx Aram)—Lebensbesclireibungen beruehmler 
Musikgelehrten und Tonkunstler neuerer Zeit.

Leipzig, 1784. 8.° de xvi. 320 pag. Gart.
Ex libris O. Jatin Celte parlie cst Ja se,ule qui aiL paru.

445. Idem — Un aulre ex. du mcme ouvrage. Gart.
446. .Iunker (Carl LudwiG)—Zivanzi.g Cpmponisten, cine Skjzze. 

Bern, 1776. 8.° pel de xvi. 109 pag. Cart.
Ex libris O. Jãhn.

rs.

:

in-8." Broch.

447. Mendel (Hermann) —Musikalischcs Conversations -Lexicon 
Fine Encyclopaedie der gesarn. musikal. Wissétísch.

Berlin, 1870—1879—11 vol. 8.° et un du Suppl. 1881-1882 
(complel).

Les vol. i-viii rei. le rest en fase.
448. Paul (Dr. Oscaií)-- Handlexikon der Tonkunst.

Leipzig, 1870-73. 2 vol. in-8.® Defni Rei.
449. Sciiilllxg (Dr. Gustav)—Encyclopaedie der gesammlen mu- 

sikalischen Wissenscliaflen odor Universal — Lexicon der Ton­
kunst.

Slutlgart, 1835—1838. 7 vol. 8.° dont un de Suppl. Cart. 
Supplemenl-Band. Stuttgarl, 1842. 8.°
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450. Idem -Das musikalische Europa oder Sammlung von durch- 
gehends authentischcn Lebeiis Nachricliten íiber... lebende 
Tonkúnslttír.

Speyer, 1842. 8.° de viii. 365 'pag. Brocíi.
Ex. couvert de noles et addit.

451. Idem — Tablelles de reaommée de,s Musiciens, auteurs, compo- 
sileurs, virtuosos etc... pour servir à 1’Almanacb—Daupbin. 

Paris, 1785. 8.° de 80 pag. s. n. Brocb.

b). Différents pays de TEurope
452. Dlàbacz (Gottpried Johann)-A llgemeines historisches Kuen- 

slter—Lexikon fuer Bcehmen uml zum Tbeil aucb liir Madiren 
und Sclilcsien.

Prag, 1815. 3 vol. 4.° de 683, 620 e 448 pag. en deux col. 
cart. em I vol.

453. Fétis (Kn.)- Le.v Musiciens Belges.
Tome premier. Bruxelles, 1848. 8.° de iv (inn.) 196 pag.
Tome deuxième. 1848. 8.° de iv (inn) 212 pag. grav. s. 

bois. 2 vol. Brocli.
454. Gregoib (Ed. G. .1.) — Biographie des arliles-musiciens néer- 

hindais des xviii el xix." sièdes et des ai Listes étrangers rési- 
dant ou ayant résidé en Néerlaude à la mòme époque.

Anvers, 1864. 8.° gr. de yiii. 238 pag. et 1 de add. et err. 
Brocb. .

455. Idem — Les Arlisles-Musieiens Belges au xix.mc siède. Ré- 
ponse à nn critique de Paris.

Bruxelles, 1874. 8.° de I5 pag. Brocb.
456. Idem — Documents hisloriques rclalifs á Pari musical et aux 

arlisl.es-musiciens.
Seçond volume. Anvers, 1874. 8.° de 148 pag.
Troisiòme volume. 1875. 8.° de 90—40—48 pag. e I d’err.
Quatrièine el delnier volume, 1876. 8.° de 95—120 pag. 

4 de suppl. (í 4 dè pl.
3 vol. Broch. Le I." vol. (1872) manque.

457. Ledeííuu (C. Freiherr von) — TonkúusUer-Lexicon Berlin's 
von deu ,‘elteslen Zeilen bis auf die Gegenwart.

Berlin, 1861. 4." de viii. 704 pag. Dem. re.l.
458. Lípowskv (Felix Joseph)—Buiensrhes Musik-Lexicon.

.Muneben, 1811 bei Jakob Giel. 8.° de 338 pag. Brocb.
le portrait gruv. de la Comtesse de Moiitgelas, à laquelle 
est dédié.

459. Pojsot (Eíiile)—Essai sur les Musiciens Bourguignons, com-

Avec
1’ouvrage
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orenant une Esquisse històrique sur les différentes transforma- 
tions de l’arl musical en France du ix.e au xix.e siecle.

Diion. 1854. 8.» de viu. 5fi pag. Broch.
SOWINSKI (A.) - Les Musiciens Polonais el Slaves anciens 

ei modcrnes. Dictionnaire biographique des compositeurs, clian- 
teurs instrumenlistes, luthiers, constructeurs d orgues, poetes 
sacrés et Ivriques, littéraleurs et a ma teu rs de I art musical.
"C Paris. 1857. 8.° gr. de xii. 599 pag. e 1 d’err. Broch.

c). Biographie spéciales agroupèes

m Adam (Adolphe) - Souvmirs d'm, mmicim par Adolphe 
Adam membre de 1’Institut. Précedés de notes btographiqi.es 
écrites Dar lui-même. Deuxième edition.

Paris 1860. In-8.” de 266 pag. Broch.
462. bm-itemier» souvmirs i’un musmen, par Adolphe Adam.

pa]is 1859. Ui-8.° de iv. 319 pag. Broch.
46-t BitteiWC II.) — Cari Philipp Emanuel und Wtlhelm Fite- 

demwnBMh und dcren Brvdor. Mit portrait nnd facs.mile von

Broch.

«*. lD^rE!m&3S-(Av? le .portrait de Bach. 
SI,aVBêMiiÍrl’l865. f.®' fvoT de“mCVlC; >1 381-cxxi pag.
avec

465 Spitta (Ph.) — Johann Sebastúm flac/i. Erster ISand.
Tlipzig. Druck und Verlag von Breitkopf und Haartel, 187.5.

8.» gr. Broch.
Claviercomposilionen Mta»

* ’’ ‘ ‘ j. G. Gotta’schen Àusgabe von Lebevt, l-aiszt,in der nenen

BUl0St'ultgart, 1872. 8.- gr. de 14 pag. Broch • '
467. Audley A.)—Lotus vau Beelhoven. Sa vie etsesamvus. 

0’api'ès les plus rècenls documenls.

468 AW **f<>
por H B Precedido de la Biographirxlel gran maestro por A.
Elwart. Version caslellana de F. M. A.

Madrid Ant. Romero, 1870. 8.» peq. de 80 pag. isi.oui.
469 BischofWLbdwig) Beetlwven, seiue Krútker uifil seme Aus- 

léger. Von Ate*. Dlibischeff. Aos d. Fran*. «JWwUt.
' Leipzig, Brockhaus, 1859. 8.° de xx. 3/2 pac. Dem. rei.
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470. Breuning (Dr. Geriiard von)—Aus dem Schwarzspanier- 
hause. Erinnerungen aus meiner Jugendzeit (avec deux pho- 
togr.

Wien, 1874. 8.° de vm. 129 pag. Demi-rei.
471 .DeiteRS (IIermanx) — Ludwiy van Beellioven n.° 41—42 de 

la collect: Sammlung musikal. Vortrcege.
Leipzig, Breilkopf & libertei, 1882. 8.° gr. de 60 paginas. 

Brocli.
472. Fétis (F.) - Eludes de Beethoven. Traité dMiarmonic et de 

composition, trad. de 1’allemand et acc. de notes crit., d’une pré- 
face et Se la vie de B.

Paris, 1883 foi. 2 vol. cavt. de 28—183 pag.; vol. n. 215 
pag. et un fac. sim.

473. Hjller (Ferdinand) — Ludwiy van Beellioven. Gelegeutliche 
Aufssetze.

Leipzig, 1871. 8.° de iv. 111 pag. Broeh.
474. KceghEL (Dr. L. Ritter vm)-Drei und achlzig neu aufge- 

fiuulene Original-Briefe Lud. van Beellioven s an den Frzherzog 
Rudolph, Gavdiual-Erzbischof v. Olmutz. K. H.

Wien, Beck, 4865. 8.° gr. de 95 pag. Dem. rei.
475. Lenz (W. de) —Beellioven el: ses Irois styles. Analyses des so- 

nates de piano suivies de 1’essaí d’un catalogue critique, chro- 
nolooique et anecdotique de 1’ieuvre de Beellioven.

Bruxelles, 1854. G. Stapleaux. 8.° 2 vol. 8.° de ív inn. 
211 pag.; iv 193 pag. Broch.

Publié avec une uouv. couvert comine 2. éd. cliez A. Lavinée, 
1866.

476. Idem — Beellioven. Fine Kunststudie. Cassei, Ernest Balde, 
1855. 2 vol. et Hamburg, Hdffmann & Campe, 1860. 3 vol. To­
tal : 5 vol. 8.° Demi. rei.

1 .«■ vol. xi-239; 2.' vol. 389 pag.; 3.c vol. 322 pag.; 4.“ vol. 
304; 5.' vol. iv. 457 pag.

Les vol. publiés à Hambourg 
will. Werlce Ludwig vau Beetl

l le Krilischer Katalog 
maiysen derselbeii.

*77. Nohl (Ludwig)-Briefe BnVmw (sivec un (aosim.)
Stultgart, Loíta, 1865. 8* de xxlv. 371 pag. 8." Demi. rei.

478. Idem — Neue Briefe B. Nebst cinigen ungedruelitén Gelegen- 
beitseompositionen, und Ausziigeii aus seinein Tagebuch und 
seiner Lecture.

8tuttgart, Cotia, 1867. 8.° de xviu. 312 pag. Dem. rei.
479. Idem BeellwvénsBrevier. Sammlung der vom ilim selbstaus- 

gezogenen oder augemerkten Stellen aus Dichtern und Schritt- 
stellcrn alter und neuer Zeit Darstellung von Beelhovens gei- 
stiger Entwicklung.

conlieimen 
lovens mit A
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Leipzig, 1870. 8.° peq. de cxii. 119 pag. Rei. orig.
480 Nottebòhm (G.)—Beelhoveniana. Aufsaelze und MittlieiIungen. 

Leipzig, 1872. 8.° de viu. 203. Demi rei.
481. Idem — Ein Slcizzenbuch von Beethoven. Beschrieben und in 

Ausziigen clargestellt.
Leipzig, s. d. 8.° gr. de 43 pag. Broch.

482. Idem -Thematnches Verzeichniss der im Druck erscíiienencn 
Werke von L. v. B.

Leipzig, Breitkopf u. Haertel 1868. 8.° gr. Broch.
483. OuLiiticHEFF (Alexandre)—Beethoven et ses gloesaleurs.

Leipzig. Brockhaus, 1857. 8.° gr. de xiv. 351 pag. Broch.
484. Pachler (Dr. Faust) 

scholc. Beitraige und Berichtigiíngen.
Berlin, 1866. 8.° gr. de 34 pag. et un fac-sim. Broch.

485. Scihndler (Anton)—Biographie von Lndwig vau Beethoven. 
4.,e Ausgabe.

Munster, I871. 2 Parties, xxv-272; 373 pag. un porlrait 
grav., et 4 fac-sim. Demi. rei.

ed. psl de 1840. 296 pag.; la 2de 1844 
larties. Vid. la critique de Tliayer (1877).

Beethoven und Marte Pachler—Ko-

; la 3.ra" de 1860,La l.re 
en deux |

486. Idem — Beethoven in Paris. Ein Nachtrag zur Biographie B.
Munster, 1842. 8.° de xii. 178 pag. et un fac-sim. Demi. rei.

487. Scikene (Dr. A.)— Briefe von Beethoven an Marie Gree/in Er- 
dcedy geb. Graetin Niszkv und Mag. Brauchle.'

Leipzig, 1867. Breitkopf. 8.° de 28 pag. Broch.
488. Tiiayer (AlexaNDkr Wheelock) — Lndwig ...............

Leben. Nacii dem Original-Manuscript deulsch bearbeilet (11. 
Deiters).

van Beethoven's

Berlin, 1866. 8.°, 2 vol. Bonne Demi. rei.
489. Idem —Ein hritischer Beitrag zur Beethoven-Litcratur vorge- 

lesen im Schillerverein zu Triest.
Berlin, 1877. Weber. 8.° de 48 pag.

490. Wagner (Righard)—Beethoven.
Leipzig, 1870. 8.° gr. de iv. 73 pag. Broch.

491. Wegeler et Rles—Nolices Biogmphiques sur L. van Beetho­
ven, par le Dr. F. G. Wegeler et Ferd. Ries, suivies d’un sup- 
plément publié à 1’occasion de rinauguration de la slalue de L. 
v, Beethoven, à Bonn, sa ville natale. Traduiles de 1’allemand 
par A. F. Legentil.

Paris, E. Dentu, Editeur, 1862. 8.° de xv. 250 pag. et 2 
pag. de mus. Broch.

492. ... Ludwig van Beethoven’s AJissa solennis Op. 123. Eine 
Kurze erklaírcnde Beschreibung bei Gelegenheit des Beclboven-
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festes iu Bonn, aufgezeichnet etc von einem Mitgliedc des B011- 
ner Saengerchors. . n .

Bonn, 18-45. 8.° gr. 29 pag. el uu fac-sim Brocli. 
i9;] . . Scecularfeier fies Geburtstagcs von Ludwig van Becllio- 

20—21 22 und 28 Angust, 1871 in seincrAatcrstadtven am 
Bonn.

Bonn, 1871. 8.° gr. 43 pag. .
494. Beiíuoz (Hiíctou)— A tmite/s clumts. hindus musicalcs. 

Paris, 1880. 8.° Broch. nenf. '
Les Soirées de 1'oreheslve, Denxiome Edilion, entiere-

Broeli.

495, Idem
nient revue et cqrrigée.

paris, 1854. In-8.° de vi. 42b pag. Broch.
493. Idem—Les Grotesques de la Musique.

Paris, 1859. In 8." de 808 pag. Brocil.
497. MASSOliGKES (G. de) - Berlim. Sdn lenvre.

Paris, Sirnoii iiichaull 1870. 8.° de 64 pãg. Biocli
498. Berlioz (Hbctob) - Mémoires de H. B„ comprWMi«w 

voyages cn Italie, en Allemagne, en Russie et en Angleteire,
1803p1865,1^70 ^ 0 -.i j pag. ])emi. Rei. avec un por-

trnit de B.
499. Thoinan (E.)—L’Opérci: Les Troyens au 

tre de feu Nanllio, ex-timbalier soliste, ex-membte 
ciété des Buccinophiles et antres sociétes^ savantes.

Paris. Iraprimerie de G. Towne, 1863. 8. Biocl .
Broch uru ànonyme fie E. Tlioinan, en formo de Satyre.

500. Picquot (U-Notice sur la vie el les
cherini, suivie du Catalogue raisonne de toutes ses oeuvies, 
tant publiées qU’inódites/ Avec deux portaits lith.

Paris. Chez Philipp, éditeur de musique, 18ol. 8. de i\. 
135 pag. Demi. rél. Rare.

Envoi autogr. fie l’auteur à Mr. Vidal.
501. Pougin (Arthur)-Boieldieu, sa vie, ses oeuvres, sou cara­

ctere, sa correspondance.
Paris, 1875. In-18.° de n.

502. Tanxherg (IIenky DÊ)-Le cenlemire de Boieldieu. Anrcdo- 
les et souvenirs.

Zni\escliid)te der Blfithe heiligen Gesapges nn seclizehnten, 
and .ler crslen Enlwickolnng der llauplforrnen miserei lieu- 
tisen Tonktmst in diesem nild dera fulgen.len ahrlrailderte, 
nial in der Vencdisclleu Tonselmle. UargesleR durcli 6. v.

Pève La Ckaise. Let- 
dc la So-

388 pag. Broch. Avec portrait

Zll-
W.
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Beiiiii, 183-4. Im Verlage- rler SchlesingeFschrn Musikhdlg. 
2 vol. de xiv-202; vm-228 pag. Hei. toile inod.

504. Idem— Joliannis Gabrieli, Heiurich Sclmtz et Palestrinae 
sica Sacro.

Sammlung geisllicher Tonwerkc der vorzuglichslen Meister 
des 16.'”" und 173*" Jahrliund.

Berolini, impcnsis Ad. Mt. Schlesingeri. In-fol. de I57 pag. 
En Partition.

Contieiit en nutre des eoinposiliuus de Orlandus Hassus,
Merulo, Cláudio Monteverde, Luca Marenzio, Prineipe di Ven

505. Desnoiresterres (Gustav)— Glitck et Piccinni (1774-1800. 
Ha musi([iie française nu xvm s.)

Paris, Didier, 1872. 8.° gr. de xn. 414 pag. Broch.
500. Leblond (Abbé)—Mémoires pour servir à 1’histoire de la 

revolution opérée dans ia musique par M. le Clievalier Gluck 
(publ. anonyme).

A Naples et Paris, Cliez Bailly, 1781. 8.° de iv. 491 pag. 
Rei. anc. v. Rare.

Collectiou três compl. des uombreuses broch. de la célebre que 
relle des Gluckistes et des Piceiunistes.

Mu-

Cláudio 
osa, etc.

507. Marx (Adolf Berniiarr) -Glurlc und die O per.
Berlin, 186.'}. 8.° gr. 2 vol. u-4(34; it-890 pag.; avec un fac- 

sim, le portrait do Gluck et 80 pag. de mus. Demi. rei.
508. Idem—Un aulre exempl. cari. en 2 vol.
509. Kiesewetter (H. G.)-Guião von Arezzo. Sein Leben und 

Wirken. Aus Veranlassung und mil besonderer Riicksicht auf 
eine Dissertation: Sopra la vila, le opere ed il sapere di Guido 
d’Arrezzo, von Luigi Angeloni. Nebst einern Anhange úber die 
dem lieiligen Bernbard zugescbriebenen mtisikalischen Tractate.

Leipzig, 1840. In-4.° gr. de 55 pag. Broch.
510. Bitter (C. íl.)—Ueber Gervinus Hcendel und Shalcespeare. 

Dritte Auílage.
Beilin, 1869. 8.° de li. 45 pag. Gart.

Ghrysander (Friedrich)— G. F. Hcendel.
Leipzig, 1858 60. 8.° 2 vol. x-495; vi-481 pag. Cart.
Dritter Band. Erste Hselfte Leipzig, I867. iv-224 pag. Broch.

512. Gervinus (G. Cj.)—Hcendel’s Oralorientexte. Uebersetzt.
Berlin, 1873, 8.° de xn. 371 pag.

513. Idem — Hcendel und Shalcespeare. Zur Acstetik der Ton- 
kunst.

511.

Leipzig, 1868. 8.° gr. de xvi, 496 pag. Rei. toile.
514. Lavoix, fils (II.) — Les Iraducteins de Shalcespeare en mu­

sique.
Paris, 1869. 8.° de 32 pag.
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5t“s^£,ss^:.s“í=."s.;'
Seconde édilion, rcvne et augmentéo avec autograplies et poi-

1,311 ^.''Heugèret C.'.' íS 8," gr. de 79 pag. Brocli.
516. HalévY (F.) — Souvcnirs et pfoti-aits. EHudes sur ies líoaux- 

Arts.

517. Idem —
Paris 1861. In 8.» do ií. 371 pag,. Broch.

Deniiers souvenirs et porlrails- Precedes d une 
par P. A. Fiorentino.
Paris, 1863. In 8.° de xv. 414 pag. Broch.

518. Bombet (Louis Alexandre César)—Letlres écrites.de Vieune 
en Avtriche, sur le célebre compositeur Jh. Haydn, suiyies d une 
Vie de Mozart, et de considérations sur Metastasc et 1 etat pie- 
sent de la musique en Franco en et ltalie.

A Paris. De 1’Imprimene de P. Didot 1 Aine, 1814. 8. de 
468 pag. Cart.

Uomb>

no-
tice

ie de 
itre:

1854. Paris, M. Lévy.
519. CaRPANI (Giuseppe) — Le Haydine ovvero Lettere sulla vita 

e le opere dei celebre maestro Giuseppe llay.ln di Giuseppe 
Carpani, dedicale al R. Conservatono di Musica di Mdauo. M - 
zione seconda riveduta ed accresciuta dalPaulore. (Avcc un beau

1 Jlt?n Padova. Dalla Typografia delia Minerva, mdcccxxiii. 8.° 
de xii. 307 pag. Cart.

Lu prem. ed. est de Milão, 1812. Ex libris
520. POHL (C. F.)—Joseph llaydn. *

Berlin, 1875. 8.° Le 1.,r vol. seulement. Broch. neuf.
521 KADE (L Otto) — Mutheus le Maislre, niederlajndischer 

Tonsetzer und Chui farstlich Stechsischei- Kapellmeister.
[.i11 Iieitrag zur Musikgcseh-des 16 Iahrh.
Slainz, 1862. 8.» gr. de vm. 118 pag. et 70 pag. de 

Avee un fac sim. de Le Maistre. Rei. 'loile.
5-2-2. Coquerel FIES (ArHASASl!)-MeHdet$mhil el hl reforintilion. 

Diseours prononcé au concert Pasdeloup.
Paris, 1870. 8.- 16 pag. Broch.

523. Devrient (Eddard) — Meine Erinwmngm an fttae Hm- 
delssohn-Biirtholdii und seine Briefc an mich.

Leipzig, 1869. 8.» de n. 290 pag. avcc un porlrait de M. 
grav. s. acier. Demi. Rei.

O. Jahn. Rare.

mus.
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524. Mendelssohn-Bartholdy (F.) — Acht Briefe untl ein fae-sL 
mile von F. M. B. 2." Aufl.

Leipzig, 1871. 8.° de 32 pag. et un fac-sim. Broch.
525. Ide.m—Briefe aus den Jahren 1833-1847 von F.M. B.

Leipzig, 1869. 8.° de viii. 373 pag. Erster Band. 8.me ed. 
Leipzig, 1865. 8.° de viii. 527 pag Zweiter Band. 5.mc ed.

2 vol. Dem-rel. Avec le Catalogue de toutes les 
lo Dr. Julius Rietz.

oiuvies do M. par

526. Mendelssohn-Baiítholdy (Dr. Karl) — Goelhe und Felix 
Mendelssohn Bartholdy.

Leipzig, 1871. 8." gr. de iv. 51 pag. Broch.
Avec un beau porlrait grav. de Mendelssohn à l’e àgo 12 ans.

527. Reissmann (Aug.) — Felix Mendelssokn-Bartholdy. Sein Lc- 
den und scine Werke. 2.le Aufl.

Berlin, 1872. 8.° de x. 320 pag. Demi. rei.
528. Selden (Camille)—La Musique en Allemagne. Mrndelssohu.

Paris, Germer Baillière, Libraire-Editeur, 1867. 8.° de vi. 
156 pag. Broch.

529. . Thematisches Verzeicliniss im Druck erschienener Coin- 
bosilionen von F. Mendelssohn-Bartholdy. Neue vervollslasnd. 
Ansgabe.

Leipzig, s. d. 8.° gr. 82-16 pag. Demi. rei.
Beulé —Eloge de Meyerbeer.

Paris, 1865. 8.° gr. de iv. 35 pag.
531. Fromént (Rustique) — Meyerbeer cl. son ceuvre. Haydn, .VI o- 

zarl, Beelhcven, Rossini. Les Concerts populaires. Thérésa. Lef- 
trcs d’«n campagnard à propos de 1’Africaine.

Paris, Achille Faure, Libraire-Editeur, s. d. 18. . 8.° de 
viu. 150 pag. Broch.

532. Schucht (Dr. J.) — Meyerbeer s Leben und Bildungsgang, 
seine Stcllung ais Operncomponist etc. nebst noch ungedruckten 
Briefen M.

530.

Leipzig, 1869. 8.° de xiv. 404 pag. Rei. Toile.
533. Alberti (C. E. R.) — fíaphael und Mozart. Eine Parallele. 

(Vorlrag z. 100 jaehr. Geburtstag. M.)
Slettin, 1856. 8.° de 44 pag. Broch.

534. .1 aiin (Otto)—VV5 A. Mozart. Zweite durchaus umgearbeilele 
Aufl.

Leipzig, Breitkopf & Héertel, 1867. 2 vol. 8.° gr. de xxxv- 
750; vi-766 pag. Rei orig. toile.

Le l.er vol. contient trois portrails et. 
traits et 68 pag. de mus.

535. Kcechel (Dr. Ludwig Ritter vox) — Chronologisck lhenuili- 
sches Verzeichniss scemmtlicher Tonwerke Wolfgang Amade Mo-

4 fac-sim.; le 2.1' Vol. deux
por
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zari’s. Nebst Angabe der verloren gegangenen, unvollendeten, 
íibertragenen, zweifelhaften und unterschobenen Compositionon 
desselben.

Leipzig, 1862. 4.° de xx. 551 pag. Cart.
536. Nissen (Georg Nikolàus von)-Biographie W. A. Mozarfs. 

Nacli Originalbriefen etc. von... Nissen. Nach dessen Tode he- 
rausgegeb. von Constanze, VVittwe von Nissen, friiher Witwe 
Mozart, mil cinem Vorworte v. Dr. Feuerstein.

Leipzig, Breitkopf, 1828. 8.° xliv. 702 pag.
Anhang zu Wolfgang .Amadeus Mozarfs Biographie. 219 

pag. reliés dans un vol.
Le 1." vol. contient le portrail de Nissen; le tableau de la famille 
<arl; M. enfant;|M. et sa femme Coiistance; les deux fils de M; la 
ison de M.; les oreilles de M.; xu pag. de mus.; le diplome de 
ogne.

537. Noiil (Ludwíg—Die Zauber/latte. Betrachtungen iiber die Be- 
deutung der dramat. Musik in der Gesch. d. menschl. Geistes.

Frankfnrt, a. M. 1862. 8.° de vn. 317 pag. Broch.
538. Idem —Mozarts

Moz
ma
Boi

Briefe. Nacli den Originalen lierausgegeben. 
Salzborg, 1865. 8.° de xv. 498 pag. Cart. avec. un fac- 

sim. de Mozart.
539. OulibicHeef (Alexandre) — Nouvelle biographie de Mozart 

suivie d’uu aperçu sur 1’histoire générale de la musique et de 
Panalyse des principales oeuvrcs de Mozart.

Tome premier. Moscou. 1843. 8.° de iv (inn.) xxi. 318 pag. 
e I d’err.

Tome second. 1843. 8.° de iv (inn.) 378 pag. e I de ind. 
Tome troisiòmc. 1842. 8.° de li (inn.) 457 pag. e 1 de ind. 

3 vol. Broch. neufs.
540. Idem — Mozarfs Leben und Werhe. Neu bearbeitet von Lud. 

Ganltei1.
Stuttgart (s. d.) Cari Corradi. Zweite Àuíl. 4 vol. rei. en 2. 

Bonne rei.
541. Wurzbach (Dr. Constantin von)-Mozart-Buch.

Wien, 1869. 8.° de xii. 295. xn. de Ind. Broch.
Álbum. Fine Auswahl von AY. A. M. 

ersten Compositiouen... und ànderen Seltenheiten.
Salzburg s. d. Max Glonner. 4.° obl. de vi. 11 pag. et 5 

fac-sim. en héliogr. Bei. toile.
543. Baini (G.) — Memorie storico-critiche delia vila e delle opere 

di Giovanni Pierluigi da Palestrina, cappellano cantore, e quin- 
di compositore delia Capella Pontifícia etc.

Roma. Dalla Societa Tipográfica, 1828. 2 vol, in-fol. de 376 
pag.; 439 et 22 de Index. Cart. avec le beau portrait de P. 
par J. Schnorr.

542. Salzrurger Mozart
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544. Kandler (Franz Sales) — Ueber das Lcben und die Werke 
des G. Pierluigi da Paleslrina. Nacli den Memorie des Abbate 
Gius. Baini etc. and init histor. krit. ZusaMzen begleitet von F. S. 
K. Nachgelassenes Werk, herausgegebeu

Leipzig, 1834. 8.° de xxiv. '-244. vm pag. Cart.
. 545. Azevedo (Alexis) — G. Rossini. 8a vie et-ses oeuvres par A. 

Azevedo. Notice publiée par le Menestrel.
Paris, 1864. 8.° gr. de 310 pag. Broeb.

von R. G. Kieseweter.

La parlie illustrée se compose des reproductions: 1. Médaillon en 
raarbre de Chevalier (lith. Lemoiue)—2. Dorcrait de Rossini, jeune 

imo (liLh. Lemoiue) et fac-sim. de mus.—3. Idem. Rossini vieus 
(lith. Lemoine. et fac sim. de mus en 1861.—4. Fac-sim. d’une lettre 
à Cecearclli (1864)—5. Fac sim. d’une ieltre à Stephen de la Made- 
leine (1862)—6. Fac sim. de musique (1838)— 7. Fac-sim. de musique 
(1857) deux planches.

lion

I

546. BeulÉ—Eloge de Rossini. Prononcé à 1’Acad. des Beaux-Arls, 
Séance du 18 déc. 1869.

Paris, 1869. 4.° gr. de 26 pag. Brocli.
547. Pougix (Arthur) —Rossini. Notes; impressions; souvenirs ; 

cofnmenlaires.
Paris, 1871. 8.° gr. de 91 pag. Broch.

548. Stendii.al (De)—Vie de Rossini; orné des portraits de Ros­
sini et de Mozart.

Paris, 1824. 2 vol. 8.° de vm. 628 pag.
Avec 

vol. Rei.
549. (dem.—Nouvelle édit. enlièrernent revue.

Paris, 1864. 8-° de 375 pag. Broch.
550. Audley )M.nie A.)—Franz Schubert. Sa vie et ses ceuvres.

Paris, 1871. 8.° de m. 352 pag. Broch.
551. Reissmann (August)—Franz Schubert. Sein Leben und seine

Werke, 1873. 8.° de vi. 348 pag. et 18 pag. de mus. avec. 
le portrait de Schubert grav. s. acier cl un fac-sim. Demi. rei.

552. Lohmann (Peter)—Ueber Roberl Schvmanris Faustmusik.
Leipzig, s. d. 1860. 8." de 32 pag. Broch.

553. Reissmann (August) — Roberl Scliumann. Sein Leben und 
seine Werke.

Berlin, 1865. 8.° de vm. 240 pag. Demi rei.
554. Wasielewski (Josef von)—Roberl Schurnann.

Drcsden, 1858. 8.° gr. de xx. 435 pag. i. 
les portraits de Clara et R. Sch. Demi rei.

555. Robert Schumann — Gesammelte Schriflen úber Musik und
4/í/*í?kpr O le A nfl

Leipzig, 1871. 8.° de xx. 336; 375 pag. Demi-rel.

les portraits de Rossini et de Mozart, gravés par Tardieu. 2 
veau.

et 2 fac-sim. Avec
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556. .. . Themalisches Verzeichniss ssemmllicher ... Werke Ro- 
bert Schumann’s. 4.° Aufl.

Leipzig, s. d. 8.° gr. de n. 112 pag. et un portrait grav. 
Broch.

557. Bàudslaire (Charles) — Richard Wagner el Tannhceuser à 
Paris.

Paris, 1861. 8.° de 70 pag. Broch.
558. Champfleury—Riçhard Wagner.

Paris, 1860. 8.° de 16 pag. Broch.
559. Engel (Gustav)-Das Rãhnenfestspiel in Baureuth. Krúische 

Studie.
Berlin, 1876. 8.° de n. 83 pag. Broch.

560. La.nge (Ju-Lius) — Zur Verscehnung des Judenthums mil Ri- 
chard Wagner.

Berlin, 1869. 8." de n. 47 pag. Broch.
561. Lindau (Paul)—ISúchlerne Briefe aus Bagreulh.

Breshui, 1876. 8.° gr. 53 pag. "
562. Liszt (Fiianz) Lohengrin et Tannhceuser de Richard Wag­

ner.

Broch.

Leipzig, 1851. 8.° de 185 pag. et deux pag. de mus. Broch 
Ex avec. dédic. autogr. de Liszt à H. Berlioz.

. .. WUhelm Lúbke und Eduard Hanslick úber Richard Wag-563.
ner.

Berlin, 1869. 8.° de 24 pag. Broch.
564. Naiman.n (E.mil) — Zukunflsmusik und die Musik der Zu- 

/cunfl. Deutsche Zeit u. Streit-Fragcn).
Berlin, 1877. 8.° de 36 pag.

(Hippolyte)— Edude
Broch..
sur Richard Wagner à Vocca-565. Prêyost i 

sion de Rienri.
Paris, 1809. 8’.° gr. de 16 pag. Broch.

566. Rafe (Joachim) - Die Wagnerfrage. Kritisch beleuchtel. Er- 
ster Theil. Wagners Iclzto kunslleiische Kundgebung im Lo­
hengrin.

Braunschweig, 1854. 8.° de viii. 286 pag. Broch.
567. Dr. C. — Unmusikalische Nulen zu B. Wagner’s Judenl.hum 

in der Musik.
Miinchen, 1869. 8.° de 15 pag. Broch.

568. . . Concert de' Richard Wagner. (Programme).
Paris, 1860. 8.° de 15 pag. Broch. Rare.

569/... Das Reinmenschliche bei R. Wagner. Von Philokalon.
Berlin, 1870. 8.° de 32 pag. Broch.

570. ... Richard Wagner und Jacob Offenbach. Ein Wort im Ilar- 
nisch, von einem Freunde der Tonkunst.

Altona, 1871. 8.° de 48 pag. Broch.
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der Musik. Aus571. . •. Vergangenheit, Gegenwarl und Zufciuift 
der Vogelschau. Ein Nachtstuck.

Regensburg, 1865. 8:’ de 16 pag. Broeh.
572 Wagner (Richard)-^ Judenthum tn der Musi/c.

Leipzíg, 1869. 8.° de 57 pag. Broeh. . ^ ,
573. Idem-Ãk Bheingold. Vorspicl zu der Trilojte: De.- Ribg des 

Nibelimgen. _ .
Mainz, 1876. 8.° de ív. /5. pag. Brocli.

Première ó>iit. <Iu librello orig. (Bayleuth)- 
. 574 Wagner (Richard)—Gesammelle Schriflen und Dichtungen.

V 1871-1883. 10 vol. 8.°, dont neuf vol. en denu íel.

Webcr iri seinen
Leipzig,,

el uu vol, Broeh. .

C°mBmíhrei87l. 8.” gr. VIII. 480 pag. et 8 pl. de fac-sim. Cart. 
570. WEBÍR (max Mama vos) - Cari Mana von Weber. Em Le-

,>en^Eelpzig, 1864. 8.»—3 vol. de xb-569 ; XXIV-741 ; xll-304 
. Demi rei.

von

pag
índex de la 'sediou III.C

Adam, 401-46*2; Baeb, 463-465; BeoUiovcn 466-493; Bèrlioz, 
404-499; Bocchcrini, 500; Bo.eldieo uOl-502; l.abneli 50.,-o0,; 
Gluck, 505-308; Guido d’Arezzo, 509; Ha«), el, 510-J14 llalovy, 
515-517; Haydll, 518-520; 1,0 Uaislre, 521; S eudelssohip o;2- 
529; Meyerbeer, 530-532; Mozarl, 533-542; Palestnna, ,,,3-5,-, 
llossmi 545-549; Schubeft, 550-551; bclmmaun, ob2-jo6; Wa­
gner, 557-574; Webcr, 575-576.

d), Biographies spéciales séparées

577. ... Les ilalieua. (Anonyme). Noliees biographiques snr Ros- I 
sini, Bellini, Lahlaehe, Tamburini, Rubini, Ivaitoff, I roteli, 
Grisi etc.

Paris, 1836. 8.° de 48 pag. Broeh. -
578. Azevedo (Alexis) — F. Davjd. Coup d oeil sur sa vie et son

<EUV'paris, 1863. 8.° gr. de 99 pag. Broeh. avec porlrait et fae-

579 Basevi (A.)—Studw sulle opere di Giuseppe Verdi.
Fircnze, Typograíia Tofani, 1859. 8.° de ív ínn. xi. 3-4 

pag. Demi rei.
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580. ... Friedrich Bellermann. Seine Wirksamkeit auf d em Ge- 
biete der Musik.

Leipzig und Winterthur, 1874, 8.° de 30 pag. Broch.
Extr. de 1’Allgem. musikal. Zeitung, 1874.

581. Blangini (F.)-Souvenirs de F. B. (1797-1834). Dédics à ses 
élèves et pnbl. par Maxirne de Villemarest.

Paris, 1834. 8.° de x. 394 pag. Rei. v.
Bei de luxe, dor. dos et tr; les gardes en soie verte. Sur la con 

verture uu C courouné, peut-êlre inic. de Carlola r. e. Paoliiia Bor 
gliese 1780-1825) «pour qui suivant ses indiscrélióus 
cliose de plus qu’uu maitre de chapelle. Fétis». Vol i, Slq

582. Bock (\V. von)—Goethe in seinem Verhceltnisse zur Musik.
Berlin, 1871. 8.° de xir. 103 pag. Broch. '

583. Bitteu (G. II — Dr. Cari Loews's Selbslbiographie.
Berlin, 1870. 8.° de xxvi. 458 pag. Cari. avec le portraif 

de L. t
A la fin: Verzeichniss sajmmtl.Werkc

Espagne, Berlin, 1870. 8.° do 31 pag.
584. Castil-Blaze — MoLière Musiciea. Xotes sur les ccuvres de 

cet illustre maitre, et sur les drarnes de Corneille, Racine, Qui- 
nault, Regnard, Montluc, Maiily, Hauteroche, Saint-E’vremond, 
Du Fresny, Palaprat, Dancourt, Lesagc, Destouches, J. .1. Rous- 
seau, Beaumarchais, etc.; ou se mèlent dcs considérations sur 
Tbarmonie de la langue française.

Paris, 1852. 2 vol. Broch. neufs.
585. Catelani (Axc.eeo) — Delle opere di Alessandro Stradella 

esistenti nell’ Archivio Musicale delia R. Bibliotheea Palatina di 
Modena.

il fut II"

pag-

Dr. Gari Loewe’s von Franz

Modena, 1866. Foi. de 42 pag. Broch.
586. Chavanxe (M. C. D. de la)—Mémoires de Lorenzo d’Aponte, 

poete vcnitien, collaborateur de Mozart. Traduits de 1’italien.
Paris, 1860. 8.° gr. de xxvii. 336 pag. Broch.

587. Delaire (J. A.)—Nolice sur fíeicha, musicien, compositeur et 
théoriste.

Paris, 1837. 8.° gr. de 28 pag. et deux pl. (portrait et 
mausolce). Broch.

588. Delmotte (H.) — Nolice biográphique sur Boland Delallre 
connu sous le nom d’0rland de Lassus.

Valenciennes, 1836. 8.° gr. de 176 pag. Broch.
Frontisp. lilhogr.; et portrait lithogr. de Lassus.

589. Dittersdorf.—Karl von Dittersãorfs Lebensbeschreibung sei­
nem Sohne in die Feder diktirt.

Leipzig, 1801. 8.° de xvi. 294. Cart.
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590. Dorn (IIeinrich) — Aus meinem Leben. Musikalische Skizzen. 
(Sur Wagner, Meyerbeer, Spontini etc).

Berlin, iv. 32—69—34 pag. Broch.
591 Duringer (Ph. J.)—Albert Lortzing. Sein Leben und Wirken. 

(Avec le portrait de L. grav. s. acier).
Leipzig, 1851. 8." de iv. 123 pag

592. Escudier (Léon)—Mes souvenirs, Déuxièrne édition.
Paris, 1863. In-8." de vm. 352 pag. Broch.

593. Grétry (A. F. MODESTE)—Mémõires, 
que, parle G.en Grétry, membre de 1’Instilut national deFrance.

Paris, An. v (1797). 8.° de xn. 441-419—516 pag. 3 vol.

. Broch.

essais sur la Musi-ou

Rei. v. anc. fers dor. Ir. dor.
Bei ex. de cette ed. Rare et tr. eslimé. Vid. Spazier.

594. Grossheisi (G. C.)—Las Leben der Kumllmn Mura.
Casse), 1823. 8." pet. de n. 72 pag. Broeli.

Catulog der im Druck erschienemn Composi-595. Heller (S.) - 
tionen von S. H.

Leipzig, 1868. 8.° de 12 pag. Broch.
596: Herz (li.) — Mes voyages en Amérique.

Paris, 1866. In.-8.° de iv. 328 pag. èt portrait. Broch. 
Ex. ofFert par 1’auleur à E. Motinais.

«Une Folie à Home». Opera597. Heulharí» (Arthur) —Elude 
boulíe de Federico Bicci.

Paris, 1870. in-8 de vm. 96 pag. Broch.

sur

rait à l'cau-\vec un a-vant propos do Albert do Lasallo et un port
forte.de F. Ricci. Tiré à pelit nombre sur papier verge.

■ 598. Karasowski (Moritz)—Friedrich Chopin. Sein Leben, seine 
Werke und Briefe.

Dresden, 1877. 2 vol. 8. de 8.° de vm. 288—206 pag. avec 
le portrait de Chopin et un fac-sim. Rei. Toile.

599. Kieciiel (Dr. L. vox)- Johann Josef Fux. Hofcompositor und 
Hofkapellmeister der Kaiser Leopold i. Josef i. und karl m. Von 
1698 bis 1740. Nach urkundUchen Forschungen.

Wien, 1872. 8.° gr. de xvt. 584 pag. et 187. Broch. neut. 
Avec le portrait de Fux et deux fac-sim.

600. La Face (J. Adrien de)—Notice _
(Extrait des Miscellanées musicales du mème auleur).

Paris, 1844.-8.° de 70 pag. Broch.
601. Lenz (W. von) — Die grossen Pianoforle-\trluosen unserei 

Zeil aus pcrscenliclterBekanntschaft. Liszt. Chopin. lausig. Ilen- 
selt, von W. von L. Verfasser von «Beethoven et ses trois sty- 
les» und Beethoven «Fine Ivunslstudie».

Berlin, 1872. 8." de vm. 111 pag. Broclr

Bocquillon- Wilhem.sur
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602. Liberàtore (R.) — Necrologia di Niccolò Zingarelli scritta 
per gli annali civili. (Quaderno xxvm, Nov. 1837).

S. I. n. d. 8.° gr. de 56 iv; et 8 pag. du Cat. Cart. Avec un 
tr. beau portrait de Z.

A cet opusc. est joint un Catalogo delia musica lasc 
tro N..Z. e ctie ora si trova presso il suo cameriere. 8

iata dal maes- 
pag.

603. Liszt (Fraxz) — John Field. (En franç et aliem). 2.d titre 
Ueber John Field’s Nocturne.

Hamburg, 1859. 8.° de 31 pag. Broch. (Endommagé).
604. Idem—fíobert Franz.

Leipzig, 1872. 8.° de 56 pag. Broch.
605. Idem —Thematisches Verzeichniss der Werke, von dem Autor 

verfasst.
Leipzig, 1855. 8.° gr. de iv. 97 pag.' Rei. Toile.

606. ... Lodi caratterisliche del celebre cantore Signor Luigi Mar- 
chesi. (anonyme).

Siena, 1781. 8.° de 10 pag. Broch.
Pièce tr. rare.

607. Mattei (SavLrjo) — Memorie per servire alia vita del Melas- 
tasio raccolte da S. M.

In Collle, 1785. 4.» de n. 136 pag. Broch.
Pièce tr. rare.

608. Miel (M.) — Nolice sur Pierre Jean Garat, célebre chanteur.
Cambrai, 1840. 8.° de 24 pag. Cart.

609. Idem—Nolice sur Duport le Jeune, Violoncelliste.
S. 1. (Cambrai?) s. d. 8.° de 11 pag. Broch.

610. Monter (Matieij de) — Louis Lambillote 
des biographiques et critiques, n.° iji.

Paris, 1871. 8.° de vn. 232 pag. Broch.
611. Moscheles —Aus Moscheles’ Leben. Nach Briefen und Tage- 

buchern, herausgegeben von seiuer Frau.
Leipzig, 1872. 2 vol. 8.° de n-320; iv-364 pag. Demi-rel.

612. Nohl (LvmviG)-Musiker-Briefe. Fine Sammlung Briefc von 
Orlando Lasso, Gluclt. Ph. E. Bach, llaydn, C. M. Weber etc. 
(2.te Ausgabe).

Leipzig, 1873. 8.°. de
613. Idem—Première èd.

Leipzig, 1867. 8." de x-354 pag. Rei. Toile.
614. Idem—Beethoven, Liszt, Wagner. Ein Biid der Kunstbewe- 

Jahrhunderts. Avec le portrait de Pauteur).

et ses fròres. E’tu-

lxxvi. 354 pag. Rei. Toile.'

gung unseres
Wien, 1874. 8.° gr. de xii. 279 pag. Broch.

615. North (Roger) — Memoirs of Musick, by the Hon. Roger 
Nortb, attorney-general to James ii. Now first printed from the



88

original Ms. and edited, with copious notes, by Edward F. Rim- 
bault. Public, de ta Mus. antiquarinn sociely.

London, 1846. 4.° de xxiv. 139 pag.
Belle èdit. sur papier 

eau forte. Derai rei.
616. Pougin (Arthur)—Bellini: Sa vie, ses ceiivres, (Portrait par 

Desjardins et deux facsirn. de antogr.)
Paris, 1868. 8.° de 23-2 pag. Broch.

617. Idem—Albert Grisar. Etude artistique.
Paris, 1870. In-18.° de viu. 303 pag. Broch. Avec portrait 

et antogr.
618. Idem — fíamcau. Essai sur sa vie et ses cevres.

Paris, 1876. In-16.°. 142 pag. Broch.
619. Regli (FraNCESCO)—Strenna tealrale. An no 5.10 1842.

Milano, Typogr. e Libreria di Gius. Chiusi. 8.” de viu. 255 
Cart. gauf. tr. dor.
Avec de beaux portraits grav. de Donizetti. Carol. Ungher, 

aui, Fánrry Maray, Fel ice Varesi, Fanny Lutzer et Agost.
620. Rellstab (Ludwig) — Ueber mein VerhceUniss ais Krihker 

zu Hem Spontini ais Komponisten und Generalmusik-Director
in Berlin etc.

Leipzig, 1827. 8.° de vi i. 149 pag. Broch.
621. Rublnsteix (A.) — Catalog der etc. Composittonen von A. R.

Leipzig, 1868. 8.° de 16 pag. Broch.
622. Spazier (Karl) — Grelry’s Versuche uber die Musik. Im Âus- 

zuge und mit kritischen und historischcn Zusaelzen.
Leipzig, 1800. 8.° de xvi. 446 pag. Cart.

623. StendhÀl (de) — Vies de Haydn, de Mozarl, el de Métastase, 
par De Stendhal (Henry Beyle).

Paris, 1854. 8.° de 341 pag. Broch. (Vid. n.° 518).
624. ViEiLLARD (P. A.) — Madame Seio. Souvenirs du tliéatre de 

la fin du xviii.e siècle jusefen 1830).
Paris, 1855. 8.° gr. de 16 pag. Broch.

625. Villars (F. de)—Nolices sur Luigi et Federico Ricci. Suivies 
d’une analyse critique de: Crispino e la Comare.

" ' "1866. In-18.° de iv. 135 pag. Broch. 
à 200 ex. Epuisé.

de Hollande; avec le portrait de Norlh eu

pag.
, Elisa 
overe.Tacc

Parris, 
Ti ré
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IV

Histoire de la Musique 
a). Histoire générale

636. Encyclopédie méthodique. Musique par M M. Framery, Guin- 
guené et De Momigny.

Vol. i, 760 pag. en 2 part.; vol. h, 560 pag.; et 114 pag. 
de mus. grav. Vol. m, instruments de musique. Gomplet en 
5 vol; foi. Broch. dont un vol. de pl. grav. (28).

627. Ambros (A. \V.)—Gescliiclile der Musik.
Breslau, 1862-1878 4 vol. 8.° Detni rei; le 4.me en Broch.

628. Bonnet (Jacques) — Histoire de la musique et de ses effets, 
depuis son origine jusqirà présent.

A Paris, mdccxv. In-8.° pet. de viu (inn.) 487 pag. Rei. anc.
Ouvrage estime.

• 629. Bontempi (Gio: Andrea Angelini — Historia música. Nella 
quale si lia piena eognilione ilella Teórica, e delia Pratica An- 
tica delia Mvsica harmónica; secondo la doltrina de’ greci, etc.

lu Pervgia, pe’l Constantini, mdcxcv. In foi. de xn (inn.) 
. et 3 de err. Rei. parch. anc. 
ihris Vincent.

278 pag-
Ex li

630. Borde (Jean Be.nj.amln de la) — Essai sur la Musique an- 
cienne et moderne. Tome premier.

A Paris. De rimprimcric de Ph. I). Pierres, Imprimeur oiv 
dinaire du Roi. mdcclxxx. 4.° de xx. 445 pag. avèc de nom- 
breuses pl. grav. dans le tcxte, dans tous les vol.

Tome second. 444 pag. e 178 de musique gravée (numér. 
separée).

Tome troisième. 702 pag.
Tome quatrième. 474 pag. e 2 d’err. Notice d’un Manu­

seei t de la Bibliolhèque de M. le Duc de la Valiière, contenant 
les Poésies de Guillaume de Machau, accompagnée de Recher- 
ches historiques & critiques, pour servir à la vie de ce Poete, 
par M. 1’Abbé Rive. 27 pag. Lettre de M. 1’Abbé Rive à M. de 
Laborde, sur la formule: Nos Dei Gratia. 8 pag.

Table des matières des quatre volumes lvi pag. 4 vol. 
Anc. Rei. Parch. vert.

631. Bourdelot (Mr. l’Abbé)—Histoire.de la musique depuis 
origine, les progrès succèssifs de cet art jusqu’à présent et. la 
comparaison de la musique italienne Sc de la musique françolse.

son

■
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À la Haye & à Francfort sur Meyn, mdccxliii. 2 vol. in-8.°
. pet. Avec. fig. Rei. anc. Bei exempl.

632. Burxey (Charles)—A general hislory of music from lhe 
Uesl ages lo tlie presenl period. To which is prefixed a Dis- 
sertation on tlie Music of lhe aneients.

London, mdcclxxyi-mdcclxxxix. 4 vol. in-fol. 
de chaque 

Bartoíozzi. F
633. Busby (Thomas)—Allgemeine Gescliichté der Musik etc.

dem Engl. úbersetzt (m. Anmerk. u. Zusaetzen) vrni Christian 
í' i i.;i!. Mfdis. . ' .

Leipzig, -1821-22. 2 vol. in-8.” gr. de 586 -711 pag. Demi

ear-

: vol. et le beau portrait de l’au- 
íel. anc. veau.

v. en tête 
grav. par

Ave 
teur ài_

ec gra 
u 4.n‘e

Aus

Rei.
634. DOMMER (Arrey AON) —Handbuch der Musik-Geschichle.

Leipzig, 1868. 8.° gr Demi-rel.
635. Eximexo (Dox Amomo)- Dell origine e delle regole delia Mu­

sica colla storia del suo progresso, decadenza, e rinnovazione.
In Roma, mdcclxxiv. In-4.° gr. de 466 pag. et 23 pl. Rei.

anc. veau.
Avei 

lea Arc
(Ermelinda Ta- 

gareo.
c le portrait de rElettrice Vedova di Sassonia 
ad.) Eximeno fut: fra i Arcad. Aristosseno Me

636. Fage (.1. Adrien de la) -Histoire générale de la musique et 
de la danse.

Paris, 1844. 2 vol. in-8.° broeh.
Dés raccomraod; au l.ol vol.

637. Fétis (F. .1.) — Histoire générale de la Musique depuis les 
ternps les plus anciens jusqiTà nos jours.

Paris, F. Didot, 1869-76. 5 vol. in 8.° (dont 3 reliés et 2 
broeh. Tout ce qui a paru).

638. Foriíel (Johann Xicolaus) —Allgemeine Geschichle der Mu­
sik.

Leipzig,. im Schwickertsehen Verlage, 1788. 4.° gr. 2.mc vol. 
Leipzig, 1801.

639. Hawkins (Sir John) — A general historg of tlie Science and 
praclice of Music by... _

London, printed for T. Payne and Son, mdcclxxvi. o vol. 
in-fol.

Avee grav. au i.«r vol. et de noinbreu .
Très bon ex. Ex libris Thomas d’Almaine.

nx portraits. Demi rei. anc.

640. Kalkbrenner (C.) --Histoire de la Musique.
Paris, 1802. 2 vol. in-8.° reliés en 1 vol. Dans la mème voL 

Elémenls de musique théor, et prat. par M. d’Alembert. Lyon, 
mdcclxxii avec 10 pl. gr.
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641. Kcestlin (H. A.)—Geschichle~der Musik im Umriss etc.
Tiibingen, 1875. Broch.

642. Labat (.1. B.) — Eludes philosophiques et morales sur Vhistoire 
de la musique etc.

Paris, 1852. Techener 2 vol. in-8.° gr. Broch.
643. Martini (Fr. Giambatista) — Storia delia musica. Alia sacra 

realé Cattolica Maeslà Maria Barbara, Infanta di Portogallo, Re- 
gina delle Spagne etc.

In Bologna, mdcclyii— mdcclxxxi. 3 vol. in-4.° gr. Deini- 
rcl. anc.'Bel exempl.

644. Reissmanx (August)—Allgemeine Geschichte der Musik.
Munclien, 1863-64. 3 vol. in-8.° broch.

645. Idem—Grundriss der Musikgeschiclile.
Leipzig, s. d. Alex. Danz. Rei. loile.

646. Schilling (Dr. Gustav) — Geschichte der heutigen oder mo- 
dernen Musik, in ihrem Zusammenhange mil der allgem. Welt- 
u. Vcelkergeschichte.

Karlsruhe, 1841. In-8.° gr. Broch.
647. Schneider (Dr. K. E.) — Zur Periodisirung der Musikgeschich- 

te. Ein Vorscblag.
Leipzig, 1863. ln-8.° de 63 pag.

Ex libris 0. Jalin.
648. Stafford (W. G.)'— Histoire de la musique. Trad. de Panglais 

par M.m‘ Àdèle Félis, avec des Notes par M. Fétis.
Paris, Paulin, 1832. In-12.° de xv. 367 pag. Demi rei.

649. StOEPEL (Franz) — Grundziige der Geschichte der modernen 
Musik. Nacb den besten Qnellen bcarbeitet.

Berlin, 1821. 4.° gr. de vm. 85 pag. Broch.
b). Différents pays de l’Europe

650. .. - Jahr-Buch des K. I(. Eof-Opernlheálers inWien. lleraus- 
gegeben fur Neujabr, 1875.

Wien, 1875. 8.° de 63 pag. Cart.
651. Biedexfeld (Freiuerr von)—Die komische Oper der Itahe- 

ner, der Franzosen und der Deulschen.
Leipzig, 1848 in-8." Cart.

652. Fíírstenau (Moritz) — Zur Geschichte der Musik und des 
Theaters am Hofe zu Dresden. Nacb areliival. Quellen.

Dresden, 1862: 2 vol. 8.° de xn-385; xv-328 pag. et une 
vue lithogr. du Theatre en 1664. Broch.

653. Idem - Beilraige zur Geschichte der Kieniglich Scechsischcn 
musikalischcn Kapelle etc.

Dresden, 1849. 8.*> de 206 pag. Demi rei.
Ex libris 0. Jahn.

Cart.

- í
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654. Koechel (Dr. Ludwig Ritter von) — Die Kaiserliche Hof- 
MusikJccipelle in Wien, von 1543 bis 1867. Nach urkuncHiehen 
Forschungen.

Wien, 1869. 8.° gr. Broch.
655. Idem — Die P/lege der Musili cim oeslerreichischen llofe vom 

Schlusse dos xv bis znr Milte des xyiii Jahrh.
Wien, 1866. In-32.° d.e 41 pag. Broch.

Tirage à part des Blsetter fiir Landeskunde, 1866. Ann. n.
656. Lòbstein (J. F.) — Beitrçege zur Geschiclile der Musili im 

Elsass und besonders in Strassburg.
Strassburg, 1840. 8.° gr. de vi. 147 pag. et 3 lilhogr. 

Broch.
657. Mettenleiter (Domixicus)—Musiligeschichte der Oberpfalz. 

Aus Archivalien und andern Quellen.
Amberg, 1867. 8.° 

and d. Musikge
xii. 268 pag. Broch.
Bayerns.

658. Idem — Musikgeschichte der Slcult Begensburg. Aus Archiva­
lien etc.

gr.
sch.n B

de vm. 288 pag. Broch.1866.. 8.° gr. 
iusikgesch. Bayerns.

659. Reichardt (Joh. Friedrich) — Ueber die deutsche comische 
Oper, nebst einem Ànhange eines freundschaftliclien Briefes iiber 
die inusikalische Pocsie.

Haraburg, 1774. In-8.° pef. 124 pag. Gart.
660. Rudiiart (Fr. M.) — Gescliichte der Oper um llofe zu Miin- 

chen. Nach archival. Quellen. Erster Tlieil: die italicnisché Oper 
1654-1787.

Freising, 1865. 8.° gr. de x-194. v pag. Broch.
661. Schletterer (11. M.) — Das deutsche Singspiel von seinen 

ersten Anfsengen bis aiif die neueste Zeit.
Augsburg, 1863. ln-8.° Broch.

662. Schneider (h.) — Gesclnchte der Oper und des JKoenigl. Opern- 
hauscS in Berlin.

Berlin, 1852. 8.° gr. de ív. 309 pag. et 133 pag. de Beila- 
gen. L’Atlas se compose de 11 pl. lithogr. in-fol.

Dans le rnême vol.: Gescliichte der Churfiirsllich Branden- 
burgischen u. Kceniglích pfeuss. Gapelle. 63 pag. et xv de 
Index.

2 vol. demi rei. y cornpris 1’Atlas in-fol.
063. Trexkle (J. B.)-—Freiburg’s gesellschaftlichc, Iheutrnlisclve und 

musikalische Institule und Úntèrhaltungen. etc.
Freiburg, i. B., 1856. 8.° de xii. 186 pag. Broch.

664. Willsbridge (R. L. Pearsall OF) — Ueber den Ursprung 
und die Geschiclile des englischen Madrigais avcc Suppl. mus.

Regensburg, 
i Band d. M
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Madrigais, glees und catclies im 16."" and 17.""' Jalirhundcrt in 
Musik gesetzt voa D.r Tye, Consta ntius Festa. John Dowland, 
Orlando Gibbons, Stalíord Smith und Purcell.

Íieilage zur Zeitschrift fúr Deiitschlands Musikvereine und 
Dilettanten. 8.° de 29 pag. et 23 de mus. lithogr,

665. Poisot (Charles)—Hisloire de la musique en France.
Paris, 1860. In-18.° de xvra. 379 pag. Broch.

666. Liszt (F.) — Des Bohémiens et de leur musique en Hòngrie.
Paris, 1859. In-8.° de 348 pag. e 1 cFerr. Bròch.

euuei und ihre Musik in Ungurn. Deutsch667. Idem — Die Zig 
bearbeitet von Peter Cornelius.

Pestli. 1861. 8.° de ív. 259 pag. Broch.
668. Orloff (Le Coute Grégoire) — Essui snr l'hisloire de la 

musique en Ila lie depuis les temps les plus anciens jusqu’à 
iours.

A Paris, 1822. 2 vol. in-8.° demi rei. Bei exempl.
Ex libris Lord Faruliam.

669. GREGOIR (Edouard G. J.) —Essui hislorique sur la musique 
el les musiciens duns les Pags-Bas.

Bruxelles, 1861. Foi. de 96 pag. Broch.
670. Kiesewetter iB. G.) et Fétis -Die Verdienste der Meder- 

laender um die Tonkunsl etc. Eine Prejsscbrift.
Amslerdam, 1829. 4.° gr. de vi. 120 pag. el 73 pag. de 

composit. mus. Cari.
Dans le rnêine vol. le ilémoire de Kêlis sur le même sujet. 08

li"-

Pag-
67Í. Straeten (Edmond vander) — La musique aux Pags-Bas 

avanl le xix siècle. Dociiments inédils et annotés,
Bruxelles, 1867. 8 vol. i, de xn, 324- pag.;

8.° de xn, 424; vol. iii, 1875 de xiv, 366; vol.
.444 pag. 4 vol. Broch.

Tous les vol. conliemieut des illustr. tr. intéress.
Le Ihéalre villagèois eu Flandre. Hisloire, lilléralure, 

isique, religion, politique, moeurs. 
límxclles, 1874. 8.” ile ív. 356 pag. Broch.

vol. s
673. Beciíer (George)-Lu Musique en Suisse depuis les temps 

les plus reculés jusqu’à la fin du dix-huitiònie siècle. iSotices 
liisloriques, biograpbiques cl bibliographiques.

Genèvc, 1874. 8.° de ív (inn.) 190 pag. et I d ind. Broch.

vol. ii, 1872, 
ív, 8.° de xvi,

672. Idem
mi

eulement.•1."'

c). Musique de 1’Antiquité. Grecs, Romains et Árabes
674. Fétis (Fl\. Jos.)—Hémoire sur cetlc queslioii: La Grecs el
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les fíomains ont-ils coanu 1’harmonie simultanée des sons? En 
onl-ils fait úsage dans leur inusicjue ?

Bruxelles, 1858. Foi. de 120 pag., 2 tab. e 2 planches.
Broch.

07;). Gevaert ("Fr. Aug.) —Hisloite el théorie de la Musique de 
Vàntiquilé.

Tome premier. Gand, 1875. 4.° de xvi. 450 pag.
Tome second. Gand, 1881. 4.° de xxiii. 652 pag. 2 vol.

Brocli.
670. Kiesewetter (B. G.) — XJeber die Musik der neueren Grie- 

chen nebst freien Gedanken uber allegyptische und altgriechi- 
sche Musik.

Leipzig, 1838. Foi. de ív. 64 pag. Taf. et vm. PI. Broch.
677. .. Schreiben an den llcrrn Redacteur der zu Mainz erschci- 

nenden Zeitschrift, Gsecilia auf Veranlassung der Recension des 
Heriii Félis uber lí. G. KiesewetteFs Work «Die Musik der
Ar uber nach Originalquellen dargestellt». (Signé G. T.)

S. I. n. d. 8.° de 32 pag. Brocli.
678. Roussier (Abbé) — Mémoire sur la musique des anciens, ou 

l’on expose le Príncipe des Proportions autlientiques, dites de 
Pitbagore, & de divers Syslèmes de musi(|uc cliez Ifs Grecs, 
les Cliinois & les Egypliens. Avee un Parallòle entre ic Système 
des Egyptiens & celui des Modernes.

A Paris, mdcclxx. 4.° gr. de xxiv. 252 pag. Demi rei.
679. Tzetzes (Dn. Johanxes) -*-Ueber die altgriechische Musik in 

der Griechischcn Kirclie.
Munclien, 1874. 8.° gr. de 134 pag. Brocli.

680. Tiron (àlix)—Eludes sur la musique grecqne, le plain-chant 
el la tonalité yiodernc.

Paris, 1866. 8.° gr. de vm. 264 pag. Brccli.
681. Vincent (A. ,1. II.) — Manuscrils rela li fs à la musique des 

Grecs anciens, publiés par 1’Académic des inscriptions et bclles- 
loltres, avec une traduction française et des annotations.

Paris, s. d. 8.° gr. de 8 pag. Broch.
Exlr. de la Rev. et tíaz. mus. de Paris.

682. Idem—De la nolnlion mnsicale allribuée à Boèce, et de quel- 
ques anciens cliants qui se trouvent dans Ic manuscript latirt 
n.0 989 de la Bibliolhèque Impériale.

. Broch.Paris, 1855. 8.° gr. de 24 pag
Extr. du Corres|Jonclaut du 25 juin 1855.

683. Idem—Réponse à M. Félis el refutation de son Mémoire sur 
cette queslion: les Grecs et les Romains ont-ils connu 1’harmo­
nie simultanée des sons? en ont-ils fait usage dans leur musi­
que ?
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Lillc, 1859. 8.° de 80 pag. e 5 planclies Brocii.
Extr. des Mémuircs de la Soc. Impér. des Sciences de Lille.

684. Ide.m—Disserta lion sur le Rhythme chez les anciens.
Paris,' 1845. 8.° de 19 pag. Brocli.

Journal de 1’Instr. publ■ 3 Déc. 1845. Ex. o tf. par l’a. âExtr. du 
Mr. Libri.

685. Weitzmann (C. F.) — Geschichte der ariechischen Musik. 
Mit einer Musikbeilage, enthaltend die stemnitliclien noch vor- 
handenen Proben altgricchischer Melodien und vierzig neugrie- 
chisclie Volksmelodién.

Berlin, 1855. Foi. de 35 pag. e 12 de mus. Broch.
686. Wiciimann (II.) — Ueber Gevaerls Histaire cl Théorie de la 

Musique de l’Anliquilé.
Berlin. 1876. 8.° de 55 pag. Broch.

687. Christianowitsch (Alexandre) — Esquisse liislorique de la 
musique arube aux temps anciens, avec dessins d’inslruments 
et- quarante mélodics notées et liarmonisées.

Cologne, 1863. Foi. de n, 32 pag. xxxxn de mus. e 3 
pl. Cart.

688. Kiesewetter (R. G.) — Die Musik der Araber, nach Origi- 
nalqucllen dargeslellt.

Leipzig, 1842. Foi. de xx. 96 e 24 de mus. Broch.

d). Histoire de la musique au Moyen âge. Chant grégorien; cérèmonies ecclés. 
Traitès de musique. Notations anciennes.

689. Alfieri (D. Pietro)—Saggio slorico leorico pratico del 
f/wguriano o romano, per istruzione degli ecclesiastici.

' Roma, 1835. Foi. de xn. 134 pag. c 1 d’err. Broch.
690. Beaulieu (D.) — Mémoire sur quelqu-es airs nalionaux qui 

sont dans la Tonalilé grégurienne.
Niort. s. d. (1858). 8.° gr. de 16 pag. et 8. pag. de 

Broch.
691. Choron (A.) — Considéraiions sur la nécessité de rétablir le 

chant de léglise de Rome dans toutes les églises de 1’empire.
Paris, 1811. 8.° de 15 pag. (dans le vol. de Raymond.)

692. Clement (Felix) — Hisloire générale de la musique reli- 
gieuse.

canto

mus.

Paris, 1861. 4." de xiu. 597 pag. Broch.
693. Idem — Choix des principales séquences du moyen âge, tirees 

• des manuscrits, traduites en musique et mises en parties avec
accompagnernent d’orgue.

Paris, 1861. 4.° de vi. 94 pag. Broch.
694. Lamrillote (L.( — Glef des Mélodies grégoriennes dans les.
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antiqúes systèmes de notation et de 1’Unité das les chanls litur- 
giques.

Brnxelles, 1851. Foi. de 49 pag. e 10 PI. lilti. de mus.
695. Ide.m — Antiphonaire de Saint-Grégoire. Fao-sirnile du ma- 

nuscrit de de Saint-Gall. Copie antbentique de 1’autographe écrile 
vers l’an 790. Acc. de notes ldsíor.

Bruxelles, 1867. Foi. de 2.84 pag. Rei. toile rnod. (dont 150 
pl. interc. duns le texte).

Fétis cite une étl. de Paris, 1851 ;-et tle Monter (pag, 2!9) une de
Bru

696. ScHUBlGER (P. A-nselm) —Die Scengerschule Sl. Gallens vom 
acliten bis zwoelften Jalirhundert. Kin Beilrag zur Gesangge-' 
sehichte des Miltclallers.

Einsiedeln, 1858. Foi. de vm. 95 pag. et viii pl. de fac- 
sim.; et 60 pag. de exempla. Rei. toile rnod. fers dor. tr. dor.

697. Roxa (Joan.) ò monte Regale, 1668. — De divina Psalmodia 
etc. sive psaliendis ecclesiae harmonia etc.

Parisiis, apud Ludov. Biliaine, 1668. 4.° gr. de xxiv. 584.
Rei. anc. v.

llare et interessanl. Vid. Fétis, vol ii p. ii.
698. Bauldry (M.) 1784—Manuale sacrarum casremoniarum juxta 

ritum S. Rom. Kccles.
Veneliis, 1784. 4.° de 482 pag. Rei fat.

699. Anuo 1582 — Sacrarvm caeremoniarum sive rituum S. Rom. 
Eccl. libri tres.

Venetiis, 1582. 4.° de viii. 226 foi.
Bei. parch. avec. beaucoup. de vign. s. bois.

700. Anuo 1691 — Caeremoniale. continens ritus electionis romani 
ponfificis.

Romae, 1691. 4.° de iv-120-3 pag.
Dans le 

même sujet.
même v 
Roma, 1 ol. Compendio delle cose principali etc. Sur le 

689. 32 pag. s. n.
1507701. Missel de Ma Rubrica aut siue titidis Mu | iusyence,

voluminis talis erit. ! Missalis Moguntiaci hoc pscns & suculen | 
tum profecto & diuinum opus postcrisq. | diebus nõ repreliensi- 
bile unq. cõ | templalione reipublice eccle, | siastice altissimi opi- 
tu | lamine gnauorum | lucubratiõib. | vberrime I castiga | tum. 

Mayence. 1507. In-fol. max.jlc xvhi. 217 ff.
Entre les ff 70 

ir; le plain-cha 
prem. 
tr. end

702. Anno 1517. (Vignette s. bois, Saint Pierre) —Martyrologium

et 71 il a 
nt eu ms. 

qui n’attaque pas le texte
19 ff. avec numér. s 
Leltres capit. illu 

i. Rei ori
. sépar. Impr. rouge et 
m. Déchirure sur les 3 

bronzes, mais
no

g. avec.
om.
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s. m. j morem Roma | ne curie | Marque de Timprimeur grav. 
sur. bois. A la fm:

Finit martyrologium aecuratissime emendatum per magi | 
trum belinum de Padua etc. Impressum Venetiis arte et im- 
pensis | Luceantonii de giunta Florenliai. Anuo incarnationis 
dni | mcccccxvii qrto calendas februarii. 4.° sans numer. (87 
feuill).

s. bois. Rei. ancBelle éd. caract goth. eu. deus coul. avec grav. 
c fermoirs. Piq. de vers.

703. Anno 1701 —Martyrologium romanum Gregorii xm. Pont. 
Max. jussu edit. etc.

Antverpiae ex typogr. Plantiniana, 1701. 8.° gr. de 
367 pag.—57 pag. de 1’Ind.

Belle edit. en deux eouleurs. Rei. orig. avec fermoirs.

ave

XXXII.

704. Anno 1736. Processionarium sacri ordinis pradicalorum etc. 
(Fr. Thom. Ripoll jussu edit.)

Romae, -1736. 8.° de 518 pag. (deux coul.) Rei.
705. Coussemaker (E. de)—Scriptorum de Musica medi ceei. No- 

vam seriem a Gerbertina alteram. Collegit nuncquc primum 
edidit E. de Coussemaker. 4 vol. in-4.° gr. Broch. Tire à 250 ex.

Tomas 1.

i. Tractatus de musica Fratris Jeronimi de Moravia. Jo- 
hannis de Garlandia: De musica mensurabili positio. 
Magistri Franconis: Ars cantus mensurabilis. Petri 
Picardi: Musica mensurabilis.

ii. Compendium discantus: Musica magistri Franconis.
iii. Introductio musice: Secunduin magistrum de Garlan­

dia.
ív. Johannis de Garlandia: De Musica Mensurabili.
v. Fratris YValteri Odingtoni: De speculatione musice.

vi. Cujusdam Aristotelis: Tractatus de musica, 
vn. Petri de Cruce: Tractatus de tonis.

Abreviatio Magistri Franconis: a Johanne dicto Balloce.
ix. Anonymi 1 : Tractatus de consonantiis musicalibus.
x. Anonymi 2: Tractatus de discantu.
xi. Anonymi 3: De cantu mensurabili. 

xn. Anonymi 4: De mensuris et discantu. 
xm. Anonymi 5 : De discantu.
xiv. Anonymi 6: Tractatus de iiguris sive de notis.
xv. Anonymi 7: De musica libellus. 

xvi. Roberti de llandlo: Regulae.

\ i i

■
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xvn. Sumina Magistri Johannis Hanboys: Súper musicam con­
tinuam et discretam.

Parisiis, apud Durand 1864. Foi. de 466 pag. et 1 d’err.

Tomus II.

Regionis prupiiensis: Tonarius.
Hucbaldi Monachi Elnonensis: Qusedam e Musica En- 

chiriade inédita.
Guidonis A retini: De modorum formulis et cantuum qua- 

litatrbus.
Ejusdem Guidonis A retini: De sex motibus vocum ad 

se invicem et de dimensione earum.
Oddonis Abbalis: Intonarium.
Domni Guidonis in Caroli-loco Abbatis: Regulae de arte 

musica.
Johannis de Muris: Speculum musicse.
Gujusdam Carthusiensis: Tractatus de musica plana.
Anonymi: Tractatus de musica plana et organica.

Parisiis, 1867. Foi. de xxvm. 510 pug. et 5 d’err.

Tomus III.

i.
II.

III.

IV.

V.
vi.

VII.
VIII.

IX.

i. Magistri Marcheti de Padua: Brevis compilalio in arte
musicae mensuratae.

ii. Johannis de Garlandia: Óptima introductio in contra-
punctum pro rudibus. 

m. Philippi de Vitriaco: Ars nova.
iv. Ars contrapunctus: Secundum Philippum de Vitriaco.
v. Ars perfecla in Musica: Magistri Philippoti de Vitriaco.
vi. Philippi de Vitriaco: Liber musicalum.

vn. Libellus cantus mensurabilis: Secundum Johannem de 
Muris.

viii. Ars contrapuncti Secundum Johannem de Muris.
ix. Ars discantus: Secundum Johannem de Muris.
x. Henrici de Zelandia: Tractatus de cantu perfecto et im-

perfécto.
xi. Magistri Philippoti Andrese: De contrapuncto qusedam 

utilia.
xn. Philippi de Caserta: Tractatus de diversis figuris per 

quas diversimodo discantanlur per aliquas regulas 
non sequentes modurn tenoris sed allerius temporis, 

xm. Magistri .Egidii de Murino: Tractatus cantus mensura­
bilis.
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Johannis Veruli de Agnania: Líber de musica.
Fratris Theodorici de Campo: De musica mensurabili. 
Prosdocimi de Beldemandis •• Tractatus de contrapun-

XIV.
xv.

XVI.
cl".

Prosdocimi de Beldemandis: Tractatus practice de mu­
sica mensurabili.

Prosdocimi de Beldemandis: Tractatus practice de mu­
sica mensurabili ad modum Italicorum.

Prosdocimi de Beldemandis: Libellus monocordi. 
Prosdocimi de Beldemandis: Brevis summula propor- 

tionum.
Nicasii Weyts, Carmelite: Regule.
Christiani Sadze de Flandria: Tractatus modi, tempo- 

ris, prolationis.
Guillelmi Monachii.-De preceptis artis musice et practice 

compendiosus libellus.
Antonii de Leno: Regulas de contrapuncto.

xxv. Johannis de Hothbi: Regulas super proportionem.
xxvi. Johannis de Hothbi: De cantu flgurato.

XXVII.

XVII.

XVIII.

XIX.
XX.

XXI.
XXII.

XXIII.

XXIV.

Johannis Hothbi: Regulas supra contrapunctum. 
xxvm. Anonymi I: De musica antiqua et 
xxix. Anonymi n: De musica antiqua et nova.

Anonymi m: Compendiolum artis veteris et novae. 
xxxi. Anonymi iv: Compendium artis mensurabilis tain ve­

teris quam novae.
Anonymi v : Ars cantus mensurabilis.
Anonymi vi: De musica mensurabili.

De diversis maneriebus in musica men-

nova.

X X X .

XXXII.
XXXIII.
xxxiv. Anonymi vn: 

surabili.
xxxv. Anonymi viií: Regulas de contrapuncto.
----- Anonymi ix: De musica mensurabili,

Anonymi x : De minimis notulis.
Anonymi xi: Tractatus de musica plana et meusurabili. 

xxxix. Anonymi xii : Compendium cantus figurati. 
xl. Anonymi xiu: Tractatus de discantu.

Parisiis, 1869. Foi. de xl. 524 pag. e 6 d’err.

xxxvi.
XXXVII.

XXXVIII.

Tomus IV.

i. Johannis Tinctoris Tractatus de Musica, 
n. Liber de natura et proprietate tonorum a Magistro Jo- 

hanne Tinctoris legum artiumque professore compo- 
situs feliciter incipit.
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ui- Tractatus de notis et pausis edilus a Magistro Johanne 
Tinctoris, in legibus licentiato Regisque Sicilise Ga- 
pellano.

iv. Tractatus de regulari valore notarum, editus a Magistro
Johaune Tinctoris, in legibus licentiato Regisque Si- 
cilise Cappellanó.

v. Liber imperfectionum notarum musicalium editus a Ma­
gistro Johanni Tinctoris iu legibus licentiato Regisque 
Magnae Siciliae Capellano.

vi. Tractatus alterationum editus a Magistro Johanne Tin­
ctoris in legibus licentiato Regisque magnae Siciliae 
Capellano.

vn. Scriptum Magistri Johannis Tinctoris in legibus licen- 
tiati Regisque Magnae Siciliae Capellani, super punclis 
musicalibus feliciter incipit.

viu. Liber de arte conlrapuncti a Magistro Johanne Tinctoris
jurisconsulto ac musico serenissimique Regis Siciliae ? 
Capellano compositus feliciter incipit.

ix. Proportionale musices editum a Magistro Joanne Tin­
ctoris in legibus licenciato serenissimique principis 
Ferdinandi Regis Siciliae, Jerusalem et. Ungariae ca­
pellani feliciter.

x. Johannis Tinctoris ad illustrissimam virginem et domi­
nam D. Beatricem de Aragonia. Deffinitorum musicas ! 
feliciter incipit.

xi. Complexus eíTectuiim musices editus a Magistro Johanne
Tinctoris in legibus licenciato Regisque Siciliae ca­
pellano.

i. Quatuor principalia musices per Simonem Tunstede. 
ii. Johannis Gallici dicti Carthusiensis seu de Mantua Ritus 

canendi volutissimus et novus.
. in. Vera quamque facilis ad cantandum atque brevesintro- 

ductio.
iv. Tractatus in tam admirabilem quarn tacitam et quietis- 

simam numerorum concinentiam.
v. Antonii de Luca. Ars cantus figurati.

vi. Tractacus de musica figurata et de contrapuncto ab ano-
nymo auctore.

Parisiis, 1876. Foi. de xvi-xiv. 408 pag.
706. Idem— Traités inédils sur la musique du moyen aqe.

Lille, 1865.—69. In-4.° de 22-24-89 pag.
3 Par 

grandei
irt. Broch. Ce sont les Prologues trad. des volumes de la 
collection des Scriptores.
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707. Idem — Joannis Tinctoris Tractatus de Musica juxta Bruxel- 
lensem codicem, nec non Bononiensem ac Gandavensem.

Insulis (Lille), 1875. 8.° gr. de xxxvi. 536 pag. Broch. 
Edít. lirée à 100 ex. Epuisée.

708. Idem—Histoire de Vharmonie au moyen age.
Paris, 1852. 4.® de xiii. 374 pag.'xxxvni planches de mi- 

mat. en fac-sim. et xliv de trad. en notation moderne. Demi- 
rel. mod. Epuisé.

709. Idem —L’Avt karmonique aux xn.e et xin.a siècles.
Paris 1865. Gr. in-4.° xii-292-cv-1 23 pag. et 14 de ind. et 

1 d’err.

71 ò. Idem—Les Harmonistes du xiv.e siècle.
Lille, 1869. 4.° de 16 pag. Broch. 2 exempl.

711. Idem — Messe du xnr.«- siècle, traduite en notation moderne 
et précédée d’unc introduction.

Tournai, 1861. 4.® de 8-33 pag. et 1 fac-simile. Broch.
712. lom—Dramès liturgiques du moyen-age (texte et musique).

Paris, 1861. 4.® de xix. 347 pag., 2 d’ind. et sept fac-sim. 
de notat. anc. Broch.

713. Toulmon (Botteé de)—Collection de documents inédits 
rilistoire de France. Instructions du Comité Ilistorique des Arts 
et Monuments. Musique.

Paris, 1839 Foi. de 14 pag. et 7 planches. Broch.
714. Vincent (A. .1. II.) — Histoire de VHarmonie au moyen age, 

par E. de Coussemaker.
Paris, 1853. 8.° de 31 pag. Broch.

Extr. du Correspondaut 25-6; 25 -7 1853.
715. Idem —Anonymi scriptio de musica. Baccliii Senioris introdu- 

dio artis musicce. E’ codicibus parisiensibus, neapolitanis, ro­
mano primum edidit et annotationibus illustravit Fridericus 
Béllermann; Compte rendu par A. .1.

Paris, 1841. 8.° de 11 pag. Broch.
Extr. de la Ilevue de fíibliogr. analyt. I)éc. 1841.

710. Decker (G.) Euslorg de Beaulieu, poète et musicien (sei- 
ziòme siècle). Nolice biographique & bibliographique, publiée 
avec la musique de deux chansons.

Paris, 1880. 12.° de 30 pag. Broch.
717. Idem — Jean Caulery et ses Chansons spirituelles (seizième 

siècle). Notice bibliographique publiée avec la musique d’une 
chanson.

sur

II. V.

Paris, 1880. 12 de 28 pag. Broch.
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718. Idem —Annales de Jehan 8c Estienne Ferrier, menestriers 
la cité de Genesve. Escriptes en icelle (xv.me siècle).

Paris, 1881. 12 de 22 pag. Broch. .
719. Idem — Guillaume Guéroult et ses Chansons spinluelles (sei- 

zièine siècle). Notice biographique & bibliographique, publiée 
avec la musique de deux chansons.

Paris, 1880. 12.° de 34- pag. Broch.
720. Idem — Huberl Waelmnt et ses Psaumes (seiziemc siecle). 

Notice biographique & bibliographique, publiée avec la musi­
que d’un psaume.

Paris, 1881. 12.° de 28 pag. Broch. . _
721. Laborde (Chev. de) — 1 7,5

en

— Mémoires | historiques \ sur Raul de 
Couey. | Õn y a joint i Lc Recueil de ses Chansons en vieux- 

langage avec la Traduction & 1’aneienne Musique.
' A Paris. ln-1fi.° de vi-106 pag. e 1.2 de mus. Portrait grav. 
Demi-rel. .

722. Bellermann (Heinrich) —■ Die Mensuralnoten und Taktzei- 
chen des xv u. xvi Jahrh.

Berlin, 1858. 4.° gr. de 104 pag. Cart.
723. Jacobsthal (Gustav) —Die Mensuralnotenschrift des zivoelf- 

len und dreizehnten Jahrhunderts.
Berlin, 1871. 8.° gr. de vi-86 pag. et 14 pl. de mus. Broch.

724. Riemann (Dr. Hugo) - Studien zur Geschichte der Nolen- 
schrift.

Leipzig, 1S78. 8." de xiíi. 310 pag. et xn pl. de mus. 
Demi-rel.

725. Idem — Die Entwickelung unserer Nolenschrift. (Sammlung 
musikal. Vortrmge. N.» 28. Band iri, pag. 105—126).

Leipzig, 1881. 8.° gr. Brocll.
e). Oratorium. Geistliches Lied (Chants protestants) etc.

726. Bitter (C. 11 .)—Beitrcege zur
Berlin, 1872. 8.» de vm. 503 pag. el 48 pag. de mus. 

Broch.
727. CastiL-Blaze —Chapelle-Musique des Bois de France.

Paris, 1832. 8.° de 302 pag. Broch.
728. Celler (Ludovic)—La semaine sainte auVutican. Etude mu- 

sicale et pittoresque. Texte et musique.
Paris, 1867. 8.° de xx. I55 pag. Pour la partie musicale 

xii. 120 pag. Broch.
729. Mortimer (P.)—Der Choral-Gesang zur Zeit ãer Reformation 

oder Versuch die Frage zu beaiitworten: Woher kommt es,

Geschichte des Oratoriums.
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dass in den Choral-Melodien der Alten etwas ist, was heut zu 
Tage nicht mehr erreicht wird.

Berlin, 1821. 4.° gr. de vi. 153 pag. et deux Beilagen avec 
412 pag. de mus. Cart.

730. Nisard (Théodore) — Du plain-chant parisien. Examen cri­
tique des moyens les plus propres d’améliorer et de populariser 
ce chant.

Paris, 1846. 8.° de 32 pag. Broch.
731. Oiitigue (J. d')— La musique à Véglise. Philosophie, histoire, 

critique et Ilttérature musicales.
Paris, 1864. 8.° de xx. 480 pag. Broch.

732. Repos (E.)—Simple réponse aux apprécicitions de M. Théodore 
Nisard sur les livres de chant romain.

Paris, 1857. 8.° de n. 47 pag. Broch.
733. Schelle (Eduard)—Die pcepslliche Scengerschule in Rom, ge- 

nannt die Sixtinische Capelle. Ein musikhislorisches Bild.
Wien, 1872. 8.° de xviii. 274 pag. e 2 pl. de mus. Demi-

rel.
734. Schieferdecker (L. 0.) — Geschichte des geistlichen Liedes 

von den ersten Anfaengen des 16. Jahrhunderts. (Programm der 
Annen-Realschule).

Dresden, s. d. (1846). 8.° de ií. 103 pag. Broch.
735. Strobl (J.) — Das Melker Marienlied aus Franz Pfeiffer’s 

Nachlass, in photographischer Nachbildung herausgegeben 
eingeleitet. Von J. S. Mit einer musíkbeilage von Ludwig Erk.

Wien, 1870. Wiíhelm Braumuller. Foi. de 8 pag., 1 de 
mus. et 3 fac-sim. photogr. Cart.

736. Teller (Wilhelm Abraham) —Kurzie wahrhafle Geschichte 
der celtesten deutschen Kirchengescenge besouders von D. Martin 
Luther.

Bèrlin, 1781. 16 de 35 pag. Broch.
737. Thoinan (Er.) — Les origines de la Chapelle-Musique des sou- 

verains de France.
Paris, 1864. 8.° de vm. 100 pag. Broch.

Edit. tirée à 22o ex. sur pap. vergé. Epuisée.
738. Toulmon (A. Bottée de) — Lellre addressée à M. le Prési- 

dent de la sous-commission musicale des chants religieux et 
histori

und

ques.
Paris, 1845. 8.° de 7 pag. Broch.

739. Idem — Observations sur les moyens de restaurer la musique 
religieuse dans les églises de Paris.

Paris, 1841. 8.° de 7 pag. Broch.
Extrait du n.<> xi du Buli. du Comité histor. des arts et monu-

ments.
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740. Winterfeld (GaRL v.)—Ueber Herstelluug des Gemeine-und 
Chorgesanges in der evangelischen Kirche.

Leipzig, 1848. 8.» de iv. 187 pag. Cart.
741. Idem — Zur Geschichte heiliger Tonkunst. Eine Reihe einzel- 

ner Abhandlungen.
Leipzig, 1850. 8.° 2 vol. de xvi-466; xx-372 pag. Demi-rel.

742. Idem —Dr. Martin Lúlhers deulsche geislliche Lieder nebst 
den wcchrend scines Lòbens dazu gebrãuchlichen Singweisen 
und einigen mehrstimmigen Tonsmtzen tiber dieselben v. Meis- 
tern des.sechzehnten Jahrh.

Leipzig, Breitkopf & Haectel foi. de ii. 182 pag. et un fac- 
sim. de Lutber. Cart.

Edit. coromcmorat. riu 4.rae Centen. de 1’invent. de rimprimerie 
avec les belles illustr. de Strmhuber. Contient des pièces depuis 
' ' Walter, 1525.Joh.

743. ... Enchiridion | oder eyn Handbuchlein | eynem yetzlichen 
Christen fast nutzlich i bey sic.h zu habeu, zur stetter vbung, | 
vnnd trachtung geystlicher ge i senge und Psalmen Recht | 
selialTeu vnnd kunstlicli | vertheulscht, mcccccxxiiii.

1524) a cte Gdèlement reproduite par les soins de Karl Reinthaler et 
Philipp Wackernagel à Erfurt, en 1848 in Gerbardt und Schreibers 
Steinrlruckerei. Dans le mème vol. Pouvrage suivant:

744. ... Teutsch \ Kirchen anipt rait | lobgsengen und geetlichen 
psal | men wie es die gemein zu | Strassburg singt vfi halt mit 

gantz Christ |. Iiclien gebetten dan | vor getruckt. I 
Getruckt by Woltf Kcepphel. s. d.

E’dit fac-sim. par les soins de Walkernagel, 
la mêine lithogr. en 1848.

L’édit. originale. dont 1’unique ex. était conservée à Strassbourg, 
fut imprimée era 1525.

mer

et Reinthaler dans

745. . .. Chanls chrétiens. (Septième Edition). 
Paris, 1855. 8.° de vm. 404 pag. Broch. 

Recueil de 150 pièces de mus. des meill 
siècle; et 50 cantiques en sus comme tex

leurs maitres, depuis le 
te. La l.a éd. a paru enxvi s

1834.
746. ... A companion to lhe Magdalen-Chapei containing the 

iiymns, psalms, ode and anthems, used there, set for the har- 
psicbord voice, german-flute or Guitar. The music composed 
by the most eminent raasters.

London, s. d. 8.° gr. de vi. 180 pag. de mus grav.
Rei. anc. tr. fat.

747. ... Philomela \ quai es | Canzuns j spiriluales sun di | vers
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temps à occasiuns ia part da ncev | componidas in part 
da autras línguas vertidas, drizadas quasi todas á 4 vuschs in 
las melodias | dal’ cudesch Musical dal’ Kev Joh. | Wilhelm 
Simler; | tras i .lohannem Marti | num ex Martinis | Minister de 
la Baselgia da Remuosch. ! La n editiun. | Revisa dal Authur 
cun Aucliii | da amuo 47 novas Ganznns & 60 no vas Melo­
dias la plii part our daPsIampa.

In Turi, tras Jolian Rodolph Simler. Anno mdgcii. 16.° de 
xxviii. 432 pag., 6 de Index et 1 de err.

Rei. anc. avec fermoirs et dorures.
748. Conrad (Mattli) — Novas Canzuns spiritualas cumpoingia- 

das cun la pli part er Novas melodias, sin giavischament da bers 
componidas ticrs cummin niz a diever da las baselgias evangé­
licas rumonschas, tras Mattli Conrad, prmdicatur ad andeer en 
schons.

our

A Goira. Tras Bèrnhard Ott. 1784. 8." de xxiv. 372 pag.
749. Idem —Canzuns spiritualas cun melodias scritas liers cuinin 

Nitz a Diever da las Baselgias evangilieas romanschas traz Mat­
tli Conrad pr;edicatur ad andeer en schons, 1784 a Coira cun 
approbatiun dilg authur stampadas la segunda cada sin cust da 
Ghristian de Clirislian Piccoli, a Cliristian Joos, dad Andeer.

A. S. Gallen, traz ZoIIikofer et Ziiblin, 1825. 8.° de n. 377 
pag. et 4 de indice. Rei. anc.

750. ... Les | Pseaumes \ de David, | Mis cii vers françois, | Re- 
vus & approuvez par le Synode VValon des | Provinces-Unies.

] Nouvelie edition.
Amsterdam. Cbcz Zacharie Cliatelain, mdccxxxviii. 8.° 

peq. de n. 392 pag.
Avee. une.

tiennent Ia
751. ... La

ic. grav. s. c. représent. le Roi 
musique notée. Jolié édit. Rei. 

j Lilurgie, | ou formulaire | des | Prières publiques, 
| selon 1’usagc-do | 1,’Kglise. Anglicane. ! Nouvelie édilion | re- 

vue et corrigée.
Londres, mdcclxxvi. 8.° peq. de l. 433 pag. Dans le même 

volume.
Les Pseaumes de David, Mis en rine françoise par Clément 

Marot et Tlieodore de Beze, I Réiluils nouvellement à une 
briève & facile melbode pour apprendre le Chant ordinaire 
de 1’Eglise.

Amsterdam, 1762. 8.° peq. de 212 pag. et 4 de index. Rei.

pag. 1-305 con-David. Les 
anc. veau,

anc.
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f■) Weltliches Lied: Chansons populaires des différents peuples.
752. Becker (C. F.) — Licder und Weisen vergangener Jahrhun- 

derte. Worte und Toene den Originaleu entlelmt (2." Auíl.)
Leipzig, 1853. 8.° de xx. 78—80 -80 pag. Trois parties 

dans un vol. Broch.
753. Béranger—Musique des chansons de B.; airs notés aneiens 

et modernes. 7.m' éd. augmentée des chansons publiées en 1847 
et de trois airs avec accompagneraent de Piano, par Halévy et 
M.m' Mainville-Fodor.

Paris, Perrotin, 1857. In-8.° gr; Broch.
754. Coussemaker (E. de) — Ghants populaires des flamands de 

France. Recueillis et publiés avec les rnélodies oiiginalcs etc.
Gand, 1855. 8.° gr. de 419 pag. et de nombreuses illustr. 

Broch. Epnisé.
755. Ditfurth (Franz Wiliielm Freiherr xox)—DeutscheVolks- 

und Gesellschaftslieder des 47. und 18. Jalirhunderls. Wort und 
Weise gesammcll etc.

Noerdlingen, 1872. 8.° de xvi. 344 pag. Dcmi-rel.
756. Fink (G. \X.)—Musikcdischer Hausschats der Deutschen. Eine 

Sammiung von 1000 Liedern und Gesamgen mit Singweisen 
und Klavierbegleitung.

Aitona, s. d. 8.° gr. de viu. 736 pag. Demi-rel.
8.rae édit. stéréot. avec un beau portrait de E. M. A.rndt.

757. Geijer (Eriií Gustay) und Arvíd August Afzeltus-Schwe- 
dische Vollcslieder der Vorzeit. Aus der Sammiung von... Im 
Versmass des Originais ubertragen von R. Warrens. Mit einem 
Vonvort von Dr. Ferdinand Wolf. Nebst 49 Melodien.

Leipzig, 1857. 8.° de xlii. 347 pag. Broch.
758. Kade (O.)—Die deutsche weltliche Liediveise in ihrem Verlucll- 

nisse zu dem mehrstimmigen Tonsatze.
Mainz, 1874. 8.° gr. de ir. 34 pag. et 18 pag. de mus. 

Broch.
759. Kiesewetter (R. G.) —Schicksale und Beschaffenheit des well- 

lichen Gesanges vom friihen Mittelalter bis zu der Erfindung 
des dramatischen Styles und den Anfoengen der Oper. Mit musi- 
kalischen Beilagen.

Leipzig, 1841. 4.° gr. de xii. 66 pag. e 105 de mus. grav. • 
Broch.

760. Kcerner (Ph. Max) —Ilislorische Volkslieder, gesammelt und 
herausgegebcn.

Stuttgart, 1840. 8.° de xvi. 344 pag. Broch.
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761. Lindner (Ernst Otto)—Geschichte des deulschen Liedes im 
xvm Jahrhunderl. Nachgelassenes Werk. Herausgegeben von 
Ludwig Erk.

Leipzig, 1871. 8.° gr. de-xvi. 141 pag. et 167 pag. cie mus.
Broch.

762. Montgolfier (Adalaide de) —Mélodies du printemps par... 
Avec chants et airs notés.

Paris, Garnier, 1870. 2,me édit. Broch. -
763. Reissmann (August) — Das deulsche Lied in seiner Itistori-
. schen Entwicldung. Mit Musikbeilagen.

Cassei, 1861. 8.° de iv. 290 pag. et 41 pag. de mus. Broch.
764. Idem — Geschichte des deulschen Liedes. Mit Musikbeilagen

Berlin, 1874. 8.° de viu. 284 pag. et 48 pag. de mus.
Broch.

765. RivarèS (Frédéric) — Chansons et airs populaires du Béarn 
recueillis par. . Tradilions, moeurs, usages. Deuxième Edit.

Pau, 1868. 8.° gr. de vi. 116 pag. Broch.
766. Sieiíer (Ferdinand)—Handbuch des deutschen Liedeschatzes. 

Ein Gatalog von 10:000 auserles. nacli d. Stimmumfang system. 
geordnet. Liedern.

Berlin, 1875. 8.° de x. 238 pag.
767. Sp.vngexberg (Cyriacus)— Von der Musica und den Meister- 

scengern herausgegeben tlurch Adelbert von Keller.
Slultgart, (Litter. Verein), 1861.8.° de ii. 172 pag. Demi-rel.

Ex libris O. Jahn.
768. Stettner (Julius)— Ueber das naliunale Element in der un- 

garischen Musik. A nemzeti elemról a magyar zenében. Scliul- 
programm 1871-72.

Oberschiitzen, 1872. 4.° gr. de 19 pag. Broch.
769. Wekerlin (J. B.) — Chants et chansons populaires du prin­

temps et de l’élè.
Paris, 1869. 8.° gr. de n. 53 pag. Broch.

Tiré à 50 ex.
770. ... Recueil de fables à 1’usage de la jeunesso. Miscs en mu­

sique par un amateur.
A Paris, mdcclxxxi. 2 vol. in-8.° pet. Rei. anc. veau.

Petite (iéchirure sur
30 fables); le second vol.
bles.

771. ... Recueil d’airs tirées (sic) des meillfeurs autheurs.
1. n. il. in 16.° 

s. Rei. anc. de

etc.

le titre. Le t.*r vol. contient trois livres (à 
en a autant en trois livres. Total: 300 fa-

pag. Bonue ècrilure de la 2.,le moitié 
uge fil. dor. tr. dor.

de 234 
mar. ro

Ms. s. 
du xvm
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772. ... Nouveau recueil de chansons choisies. 4.me Edition; con- 
tient les chansons et airs notés.

A la Ilaye, chez Jean Neaulme, mdccxxxv-mdccxliii. 8 vol. 
in-8.° pet. Rei. anc. veau. Bei exempl.

773. ... Chansons choisies, avec les airs notes.
Genève, mdcclxxxii. 4 vol. in-32.° Jolie reliure ancienne, 

veau, íilets et ir. dorées.
Les vol. m e'iv portent la date mdcclxxvii.
Au l.er vol. joli frontisp. grav. de Boily.
Belle édition dans le genre Cazin.
Vol. i: 33 pag. de mus. grav.—Vol. ii : 32 pag.

24 pag. de mus. grâv.—Vol. ,rv : 26 pag. de 
774. ... Un autrc exempl. Broch. non rogné, auquel manque le 

2.mc vol.

de mus. grav.— 
mus grav.Vol. iii :

artienuent à Péd. de Genève mdcclxxxii.Les Tomes i, iii et iv app 
Ex libris Van der Helle.

775. . . Nouveau recueil de chansons choisies, avec les airs notés. 
A Genève, mdcclxxxv. 4 vol. in-32.° Broch. non rogné.

Vol. 1: 26 pag.
Vol. ui: 16 pag. de mus. gra

grav.—Vol. ii : 26 pag. 
v.—Vol. iv: 22 pag. de í

776. Coulange (M. de) — Chansons choisies de. . mises sur des 
airs connus. Nouvelle édition.

A Paris, mdccliv. In-8.° de vm-309-15. Table. Rei. anc. v.
777. ... Recueil de romances historiques, tendrcs et burlesques, 

tant ânciennes que modernes. Avec les airs notés. Par M. I). L.
S. 1., mdcclxvii. In-8.° de xvi. 320 pag. Ret. anc. veau.

778. ... The vocal enchantress. presenting an elegant selection of 
lhe most favourite Hunting, Sea, Love, & .Miscellaneous Songs.

Song by Edwin, Bannister, Webster, M." Gargill, M.” 
Kennedy, M." Wrighten. etc. with the music prefixed to 
cach.

London, s. d. in-8.° de vm (hm.) 350 pag. Rei. angl. -
Beau frontisp. grav.; titre grav. Commencement de ce siècle.

779. ... The Edinburgh Musical Miscellany, a collection of the 
most approved scotch, english, and irish Songs, set to music. 
The second edition.

Edinburgh, 1808. 2 vol. in-8.° pet. avec vignettes. Rei. anc. 
tient 147; le 2.11 162 chansons. Vol. i avec 
372 pag.

780. ... Lettre à M. Adolphe Blanc, membre de la Société Aca- 
dérnique des Enfants d’Appollon sur la musique de chambre, 
(anon. Signé à la íiu L. M. I). Q. D. S. H.)

Paris, 1870. 8.° de 31 pag. Broch.
Tire a 100

commerce, n.°

de mus. . de mus. grav.— 
mus. grav.

359Le 1 
. Vo

i.cr vol. con 
>1. u avec x.pag

sur papier Whatmann numór. non mis'dans leex.
62.
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781. Sauzay (Eug)—Haydn, Moiart, Beelhoven. Elude sur le qua- 
tuor.

Paris, 1861. 8.° de 173 pag. Demi-rel.
782. Wasielewski (W. J. von)— Geschichle der Inslrumeulalmu- 

sik. im xyi Jahrhundert.
Berlin, 1878. ln-8.° gr. avec 10 pl. dMnstrum. et 98 pag. 

d’exem[)les de mus. Broch.

ff). Histoire de TOpéra et de 1'Opéra comique

-Le Théàlre.783. Gaumiíi! (Charles)
Paris, 1871. 8.° gr. de iv. 472 pag. Broch. 

I/auteur est rarchiteete du Nouvel Opera de Paris.
784. Moynet (M. J.) — I/envers du théâlre. Machines et décora- 

tions.
Paris, llachette, 1873. 8.° avec 60 yign. Broch. 

785. ... Les baladins ou Melpomène vengée.
Amsterdam, 1764. In 8.° broch. Sans frontisp.

ieuse broclmro, dirigée contre la vie dissolue des 
triees à cette époque, et contre les dépravations d 

à l’opéra. liare.

acteurs et 
u goCit au

Curi 
des ac: 
drame et

786. ... Le brigandage de la musique ilalienne.
S. 1., MDCCLXXVII. ln-8.° de n inn. viit. 156 pag. Broch.

Ouv 
autre >

787. ... Histoire du Théatre de iOpera en France, depuis l’éta- 
hlisseinenl de 1’Académie Boyale de Musique jusqu’à préscnt.

A Paris, MDCCLiii. 2 vol. in-8.°
Ouvrage anon. G’est probalilement celui de Uurey de Noinville, 
it la deux. édit. a paru en 1737.

788. Arteaga (Stefano)—Le Rivoluzioni dei teatro musicale ita­
liano delia sua origine fino al presente.

Venezia, 1785. 3 vol. in>8." broch. Sec. Edizione.
789. Beiilé (M.)—L’Opéra et le drame lyrique. Répliqué à 1’Assem- 

blée nationqle à propos des subventions théatrales.
Paris, 1872. ln-8.° Broch.

790. Blasis (Carlo)—Delia musica dramatica italiana in Francia 
e delia musica francese dal secolo xvti tino al principio del 
secolo xix (1820).

Milano, 1841. In-8.° de 156 pag. et 2 de Ind.
Estrattn dalla Fama del 1841.

791. Bonnassies (Jules) -La Musique à la Comédie-française.
Paris, 1874. ln-8.° gr. Broch.

m. édit. ltare. II y en a une 
ouflbns.

i rage attribué à Ange Goudar, Pre 
de 1780. De Ia série: Guerre des B

Broch.

dor
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792. Castil-Blaze —De l’Opera en France.

Pariá, Janet et Coteile, mdcccxx. 2 vol. in-8.° Demi-rel.
A la fin du second volume se trouvent 118 ex. de mus. gravée.

793. Ide.m — UAcadémie impériale de musique. Histoire littéraire, 
musicale, cliorégraphique, pitloresque, morale, critique, faeé- 
tieuse, politique et galante de ce théatre, de 1645 à 1855.

Paris, 1855. 2 vol. in-8." Broch. Endom. .
794. Celler (Ludovic)—Les origines de l'Opéra et le bailei de la 

reine (1581).
Paris, 1868. In-12.° de vm. 364 pag. Broch.

795. Idem—Les décors, les costumes et la mise en scène àu xvti s fa­
de (1615-1680).

Paris, 1869. In-8.° pet. br.
Sur pap. vergé. Edit. de 272 ex. numér.

796. Idem — Le mariage force. Comédie-Ballet en 3 actes ou Le 
Ballet du Koi. Dansé par Louis xiv (1664).

Paris, 1867. ln-8.° pet. br. Sur pap. vergé. Avec. mus.
797. Guouquet (Gustave) — Histoire de la musique en France 

depuis ses origines jusqu’à nos jours.
Paris, F. Didot, 1873. In-8.° gr.

798. Clement et Larousse -Dictionnaire lyrique ou histoire -des 
opéras, contenant 1’analyse et la nomencláture de tous les ope­
ras et opéras-comiques, representes en France et à 1’étranger.

Paris, 18.. 8.° gr. de xvj. 765 pag. Broch.
Idem— Deuxième supplement au Dictionnaire Lyrique ou his­

toire des opéras.
Paris, 18.. 8.° gr. de iv. pag. 767 -824 pag. Broch.

Le l.'r Suppl. se trouve dans 1’ouvrage principal pag. 721—76o.
799. Ciiozet (F.) — Revue de la musique dramatique en France. 

(Liste des opéras, et opéras-comiq. représentés en France. No- 
tices sur les compositeurs etc.; jusqu’à 1866).

Grenoble, 1867. In-8.° broch.
Supplément. Ibid. 1872, in-8s° broch. (années 1866—1871).

800. Des Boulmieiis (J. Aug. Jullien, dit) —Histoire du Théatre 
de VOpera comique.

A Paris, chez Lacombe, mdgclxix. 2 vol. in-8.° peq. n-497 
(6 Ind); deux. vol. n-558 (2 Ind.) Rei. anc. veau. Publica- 
tion anonyme.

801. Gallay (J.) —Le mariage de la musique avec la danse (1664). 
Precédé d’une introd. liistor.

Paris, librairie des Bibliophiles, mdccclxx (1870). In-8.° 
pet. br. Sur pap. vergé.

Edition de 300 ex. uumér.
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802. Garcins (Laurent) — Traité du mélo-drame, ou reflexions 
sur la musique dramatique.

A Paris, mdcglxxii. 8.° de xxxii. 380 pag: et 4 de privilé- 
ges. Rei. anc. veau.

Ouvrage anon Estimé. V. Félis. Vol. m pag. 407.
803. Hanslick (Ed.)—Die moderne Oper. Kritiken u. Sludien.

Rerlin, 1875.-8.° Rei. Toile.
804. MalliOT (A. L.)—Ln musique nu Théalre.

Paris, 1863. In-18.° de vm. 432 pag. Demi-rel.
Envoi de l’a. à Mr. Ed. Monnais.

805. Manfredini (Vingenzq) —Difesa delia musica moderna e de’ 
suoi celebri esecutori.

Bologna, 1788. In-8.° broch.
lieux écrit en polémique conlre Arteaga (Rivoluz. delOuv

teatro
vTage cun 
mus. ital.)

806. Marcello (Benedetto)-77 | Teatro \ alia Moda | osia j 
todo sicuro, e facile ^er ben comporre, & esequirc | l’opere 
ILaliane in Musica all’ uso moderno, | nel quale | si danno 
Avertimenti utili, e necessarij à Poeti, Compositori ! di Musica, 
Musici delTuno, e delPaltro sesso, Impresarj, | Suonatori, Inge- 
gneri, e Pittori di Scene, Parti buffe, Sarti, Paggi, Comparse, 
Suggeritori, Copisli, I Protettori, e Madri di Virtuose, & altre

| Persone appartenenti ai Teatro. | Dedicato | dall’auttore del 
libro al Compositore di Esso.

Stampalo ne Borghi di Belisania per Aldiviva Picante all’ 
Insegna deli’ Orso in Peala. Si vende nel la Strada del Corallo 
alia Porta del Palazzo d’Orlando. In-8.° de 72 pag. Broch.

Satvre célebre du fameux auteur des Psaumes, publ anon. Prem.
édit. tí-. rare. Sans date (1720;. Vid. Fétis vol. v, pag. 412. ■

807. Menestrier Cl. François)—Des représentations \ en Musique 
| anciennes | et modernes. t

A Paris, chez Robert Pepie, mdclxxxiv. ln-8.° pet. de xii 
(inn.)-332. 2 pag. Rei. Parch. Fr. argent.

et trés-recherché. Le mot opéni s’y trouve cité

Me-

Ouvrage trés rare 
pour la première fois.

808. Mermet (Bolliouí) de) — De la corruptiou du goust duns la 
musique françoise.

A Lyon, sidccxlvi. In-8.° pet. dc 53 pag. Cart..
Rare. v. Fétis.. Vol. n, pag. 11.

809. Nougaret (Pierre J. Bapt.)—De Vart du théalre en general, 
il esl parlé des Spectaeles de 1’Europe etc, avec 1’Histoire phi-

losophiquc de la Musique etc. (Ouvrage anon.)
Paris, MDCCLXtx. 2 vol. 8.° de xxiv-382; vra-368 pag. avec 

fig. grav. Rei. anc. veau. fers dor.

ou
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Ortigue (Josepii d’)—Be 1’école músicale italienne et de l’ad- 
ministration de 1’Académie Itoyale de Musique (à 1’occasion de 
1’Opéra de M. 11. Berlioz*).

Paris, 1839. in-8.° de iv inn. xxvm-347 pag. Broch.
Le second titre est un peu différent:
Du tliéâlre ilalien et de son influence sur le goút musical 

français. Paris, 1840.
* II s’agit de 1’Opéra de Berlioz Benvenuto Celliui.

811. Paci.NI (Giovanni)—Sulla originalità delia musica melodram- 
malica italiana áel secolo xvm. Ragionamento letto alia Reale 
Accademia iucchese (8 Ag. 1840).

Lucca, 1841. In-8.° broch. 15 pag.
Avec. autogr. de 1’auteur.

810.

81)2. Roqijeplan (N.) — L'Opéra depuis son origine jusqu’à nos 
jours, 1645—1847. (Anonyrne).

Paris, 1847. 8.° de 30 pag. Broch.
813. Schletterer (II. M.) — Die Entstehung der Oper. Ein Vortrag

Ncerdlingen, 1873. 8.° de viii. 112 pag. Rei. toile.
814. Schmidt (Maria Heinr.)—Gesang und Oper. Kristiscli didak- 

tische Abhandlungen in zwanglosen Heften.
Magdcburg, 1861-67. En 7 fase. Broch.

815. Schuré (Edouard)—Le drame musical.
Tome i. Ea musique et la poésie dans leur développement 

historique.
Tome ii. Richard Wagner, son ceuvre et son idée.
Paris, 1875. 2 vol. in-8.°.

816. Sévelingues (Ch. Louis de)—Le rideau levé ou petile revue 
des grands Théatres. (Anonyine).

Paris, 1818. ln-8.° de iv (inn.)-221 pag. Broch.
Vol. trés curieux dirigé 

Catalani.
còntre Lesueurèt radministration de M.m*

817. Thurner (A.)—Les transformations de 1’Opéra comique.
Paris. 1865. ln-8.° broch.

818. Villars (F. de) —La serva padrona. Son apparition à Paris 
en 1752. Son inlluence, son analyse. Querelle des BoulTons.

Paris, 1863. In-8.° gr. de 48 pag. Broch.

h). Libretti.

819. .. Bibliothèque des Théátres, contenant le Catalogue alpha- 
bélique des Piòces dramatiques, Opéra, Parodies & Opera co- 
miques etc.
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Paris, mdccxxxiii. 8.° de 372 pag. Frontisp. grav.
Cet ouvrage ne se trouve pas 

même de 1’ouvrage de LaportefLa
448. D’autres 1’atíiibuent à Maupoint. Rei.

820. Favàrt—Théâtre de M. Favart ou recuêil des Comédies, Pa­
rodies & Opera-comiques qu’il a donnés jusqu’à ce jour (avec 
les Airs, Rondes, etc notés).

Paris, chez Duchesne, 1763. 8.° gr. 10 vol. Rei
Belle ed. avec portrait et vign. Bei ex.

821. Idem —Mémoires et correSpondance littér., dramat. etc de C. 
S. F. Publ. par son Petit-fils.

Paris, 1808. 3 vol. 8.° gr.
822. Léris (M. de)—Dictionnaire porta ti f historique et liltéraive des 

Théatres contenant 1’origine des différens théatres de Paris; le
de toutes les Pièces que y ont étó représentées etc. Sec. 

édit. revue etc.
Paris, 1763. 8.° de xxxiv. 736 pag. Rei. anc. v.

La 1.™ ed. a paru en 1754.
823. Parfaict (François et Claude) — Dictionnaire des théatres 

de Paris, contenant toutes les Pièces qui ont été représentées 
jusqu’à présent sur les différens théatres françois etc.

A Paris, chez Lamberf, 1756. 7 vol. 12.° de 400—500 pag. 
chaque vol. Anc. Rei. veau.

Ouvrage anon. très important, avec la Cbronologie depuis 1716. Le
Tom. 7.me contient les addit. et corr.

824. Recueil | des Opéra, | des Balets, & des plus belles | Pièces en 
Musique, qui ont été | représentées depuis dix ou douze | ans 
jusques à présent devant j Sa Magesté Très-Chrétienne. |

A Amsterdam, chés Abraham Wolfgang, 1684. In-12.°, - 
vol. Demi-rel.

tis. Cependant le titre egt le 
à. la porlée, ed. de 1847, pag. 

anc.
dansFé

'■'li! .

. anc. v.

Rei. v.

nom

En tête de chaque opéra une jolie grav. Collection très-rare des

—3. Cadmus et Hermione, Paris 1682.—4. Alceste, Paris 1683. o
ThLeesSd^vofunie:1 i" Isís^Paris 1686.-2. Bellerophon, Paris 
1687.—3. Proserpine, Paris 1688.-4. Le Tnomphe de 1 amour, Pa­
ris 1686.-5. Persée, Paris. 1690.—6. Phaéton, 1686.

825. Recueil \ general | des Opera | representez | par 1’Academie 
Royale I de musique 1 depuis son établissemenl.—

A Paris, | Chez Christophe Ballard, | mdcciii-mdccxlv. 16 
vol. in- 12.o de 400—500 pag. Rei. anc.

Tr. rare. Cette collection contient 129 Operas mis en mus. par 
Lully, Rameau, Campra, Destouches etc. Presque tous les libretli 

de jolies viguettes.

veau.

ont
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826. Collection d’Opéras de Quinault, musique de Lully, Rameau, 
Berton, Mondonville, etc.

1. Proserpine, Paris, chez la V.ve Delormel, 1758. 71 pag 
4.°—2. Hippolite et Aricie, Ibid, 1767. 54 pag. 4.° - 3. Casto 
et Pollux, Paris, J. B. C. Bailarei, 1737, 44 
danus, Paris, V." Delormel, 1768. 52 pag. 4.°—5. Zoroaslre 
Ibid, V.™ Delormel, 1770. 67 pag. 4.°-6. Silvie, Ibid, V." De 
lormel, 1766, 51 pag. 4.°—7. Les fôtes lyriques, Ibid, V.Te De 
lormel, 1766, 56 pag. 4.°—8. Baçchus et Erigone, Ballet ly 
rique.—9. L’amour et Psyché, Ballet lyrique, 33 pag. 4.°— 
10. Isméme et Ismenias, Paris Delormel, 1770.54 pag. 4.°

Dix Pièces rares rei. en un vol. Demi-rel.
827. Collection d’Operas du xvn et xvm s.

1. Isis, Paris, 1682.—2. Phaèton, Paris, 1683.—3. Persée, Paris 
168o.—4. Rolam), 1685.-o. Amadis, Anvers, 1687. 6. Zephire e 
Flore, Paris, 1688.—7. Còronis, Paris, 1692.—8. Astrée, Paris, 1692 
—9. Gadmus et Hermione, Paris, 1693.—10. Acis et Galatée, Amster 
dam, 1695.—11. Les festes de 1’Amour et de Bacchus, Amsterdam 
1697.—12 Ballet de la Xeunesse, Amsterdam, 1697.—13. Alceste oi 
triomphe d’Alcide, Amsterdam, 1701.—14. Achille et Polixene, Am 
sterdam, 1701.—15. Proserpine, Amsterdam, 1701.—16- Enée et Lavi 
nie, Amsterdam, 1702.—17. Psyché, Amsterdam, 1702.- 18.-Le triom 
phe de 1’amour, Amsterdam, 1702.—19. Bellerophon, Amsterdam 
1702.—20. Isis, Amsterdam, 1702.—21. Orphée, Amsterdam, 1702.— 
22. Persée, Amsterdam, 1707.—23. Phaêton, Amsterdam. 1712.—24 
Medée. A la Haye, 1715.—25. Atys, A La Haye, 1717.-26. Alei 
La Haye, 1718.—27. Gircé, A La Haye, 1718.—28. Le temple 
paix, A La Haye, 1719.—29. Didon, A La Haye, 1721.-30. Thesée, A 
La Haye, 1722. —31. Rolaud, A La Haye; 1724.—32. Thétis et Pelée, 
A La Haye, 1725.—33. Armide, Amsterdam, 17.. s. d.—34, Astrée, 
Amsterdam, 17 .. s. d.

Chaque livret contient 50—70 pag. et une joliè vignete. 34. Broch.

. 4.°—4. Darpag
5. o_

k '

de, 
de I.

828. Bellorophon. Tragédie representée par 1’Academie royale de 
musique. (Mus. de Lully).

A Paris, par Christ. Ballard, 1679. 4.° de xii. 54 pag. et 
3 de Privil. Beau frontisp. gravé par Le Pautre.

828-a. Proserpine, Tragédie etc. (Mus. de Lully).
A Paris, par Christ. Ballard, 1680. 4<° de xn. 70 pag.

Beau frontisp. grav. par Le Pautre. Rei. anc. v. Ex libris Vincent.
829. Theonoé, Tragédie representée pour la première fois par l’Aca- 

démie royale de musique. Le... jour du mois de Novembre de 
1715.

A Paris, cliez Pierre Ribou, 1715 4 o gr. de xx. 59 pag. 
Anc. rei. veau. Rare.

830. Livrets d'Opéras de Gluçk.
Orphée et Euridice. Drame héroique etc.
Paris, Delormel, 1774. 4.° gr. de 38 pag. Broch.
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Iphigénie en Âulide. Tragédie-Opéra etc.
Paris, Delormel, 1774. 4.° gr. de 62 pag. Broch.
Armide. Tragédie.
Paris, Delormel, 1777. 4.° gr. de 66 pag. Broch.
Iphigénie en Tauride, 1779. 4.° gr. de vi. 50 pag. Broch.

4 Brochures de la grande Edit. in-4.°
831. — II conclave nel mdcclxxiv. Dramma per musica Da Iteci- 

tarsi nel Teatro delle Dame nel Carnevale mdcclxxv.
In Roma per II Cracas. 8.° de 155 pag. Broch. Texte en 

italien et français. La musique était de M. Piccini.
Vid. Le 

qualifiée d«
832. Le maítre de musique. Comédie en deux actes, melée d’ari- 

ettes, parodiées de 1’ilalien. Représentée pour la première fois 
... le 28 May 1758.

A Bruxelles, 1758. 8.° de 36 pag. Broch.
833. Libertas \ romana \ à | MutioScaevola | Vindicata & serva ta í 

à | Poêsi Salisburgensi | in scenam data | Die 23 Julii mdcgxxxix.
Salisburgi, [ Typis Josephi Mayr, Aulico- I Academici Ty- 

pographi p. m. Haeredum. | 8.° de 14 pag. Broch.
Pièce rare.

834. El Demofoonte. Opera dramatica dcl Senor Abbate Pedro Me- 
tasio para representar-se en cl teatro de la muy ilustre Ciudad 
del Puerto de St.a Maria en el ano de 1754.

Impresso en Barcelona: Y por su Original en el Puerto de 
St.a Maria, por Francisco Rioja y Gamboa. 8.° pet. de xn. 113 
pag. Broch.

Opóra comp. par B. Gallupi. Texte ital. et hesp. Pièce rare. Broch
835. Livrets d’opéras français, xix s. 17 numéros. Livrets d’opéras 

allemands, xviii-xix s. 52 num.Livrets d’opéras allemands,xix
s. 18 numeros. Livrets d’opéras anglais, xix s. 7 num. Livrets 
d’opéras italiens, xviii-xix s. 14 num. Livrets d’opéras port. 
(Brézil) et hesp. 10 numeros. Total: 118 brochures.

836. Gustav Mode. Opern—Text—Bibliothek.
Berlin, S. Mode, n.08 1—107. Broch.

ct. de textes d’opéras detoutes les écoles. Les n.os 103, 
anquent; les n.°« 12, 16, 49, 52 et 74 sont double.

837. Metastasio (Pietro)—Opere del signor Àb P. M. Poeta Cesa- 
Giusta le Correzioni, e Aggiunte dell’Autore nell’Edizione di

Parigi del mdcclxxx.
Venezia, presso Antonio Zatta, 1781. 8.° pet. 16 vol. Rei. 
anc. veau.

i Cat. de Soleinne (Tome iv n.° 4714) oú cette pièce est 
e rare.

Belle colle 
o et 106 m13

reo

Belle édit. avec un beau portrait de l’auteur et ornée de beair 
coup de jolies vignettes; le vol. 6 manque.
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V

Critique musicale. Polémique. Mélanges

838. Bagge (Selmar) — Gedanken und Ansichlen úber Musik und 
Musikzustsende in einer Reihe gesam. AufsaBtze.

Wien, 1860. 8.° gr. de vm. 135 pag. Broch.
839. Bertrand (GuSTAV) — Les Nationalilés Musicales, etudiees 

dans le drame lyrique. Gluck. Mozart. Weber. Beethoven. Mey- 
erbeer. Rossini. Auber. Berlioz. F. David. Glinka.

Paris, 1872. In-8.° de xxxv. 362 pag. e 2 de ind. Broch.
840. ... Briefe úber Musi/cwesen, besonders Cora in Halle.

Quedlinburg, 1781. 8.° de 109 pag. Demi-rei.
841. Burney (Charles) — The jnesent stale of Music in France 

and Italy or the journalof a tour etc.
London, 1771 8.° de ii. 396 pag. e xvrde Ind. Demi-rel.

Ouvrage tr. estimé et rare.
842. Idem—The present State of Music in Germany, the Netherlands 

und United provinces or the journal of a tour etc.
London, 1773. 2 vol. 8.° de vm-376; vm-352. Deim-rel.

Ouvrage tr. estimé et rare.
843. Comettant (Oscar) —Musique et Musiciens.

Paris. 1862. Pagnerre, in-8.° de 524 pag. Broch. .
844. Chorley (Henry F.)—Music and Manners in France and Ger­

many. A series of travelling sketches of art and Society.
'London, 1841. 3 vol. 8." de xvl-301; viii-302 ; xn-290 

pag. Demi-rel.
845. Idem Thirty years'musical recollections.

London, Í862. 2 vol. de xvi-312 pag.; Víll-323 pag. Rei. 
Toile.

t

ff

Dans le l.« vol. le portrait de Rubini; dans le secoud celui de la
Grisi.

846. Ehrligh (II.)- Schlaylichter und Schlagschatten aus der Mu- 
sikwelt.

Berlin, 1872. 8.° de xix. 202 pag. Broch.
847. Estienne (C.) — Leltres sur la Musique.

Paris, 1854. A. Fontaine. In-.° de iv. 191 pag. Broch.
848. Filippo (Dr. E’ilippi)—Musica e musicisti. Critiche, biogra- 

fie ed escursioni.
Milano, 1876. 8.° de viii. 420 pag. Broch,



117

849. Franz (Robert) — Offener Brief an Eduard Hanslick. Ueber 
Bearbeitungen cellerer Tonwerke (Bach u. Haendel).

.Leipzig, 1871. 8.° de n. 40 pag. Cart.
850. Gumprecht (Otto)—Musikalische Gharaklerbilder. Schubert, 

Mendelssohn, Weber, Rossini, Auber, Meyerbeer.
Leipzig, 1869. 8.° de vm-341 pag. Broch.

851. Idem — Neue musikalische Charaklerbilder. Karl Lcewe, R. 
Wagner, Joachim etc.

Leipzig, 1876. 8.° de ív. 326 pag. Broch.
852. Hanslick (Eduard) — Aus dem Concerlsaal. Kritiken und 

Schilder. aus den letzten 20 Jahren des Wiener iMusiklebens.
Wien, 1870. 8.° gr. de xn. 534 pag. Demi-rel.

853. Idem—Geschichte des Concerlwesens in Wien.
Wien, 1869. 8.° gr. de xvi. 438 pag. Demi-rel.

854. Hiller (Ferdinand)—Aus dem Tonleben unserer Zeil. Neue 
Foige.

Leipzig, 1871. 8.° de x. 189 pag. Broch. Avec le portrait 
de 1’auteur.

855. Hullah (John) — A Course of Ledures on lhe Third or tran- 
sition period of Musical History, delivered at lhe Royal Insti- 
tution of Great Britain.

London, 1865. 8.° gr. de xvi. 302 pag. Cart. orig. angl.
Avec de nombreux exempl. de musique de Arcadelt, Monteverde, 

Carissimi, Cavalli, Cesti, Allegri, Marcello, Clari, A. Scarlatti, Duran­
te, Pergolesi, Dumont, Lulli, Couperin, Rameau. Rousseau, Schutz, 
G. Muffat, Reiser, J. S. Bach, C. P. E. bach, H. Lawes, Jenkins, Hum-
phreys, Purcell, Hasndel.

Ex. off. par 1’auteur à M 
856..KrQger (Eduard) — Musikalische Briefe aus der neuesten 

Zeit.

r. E. de Coussemaker.

Mflnster, 1870. 8.° de 69 pag. Broch.
857. La Fage (J. Adrien de) — Miscellanées musicales.

Paris, 1844. 8.° de vm. 526 pag. Broch.
858. La Mar a—Musikalische Sludienkcepfe aus der Jiingstvergan- 

genheit und Gegenwart. (Moscheles, David, llenselt, Franz etc.)
Leipzig, 1875. 8.° de vm. 328 pag. Broch.

Lasalle (Albert de)—Les Treize Salles de 1’Opéra.
Paris, 1875. In-8.° de vi. 314 pag. Broch.

860. Lassalle et Thoinan — La Musique à Paris, Opera. Théà- 
tre Italien. Opéra-Comiquc. Théàtre Lyrique. Bouffes Parisiens. 
Concerts. Musique religieuse. Conservatoire. Institut. Littérature 
musicale. Nécrologie, etc., etc.

Paris, 1863. ín-8.° ív. 353 pag. e 2 de Ind. Broch.
861. Lindner (Ernst Otto)—Zur Tonkunst. Abhandlungen.

Berlin, 1864. 8." de vi. 378 pag. et 1 pl. de mus. Demi-rel.

859.
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862. Mainzer (Joseph) — Esquisses musicales et souvenirs de voy- 
age.

1838. 8.° de vi. 179 pag. Broch.Paris,
C’ést tout ce qui a paru.

863. Meinardus (Ludvig) — Des einigen deutschen Reiches Musik- 
znstcende. Zwcelf Briefe.

Oldenburg, 1872. 8.° de viii. 176 pag. Brocli.
864. SÍDMASN (Emil) —Nachklamge. Eme Sammlung 

gen etc. aus d. Musilleben uns. Tage. ,
Berlin, 1872. 8.° de «iii 345 pag. Demi-rel.

-Deulscliíands musiktilische Heroen nl ihrer Ruckwirk-

von Vortraí-

865. Idém- 
ung auf die Nation.

Berlin, 1873. 8.» de 34 pag. Broch.
Sammlung musikal. Vortrmge, vm Ser.

836. Idem — Italieuische Toniichter von Palestrina Bis auf die Ge- 
genwart.

Berlin, 1876. 8.° de xn. 570 pag. Broch.
— Deutsche Tondichler von Sebastian Bach bis auf die867. Idem 

G-egenwart.
Berlin, 1871. 8." de xn. 314 pag. Broch.

Avec uu tr. beau portrait de Mozart.
868. Nietzsche (Friedrich) —Die Geburt der Tnigcedie aus dem

Geisle der Musik. .
Leipzig, 1872. 8." de IV. 143 pag. Demi-rel.

869. Idem—Unzeitgemcesse Betrachtungen. Viertes Stuck. Kicliaia 
Wagner in Bayreutli.

Sehloss-Chemnitz, 1876. 8.” gr. de 98 pag. Broch.
870. Reichhardt (Johakx Fkiedekich) —Briefe emes aufruerlcsa- 

Reisenden die Musik belreffend.
Frankfurt und Leipzig, 1774. 8.” de vm, 184 pag. Aweiter 

Breslau, 1776. 8.» de 134 pag. 2 Parties

meu

Th. Frankfurt, und 
Cart. en un vol. Rare. ,

871. Idem —Verlraute Briefe aus Paris geschneben in den Jahien. 
1802 und 1803. ,

Hamburg, 1803. 8-° pet. de xvi-492 ; xiv-422 el 4 de 
xv1-390 pag. 3 vol. Demi-rel.

Ouvrage tr. estimé et rare.
872 Idem— Verlraute Briefe geschrieben auf einer Reise nach Wien 

und den oesterr. Staaten zu Ende des Iahres 1808 und zu An-

f''”8 Amsterdatn, 1810. 8." pet. de xxn-471; xvi-446 pag. 2 vol. 
Demi-rel.

err.;

Ex libris O. Jahn. Ouvrage tr. estimé et rare.
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873. Idem — Schreiben úber die Berlinische Musik an den Herrn 
L. v. Sch. in M.

Ilamburg, 1775. 8.° pet. de 32 pag. Broch.
874. Reyer (Ernest)—Notes de musique.

Paris, 1875. In-8.° de vi. 438 pag. Broch.
875. Riehl (W. H.) -- Musikalische Charakterkcepfe. Ein kunstge- 

schichtliches Skizzenbuch.
Stuttgart, 1868. 8.° de xx 306; vm-376 pag. (4.me éd.) 2 

vol. rei. en un. Rei. Toile orig.
876. Rochlitz (Ff\iEVMCH)--Auswahl des Besten aus F. R. scemm- 

llichen Schriften. Vorn Verfasscr veranstaltet etc.
Zullichau, 1821. 6 vol. 8.° de vm-325; 396; 392; n-406; 

423 ; 317 pag. Demi-rel.
Dans le l.w vol. un beau portrait gr. de 1’auteur.

877. IdêM—Fúr Freunde der Tonlcunst.
Leipzig, 1868. 4 vol. 8.° de xii-251; iv-268; vi-306 et une 

pl. de mus; viu 352 pag. (3rae éd.) Rei. toile orig.
878. ... La Saison Musicale, par une réunion d’écrivains spéci- 

aux. 1866. Première année.
Paris, 1867. 8.° de iv. 206 pag, e 2. de Ind. Bròeh.

879. Scudo (P.)- L’année Musicale ou Revue annuelle des théatres 
lyriques et des concerls, des publications littéraires relatives à 
la musique etc.

Prem. année. Paris, 1860. 8.° de viu. 338 pag. 2 de ind. 
Deux. année. Paris, 1861. 8.° de iv. 402 pag. 3 de ind. 
Trois. année. Paris, 1862. 8.° de iv. 358 pag. 3 de índex. 

3 vol. Broch.
880. Idem — Critique et Littérature musicales. Première Série.

Paris, 1856. In-8.° de 390 pag. Broch.
881. Idem — Deuxième Série.

Paris, 1859. In-8 0 de viu. 541 pag. Broch.
882. Idem—L’Art ancien et VArt moderne. Nouveaux mélanges de 

critique et de littérature musicales.
Paris, 1854. In-8.° de viii. 387 pag. Broch.

La couverture du vol. porte un autre titre:
La musique ancimne et moderne. Nouveaux mélanges etc.

883. Idem—Le Chevalier Sarti.
Paris, 1857. Iu-8.° de vi. 551 pag. Broch.

884. WOLF (Ernst Wilhelm) — Audi eine Reise aber nur eine 
kleine musikalische in den Monaten Junius. Jul. u. Aug. 1782.

Weimar, 1784. 8.° pet. de 64 pag. Broch.
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VI

Philosophie et esthétique de la musique
885. Amadeus AutodidActos—Aphorismen úber Musik.

Leipzig, 1847 8.° de xvi. 352 pag. Brocli.
886. Ambros (Wilhelm August) — Die Grenzen der Musik und 

Poesie. Einc Studie zur AesLhetik der Tonkunst.
Leipzig, 1872. 8.° de xrv. 193 pag

887. Beaulieu CD.)—Mêmoire sur Vorigine de la musique.
' Niorl, s. d. broch. in-8.° gr. de 22 pag. e 5 pag. d’exempl.

de mus.
Ce Mém.

Avril 1839.
888. Beauquier (Charles)—Philosophie de la musique.

Paris, 1866. In-18.° de viii. 204 pag. Broch.
889. Boiteau (Paul)--De Venseignemcnl populairede la musique. 

Paris, 1860. 8.° gr. de 55 pag. Broch.
890. Boucheron (Raimondo) — Filosofia delia musica o Estética 

applicata a quesfarte.
Milano, 1842. 8.° de n. 158 pag. Broch.

891. Engelbrunner (Nina d’Aubígny von) — Bnefe an Natalie 
úber clen Gesang, ais Befoerderung der hseuslichen Gluckse- 
ligkeit etc.

Leip/.ig, 1803. 8.° de xiv. 234 pag. et 8 PI.
892. Framery (N. E.)—Discours qui a remporté le prix de musi­

que et déclamation: Sur cette Question: Analyser les rapports 
qui existent entre la Musiqae et la Déclamation...

Paris, an x (1802). 8.° de rv. 51 pag. et 4 pag. d’exempl. 
de mus. Broch.

893. Hanslick (Eduard) — Vom musikalisch-Schcenen. Ein Beitrag 
Revisiou der Aesthetik der Tonkunst.
Leipzig, 1874. 8." de xn. 138 pag. Broch.

894. IIeinse (Arnold) — Musikalisclie Dialogen, oder Philosoph. 
Unterredungen beriihm. Gelehrten etc. úber d. Kunstgeschmack 
in d. Musik.

Leipzig, 1805. 8.° de 238 pag. Gart.
Vid. Fétis. Vol. iv. pag. 283.

895. Kcestlin (Dr. II. L)- Die Musik ais christiiche Volksmacht.
Ileilbroun. 1880. 8.° de 38 pag. Broch.

896. LacéPÈDE (Comte de)— La poêtique de la Musique.
Paris, 1785. 8.° de xn-384; iv-252 pag. 2 vol. Cart.

. Rei. Toile.

a élé lu à 1’Académie cies Beaux-Arts, séance du 16

ti! •
zur
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897. La Mara — MusiJcalische Gedanken-Polyphonie. Auspriiche 
beruhmter Tonsetzer uber ihre Kanst.

Leipzig, s. d. (1873?) 8.° de xii. 290 pag. Broch.
898. Loos (Bernhard) — Ueber den Einfluss der Renaissance auf 

die Entwicklung der Musik.
Basel, 1875. 8.° <le 87 pag. Broch.

899. Michaeus (Christian Friedrich)— Ueber den Geist der Ton- 
ktmsl, mit Riicksicht auf Kanls Kritik der aesthetischen Urtheils- 
kvaft.

Leipzig, 1795. 8.° de 136 pag. Cart.
900. Idem—Zweyter Versuch.

Leipzig, 1800. 8." de iv. 160 pag. Cart.
901. Muller (Dr. Wilhelm Christiak) — Aesthetisch-lnstonsche . 

Einleitungen in die Wissenschaft dei Tonkunst. (2.11 titre: Ver­
such einer Aesthetik der Tonkunst etc).

Leipzig, 1830. 8.° de xvm-374 ; xxrv-441 pag.
2 voí. cart. eu un, avec les portraits de Guido d’Arez/.o et de Mo-

902. Otto—Hislorische Betnerkungen uber d. Werth. u. die Schaetz- 
ung der Musik. (Programm d. Gymnas. zu Dresden).

Dresden, 1841. 8.” de 28 pag. Broch.
Ex libris O. Jahn.

903. Ramann (L.)-Die Musik ais Gegenstamldes UnterricUes und 
der Erziéhung. Vortrage zur Begriindung einer allgemein-musi- 
kalischen Pgedagogik.

Leipzig, 1868. 8.° de,vm. 126 pag. Broch.
904. Raymond (G. M.) — Essai sur la détermination des bases phy- 

sico-mathématiques de l’art musical.
Paris, 1813. 8.° de xvi. 79 pag. Rei. v.

Dans le même vol. les ouvrages suivants du
Lcttrfí à JL Villoteau(Théorie exacte des prin
De la musique1dam les églises. 1809 (pag. 141-179); Lettre s

du rétablissement des maitrises de chapelle, 1810; Seconue Lettre s. 
1’usage de la mus. daus les églises, 181Ó. Réfuiation d’uu syst. (sous 

la gamme). Total 262
905. Thibabt (Abt! Fbiedb. Jdst.)— Ueber Reinheit der Tonhmst. 

Mit einem Vorwort von Dr. K. Bíehr.
Heidelberg, 1861. 8.” de xkviii. "218 pag. Rei. Toile.

4.me Edit. avec .le portrait de Palestrina.
906. Villoteau (G. A.) —Recherches 

avec les arls qui ont pour objet Vimitation du langage, pour 
vir d’introduction à 1’étude des príncipes naturels de cet art; 
Ouvrage dont le précis a été lu, à la troisième Classe de 1 In- 
stitut, etc.

même a 
c. natu.

luteur. 
r. de la mus) 

. rulilité

de pag-

sur 1’analogie de la Musique 
ser-
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Tome 1." Paris, 1807. In-8.” gr. de xcvi. 596 pag.
Tome 1.‘ Paris, 1807. In-8.° gr. de ral. 598 pag. et 4 Ta- 

bleaux. 2 vol. Broch.

VII

Acoustique

907. Chladni (E. F. F.)—Tràité d’acoustique.
Paris, 1809. 8.° de iv. 875 pag. et 8 pl. Cart.

908. Delezenne—Table de logarilm.es acousliques. Depuis ljusqiià 
1200, précédée d’une instruçtion élémentaire.

Lille, 1857. 8." de 78 pag. Broeli.
909. IIelmholtz (H.) — Die Lehre von den Tonenípfindungen ais 

physiologisclie Grundlage fur die Tlieorie der Musik. 3.te Aufl.
Braunschweig, 1870. 8.° de-xvi. 640 pag. Avec. de nom- 

breuses grav. dans le texle. Demi-rel.
910. Idem—Théorie physiologique de la musique fondée sur 1’étude 

des sensations auditives. Traduit de 1’allemand par M. G. Gué- 
roult.

Paris, 1868. 8.° gr. de iv. 544 pag. Broch. Avec de uom- 
breuses fig. dans le texte.

911. Radau (B.) — acoustique ou les phénomènes du son.
Paris, 1867. 8.° de iv. 348 pag. Broch.

912. Tyndall (John) — Le son. Cours experimental fait à 1’insti- 
lution royale. Traduit de 1’anglais par 1’Abbé Moigno.

Paris, 1869. 8.° gr. de xxvm. 381 pag. Broch. Avec de 
noinbreuses lig. dans le texte.

913. Wolf (Dr. Osiíar) — Sprache und Ohr. Akustisch-pliysiolo- 
gische und pathologische Studien.

Braunschweig, 1871.8.° de vi. 256 pag. et I pl. color. Rei. 
Toile.

VIII
- Instruments. Histoire et construction 

u). Instruments divers

914. Berthold (Theodor) und Furstenau (Moritz) —Die Fabri- 
kalion musikalischer ínslrumenle und einzelner Bestandtheile 
derselben im Etenigl. saochsischen Vogtlande.

Leipzig, 1876. 8.° de 47 pag. Cart.
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915. Chouquet (Gustav) —Le Musée du Gonservatoire nalionnl de 
musique. Catalogue raisonné des instruments de cette collection.

Paris, 1875. 8." gr. de xii. 145 pag. Brocli.
916. Clapisson — Catalogue de la curieuse collection de siffieis, 

instruments de musique et objets de curiosité de feu M. Cla­
pisson.

Paris, 1866. 8.° de 24 pag. Broch.
917. Fétis (F. i.) —Fabrica tion des instruments de musique. Rap- 

port sur 1’Exposit. univ. de 1855.
Paris, 1856. 4.° gr. 54 pag. à 2 col. Broch.

918. Idem —Instruments de musique. Rapport du Jury internalio- 
de 1’Exposition de 1867.

Paris, 1867. 8.° gr. de 86 pag. Broch.
9-19. Idem—Notice biographique sur Sébastien E’rard.

Paris, 1831. 8.° de 30 pag. Broch.
920. Gontershausen (IIeinricii Welcker von) — Die musikali- 

schen Tonwerhzeuge, dargestellt in technischen Zeichnungen aller 
Saiten, Blas, Schlag & Friklions-Instrumente.

Frankfurt, a | M. 1855. 8.° gr. de 442 pag. et 3 Pl. Broch.
Second. titre: Neu ercp/fnetes Magazin níusik. Tonwerhzeuge etc 

de nombreuses fig (140) interc. dans le texte.Avec.
921. Idem—Der Flugel oder die Beschaffenheit des Piano’s in allen 

Formen. Eine umfassendeDarstelIung der Forte-piano-Baukunst.
Frankfurt a. M. 1856. 4.° gr. de 127 pag. et 21 pl.; en outre 

74 fig. dans le texte. Cart.
922. Ivraus fils (Alexandre) — La musique au Japon. (Seconde 

Edit.)
Florence, 1879. 8.° de 88 pag.; 1 pag. de mus.

Et 8 pl. photogr. avec 8o figures représentant les instruments ja- 
lais du Musée Kraus à Florence. Broch.pona .......... ................

923. Idem—Gli instrumenti musicali degli ostiachi. 
Firenze, s. d. 8.° de 8 pag. e 1 pl. Broch.

Extrait du Archivio per 1’Antropologia e la Etnologia di Firenze 
vol. xr.

924. Idem—Catalogue des instruments de musique du Musée Kraus 
à Florence.

Florence, 1878. 8.° de 29 pag. Broch.
925. Labat (J. B.)—Histoire de 1’Orgue.

Montauban, 1864. 8.° de 38 pag. 2.me ed. Broch.
926. Idem—Les organistes français du xvm.c siècle.

Montauban, 1872. 8.° de 23 pag. Broch.
927. Weitzmann (C. F.) — Geschichte des Clavierspiels und der 

Clavierliteratur.
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Stuttgart, 1863. 8.° gr. de xvi. 244 pag. Broch.
Pag. 177-236 Avec des p>èces classiques poui\ le piano, depuis 
udio Merulo (1532-1604), jusqu’à Joh- Christ. Bach (1735-1782).

b). Histoire spéciale du violon. Violinistes célèbres

Clau

928. Abele (IIyacinth) — Die Violine, ihre Geschichle and ihr 
fina. Nácli Quellen dargeslellt.

Neuburg, a. D. 1874. 8.° de vm. 159 pag. et 11 pi. Broch.
Bagatella (Antonio) vi d. Sciiaum.

929. Burg (Robert) —Das Bàchlein von der Geige oder die Grund- 
inaterialien des Violinspieís.

Leipzig, (s. d.) 16.° de 46 pag. Broch.
Courvoisier (Kaiíl) —Die Grundlage der 

Berlin, 1873. 8.° de 43 pag. Broch.
931. Desmarais (Gyprien) — Archéologie da violon. Descriplion 

d’un violon historique et monumental.
Paris, 1836. 8.° de 37 pag. Broch.

932. Diehl (NiCOLAus Louis)—Die Geigenmacher der allen italie- 
nischen Schule, etc. Zweile Auflage.

Uamburg, 1866. 8.° de 32 pag. Broch.
933. Domen.toud fj. B.) — De la préférénce des vis aux chevilles, 

pour les inslrumens de musique etc. (Mém. presenté à l’Acad. 
Royale des Sciences le 13 Aout 1756).

Paris, 1757. 8.° pet. de 24 pag. e 1 pl. Broch.
934. Fayolle (Fr.) — Nolices sur Corelíi,Tarlini, Gaviniés, Pugnani 

et Viotti.

930. Violin-Technik.

Paris, 1810. 8.° de xxxii. 55 pag. avec.5 portraits gravés | 
par Lambert. Demi-rel.

935. Fétis (F. .1.)—Antoine Stradivari lnthier célèbre connu sous 
le nom de Stradivarins, préeédé de recherches historiques et 
critiques sur 1’origine et les transformations des instruments à 
archet etc.

Paris, 1856. 8.° gr. de xiv. 128 pag. avec un fac-sim. de 
Ant. Stradivarius. Broch. (deux exempl.)

936. Gallay (.I.)—Les luthiers ilaliens aux xvn.e cl xvm.c siècles. . 
Nouvelle édition du Parfait Luthier de Pabbé Sibire, suivic de 
notes sur les rnaitres des divcrses écoles.

Paris, 1869. 8." de vi — xiv -viu—260 pag. Broch.
Ed. de 500 ex. sur pap. vergé

937. Irem—Les instrumenls des écoles italiennes. Catalogue préeédé 
d’une introduction et suivi de notes sur les principaux rnaitres.

Paris, 1872. 8.° de ív. 158 pag. Broch.
Ed. tirée á 500 ex.
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938. Idem — Les Instruments à archet à l’Exposition universelle 
de 1867.

Paris, 1867. 8.° de vi. 57 pag. Broch.
939. Gilhofer (Josef)—Das Búchlein von der Geige.

Wien und Leipzig, 1857. In 16." de 50 pag. Broch.
940. Gontershausen (II. Welgker vox)—UeberdenBau der Sui- 

teninstrumente und deren Akustik, nebst Uebersicht der Enl- 
stehung und Verbesserung der Orgel.

Frankfurt a. M. 1870. 8.° gr. de xvi. 130 pag. Broch.
941. Hart (George) — The Violin: its famous makers and their 

imitators.
London, 1875. 8.° de xviii. 352 pag. et 23 pl. Rei. Toilo.

942. Lararraque (A. G.) — L’art du boyaudier. (Mémoire cuu- 
ronné).

Paris, 1822. 8.° de 138 pag. Broch. ....
943. Maillard (EugÈNE) — Découverte des anciens remis ilaliens 

employés pour les instrumenls à cordes et à archet.
Paris, 1859. 8.° de iv. 168 pag. Broch.

944. Maugin (J. C. et W. Maigne) - Nouveau Manuel complel du 
Lulhier (De la Coll. Rorel).

Paris, 1869. 18.° de 266 pag. avec planches. Broch.
945. Ruf (S.)—Der Geigenmacher Jakob Stainer von Absam ín li- 

rol (1621-1683). Eine Lebensskizze nach Urkunden bearbeitet.
Innsbruck, 1872. 8." de iv. 63 pag. Broch.

946. Savart (Felix)—Mémoire sur la conslruclion des instrumenls 
à cordes et à archet.

Paris, s. d. 8.° de VI. 118 pag. et 3 pl. Brocll.
Lu à 1’Acad. des Sciences le 31 Alai 1819.

047. Schaum (.1. 0. H) —Uebei den Bau der Violinen, Bmtschen, 
Violoncells und Violons. Aus dem italienischen (de Antomo Ba- 
gatella).

Leipzig, s. d. (1806). 4." gr. de 20 pag. e 2 pl. Brocll.
L’éd. orig..ital. fut publiée à Padoue, 1786.

948. Schubert (F. h.) — Die Violine. Ihr Wesen, ihre Bedeutung 
und Behandlung ais Solo und Orchester-Instrument.

Leipzig, 1865. 8.° de iv. 128 pag. Broch.
949. Vidal (AMAINE) — Les instrumenls à archet. Les feseurs, 

joueurs dMnstruments. Leur histoire sur le contiuent européen, 
suivi d’un catalogue général de la Musique de, chambre.

Tome i. Paris, 1876. 4.° de xvi. 357 pag. et 50 pl. Demi-rel. 
Tome ii. Paris, 1877. 4.° de vm. 383 pag. et 88 pl. Do- 

mi-rel.

les

grand luxe, avec beaucoup de portiads eTfac-s^pj,Publication de 
d’instruments rar
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950. Wasielewski (Jos. Wilh. von) —Die Violine und ihie Mei- 
ster.

Leipzig, 1869. 8.° de xn. 427 pag. Demi-rel.
951. Wettengel (G. Ad.) Lehrbuch der Geigen und Bogen 

cherkunst etc. Zweite Auílage von Heinrich Gretschel:
Weimar, 1869. 8.° gr. de x. 312 pag. et un Atlas de 10 

pl. avec. 202 fig. Broch.
Cet ouvrage appartient à la collection: Neuer Schauplatz d<r 

und Handwerke. Vol. 37.

ma-

Kiinsle

952. ... Luthomonographie, historique et raisonnée.
Second titre: Essai sur 1’histoire du violon et sur les ou- 

vrages des anciens luthiers célèbres du temps de la Renais- 
sance, par un amateuiv 

Ouvrage anon. du Prince N. YoussoupoíT.
Francfort, s. M. et Munich. 1856. 8.° gr. de n. 70 pag. et 

4 pl. Broch.
... Etude sur les ceuvres du Prince Youssoupoff. (Amateur- 

Violin.) Broch. anonyme.
Paris, (s. d.) in-32.° de 15 pag. Broch.

954. Anders (G. E.) — Nicolo Paganini, sa vie, sa personne, et 
quelques mots sur son secret.

Paris, 1831. 8.° de 44 pag. Broch.
955. Escudier (Léon) — Aus dem Lében Paganini’s. Nebst einer 

Biographie der Malibran.
Leipzig, s. d. 8.° de 102 pag.

956. Idem—Vie et

953.

aventures des cantatrices célèbres, précédées des 
musiciens de 1’erapire et suivies de la vie anecdotique de Pa­
ganini.

pag. Broch.
Fayolle (Fr.)—Paganini et Bériot ou avis aux jeunes arlis- 

tes qui se destinent à 1’enseignement du violon.
Paris, 1831. 8.° de 72 pag. Broch.

958. Harris (Georg)—Paganini in seinem Reisewagen und Zim- 
mer etc. Aus dem Reisejournale v. G. H.

Braunschweig, 1830. 16.° de xn. 68 pag. Broch.
959. Lapiialèque (G. Lmbert de)—Notice sur le célebre violiniste 

Nicolo Paganini.
Paris, 1830. 8.° de vm. 66 pag. Broch.

960. Rivage (M. du)—Réflexions d’un ar liste sur le talent de Pa­
ganini.

Paris, 1856. 8.° de iv. 381
957.

Paris, 1831. 8.° de 16 pag. Broch.
961. Schottky (JULIUS Max) - Paganini’s Leben und Treiben ais 

Kúnstler und ais Mensch etc.
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Prag, 1830. 8.° de xii. 410 pag. 10 pag. DemUrel.
Avec. un fac-sim. et le portrait de Paganini.

962. Vineta (Ludolf) — Paganini’s Leben und Charakter. (Nach 
Schottky).

. Hamburg, 1830. 8.° de ív. 52 pag. Broch.

IX

Voix et organes de la voix. Art du chant. Cantatrices célèbres

963. Chomet (H.) — Effels et in/luence de la musique sur la sunlé 
et sur la maladie.

Paris, 1874. 8.° de iv. 257 pag. Broch.
964. Debay (A.)—Hygiène et gymnastique des Organes de la voix 

parlée et chantée. Histoire dè la musique (résumé). De la miuii- 
que et des divers genres de Danses.

Paris, 1861. 8.° .de 358 pag. Broch.
Lemaire (Théophile) Vid. Tosi.

965. Roger (Josepii-Louis) —Traité de la musique sur le corps hu- 
main par J. L. R .. Traduit du latiu et augmenté de Notes par 
Etienne Sainte-Marie.

Paris, An. xi. (1803). 8.° de xxxvm. 352 pag. Rel.-veau.
966. Tomroni (Florimo) — Théorie de la musique voai le ou des 

dix règles qu’il faut connaitre et observer pour bien clianler.
Paris, An. vn (1799). 8.° de vm. 138 pag. et 4 pag. de 

mus. Cart.
967. Tosi (Pierfrangesco) — L’art du chant. Opinions sur les 

chanteurs anciens et modernes ou Observalions sur le chant 
figuré. Ouvrage imprimé à Bologne en 
et augmenté d’exemples et de notes par Théophile Lemaire.

Paris, 1874. 8.° de iv. 177 pag. Broch.
968. Werder (Fr.)—Ilalienisches Ârienbuch.

Leipzig, 1870. In 8.° Broch.
969. Char.nacé (Guy de)- Les étoiles du chant.

1. " Livrairon.—Adelina Patli, Paris, 1868 (28 pag.)
2. me Livr.—Gabrielle Krauss, Paris, 1869 (28 pag.)
3. ra<> Livr.—Christina Nilsson, Paris, 1869 (28 pag.)

Belle édition de luxe de H. Plon. 3 fase gr. 8.° de 28 pag.
de beaux portraits de M M. Patti, Krass et Nilsson, graves par 

ements par Catenacci. Chaque livraison contient en 
tographe fac sim.

970. Glayton (Ellen Creathorne)— Queens of song beeing Me- 
moirs of some of the most celebraled female vocalists who have

1723. Traduit de Filalien

ornes 
Morse, 

outro un au-■II:
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appeared on the lyric stage etc to whicli is added a chronologi 
cal list of all the operas that have been performed in Europe 

London, 1863. 2 vol. 8.° de xvi-381; iv-452 pag. Rei. Toile
Avec de beàux pjrtraits grav. en acier des cantatrices: Billing 

ton, Pasta, Grisi, Malibran, Viardot-Garcia et Clara Novello. Le i.e 
vol. contient 19 biogr.; le 2.d

971. Vacano (Emil Makio) — Der Roman der Aãelina Patti. Nach 
spanischen, engl. u. mtindlichen Quellen. Mit Federzeichnungen 
von Iíarl Klic.

Wien, 1875. 8.° gr. de 84 pag.
Rei. en bois blanc. Avec le portrait de la Patti et de nombreux 

dessins à la plume.

!
vingt biogr. d’artistes célèbres.

x
Almanachs et annuaires de musique. Curiosités musicales. 

Histoire de la danse etc.

972. MusiJcalischer Almanach fiir Deutschland auf das Jahr, 1782 
et 1783. (Anon. publié par Forkel).

Leipzig, s. d. in-8.° pet. cart. 2 vol. de 206. ii p. chaqu’un. 
Ouvrage recherché.

973. Idem—Auf das Jahr, 1784. Rroch.
974. Idem—Auf das Jahr, 1789. Cart.
975. Musikalischer Almanach auf das Jahr, 1782,1783, 1784.

Anonyme, publié par C. L. Juncker.
• Alethinopel-Kosmopolis-et Freiburg, in-8.° pet 3 vol. Broch.

976. Idem—Un autre exempl. des années, 1783 et 1784. 2 vol. 
Cart.

Ex libris O. Jahn.
977. Musiker-Kalender f. das Jahr, 1873,1874, 1875, 1877. (Red. 

Ilermann Krigar).
Berlin, Bote & Bock. In-12.° 4 vol. Rei. Toile.

978. Musikalisches Taschen-Buch auf d. Jahr, 1805. Herausgege- 
ben v. Friedr. Th. Mann mit Music von Wilhelm Schneider.

Penig, bey F. Dienemann. s. d. 12.° de 392 pag. et 31 pag. 
de mus. Jolie édit. Cart.

979. Calendrier musical universel etc pour 1’année, 1789.
A Paris, chez rauteur (anòn. Nicolas Etienne Framery) Rei. 

anc. v. fll. dor.
980. Almanach musical pour 1854. Première année.

Paris, Alex. Houssiaux, édit. 1 gros. vol. in-8.° Bonne rei.

Collection qui embrasse dix années: 1854-1863.
mod.
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981. Idem — Le rriêmc; les annóes, 1864-1868 et 1870. 6 broch-. 
1 sépar.

Depuis 186i (xi année) li réd. cn a étéconflée à MM. Mole ri et 
ar Comettant.

982. Annuaire musical ou Guide des compositeurs etc pour l’année 
1855. Redacteur Cli. Soullier.

Paris, Sylvain Edit. 8.° gr. 112 pag. Broch.
983. Almanach de la musique. (Anon.) Public par A. Pougin.

Paris-Ikelmer ed. l.re année 1866; 2.,ne 1867, avec suppl.
(39 pag.); 3."" 1868. Broch.

984. Almanach de la liltérature du théâtre et des Beaux-Arls, 
tenant le salon de 1868, précédé d’une liistor. littér. et dramat. 
de 1’année par .lules Janin.

Paris, 1869. xvii année. Pagnerre éd. Broch.
985. IIaberc (Fu. X.)—CaecilienKalender f. das Jahr, 1877. Zvvei- 

ter Jahrgang.
Regensburg, 1877. 8.° gr. de 109 pag. Broch.

986. Rousseau (J. L)—Ptjgmalion. Publié (í’après 1’édition raris- 
sime de Kurzboeck. Vienue, 1772. Avec quelques notes préli-

minaires, par G. Becker.
Genève, 1878. 12.° de xv. 15 pag. Broch.

987. Comettant (Oscar) - La Gamme des amours.
Paris, 1864. Dentu in-18.0 Broch.

■988. Thoinan (Er.)—Curiosités musicales et autres trouvées dans 
les oeuvres de Michel Coyssard de la Corapagnie de Jésus.

Paris, 1866. In-18.° de iv. 32 pag. Broch.
Tire à 50 ex. Epuisé; sur Papier vergé.

Osc

con-

'989. Idem — Anloine de Cousa et les singulières destinécs de son 
livre rarissime «La inusique universelle».

Paris, 1866. 18.° de n. 26 pag. Broch.
Tire à 50 ex. sur Papier vergé. Epuisé.

'990. Idem—Maugars célebre joueur de Viole, Musicien du Cardinal 
de Richelieu etc. Sa Biographie, suivie de sa response faite à un 
curíeux sur le sentiment de Ia musique d’Italie, escrite à Rome 
le premier Octobre 1639.

Paris, 1865. 8.a de iv. 44 pag. Broch.
Ti ré à 100 ex. Epuisé.

991. Idem — Déploration de Guillaume (Jrelin sur le trépas dè Jean 
Okeghem, Musicien etc.

Paris, 1864. A. Claudin in-4.° gr. de iv inn. 45 pag. Broch.
Ti ré a 150 ex. don t 75 seulei 
tier de Hollande. Notre ex. est 
Etude très-savante sur le célèb 

G. Cretin.

met livrés au commerce; 10 sur grand 
st un de ees dix.

icien du xv siècle et le poete
l'i*P

' "I >
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Hidorische Nuchrichl von992. Oelricii (Jóh. Carl Conrad)

Crer (Alrert)-Phydologh du ilwanm. \igneltes

”°l0r P»risf * ""d* to-12-* de 126 Pa*- Cí"’i;

de Dau-
993.

EX Ul) Blicke eines Tonkúnsllers ia die Masik der994-. Dalberg (F.) —
&,S M^nheim, 1787. In-12." de 21 pag. Broch.

L/auteurest le Baron J.Fréd. Hughes de Dalberg, fieie 
Primat de la Couféder. du Rhin.

995 Grbbe (H.) —JDe «*• tàrantulae, & Vi Musices in ejus

*i a. Ind. C«t
le mème rol Eiasmi Bartholim D, 4n ' Bafitum, 

Entsteln

du Prince-

cura-

1679. 8.»
Dans 

32 pag.
996. Hinrichs (Johann Christian)

»: «• '■ pi- <>•>"-
struments et 2 pi. de mus. Brocli.

de Holl. de 
e, avec une

, Forlgang undnnng
isilt.

três rare. Le litro de 
íelte.

ce vol. i 
jolie vigiexempl. sur pap.

• l’ouvr. est grav. sur cuivr
Les dons des enfans de Latone: La Musique et la Cliasse 

ravf. Poeraes dédiés au Iioy.
A Paris, mdccxxxiv. In-8." de xii-iv. 13 pa„. et 1 gra . 

330-2-32 pag. de mus. grav.

Rei

997.
au

3. Appollou, chant second pag. lo-28.
4. Larcin de 1’amour, 4 pag. de mus. 2

S“e la ehasse au cerf. Poeme pag. MM». 
DictSre des tera.es usltés dans la chasse du cert. pag. 2,3- 

du cerf, divertissement en musique pag.

en 13 pag.

rav.

nc •

293 uvelle chasse10. No 
I 31o.279 3! 
11. tSsSSã^iesaF2.

en tête

i! ;
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998. Kastner (G.)—Les chnnls de la vie, cycle chorai, ou recueil 
dc vingt-lmit morceaux à quatre, à cinq, à six et à huit parties, 
pour ténors cubasses, avec accompagnement de piano ad libi- 
tum. Précédés de recherchcs historiques et de considérations 
generales sur le chant eu chceur pour voix dMiommes.

Paris, 1854. Foi. de viii. 110 pag. et 112 de 
ti liou. Rei. mod. loile.

999. Idem - Les Voix de Paris. Essai d’unc histoire lilléraire et 
musica le des cris populaires de Ia capitale, depuis Ie moyeu 
age jusqu’à nos jours. Précédé de considérations sur 1’origine 
et le caraclèré' du cri en general, et suivi de: Les cris de Paris, 
grande symphonie liumoristique vocalo et instruinenlale.

Paris, 1857. Foi. de xii. 186 pag., 33 plancli. et 171 pag. 
de mus. en partition. Rei. mod. toile.

1000. Idem — La IJarpe d’Éole et la musique cosmique. Étude 
les rapporls des phénomènes sonores de la nature-avec |a Sci­
ence et I Arl. Stiivies de: Slé/ihen ou La IJarpe d’Eole, grand 
monologue lyrique avec chceurs.

Paris, 1856. Foi. de xiv. 176 pag., 5 planch. et 124 pag. 
de mus. en partition. Rei. mod. loile.

1001. Idem - Parémiologie musica le de la langue francaise ou ex- 
plication des proverbes, locutions proverbiales, iríots figurés 
qui tirent leur origine de la musique, accompagnée de 
clies sur un grand nombre cFexpressions du inême ‘ 
prunlées aux langues étrangères 
des Ménêlriers, symphonie-cantate à grand orcheslrc 
los et chceurs.

Paris, 18.. (s. d.) fui. dc xx. 682 pag. e 170 pag. de mus. 
en Pari. Rei. mod. toile.

1002. Polko (Elise) — Musikalische Mcerclien, Phanlasien, und 
Skizzen. Mit lllustrat. vou J. C. Loedel und S. Thon.

Leipzig, 1873. 16.° 3 vol. de iv-497; vnr-514; iv-508 pag.
Daus lo 1 er vol. le portrait de 1’auteur; de nombreuses grav. et

vigneltes daus le texte (14.me ed.) Rei. Toile orig. f. dor.
1003. Idem—Fauslina Hasse. Musikalischer Roman.

Leipzig, 1870. 8." 2 vol. xiv-392; 264. pag. (2.meéd.) Broch.
Avec lo portrait de Faustina Bordoni (Hasse).

1004. SmitíI (Paul)—Portefeuille de deux canlalrices.
Paris, 1845. 8.° dc 170 pag. Broch.

1005. Idem—Les sept notes de la Gamme.
Paris, 1848. 8.° de iv. 175 pag

le pseudon. de Paul S
1006. Castil-Blaze — La Danse el les Baileis depuis Bacchus 

jnsqu’à Mademoiselle Taglioni.

mus. en par-

sur

rechcr- 
e genré em-, 
SaiutJulienet suivie de: La

avec so-

. Broch.
2 vol. sous milh.
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Paris, 1832. 8.° de 373 pag. avec une grav. s. bois. Demi-

1007lG]’.l^Trailé I conlre \ les danses \ et | les mauvaises chansons,
I dans lequel le danger & le mal qui y sont I renfermes sont 

dcmontrés par les Témoignages mullipliés des saintes Ecruuies, 
des SS- PP. des Concilcs, ele.

A Paris, mdcclxix. 8.° de l. 28b pag. .
La 3.mc Parlie conlienl le Trailé contre les mauvaises Uian- 

sons. vni-120 pag.
Ouvrage anou. de 1’Abbé A. E. C. Gualtier. Rei-, anc-

1007 A. Lefebure —Bévues, erreurs et méprises de différents Au- 
turs célèbres, en malières musicales. ..

Paris 1789. 12.° de vm-236-iv pag. Rei. parch. blanc.
Piquant écrit dirigé contre d’Alembert et d'autres littéraleurs.

Fétis declare quil est devenu fort rare. Vol. v, pag. 2o0.
1008. Clârciiies (Louis Julien)—(Américain. Clief d’prçhestre des 

Bals de la Cour)-Recueil des contre-danses et*Walzcs (sic; pai ...
A Paris, chez Frere, édit. 4 vol. in-8. s. d. vol. 1-291, vol. 

n-280; vol. in-280; vol. iv-234 pag.
numération. Celle de cet exempl. est

veau.

Les volumes n on 
ms. ainsique les índices.

•1009 ... 1 Choict Collcclion or 200. Favourite Cnuntrv Dances, 
petformed at Coart. Bath, Tunbriçigei and all Publick Places 
\vith proper Figures or Direclions lo each Tune. Poi the \ lolm 
and German Flute. Vol. 6 th. r. „ ■

Printcd for ln.° Johnson, Inslrument Maker ín Cheapside. 
London, 175i. ln-8.° obl. de 100 feuill. de mus. grav. Rei.

t ancune

fat.
. . The constitulions of lhe Free-Masons.
London, by W. Ilunter, 1723. 4.° gr. de 91 pag. Rei.

De pag. 83-90 plus. Songs en notation.
La | Musique | du | Diable j ou

1010.

| Le Mercure Galant 
veau.

1011
devalisé.

À Paris> mdccxi. 16.° de xxn. 381 pag. Rei. anc.

C'vol. très-rare et três-curieux. Jolie grav. de Picart au frontisp. 
1012. Lasalle (Albert de)— Didionnaire de la musique appliquée 

à 1’amour. „ ,
Paris, 1868. ln-12.° de viu. 284 pag. Rrocb.

1013 Davillier (Baron Gh.)- Une vente d actnce sons Louis xvi. 
M.alle Laguerre, de 1’Opéra. Son invenlaire ele. Avec une íntiod. 
et des Noles.

ee une eau-forte (portrait) de Gilbert. Belle édit. Tirée à petit 
re s. pap. vergé.

Av
mbli-
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XI

Conservatoires et écoles de musique. Sociétés et corporations 
de musiciens. Concerls populaires

•1014. Alfieri (Pietro)—Brevi nolizie storiche sul la congregazione 
ed Accademia de’ maestri e professori di musica di Roma sotto 
1’invocazione di Santa Cecilia.

Roma, 1845. 8.° de 72 pag.
A la fin: le Catalogue des ouvrages déposés aux arebives' 

démie pendant les années 1836-46 . 28 pag.; enlin lc Cat. de 
ges de Mousignor Alfieri. 8 pag. Demi-rel.

1015. CAZALET (W. AV.) — The history of lhe royal Academy of 
Music.

de l’Aca- 
s ouvra-

London, 1804. 8.° de 
Avec un beau portrait

xxiv. 356 pag. Rei. Toile. 
du Comte de Westmorland.

1016. Elwart (A.)—Hisloire de la Sociélé des concerls du Conser- 
vatoire imperial de musique. Avec dessins, musique, plans por- 
traits etc.

Paris, 1860. 8.° de n. 398 pag. Broch.
1017. Idem—2.me Edit.

Paris, 1864. 8.° de ív. 438 pag. Broch.
1018. Idem—Hisloire des concerls populaires de musique classique, 

contenant les programmes annotés de tous les concerts donnés 
an cirque Napoléon.

Paris, 1864. 8.° de 142 pag 
A Ia fin: Guide de 1’anialeur

1019. Farrenc (Aristide)—Les concerls hisloriques de M. Fétis à 
Paris.

íír Broch.
de musique dans Paris, uv pag.

Paris, s. d. 1855 (?) de 23 pag. Broch.
1020. Florimo (Francesco) — Cenno storico sulla scuola musicale 

di Napoli.
Napoli,

2266 pag. Broch.
1021. Gossec—Organisalion du Conservaloire de musique.

Paris, An. v (1797). 8.° de ív. 58 pag. Broch.
A la fin. pag. 56, le Discours de Gossec, doyen d’âge des Inspe- 
jrs de rEnseignement du Conservaloire.

Das Karlsruher Musikfesl im 
Leipzig, 1853. 8.° de xn. 128 pag. Broch.

1023. Lassabathie—Histoire du Conservaloire impérial de musi­
que et de déclamation etc.

• Paris, 1860. 8.° de vi. 572 pag. Broch.

1869. 8.° 2 vol. de ii. 674; le second vol. ii. 675-

cteu .
1022. Hoplit Oclober 1853.
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1024. Pohl (C. F.)—Die Gesellscliaft der Musikfreunde des cester- 
reichischen Kaiserstaates und ihr Conservatorium.

Wien, 1871. 8.° gr. de iv. 198 pag. Broch.
1025. Rechenschàflsbericht der Direklion der Gesellscliaft der Mu­

sikfreunde ffir das Verwaltungsjahr 1873-74.
Wien. 1874. 8.° de 88 pag.

1026. Weyden (Ernst)—Scengerfahrt des Kõlner Mànner-Gesang- 
Vereins naçh London.

Koeln, 1854. 8.° de xu. 220-pag
1027. Annuaire du Conservatoire royal de Musique de Bruxelles.

Bruxelles, 1." annéé 1877; 4.mc 1880; 5.rae 1881 et 1883
7.me; 4 vol. Broch. de xx-182, 202, 206 pag. et 6 pag. de 
mus ; 212 pag.

1028. Programmes 
de musique.

. Broch.

de la Société des Concerts du Conservatoire

Un gros. vol. contenant la^collection^ prepque complete des pro-

Sare I8Í8. ^ 1
1029. Société académique de musique sacrée. Séance générale du 

15 Janvier 1864.
Paris, 1864. 8.° de 39 pag. Broch.

1030. Société des auleurs et compositeurs dramatiques.
Rapport de M. Mélesville, président de la Commission à 

Passemblée générale du 21 Nov. 1858:
Droits d’auteurs de lVeber et de Mozart.
Paris, 1858. In-8.° gr. de 26 pag. Broch.

Brochura trés-iutéress. sur une (|uestioa qui a fait
décidée en faveur des fils des deux célebres musiciens.

1031. Société des compositeurs de musique. Rapport annuel lu a 
Passemblée générale du 29 Mars 1878. (Rappprteur A. Pougin).

Paris, 1878. In-8.° gr. de 32 pag.
1032. Annuaire de la Société des auleurs et compositeurs drama­

tiques.
Paris, 1869. Vol. i. 8.° de viii. 737 pag. Dem. rei.

1033. Der Musikverein Mannheim in seinen ersten funfzehn Jahren. 
Von einem Mitglieder desselben.

Mannheim, 1845. 8.° de x. 95 pag. Broch.
1034. Btcetter der Erinnerung an die funfzigjsehrige Dauer der

Niederrheinischen Musikfeste. .
Cceln, 1868. ln-8.° gr. de iv. 59 pag. et 2 fac-sim. Broch.

1035. Protokotl der im Jahr 1808 errichtelen schweizenschen 
Musik Gesellschaft.

Luzern, s. d. (1808) pet. in-8.° 28 vol. Broch.
Collection complete des Protocoles depuis 1808 1836 ; vingt-huit

grand bruit,
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petits vol. broch. de 50100 pag. avec des renseignements importan 
sur 1’histoire de la musique?en Suisse. I.es Protocoles des anné 
1823, 26, 28, 34, 42, 43, 54 et 1856 sont rédigés en français.

nts

XII

Journaux de musique

1036. La chronique musicale. Revue bi-mensuelle de I’art ancien 
& moderne. Directeur A. Ileulhard.

Paris, 1873-1875. 10 vol. in-8.” gr. rei. en 5. Demi-rel.
que vol. 300-320 pag. avec de nombreuses grav., fac-sim. et 
de mus.

Cha
pièces

Chronique musicale de Paris. 1." Li-1037. Mainzer (Joseph) 
vraison.

Paris, 1838. 8.° de iv. 95 pag. Broch.
C’est tout ce qui a paru.

1038. Revue musicale publiée par Mr. F. J. Fétis. Prem. et deux.
Sérif» Vnl T-VT- VIT-XV.

Paris, au Bureau du Journal 1827-30; 1830-35.
Les vol. i x, iu 8.°; les vol. xi-xv, io 4 ° gr. Tous les vol. en dem. 

rei; le dernier broch. collection Compl. et ir. rare.
1039. Gazelte musicale de Paris.

Paris, 1834-1876, années i-xliii, en 43 vol.

musicale de Paris. Collection compl. et rare. La 2.mc annee (1835) est 
double. Les deux coll. ensembles: 59 volumes.

1040. The fíarmonicon. A. Journal of Music.
London, published by Samuel Leigh. 1826-1833. 8 vol. foi.

Demi-rel.
Ce 

littéra 
(environ 
en un vòl.

Collecti

tr is!; 'ínviSr™ ssS;
200 pag.) En outre plus. n.08 des annés 1823, 2* et 2o relies 
1. avec le suppl. mus. (165 pag ) Total 10 vol.

on estimé
1041. Allgemeine musikalische Zeilung.

Leipzig, Breitkopí u. Hajrtel 1798-1848. Jahrgang i-l.
í et pièces de mus. 
célèbre Revue : avec les 
98-1818; 1819-28 et 1829-

rare.

50 vol. in 4.° avec beaucoup de portrails 
Collection complete et très-rare de cette 

índices gén. (General-Piegister) complels:17 
1848 en Deux vol. Demi-rel. Total 52 vol. _ 

Les vol. 1-41 eu Demi-rel., les vol. 42-552 Cart.
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1042. Idem—La.mème Revue. Années 1810-1826. Vol. xii-xxvm. 
17 vol. Demi-rel.

1048. Allgemeine musikalische Zeitung. Redigirt von Josepli Muller 
u. F. Chrysander. (Conlinualion de la précéd.)

Verlag von Rieter-Biedermann in Leipzig und Winterthur, 
1871-74 et 1870 foi. Demi-rel. 5 vol.

1044. Niederrheinische Musih-Zeitung, fiir Kunstfreunde und Kiin 
stler. Herausgegeben von Professor Ludwig Bischoff.

Roeln, 1853-1860. 8 vol. foi. Demi-rel.
1045. Deutsche Musih Zeitung. Redigirt von Selinar Bagge.

Wien, Verlag von Wessely, 1860-1862. Foi. 3 années rei.
en un vol. Demi-rel.

1046. Musikalisches Wochenblatt. Organ fiir Tonkunstler und Mu- 
sikfreunde. Herausgegeben von Dr. O. Paul u. E. W. Fritzsch.

Leipzig, 1870-1876. 7 vol. foi. Demi-rel.
1047. Musikalische Korrespondenz der teutschen filarmonischen 

Gesèllsehaft f. d. Jalir 1791.
Speier, 4.10_de 415 pag. et 4 de Ind.; Suppl. mus. 200 pag. „

Cart.
Avec le portrait de J. H. Kneclit.

1048. Musikalische Real-Zeitung f. d. Jalir 1788.
Speier, A.10 de 207 pag. Cart.

1049. Musikalisches Kunstmagazin.
Berlin, 1782. Foi. de xii. 2I4 pag. Cart.

l.*p vol. compl. Anthologie remarquable de mus. 
cale et instr. Publiée par J. F. Reichurdt. Deux vol.

anc. et mod. vo- 
ont paru.

1050. Wcechenlliche Nachrichten und Anmerhungen die Musih be- 
treffend. (Journal publié par Hiller).

Leipzig, 1766-69. 3 vol.
Ànhang zu dem dritteu Jahrgang. Leipzig 1769. 1 vol.
Id. Jalir 1770. 1 vol. Ensemble. 5 vol. in-4.° Cart.

1051. Neujahrstúc/ce der allgemeinen Musik-Gescllschafl ia Zurich. 
Zflrich, 2 vol. 1813-1838 et 1839-1866 gr. 4.° Demi-rel.

Le premier vol. contieut 26 numéros avec beaucoup de jolies 
grav. et morceaux de mus. Le second vol. contieut lus numeros 27- 
S4 avec de nombr. illu str.

1052. Bulletins de la Société des compositeurs de musique. 
Paris, 1863-1870. Année i-viii. 2 vol. 8.° Demi-rel.

1053. Reme de musique uncienne et moderne. (Dirig. par Th. Ni- 
sard).

Rennes, J. M. Vatar, Edit. 1856. 8.° 12 numeros Broch. 
(781 pag. compl.)
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1054. Revue de la musique religieuse, populaire et classique, fondée 
et dirigée par F. Danjou.

Paris, Blanchet, 1845-48. 4 vol. 8.° Demi-rel.
Ex libris Vincent.

1055. Jahrbucher fur musikalische Wissenscluift, herausgogeben von 
Friedrich Ghrysander.

Leipzig, 1863. 8.° gr. de 452; vni-374 pag. 2 vol. Demi-rel.
1056. Jahrbucher des deutschen National-Vereins fur Musik und 

ilire Wissensehaft. Red. Dr. G. Schilling.
Karlsruhe, 1839. Foi. de viii. 312 pag.

1057. Jahrbucher fúr dramatische Kunst und Lilteratur von Prof. 
Dr.H. Th. Roetscher.

Beriin, 1848-49. 3 vol. 8.° gr. Cart.
1058. Gàcilia, eine Zeitschrift fiir die musikalische Welt.

Mainz, Sehott, 1824-1839. 8.° vol. i-xx. Cart.
1059. La mème Revue.

Mainz, Soholt, 1824-1830. 8.° vol. i-xii.
1060. Cãcilia. 1-3.“ Stiick.

Beriin, im Verlag des Autors (1790) foi. de iv-36; iv-36; 
iv-34. Cart.

Antliologie tr. eslimée de Uede•• et de mus. d’église. Publiée par 
J. F. Reichardt. Le 4.mc num. manque.

1031. Eulerpe. Ein musikalisehes Monatsblatt fiir Deutschlands 
Volksschullehrer, herausgogeben etc. von Ernst Hentschel. 

Erfurt, 1844 — Jahrg. iv, 1847—Jahrg. vn, 1855—Jahrg. 
xv, 1857—Jahrg. xvi.—4 vol. Cart.

1062. Teutonia. Literarisch-kritisclie Blaetter fiir den deutschen 
Maennergesang redigirt von Julius Oito und Dr. Julius Selila- 
debach.

Schleusingen, 1846-48. 3 vol. 8. Cart.
1063. Zeitschrift fúr Deutschlands Musik-Ver eine und Dilettanten; 

herausgegeben von Dr. F. S. Gassner.
Carlsruhe, Chr. Fr. Miiller, 1841-1845. 8.° 4 vol. Cart.

1064. Signa le fiir die musikalische Welt.
Leipzig, B. SenlT. 1877-1882. 6 vol. Broch.

1065. Monalshefte fur Musik-Geschichte. Herausgegeben von der 
Gesellschaft fur Musikforschung. Red. Rob. Eilner.

Beriin, Trautwein, und Leipzig, Breitkopf u. Ilaertel 1869- 
1897. Colleclion de 29 vol. in 8.° Les années 1869-76 en rei. 
toile; le reste en broch.

ue très-importante. Voy. les Publications historiques de la 
Sociélé (26 vol.)

Rev
nu':i :■
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XIII

Trailés de musique 
a). Auteurs anciens et du moyen âge

Musica instrumentalis deiulsch.1066. Agrícola (Martin)
Wittemberg. 8.° pet. 1528 und 1545.

. édit. de la Gesellscli. f. Mttsikforschung. (Vol. xx.) Leipzig 
och.

Nouv
1896- Br

1067. Alembert (M. d’) 1772 —Elemens de musique tliéorique et 
pratique suivant M. Raineau.

Lyon, 1772. 8.° Rei. anc. v.
1068. Idem— Lyon, 1779. 8.° Rei. anc. v.
1069. Banciueri (P.e I). Adriano) 1615—Prima Parle dei Primo 

Libro | Aí Direttorio \ Monástico \ di Canto Fermo, | per vso 
particolare | delia Congregatione Oliuetana. | In preuenirc l’Of- 
íitio Diurno al Choro. | Nuouamente registrato dalli libri Clio- 
rali | alia i riforma del Brcuiario impresso sotto | Ia Santità di 
N. S. Papa Paolo v. | Dal P. D. Adriano Banchieri I Bolognese 
Monaco Oliuetano.

In Bologna. Per gli lieredi di Gio Rossi.1615. 8.° pe 112

Seconda Parte del Primo Libro, Bologna, 1615. 8.° pag. 
118-192.

Appendice | cioé à dire | Lettera del P. D. Adriano Banchi- 
eri-da Bologna Monaco Oliuetano | In giustificatione del pre­
sente Direttorio, | Et insiememente la Mano del Canto Fermo 

| con sue dirhiarationi e Nature. I Vtilissima alli Chierici, e 
Nouizzi Chorali.

In Bologna. Per gli heredi di Gio. Rossi, 1615. 8.° pag. 
193-200.

Libro Secondo, e terea parle.
In Bologna. Per gli heredi di Gio. Piossi, 1616. 8.ft pag. 

201-280. Appendice, pag. 281-296.
Quarta parte del Secondo Libro.
In Bologna. .Per gli heredi di Gio Rossi, 1616. 8.° pag. 

297-407. Ún vol. cart.
1070. Bartoli (Daniello) 1680 -Del | Svono | de’ | Tremon Ar- 

monici | e | deli’ vdito. | Trattati | del | P. Daniello Bartoli j 
dela Compagnia di Giesv. | Dedicato | al Molt’ IIlustre Sig. Pa- 
dron Osseruandis. | II Sig. Valerio Polazzi.

In Bologna, mdclxxx. 4.° de xn (inn.) 330 pag.
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1071. Beda (Presbyterus. vii siècle) 1563 — Opera | Bedae ve- 
nerabi | lis presbyte | ri, anglosaxonis: vi | ri in divinis atque 
hv | inanis literis exerci tatissimi etc.

Basileae, per Joannem | Hcruagium, Auno mdlxiii. Vol. i. 
In-fol. de CL.li. 541 pag. vol. ii. Basileae mdlxiii. In-fol. de 
ii. 353 pag. Piq. de v.

Deux vol. rei. eiisemble. Anc. rei. du xvi s. Trés-rare.
C’est dans le l.er vol. pag. 404-433. que se trquvent 
Musica tlieorica et Musica qua/lrata seu mensurala.

Ces deux vol. appartienuent à la grande éd. des Opera publiée en 
8 vol. (v. Fétis. Vol. i, pag. 295).

1072. Boetjus (A. M. S.) 1546 —Anilii \ Manlii Seve | rini fíoethi 
| in omnibus Pliilosophiíe partibvs inter la ) tinos & Graecos

autores principis Opera | etc. Inter quos in omni literarum ge- 
nerc surninus uir Henrichvs Lori \ tvs Glareanvs Arithmeticam 
& Musicam demonstrationibus | & íiguris aucliorein redditam 

pristino nitori restitui t, cui exemplar aureum uenerandeeq. 
uetustatis fuit ex monasterio S. Georgii | etc.

Basileae Apvd Ilenrichvm Pètrvrtí. Anno mdxlvi. 4.° de xxi. 
pag.

Rei. anc. parch. Bei exempl. Rare.
1073. Idem—Ancii Manlii Torquati Severini Boetii. De institutione 

arillimetica libri duo — De instilulione musica libri quinque. 
Edidit G. Friedlein.

Lipsiae, in sedib. Teubneri, 1867. 8.° Broch.
1074. Bressa (Bev. P.b frate Illuminato Aigui.no da) 1562—La 

tUvminata \ de tvtti i tvoni di | canto fermo, | con alevni bel- 
lissimi secreti, non d’allrui piu scritti, composta etc.

In Venetia per Antoniò 1 Gardano, mdlxii. ln-4.° de 58. 2 ff.
Portrait de 1’auf.eur sur le titre. A appartenu à la Bibl. du monas- 

tère de Santa Cruz de Coimbra. Rei. ane. parch.
BURMEISTER (JOACHIM) 1601 --Musica aÒToa/sStaattxrj, qute 

per ali | quot accessiones in | gratiam pliilomusorum I quorun- 
dam ad Tractatum de Hypomnematibus | Musicae Poéticae ejus- 
dem auctoris otco 

| lum concrevit,
ponendi Harmonias; —n. Administrandi & regendi Chorum; — 
in. Canendi Melodias modò hactenòs non usitatò | Edita studiò. 
& labore | M. Joachimi Burmeisteri | Luna^burgensis.

Rostochii. Exeudebat Christophorus Reusnerus. An. gidioci.
Ouvrage encore très-eslimé aujourd’hui. mais excessivem'ent 

rare. Vid. Fétis, vol. ii, pag. liO et Mendel vol. ii, pag. 241. «Cet ou­
vrage, dit Fétis, est le plus considérable de tous ceux que Burmeis- 
tera publiés. Je ne le connais que d’après ce qu’en dit Gerber». Vid. 
Neues histor. biogr. Jxx. Vol. i, pag. 575.

Exempl. d’une conservation parfaite. Avec toutes les planclies.

les deux trai-

SUO

1208

1075.

páS7]v | quondam exaratas, in unum corpuscu- 
in quà red I ditur ratio. —i. Formandi & com-
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dans le même vol. estparch. fil. dor. La musica poelica 
que le traité précédent.

Anc. rei. 
aussi
Chorudiceceseos, j hoc est, | Cliori administrandi rationis I 

Sectio secvnda | de Modvlaminibvs; de eo | rum Generibus Sc 
Anliphonis ; de Mensu | râ, ejusque virtutibus, vitiis, | ac 
usu agens.

Chorudiceceseos, | hoc est, | Cliori administrandi rationis | 
Sectio tertia, | continens doctrinam j de Modulaminibus, 

ndemq.; | Transpositione.
Accessio Quarta, | videlicet, | musica pratica, | sive, artis 

•canendi ratio, | usui hodierno ita accomodata, ut priscorurn 
qui | busdam documentis maximè huc facientibus tan | quam 
veris fixisq.; fundaníentis innitens, toediosas | de Mutatione, 
aliisq.; nonnullis rebus haut adeò ne | cessarias prseceptiones 
tollendo, faciliorem canendi | subpediter modum, rerum Ín­
terim fastigia, | quàm potest dexterrimè ! definiens.

1076. Idem. 1606—Musica \ poética: | definitionibus et divisionibus 
breviter delineata, quibus in singulis capitibus sunt hy | pom- 
nemata praeceptionum instar ouvoxEotõw; addita, edita sludiô | Sc 
operá, | M. Joachimi Bvrmeisleri, Lunaeburg. Scholse Rostoch. 
Collega Glassici.

Rostochii. Excudebat Stephanus Myliander. Anno mdcvi. 
si rare que le précédent. Dans le même voi. D’une conserva- 
rfaite.

rare

earu

Aus
tion pa

1077. Croix (De la) 1694 — L'Arl | de ia poêsie \ françoise et la- 
tine, | avec | une idée de la musique | sous une nouvellc me- 
thode. | En trois parties.

A Lyon. Chez Thomas Amaulry, mdcxgiv. 8.° de xxx inn.
661 pag. Rei. anc. veau.

1078. De.ntici (Luigi) 1553 — Bvo Dialoghi \ delia Musica | (iel 
signor... | gentiTlivomo | Napolitano. | Dclli quali l’uno tratta 
delia Theorica, & 1’a.ltro delia | Pratica: Raccolli da diuersi Au- 
tori | Greci, & Latini. | Nuovamente posli in luce. (Vinhete 
typogr.)

In-4.° deín Roma, | appresso Vicenzo Lucrino, j 1553. 
40 foi. inn.

le traité de Vicente Lusitano. Vid. n." 81.Dans le même vol.
1079. Descartes. 1695 — lienati \ Des-Carles \ Musicce compen- 

diurn.
Francofvrti ad Mcenvm. | Sumptibus Friderici Knochii, bi- 

bliop. |'Anno mdcxcv. 4.° de 48 pag. Broch.
1080. Feillée (Mr. de la) 1760— Mélhode nouvelle pour apren- 

dre parfaitement Ies règles du Plain-chant etc. Trois. édit.
Poiliers, 1760. 12.° Rei. anc. v.
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1081. Freijius (Joii. Tiiomas) 1582—Paedagogus ostendus quã | 
ralione prima | arti | um inilia pue | risquam | facilime iradi 
possint. |

Basilea. Per Sebastianum Henric Petri. Anuo salutis 
ciDioxxcn. (1582)-8.° pet. de xvi. 866 pag. et une du signet 
de l’i mpr. Rei. anc. parch.

Le traité de musique: De Mcsicae elementis primis occupe les pag.
157-217. Le Frontisp. en ms.

1082. Gafori (Franchini) 1496 —Praclica Mvsice Franchini Ga- 
fori Lavdcnsis.

Le titre en haut du frontispice, grav. s. bois.
A la fin de 1’ouvrage:
Praclica Musicae Franchini Gafori laudensis qualtuor libris 

compraehensa Finit. i
Impressa Mediolani opera & Impcnsa Joannis petri de Lo- 

matio per Guillermum | Signerre Rothomagensem anuo sa­
lutis Milessimo quadringentessimo nonagessi j mo sexto die 
vitimo Septcmbris. Alexandro sexto Põtiíice máximo: & Ma- 
xi | miliano Romanorum rege sem per augusto ac Lodouico 
maria Sforlia Anglo | inuiclissimo Mediolanensium Duce: fcelici 
auspicio regnantibus. (1496, 30 de Septembre). In-fol. de iii 
(inn.y-107 foi.

Chaqu’""
Quelques
sans touc

qualres livres est entouré de belles grav. s l>ois. 
modages sur les premières pag. et à ia fin du vol. 

Taelies d’huniidité à Ia liu.
1083. Giove.nale (R. P.)— Tempio nnnonico delia Beatíssima Ver- 

gine. N. S. fabricatoli per opra dei R. P. G. A. P. delia Con- 
greg. delFOratorio.

Prima Parte à Tre uoci slampata in Roma da Nicolò Mutii 
1599. In-4.° de xii (inn.)-155 pag. vm pag.

Joii frontispice grave sur c. Rei. anc. parch.
1084. Glareanus (Heinrich Loriti de Glarus; 

decdchordon. Uebersetzt und íibertragen von Peter Bohn.
Leipzig, 1888. Foi. de xir. 140 pag. (incompl.)
Nouv. édit. d’après la prem. Baailoc, 1547 par la Geselle- 

schaft fur Musilcforschung. (Vol. XVI-XVJH). C’est la 1." Part. 
seulemcnt (vol. xvi).

1085. Guido d’Arezzo—Micrologus Gaidonis: De disciplina artis 
musicae d. i. Kurze Abhandlung Guido’s tiber die Regeln der 
musikalischen Kunst tibersetzt und erklaert von Midi. Hermes-

com 
au lexte. Rei. du xvm s.

— Glareano Do-

dorff.
Trier, 1876. 8.° de u. 125 pag. 1 pl. e un fae-sim. de not. 

anc. Brocli.
1086. Lacassagne (Abre) 1766 — Traité général des élémenls du 

chanl, dédié à Monseigneur Le Dauphin.
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Paris, 1766. 8.” de vm inn. 188 pag. grav. s. cuivre.
ur cuivre. Vid. Fétis. Vol. 
vert.

Ce curieux vol. est eutièrement grave si 
íi p. 204. Ex libris Vincent. Bei. anc. parcli.

'1087. Manci.ni (Giambattista) 1777— Hiflessioni pralkhc sul canto 
figura to. Uivcdute, correlte, ed aumentale. Terza Edizione.

In Milatio, MDCCLXXVii. Ginseppe Galeazzi. 4.° de vm. 259 
pag., 2 de ind. e 4 pl. de mus. Brocli.

papier vergé, avec de jolies vigueltes grav.
1088. Mancini (.). 15.) 179Q—Ré/lexiohs pratiques sur le chant fi- 

guré. Traduiles sur la troisième Edilion Italienne.
A Paris, Cliez Dn Pont. L’an Iroisième de la Republique, 

(1796) .8.° de vm. 281 pag. 1 de ind., e 1 d’err. et 4 pl. de 
mus. grav. Rroch.

Trad. anon. par Mr. de Rayneval.

Belie ed.

1989. MERSENNE (F. M.j 1635 — F. Marini , Mefsenni | Onl S. 
Francisci a Pavla, | harmonicorvm | Libri | In qvibvs agitur I 
de sonorvm natvra, cavsis, & effectibus: de consonanliis, dis- 
sonanliis, rationibus, generibus, moilis, cantibus, compositione, 
orbisque totius Ilarmonieis instrumpntis.

Lvtelia? Parisiorvm, mdcxxxy. 4.° de xii. 184 pag.
1090. Idem — Harmonicorvm | inslrvmenlorvm j Libri, iv | in qvi- 

bvs fusò salis agilvr i de monochordis, variisq. ciLharis, barbi- 
lis, | lyris, tubis, clauiehordiis, íisluliis, libiis, serpente, cor- 
nubus, organis, campanis, cymbalis, atíjue tympanis. | Anthore 
F. Marino Mersenno Ordinis Minorum.

Lvletim Parisiorvm, sidcxxxvi. 4.° de ív. 168 pag. Rei. 
anc. fat.

vol. Le premier Traité em vm li-Les deux ouvrages reliés en 
vres; le second en ív livres. Tr. rafe.

1091. Perego (Rev. P. CamilloI 1622—La regola dei canto [ermo 
ambmian». Composta etc. Ed hora dala alia stampa per cora- 
tnessione di Honsignor lllnstrissimo, o Reverendíssimo Fedcrico 
Gardinale Rorroineo Arciuescouo.

In Milano, mdcxxii. In-4." de (ív ion.)-161. ív pag. Cari.. 
Ouvrage tr. importaut. Vid. Fétis, vol. vi, pag. 482.

Vera idea'delia Musica e del Contrap-1092. 11IYI W,:| (G.) 1794

p"nl'[n Roma, 1794. G. Puccinelli- 4." de 159 pag. Rroch.
1093. PitAETORius (Michael) - Synlagmulis muna. ll Ted.Votl deil 

Instrumenten.
Wolfenbuttel, 1618.

. de la Gcsdlsch. f. Musikforschang (Vol. xm). Bcrlin, -Nouv. édit 
i. Brocli.188
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1094. Rameaú (J. Ph.) nàft—Nouveau syslême de musique théori- 
que etc.

Paris, .1. Ba.pt. Ballard, 1726. 4.° gr. de vm-114 et 6 pag. 
de Ind. Première édit. Rare. Rei. anc. v. Dans le môme vol.

1095. Idem — Truilé de 1’hannonie reduite à ses príncipes na lu­
reis.

Paris., J. Bapt. Ballard. 1722. 4.° gr. de iv-xxiv. 432 et 
Suppl. 18 pag. Piem. édit. Rarè.

1096. Rf.isch (Greg.) 1504 et 1535 —Mnrgarita Philosophica | tolius 
Phiae Rationalis Naturalis & Moralis prin | cipia dialogice duo- 
decirn libris cõpleclens.

Opera Juannis Schotli Argentiueii. Cfiálchographi Ciuis: ad 17 
kk. Apriles. Atino gralie 1304; iri-4'.0 sans uumér. Bei. exempl. Cem-

li bei* quúitus trai te: Da principiU munce■ Edit. Irès-rare avec 
tes Ins gtav. s. bois si remarquables CYst la 3"" édit. les deus 

premières ayant paru à Heidelberg en 1486 et à Kreiburg, 1501.
1097. Idem—Edit. de Busileae, excudebat flenricus Petrus, 1535. 

4.° de lxxvi. 1498 pag. vi.
Le froiilisp. manque; les prern. ff. de l’Index endòm.

"Iclu
tout

■>

1098. Rossi (Lf.mme) 1666 — Sistema mvsico onero Mvsica specv- 
lativa doue si spiegano i piu celebri sislemi di lulti i tre Ge- 
neri.

A la fin: In Perugia, per Angelo Laurenzi, 1666. Iu-4.° de 
viu iun. 179 pag. Rei. anc. parcli.

1099. Rousseau (.1. J.) 1781 -Oeuvres. (Poésie et musique).
Genève, 1781. 4.° gr. xxxii. 584 pag. Deux part. rei. en un 

vol. Cart. Belle édit.
Narcisse, f.es Muses galantes, le D 
les dissert. sur la musique, 8 piéct

eviuLa prem. pait. ' 
village ete., la s»

conlient: 
;‘C. to u tesdu

1100. Idem—Traités sur la musique (faux litro). 
Genève, 1781. 12.° de 448 pag. Cart.

Ot édit. conlient les mêmes traités except. 
française et la Leltre d’un symphonisLe.

la Leltre sur la mus.

1101. Salvatore (Giov.) 1641 — Porta avrea \ sive \ direclorivm 
Chori. | Opera vtilissima à chi desidera ifnparar di Canto ferino, 

| come anco à tutte le Chiese Collegiate, doue s’officia | in 
Choro, copiosa di tutte quelle cose, che | giornalmente sono ne- 
cessarie. | Et in questa terza impressione corretta, e arrichita 
di molte co | se: & nel íine aggiuntoui vna breue Regola per 
rispondere I con 1’Organo al Choro. |

In Napoli. Appresso Oltauio Bellrano, 1641, 4.° de 180 
pag. Anc. rei. parch.

Cet ex. a appartenu au Couvent de Santa Cruz de Coimbra, fonda-
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1102. Scheiben (Joh. Ad.) 1745 — Critischer Musikus. Neuc ver- 
mehrle und verbcss. Aufl. , .

Leipzig, 1745. 8.° de xeviii-1059-xii pag. Avec de jolies 
vign. grav. Demi-rel. ^ iy, . ,

-1003. Steffani (D. Agostino) 1699 - D. A. StelTam, Abtes voa 
Lepsing des Heil. Apost. Stulds. Protonotarii Send-Sclireibeti | 
darinn enthalten wie grosse Gewissheit | diò Music | aus iliren 
Principiis und Gruudstetzcn ha | be cie. Aus dem Ilalienischcn ins 
Iloclideutsclie befoer ! derl etc. von Andr. Werckmeister.

Quedlinburg. 1699. In 8.° pet. de 101 pag. Cart.
1004. Taetini (G.) 1754—Traltuto | di \ Musica | secondo la vera

““‘“te PadoraJSroMÍw!Nèll» Sten^ria del Seminário Appresso 
Giova.nni Manfré. 4.* de vm inn. 175 pag. Rd. anc. parcti. 

Éil. orig. Rare.
1005: ID em — De’ principj | deli’ annonie musicale | contenutá nei 

i diatonico generc. | Dissertazione l di Giuseppe Ta r ti ui.
Iu Padova, mdcclxvii. Nella Síamperia del Seminário. 4. 

de xii inn. II9 pag. , n
Rei. anc. parch. Aux armes Roy. íFAngleterre. Ed, onginale. Rare.

. etc.1106. ViRDUNG (Seb.)—Mvsica yetutscht vnd auszgezogen 
Basel, 1511. In-4.° obl. Fac-sim.

Nouv. étlit de la Gesellscli. f. Musikfcrschúng (Vol. xi\ Berlin, 1882. 
Tirage 200 ex Broch.

1107. Vossius (Isaac) 1673—De poematum canlu et viribus rylh-
mi.

Oxonii, 1673. 8.° de xiv. 136 pag. Rei. veau.
1108. Zarlino (G) 1589 — De tvlte VOpere | del R. M. Gioseffo 

Zarlino | da Cbioggia. | Maestro di Capella delia Sereníssima Sie 
gnoria di Venetia, | CITei scrisse ia bvona lingva italiana, | gia 
separalamente poste in luce; hora de nuouo corrette, accres- 
ciute, & migliorate, insieme rislampate. | 11 primo volvme 
contenenté \ Tlstitutioni hannoniche | divise in qvattro parti | 
nelle qvali, oltra Ie materie delia | Musica, si trouano molti 
luogbi de Famosissimi Scrittoii dichiarati.

In Venetia, mdlxxxix. Appresso Francesco de Francbeschi 
Senese. 4."

. Le 4.me contient II trattato delia 
estimée.

1109. Ídem —II Quarto, & Vitimo Volume. | Contenente | II Irai- 
' " palientia, | 11 Discorso del vero Anno, & Giorno delia 

Christo, I L’0rigine dei R. P. Capuceini, Et le Riso-

reliés en trois 
n tr. rare et tr.Quatre volumes 

ientia. Collectioipati

tato delia 
morte di
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lutioni d’alcune Dimande | fatie intorao Ia correttione del Calen­
dário di Giulio Cesare.

In Venetia, mdlxxxix. Foi. de 132 pag.

b) Auteurs modernes

(Abkamo) — Introduction. à un nouveau système 
d’harmonie. Trad. de 1’italien par Louis Delàtre.

Florence, 1865. 8." de vm. 79 pag. et 15 pl. de 
Broch.

1111. Delvedez (E. M. E.j—La nolation de la musique classique, 
nparée à Ia notation de la musique moderne.

Paris, s. d. 8.° de iv. 67 pag. Broch.
1112. Idem—Príncipes de la fôrmalion des inlervallcs et des accords 

d’après lesyslème de la tonalilé moderne.
Paris, 1868. 4.° de xi. 156 pag. Broch.

1113. IdéíM —Curiosités musicales, notes, analyses, inlerprélation 
de certaines partícula ri tés contenues dans les muvres des grands 
maitres.

1110. Basevi

mus.

coi

Paris, Didot, 1873. 8.° gr. de ix. 272 pag. Broch.
1114. Fage (Adrien de la) — Oours complet de Plain-Chanl, ou 

nouveau trai té méthodiquc et faisonné du cliant liturgique de 
1’Eglise laline. A l’usagc de tous les dioceses.

Paris, 1855. 8.° de vm inn. xvi. 524 pag.
Idem—Appendice. Paris, 1856. 8.° de pag. 525-872. 2 vol.

Broch.
1115. Nouvelle mélhode pour aprendre le plain-chant... composée 

spéc. p. le Diocese de Ronen (anonyme).
Rouen, 17.. (s. d.) chez Jore, in-8.° de n. 92 pag. Rei.

1116. Elements de musique propres à faciliter aux enfants Ia con- 
noissance des notes etc. (anonyme).

Paris, Didot, 1809. 12.° de xn. 112 pag. Cart.
1117. Esçai melhodique pour apprcndre dux enfans à lire aussi 

aisément .la musique, qu’on leur apprend à lire 1’écriture or- 
dinaire (anonyme).

Eiege, 17.. s. d. chez F. J. Desoer, in-8.° pet. de 58 pag.
Rei. v.

1118. Fétis (F. D—La musique mise à la portée de toutle mon­
de etc.

Paris, 1830, 8.° gr. Alex. Mesnier. Demi-rel.
1.™ édit. de cet ouvrage. Rare. Ex libris John Russell Chichester. 

1119. Idem—Liége, 1830. 8.° pet. Broch.
Contrefaçon belge de 1’édit. de Paris. Sur les trad. portug. Yid. 

No* 38 et 68.
10
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Deuxiòme édition augmcntée do plusieurs cha- 
suivie d’ua dietionnaire cies lermes de musique et1120. Idem — 

pitres et L 
d’ime bibliograpiiie de la musique.

Paris, Librairie Musicale de E. Duvergei, 18,16. 8. de x. 
440 pag. Broch. ^ . .

1121. Idem—Paris, 1847. 8.° de 524 pag. Demi-rel.

1122. Idem—Curiosités hisloriques de la Musique complément né- 
cessaire de: la Musique roise à la portée de tout le monde

Paris, 1830. .lanet et Gotelle, 8.° de viu. 448 pag. et 6 dt 
index. Demi-rel.

Ex Libris Marquis de Pastoret. Ouvrage estimé et
1123. Gambale (Emanuel) — Die musikalische Reform. Aus dem 

itaí. iibers. von F. A. Haeser.
Leipziff 1841. 8.° gr. de 56 pag. Broch.

1124. Gauthier (G.)—Le mécanisme de la composilion instrumen- 
tale ete.

Paris, 1845. 12.° Broch. , . .. .
1125. IIauptmann (M.)—Die Nutur der Harmonik nnd der MelriL,

Zur Theorie der Musik. Zweite Auflage. .
Leipzig, Breitkopf. 1873. 8.” de m 3/B pag. Denu-iel.

1126 Idem— Opuscula. Vermischte Aufsaetze.
Leipzig, 1874. 8.° de viu. 137 pag. Broch.

Supplément à 1’ouvrage précédent.
1127. .lELENSPERGER (D.)-L’Harmonie au commencemenl du 19.™ 

siècle et inéthode pour 1’étudier.
, chez Zetter, 1830. 4." de 143 pag. grav Broch. 
(Hermans)—Populãre Vorlrãge uber Bildung mui 
' ikalixhm Urlheiti mít ertoulernden Bei-

raro.

A Paris
1128. KuSTER 

fíeqrundung tines 
spielen. I. Gyklus. Die einfachsten lonformen.

Leipzig, Breitkopf. 1871. 8-° de xn. 28; pag.
1129. Idem—n. Cyklus. Die hoeheren Tonformen.

Leipzig, 1872. 8.° de viu. 227 pag. Demi-rel. .
I I30. Loquin (Anatole) - Essai philosophique sur les pnncip 

constitutifs de la tonalité moderne. (Cmq Parties).
Bordeaux, 1864-1869. 8.° de 245 pag. Broch.

1131. MéliOT (\d.)—Príncipes de Musique.

mus

1)32 OktÍgue^SL j! — Dictiomwire liturgique, historique el 
théorique de Plain-Cliant et de musique d’église au moyen age

61 de xb. 1564 pag. en 2 col. Broch.
|

i:
I
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1133. Renaud (Fr. Aos,)—Du role de la Science ians l’art musical. 
.... Paris 187-2. 8.” de 16 pag. B.oeh.
1q ■ , r.R®7- RiOBABB)— The principies of rhythn, both in
EiHish verse US>C’ especlal,i' as exl>ib'ted in lhe mechanisin of

Dnbliri, Printed by R. Graisberry, 18-23. Gr. in-4.° de 
ZHy) pag.

_ de S^áBÇ&SííaãPdor:tr-íor-DM- M°*r-
1135. .Spinola J. J. de Virues y) — An original and condensed 

ixrammar of harmony, counterpoint, and musical composilion • 
oi- me generation of euphony reduced to natural truth; prece- 
(led by lhe elements of music: by lhe late general .1. J. de 
Virues y Spinola and F. T. A. Clialuz de Vernevil, A. M 

vert0nd0n’ MDCCCXLIX- a° «r-'de xXIX- 502 Pag- Rei. parcli.

XXI

Mon* « -Tttdií «SS »ASS?i!S!5S&
.V.0-11 ’• r,!,Ilíl0lV MDC;CCL- E" *'Àte du vol. se Irouve le Prospectus im-EHB^^smatnsw

1136. Vieth (C. LJ—Theorie der Musik.'
Paderborn, 1870. 8.° gr. de 263 pag. Broch.

113/. Vincent (Meinrich Josef)-Die Einheil in der Tonwelt.
, .ou L(l,Pz'g’ 1862- 8-° de viu. 144 pag. Broch.
1138. Weber (Gottfried) — Versuch einer geordneten Theorie der 

lonsetzkunst.
. o;!'Anz’ Scholt- 1830-1832. 8.° c-n 4 vol. Cart. de lx-302; 

vol' Vin'2-8’ X-205 pag.; et 64 Planches pour les cjuatre

Dans le Lr vol. le portrait 
de ce célebre ouvrage.

(Rudolf) — Elemenle des Musikalischen Bhy- 
m't besonderer Ríicksicht auf unsere Opernmusik. Erstèr

Theil.

de 1’auteur. C’esl la 3.me édit rev. etaugm.
1139. Westphal

lena, 1872. 8° gr. de ui. 240 pag. Demi-rel.

CJ. Traités de composition. Vocalisation. Méthodes d'instruments

1140. BERLIOZ (II.)—Grand Traité d’inslrnmenlation et d’orches- 
tration modernes. Nouv. edit. augm. de l’art du clief d’orchestre.

Paris, Schonenberger, foi. de 312 pag. Cart.
1141. Blein (Baiion F. A. A.)—Príncipes de Mélodie et d’harmo-
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;, thcorie des vibralions, dcs resonuances dcs 
de formes régulières.

nie, déduits de la 
eorps sonores ■

S. I. 1834. Foi. de 22 pag. et un
Exempl. lithogr. qui a appartenu à Mr. Choron (de 1 Institui).

-t 1 ta Fkn vroli (F— Parlimenti ossitt fíasso numeralo. Opera 11,i.2. enaro ( ) (legli alunQÍ del Regai Conservatono

Tableau des aecords.

completa da F. F. Per uso

cl.cz Cilili, foi. de 167 pag. grav. Derai-rel.
1143. Fétis (F. .1 .)-Trailé complet de la tlieorie et <k la puilique 

de Vharmonie etc. 4.inc edil.)
Paris, Brandus, 1849. 8.°gr. de li. 278 pag.

H44. Idem—Traité de 1’accompaguement de la PaHilion, eiu 
Paris., Sehlesinger, foi. Brocb.

1145. Idem — Traité du conirepoint et de la [ugue.

1146. KisraEK (G.T-1- d'I»stwmenMm!S ele. Wcc
le supplément. (2.me edil.)

Paris, Philipp. "2 vol. foi. Brocb.
1147. Idem—Couvs d’inslrumenlation.

Paris, Mcissonier. 2 Part. foi. Brocb.
1148. Panseron (Auguste) — Mélhade de Vocalisaiion en .

* Paris, cbez 1’auleur, foi. de 217 pag. Demi-iel.
Comlc de Farrobo, avec autogr.

Brocb.

Ex. offcrt par Pauleur au 
1149. Idem—Traité de Chàrmonte pratique et des modulations, en 

trois
PalisiiHdW. 1855. Foi- d15 Trois P"1"1® C" 2 V01'

Demi-reí.
•1150. Retcha. (Antolne) 

ses rapports avec 1’harmonie. 2.mu Ldit. 0 ,
Paris, Richaiíll., 1832. 2 vol. foi. Le texte rv-114 et 2 de 

Index; les exemples de iv-lll pag. Demi-rel.
1151. Idem—Eludes (34) de (ugue et contrepomt poui 1 0iBue, pout

servir d’introduction aux fugues de llandel, Bacb, Marcello etc. 
Nouv. ódit. „ , r, . I

Paris, Sehonenberger, foi. de 16 r pag. Demi-rel.
1152. Cuescbntini (G.) — Raccolla di eserazi per it canto .dl uso 

del Vocalizzo con Discorso prellminare.
Paris, Imbault, foi. de iv. 66 pag. Demi-rel.

Texte ilal. et Dançais, avec un beau portrait grav. de 1’auteur.

Cáffaro, David Refez etc. et recueillis par...

Traité de Mélmlie, abstraclion faite de
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Paris, Imbault, iv.me Edit. foi. obl. de 6-VI-218; et encore 
08 pag. pour la iv« Parlie: Solfeggi à due voei del Sig 
Davi d Perez. Demi-rel. Bclle édit. grav.

1154. Recueil de Solfèges. (Livre cinquièrne. Seconde parlie) à 
deux, trois et quatre voix. Piòees de Gossec, Cherubini, Méhul, 
Calei ele.

nore

A Paris, lmprim. du Conservaloire. An x, foi. de 200 pag. 
Demi-rel.

1155. Martini Melopée moderne ou l’art du chant, réduit en 
príncipe, composé et dédié etc. Public pour la 1." fois en 1791. 
Seconde édit.

Paris, chez Nadermann, foi. de 88 pag. grav. Demi-rel.
1156. Delle Sedie (E.) — L’urt lyrique. Traité complet de chant 

et de déclamalion lyrique.
Paris, Escudier, foi. de n. 234 pag. Brocb.

1157. Asioli (B.)—Vallievo dl clavicembtilo.
Milano, Bicordi. Foi. obl. de 38-95-146 pag. Demi-rel.

1158. Baillot — Mélhode de violon par MMrs. Baillot, Rode, et 
Rreutzer, membres etc. Rédigée par B. (adopt. par le Conservai.)

Paris, Imbault, foi. de iv. 167 pag. Demi-rel.
1159. Bomtempo (J. D.)—Elementos de Musica e melhodo de tocar 

Piano Forte com exercícios em todos os generos, seis liçoens 
progressivas, trinta prelúdios em lodos os tons e doze estudos. 
Obra composta e offerccida á Nação portugileza.

Londres, Clemenli, foi. de ii. 66 pag. Cart. Raie.
1160. Bruni (Marziano) — Treatise on the quitar cmbracing lhe 

rules of llarmony, wilh examples for lhe Guitar, Piano and Harp.
foi. de ii. 73 pag. En suppl. différ. Airs p. laLondon,

guitarre 8 pag. Rei. veau. fers dor. tr. dor.
Offre autogr. de 1’auLeur au Comle de Farrobo.

1161. Carnaud fils—Mélhode de Comei à pislons et de Trompette 
à pislons.

Paris, Ricbault, foi. de 46 pag. Brocb.
1162. Carulh (Ferdinando) - Mélhode complete pour parvenir à 

pincer de la Guitarre etc. suivie de 44 rnorceaux graduellem. 
progressifs. etc.

Paris, Carli, foi. de viu. 104 
Avec un beau portrait de l’aut

1163. Caussinus— Petite Mélhode ou Tablalure raisonnée de Trom- 
bonne à pistons.

Paris, Ilalary, foi. 9 pag. Brocb.
1164. Dauprat — Mélhode de Cor-Alto et Cor-Basse (premier et 

second cor).
Paris. Zelter, foi. 2 Parties. Broch.

pag-eur.

»
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1165. Domkich (H.)— Méthode de premier et de second cor (adoptée 
au Conservat.)

Paris, (1807). Grav. par le Roy. foi. de vm. 115 pag.
Derai-rel. ;

1166. Dufrène (L.) — Grande méthode de Cornet-Trompelle à 
pistons.

Paris, cliez Gambaro, foi. de 38 pag. Demi-rcl.
1167. Gallay—Méthode ponr le cor.

Paris, Schonenherger, foi. de 118 pag. Derni-rel.
1168. Garnier l’Ainé—Méthode raisonnée pour le haul-bois etc.

Paris, Pleyel, foi. de 102 pag. Demi-rel.
1169. IIugot et Wuaderlicu — Méthode de /late du Conserva- 

to ire.
Paris, (An. xu), cliez Janet et Cotelle, foi. de 152 pag. avec 

vi pl. Demi-rel.
1170. Hunten (F)—Methodo de Piano. Trad. da 4.a ed. liev. cor- 

recto e augment. com lições fáceis e progressivas a 2 e 4 mãos 
pelo auctor.

Lisboa, Sasselli, foi. de 107 pag.
1171. Le Feyrg (X.) — Méthode de clarinelte (adopt. par le Con-

it.)
Paris,

Aux 
positeu

1172. Idem—Un second ex. usé.
1173. Muller (Twan)—Méthode pour la nouvelle clarinelte, ele. 

Milan, chez Rieordi, foi. de 69 pag. Demi-rel.
1174. Òzi—Nouvelle édition de la Méthode de Basson.

Paris, Dufaut, foi. de 149 pag. Demi-rel. Ex. usé.

serva
et 4 PL Demi-rel.

ur conir
Janet et Cotelle, foi. de iv. 14o pag.
chiffres de 1'Empereur D. Pedro i du Brésil, amale 

r. Sur D. Pedro Vid. Músicos portug. Voi. ii pag. 23.

XIV

Musique religieuse 
a). Livres iiturgiques en parchemin1

Gette remarquable, colleclioir qui se compose ne^i4 voi. ue uvnis^«e

du°Portuga'/.Tls'sont tous1 ^Muminés, sur parchemin d’une trés belle quatité, 
150 if. chaque vol. Dimensions: depuis 0,5tcm x 0,37cra jusquaen moyenne ‘ 

0,72cm x 0 56f 
Tous 

zes ciselés 
rie bea 
sont ceux

imes portent encore leurs reliures originales avec bron- 
sur les coins et fermoirs. La valeur artistique de Pexécution va-
les volu

uco
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La décoration fies yol. présente une grande richesse, surtout en lettres 
ornées de style gcthique et renaissance, en couleurs et or. Malheureuse- 
ment la fur.eur des bibliomanes n’a pas épargné ces précieux monumenls 
de l’art portugais ; des coupures sacriléges par ci, par là, blessent Ia vue- 

nt à la valeur musicale (car tous les volumes sont couverts de plain. 
ec textes latins) i! suffit ríe remarquer qu’il n’existe nulle part 

dans les calhédrales portugaises une collection aussi complete des rnonu- 
ments liturgiques du culte national. Ou n’y trouve que des volumes épars. 
Ne pouvanl donner ici une description détaillée de la série, qui se compose 
de libri rituales divers (Breviarium, Paesionole, Graduale. lUtuale, Ferialis 
libcr, Pcenitmliale; Antiphonarium, Psalterinm etc., etc.) uous signalero.ns 
seulement les plus remarquables. La qualilé du parchemin est de premier 
clioix, même dans les volumes de moindre valeur. En tout: 2182 feu 

r les 14 vol.

Qua
cliai

illes
pou
1175. 1. Sàncturale secundum ordinem Sancli Hieromini (*) etc. A 

la fin:
Absolutum est preclarum boc diui | noruin ofliciorurn vo- 

lumen, anno nostre sa lulis 1.5.4.8 mense iunio rectorc l 
hnius collegii fratre blasio dolinenca. Gelurum expensas omncs 
suppeditauit | itiuictissimus lusitanoruni Rex ioannes ! tertius, 
qnem' Christus optiinus | maximus diu incolumen tueatur | 
Laus Deo. Dimensions 0,60cm X 0,4lT —189 ff. Rei. orig. 
Bronzes.

pures sur le frontisp. Fr. Braz de 
vent de Belem, prés de Lisbnnne, 

nuel en souvenir de 
é Provincial de 
de Juromenha

exécution. Quelqm 
Olivença fut Prieur du célèb 
le plus beau monument fondé par le Rói 
la découverte de Vasco da Gama; après il 
1’ordre de S Jérome en Portugal. (Vid.
(Cintra pinturesca, Lisboa, 1838, pag. 146).

1176. 2. Dominicale secundum ordinem Sancti llieronomi ele. A la 
íin la mème déclai-ation du vol. précédent, sous la Direction du 
Prieur Frey Braz de Olivença, 1548, par les ordres du Roi D. 
Jean m.

Belle es cou
cou

D. Mai_.. 
fut no mm 
Visconde

dimensions do n.° 1 -163 ff. Rei orig. Bronzes. Au com- 
mencement deux if. de parch, substituces par du papier. Belle exé­
cution comme, le n 0 1.

1177. â. Livre de çhoeur. Commence: In vigilia Natalis Domini 
nostri.

’!■ ■■■ •

Belle exé-Dimensions 0,52™ x 0,34em — 203 ff. Re), orig. Bronzes. I 
ion; du mème style des précéd. mais sans déclar. fmale.

1178. 4. Livre de choeur (lib. ferialis)—230 ff. Rei. orig.
Exéc. soignée, xvi s.

1179. 5. Idem—227 ff. Rei. orig.
Exéc. médiocre, xvn s.

cul

Nous supprimons les abbréviatures, faute de caractères con-
i M■
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1180. 6. Idem- (Çraduale)—191 ff. Rei. orig.
Exec. cotrnne le n.° 4. Parchemin tr. fin.

1181. 7. Idem—100 íf. Rei. orig.
Dim. exception. 0,72"" x 0,56om RH. orig. Exécut. médiocre,

1182. 8. Idem -89 íf. Rei. orig. Exécut. méd. xvii s.
1183. 9. Idem - 141 ff.

Dim. exception. 0,72"" x0,56"" RH. orig. Exécut. comine ie n.° 4
xvi s.

1184. 10. Idem—164 ff. Rei. orig. Exéc. méd. xvii s.
1185. 11. Idem — Psallcrium. 189 ff. Rei. orig. Exécut. coinroe le 

n.° 4. xvi s.
1186. 12. Idem—109 lf. Rei. orig. Exécut. méd. xvii s.
1187. 13. Idem—90 ff. Rei. orig.

Les trois premières ff. man(|uent. Exécut. comme le n.° 4.
1188. 14. Idem—117 íf. Rei. orig. Exécut. méd. xvii s.

s.

b). Livres liturgiques impiimés

1189. 15. Livre de choeur. Grnduale sec. morem Sanct. Rom. Ec- 
clesiío correct. per Fralrem Franciscum de Brugis. A la fin:

Explicit gradualc dominicale impressurn Venetiis 
atque impensis nobilis viri luce antonii de giun | ta íloren- 
tini: arte autem Joannis emerici de | Spira: Anno incarna tio- 
nis dominice. ! m.cccc.lxxxxix.hii. Kl. oetobris.

cura

37cm Nous 
manquei) 

bois.
Le fronlisp. porte la date 1500. Dim._0.54™ x 0. 

le titre en résumé, sans abbrév. Les ff. 177 et 202 
ilide éditiou (218 ff) avec de Irès-belles grav. sur

donnons 
t. Spleu-

1190. 16. Livre de choeur. Psalterium romanum etc. 
Venetii, 1724. Apud Nic. Pezzana. 449 pag.

Rei. orig. Bronzes. Dim. 0,48cm X 0,32cw Bei. excmpl.
1191. 17. Idem— Autre édit. Pezzana, 1742. Rei. Endomm.
1192. 18. Idem —Autre édit. Pezzana, 1722. Bon exempl. Rei. orig.
1193. 19. Idem—Venetiis, ex Typogr. Balieoniana, 1732. Rei.
1194. 20. Idem—Autre édit. Même typogr. 1727. Rei.
1195-1197. 21-23. Missce Proprice Sanctomm.

3 vol. in-fol. sans fronlisp-. Editions de Lisbonne, xvm s.
li

Rei.
1198. 94. Livre de Choeur. Grand. ms. sur papier fort xvii s. Rei.

c). Recueils de musique ancienne s. XIV—XVII 
1199. Publikation aelterer praktischer und theoretischer Musik-
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Werke vorzugsweise des xv und xvi Jahrhunderts. Herausge- 
gebcn von der Gesellschaft fíir Musikforsclmng.

Berlin-Leipzig, vol. i-xxii, foi. 3 vol. rei. loile; les autres 
en broch.

Précieuse collection presque cnmpl. des Amióes 1 26. C’est tout 
ce qui a paru jusqu’aujnurdliui. Elle contient. entre autres, les ceu- 
vres rle: Josquiu Deprès, H-inr. Kink, Juli. Leo Ilassler; les colle 
ctions de Lieder de J. Olt, 1514; Erh. Oeglin. 1512; Jakob Regnart; 
Joh. Eccard, 1589; J. von Burck, 1575; Joli. Waller, 1524; les Operas 
les plus aiiciens ilepuis Caccini jusqu’à R. Keiser (xvi-xvm siècle); et 
de nouvelles ériit. de plusieurs traités de musique fort rares; ceux-ci: 
Agrícola, Glareanus, Prato ri us, Yirdung. out été mentionnés dans la 
Séction xin a. de ce Calalugue. Le vol 17. Oper, Yierler Tlieil (Jahrg.
19 20) manque.

1200. Prosiíe (Carl) -Musica divina sive Tliesaurus Concentuum 
Selectissimorum omni cultui divino totius anui juxta ritmn san- 
clae ecclesiyo catholieae inservienlium: Ab Excellenlissimis supe- 
vioris ae.vi Musicis nnmeris barmonicis eompositorum clc. Ha- 
tisbonse, 1853, Frider. Pustct. gr. 4.° en 4 volumes. Parti tio n 
et Part. sépar.

Tom. i. lxx. 350 pag. IÂber Missarum.
Tom. n. 1855. uv. xxvm. 580 pag. Moteliorum.
Tom. iii. 1859. xx. li. 542 pag. Psalmodiu, Magnific 

Hymn. et Antiphon.
Tom. iv. 1803. xxxiv. 439 pag. (avec la Biogr. de Proske 

par .1. G. Wesselack). Liber Vespertinas.
Os quatre vol. conlieunent des oeuvres de Ag^zzari,-Agostini, 

Aichinger (19). Allegri. Fel. Anerio (26), Asela, Uai, Bernabei. Lliordi, 
Bríssio, Pomp- Camiiciari, Cardoso, Casciolini, Casiid, Clemens n. p., 
A. Costanlini, Fabio Costantini, Croce (14), Demautius, Dentice, Fer 
rario. FinetLi, de Fossa. Fux. Andr. Gabrieli (12), Giovanelli, Guidetti, 
.lac. Handl (18), Hasler (8), Kerle, Orl. Lassus (35), Rud. Lassus, 
l.olli, Marenzio i20), Morales, Nauiui, Orliz (11), Palestrina (41), Pa- 
minger. Pitoui (11). Porta, Roselli, A Scarlatti, Suriano (19), Titoni, 
Turini (14', Ultendal. Vecchi, Viadana (18), Yietorinus, Yittoria (44), 
de Zachariis (19), Zoilo (8), Zuchino et 9. A

orin
ITU.nonymi.

1201. Idem— Seledus novus Missarum praestantissimorum supe- 
rioris aevi Auctorum, juxta códices originales tum manuscriptos 
turn impressos editarum. Ratisbonae, 1855.

Frider. Pustel. gr. 4.° en 2 volumes. Partilion et Part. 
sépar.

Tom. i. Pars i et li de vm, vm et 296 pag.
Tom. ii. Pars i de vi, depuis pag. 301-456. Pars n de 

vi ]usqu’â pag. 631. Summa: 16 Messes de Fel. Anerio, Andr. 
Gabrieli, Hasler, Lassus, P. P. Paciotti, Palestrina, Suriano, 
Vecchi et Vittoria.

1202. Poesie mtisicali. Dei secoli xiv, xv e xvi. Tratte da vari
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codici per cura Di Antonio Cappelli, con un saggio delia musica 
dei tre secoli.

Bologna. Presso Gaetano Romagnoli, 1868. 8.° de 75 pag. 
et 2 pl. de mus.

Broch. Bare. Ti ré ã 202 ex.
1203. Anuo 1558 — Novum et insigne Opus Musicum 6,5 et 4 

vocum.
Noribergse in officina Joannis Montani & Ulrici Neuberi, 

1558. Sexta vox, 4.a obl. de 68 ÍT. Rei. anc. Parch.
Ce recueil contiént des composilions de Josquiu de Pres, Loyset 

Pieton, Feviu, Certoií, lach.et, Joannes Mouton. Senffel. GomberP 
Fiilot. Moralts, Chastelain, Clemens non Papa etc. en lout 54 nume­
ros de 27 compositeurs.

1204. Anno 1571 .—Dulcíssima} qucedam | Cantiones, nvmero xxxii 
Quinqve, | sex et septem voevm, ita factte, vt | tum humanse 
voei, tum Musieis Instrumen | tis aptae esse possint, | avthore | 
Io AN ne Knefelio Laobensi, illvslris j simi Principis ac Domini 
Henrici, Ducis Silesise, Lignicen. | etc. Musici chori Magistro. 
Sexta Vox.

Nóribergse i in Officina Theodorici Gerlatzeni | mdlxxi. 4.° 
obl. de 8 if. Demi-rel.

1 -205. Anno 1603—Officivm | hebdomadai sanclce qvinqve vocibvs 
] decantandvm.—D. Serapííini Cantoni | mediolanensis, | mo- 

nachi cassinensis | in ecclesia sancti simplitiani | mediolani 
organistae. |

Mediolani | Apud Augustinum Tradatum. | Anno Salutis, 
(1603). Canlvs, 50 pag. - Altvs, 66 pag.—Tenor, 

66 pag.-Qvintvs, 50 pag.—Bassvs, 58 pag.
5 vol. in-4.° Rei. parch.

1206. Anno 1609. Augustini | Agazzarii —Armonici intronati, | 
Sacrce Cantiones, \ Binis, Ternisq.; Vocibus concinendse. Liber 
qvartvs.

]

cio. io. cm.

Venetiis, apud Ricciardum Amadinum | mdcix. In-4.° de 
31 pag.

les composilions de Nanini et Agazzari se trouvent dans 
eil. Broch.

1207. Anno 1611. Moteca (sic.) Io. Bernardini | Nanini. | Singulis, 
Binis, 1 Ternis, Quaternis, & Quinis. | Vna cvm gravi voce ad

| Organi sonitum accomodata. | Liber secundus.
Romse, apud lo: Baptislam Roblectum, 1611. 4.° de 19 pag. 

Bassus ad Organum.
1208. Anno 1612-Motecla I D. Io. Bernardini | Nanini, | Singulis, 

Binis, Ternis, Quaternis, | Quinisq. vocibus, | Vna cum graui

Toutes 
le môme recu

i
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voce ad Organum, ] a Christophoro Margarina j in vnvm colle- 
cta, & in lucem edita. | Liber Tertius.

Romse, apud Bartliolointeum Zannetum, mdcxii. 4.° de 22 
pag. Bassus ad Organum:

•1209. Anno 1613 — Avgvstini i Agazzarii j Arrnonici in trona ti j 
Sacrarvm Cantionvm | quae Binis, Ternis, Qualernisque | Voci- 
bus concinuntur. | Liber n. Opus v. Motectorum.

Item. Del raedesimo j Del sonare sopra il Basso con tutti li 
Stromenti e del’uso loro nel Conserto.

Veuetiis, apud Ricciardum Amadinum, mdcxiii. In-4.° de 
vii. 20 pag. Basso Continuo.

1210. Anno 1012 — Sertvm Rosevm | Ex plantis hierico | ab Av- 
gvstino Agazzario | Armon. Intron. nuper collectum, | & armo- 
nia) traditum. | Singulis, Binis, Ternis, Quaternis jvocibus can- 
tandurn I cum Basso ad Organum 1 Opvs decimvm qvartvm.

Veuetiis, apud Ricciardum Amadinum mdcxii. 4.° do 23 • 
pag. Bassvs ad Organvm.

1211. Anno 1018 -Of/icivm | Sancti Caroli \ Episcopi, et | confes­
so ris. | In cantv firmo ritv ambrosiano | Nuper avdilum, & im- 
pressum. i De patrvm Concensv. ;

Mediolani, mdçxviii. In-fol. de 9 II'. Cart.
Très-rare.

1212. Manuscript musical anglais de la I." moitié du xvii siècle 
qui conlient des compositions de Jenkins, Eerabosco, Johnston, 
Cliar. Coloman etc. 4.10 obl. 40 pag. Rei. Toile.

1213. Werke voii Pules trino, herausgegeben von 11. Bellermann.
Ester Band—Vierstimmige Motelten.
Bergedorf, bei Ilamburg, 1871. Foi. de 234 pag. e 2 de 

Ind. Èu Partition. Broch.
Belle éd. faite (Paprés les éd. orig. de Rome, lc63, Venice, 1581

1214. Palestrina (G. I'. L.)Vittoria-.Axerio—Raccolla di Motlelli 
a quattro voei di Gio. Pier Luigi da P., Ludovico da Vittoria di 
Avila e di Felici Anerio romano, dedicata etc. dalPAbate Pietro 
Alfieri.

etc.

Roma, 1840. Foi. de 47 pag. Broch. Partition.
1215. Ipem—Missa: Coníitebor Tibi Domine, octo vocibus.

Ms. anc. Partition. 4.“ obl. de 02 pag. Cart.
1210. Idem—Slabat Mater (deux choeurs à 4 voix).

Ms. anc. Partition. 4.10 obl. 26 pag. Broch.
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d). Auteurs modernes (XVIII-XIX siècle)

1217. Beethoven (L. van)—Cristo sulVOliveto. O rato ri o posto in 
Musica da L. v. B. Prima vcrsione italiana umiliata a sua Maestà 
Federica Gulielmina Carolina Begina di Baviera da Fr. Sal. 
Kandler.

Milano G. Ricordi, foi. ív. 132 pag. Bemi-rel. 
1218. Partition d’orchestre grav.

Dans lè même vol. La Mem de Requiem 
23. Paris, Le Duc. 203 pag. Panition cPorcli

de J. D. Bomtenipo. Op. 
estre grav.

1219. Idem -Clirislus am Oelberge. Oratorium in Musik gesetzt. 
Leipzig, Breitkopf & flautei. Kdit. orig. foi. de 132 pag.

Derni-rel. Partit. d’orch.
1220. Idem—Messe solenneUe en Ré majeur (Op. 123). Messe en ut 

majenr (Op. 86).
Braunschweig, Litolf. 8.° 128 pag. 80 pag. Brocb.
Pa rtition Piano et chanl. (2 ex. de Op. 123.)

1221. Berlioz (II.)—Grande Messe des Morts. Dediée à Mr. Le 
Hector Berlioz. ExecutéeCom te de Gasparin, et composée par 

pour la 1.™ fois à 1’Eglise des Invalides le 5 Déccmbre, 1837. 
Paris. Schlesinger. Demi-rel. 156 pag.
Partition d’orchestre grav. Avec autogr. de 1’auteur: «al 

perito maestro Pugni, Oinaggio delPautore II. Berlioz».
1222. Bomtempo (J. D.) — Messe de Réquiem à quatre voix, cho-

de Piano à dé-eurs, et grand orchestre avec accorppagnement 
faut d’Orchestre. Ouvrage consacré à la Mémoirc de Camões par 
J. D. U. Oeuvre 23.

A Paris, chez Le Duc. íol. 205 pag 
Partition d’orcheslrc grav. Ex libris T. Oom •l.01'

Bordêse (L.) —Messe complete à 3 voix avec accomp. d’or- 
gue. Collecl. n.° 26.

Paris, Schonenberger 8.° Brocb.
Partition et part. sépar.

1221. Idem —Requiem à 2 voix. Coll. n.° 25. Brocb.
Paris, Idem. Id.

1225. Duclos (J.)— Canticum Francisco Xaverio inler ccelisle re­
lato eccles. apostolic. excursionum pro seminandi Evangelii 
causam patrono dicatum.

Ms. autogr. foi. obl. de 8 pag. en Partit.
1226. ILendel (G. F.)—Der Messias. Oratorium.

Braunschweig, Litolf. 8.°. 136 pag.. Brocb.
Piano et chant (texle all. et ang.)

1227. Idem—Samson. Oratorium.

. Demi rei.

1223.
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Braunschweig, Litolf. 8.° 136 pag. Broch.
Piano et cliant (tcxte a11. et ang.)

1228. Idem - Le Messie. Oratorio, en Grande Partition avec paroles 
fra.nçaises ct anglaises. Musique de II. Accompagnement de Piano 
et Harmouic en peliles notes par F. Gasse.

A Paris,' cliez Marquerie. Foi. de iv. 384 pag. Demi-rel.
Bei exempi.

1229. Idem—llsendeTs sacred Oratorio The Messiah composcd in 
the year 17-41. Arranged by Vincent Novello.

London, Noveilo’s Centenary edition. 8.° 182 pag. Broch.
Orgue (ou Piano) et cliant.

1230. Idem — Alexanders Fest oder die Ge Walt der Musik. Fine 
Canhite aus dem Engl. des Dryden iibers. von C. W. Ramler. 
In Musik geselzt von G. F. Hsendel rait neuer Bearbeitung 
von W. A. Mozart.

Leipzig, Peters. Deux partiés foi. 105. 70 pag.
• Partition d’orebestre et piano et 10 part sépar.

1231. IIaydn (J.) — La création. Oratorio traduit de 1’allemand ct 
mis cn vers français par Desriaux et en Ilalien par ***

Demi-rel.

Demi-rel.

A Paris, cliez Pleyel foi. de 311 pag.
Part. d’orch. grav.

- La création dn ilomle. Oratorio cn trois parties.1232. Idem
Traduit de 1’allemand, mis en vers français parJosepb A.Ségur. 
Arraugéc pour le piano ct pour le théatre des arts, par D. 
Sleibelt.

A Paris, cliez Canaux. Foi. 176 pag. Broch.
Partition piano et cliant grav.

1233. Idem—Die Schcepftuig. Ein. musikalisches Oralorium, iiber- 
selzi. in Quintellen f. 2 viul., 2 violen u. violonc. von Ant. Wra- 
nizkv.

Wien, Ailaria. Foi. 5 fase. Broch.
1234. Idem—Die Jahresseiten naeli Thomson in Musik gesizt (sic.)

Leipzig, Breitkopf & Hsertel. 2 vol. Demi-rel.
Partition d’orch. iinprim. Edit. orig. Bare.

1235. Idem — Itritorno di 'fobia. Oratorio a cinque voei, con di- 
versi stromenti obligali. Musica del Sig." G. II.

Ms. anc. 2 vol. 4.10 obl.-dc 167; 143 pag. Cart.
Partition d’orchestre.

1236. Idem — Sette Sonate con Iutroduzione, cd in fine un Terre­
moto ; per due Viol. Viola e Violonc. (Sopra le ult. sette parole 
del Redentore).

Napoli, presso L. Marescalchi. foi. Broch.
1237. Idem—TeDeum laudamus fiir Sopran, Alt, Tenor u. Bass. 

(Et orchestre).
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YVicn, Diabelli. Foi. Brocli. Avec les pari. d’orcli.
1238. Jommelli (Nic.) —Beatus vir, a quattro concertato.

Ms. ancien. Parlit. 4.‘° obl. Cart.
1239. LESUEUR —Première Messe solennelle, à 4 voix. Coll n.° 3.

Paris, Schonenberger. 8.° Brocli.
Partilion et part. sépar.

1240. Mozart (W. A.)—fíequiem, raissa pro defunctis.
Leipzig, Breitkopf & II. Foi. obl. de 128 pag. Brocli. 
Partilion d’orcb.

1241. Paesiello (G.) — Messe de requiem à 3 voix, avec accomp. 
d’orgue. Collect. n.° 14.

Paris, Schonenberger. 8.° Brocli.
Parlit. et part. sépar.

1242. Colledion des pièces de musique religieuse qni s’exécutent 
tous les ans à Home durant.Ia Sernáine-Sainte dans la chapelle 
du Soverain-Pontife. Recueillies et publiées par. Mr. AIex.dre 
Clioron.

Paris. 8.° gr. de ív. 118 pag. de mus. grav. Brocli. Belle 
coll. des ceuvres de Palestrina, Allegri, Tomaso Bai etc. en 
Parlit.

1243. Pergolese - Slabal Maler à deux voix, arrangé pour Piano 
Forte ou 1’Orgue.

Paris, Pacini. Foi. de 35 pag. Brocli. Partit.
1244. Idem — Slabal à deux voix et fíequiem de Mozart à qualre 

voix avec acc. de piano ou orgue.
Paris, V.' Launer. 8.° de 90 pag. Brocli.

1245. Romberg (A.) - Pa ler noster aí! voix avec orchestre.
Paris, Porio. Foi. Brocli. Partilion d’orcli.

1246. Sowinskt (Albert)—St. Adalbert, Martyr. Oratorio en trois 
parties. Paroles françaiscs par Mr. le Comle Ostrowski.

Paris, Brandus, 8.° de 210 pag. Cart.
Partilion Piano et clianl.

1247. Verdi (G.) — Messe de fíequiem. Pour 1’anniversaire de la 
mort de Alessandro Manzoni (à 4 voix). Red. pour Piano et 
chant par M. Saladino.

Paris, Escudier. 8.° gr. de vm. 229 pag. Rei. Toile.
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XV

Musique dramatique

a). Opéras italiens anciens

1248. Delvedez (E. M. E:)—Transcriptions et réalisalions d'cmvres 
anciennes des compositeurs célebres depuis Baltazarini jusqu’à 
Gluck; aussi sous le titre: Piòces diverses choisies dans Ies oeu- 
vres des célebres compos. des xvi, xvn et xviii siècles.

Paris, Richault. Foi. de xvi. 117 pag.
Pour chant et orch. av.ec uue lnlrod. de Halévy sur les origines 

de 1’Opéra en France. Coll. de 20 morceaux de Baltazarini (1581). 
Cavaliere, Peri, Cacei ui, Monteverde, Cavalli, Stradella, Lully, Ra- 

Couperin,
1249. CiMAROSA (D.)—II Matrimonio Segréto, Dramma giocoso in 

due atli, ou Le Mariage Secret, opéra comique en deux actes. 
JJlusique de C. Paroles françaises de Molinc.

A Paris, chez Imbault. Edit. Orig. Dcrni-rel 492 pag. 
Partition d’orchéstre grav. Ex libris M.,oe Gide.

Cnriazi. Opera seria del Signor Sografi.

etc.meau,

1250. Idem— Gli Orazi ei 
Musica da D. C. Paroles françaises de Moline.

A Paris, cliez Imbault. Edit, orig. Demi-rel. 485 pag. 
Partition d’orchestre gra

1251. Idem — La Felicilà inaspettala. Opera o cantata pastorale. 
Composta dal Sig.r D. C. Maestro di Capella alFaltual Servizio 
di S. M. I. Catterina n. linperatrice di Tutte le Russie. Rap- 
presentala la prima volta nel Teatro del Romitaggio. (Ilermi- 
tage.)

Mss. anc. Demi-rel. Foi. obl. de 432 pag. Bonne' Copie.
Partition d’orchestre.

1252. Idem—La Cleópatra. Dramma composto dal Sig.r D. C. All’ 
attual Servizio di S. M. I. Catterina n. Imperatrice di Tutte le 
Russie. Rappresentata la prima volla nel Teatro del Itomitagio.

Ms. anc. Demi-rel. Foi. obl. de 392 pag. Bonne copie.
Partition d’orcli.

1253. Idem—// comvito (sic.) Alto segundo (sic.)
Ms. Part. d’orchestre. Dans le même vol.

1254. Li Napolitani in America de Piccini. Atto primo.
Mc Pai-t ^'nrrhpslrp

■1255. Gazaniga (G.) -L'Isola di Alcirn. Atto primo. La Musica e 
del Sig.r G. G.
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Mss. anc. Rei. anc. yeau. Foi. obl. 280 pag. l.'r Acte scu- 
lement.

ParLition iforcli. Endom. par 
1256. Geneium (Pjetro) — La Vedava delirante. Musica del Sigr.r 

Maestro P. G.
Ms. foi. de 460 pag. Cart.
Parlition d’orcli(‘slre et Part. sépar. Bonne copie.

. 1257. 1 dem — Uidulo chinese del M."'° G.
Ms. 4.’° obl. Partit. d’orcb. Brocb.

1258. O ii lan ui <Fehd.)—La dama solda to del Sig.r F. 0.
Ms. foi. de 538 pag. Cart..
Pailition d’orchestre. Part. sépar. (2 liasses). Bonne copie.

1259. Paesiello— Le Barbier deSeville. Comédie lii iqne en 4 actes. 
Dediéc à Catherine ir. Impcratrice de toules les Russies, &c. 
Musique de Mr. P. Traduite de Pltalien par Mr. Moline. Les re- 
citatifs sont de la composition de Mr. Wenck.

A Paris, cliez Wenck et Boyer. Edit. orig. Rei. parch.. vert. 
316.pag. , ' _ .

Parlition d’orcbestre grav. Belle édit. Ex libris M.m' Cartier.
1260. Idem—L’Infante de Zamora. Opéra comiquc en trois actcs.

Parodie sons la Musique de la Frascatana de P. %
A Paris, -chez A Le Duc. Edit. orig. Demi-rel. 308 pag. 
Parlition d’orebestre grav. _

1261. Idem — La Frascatana. Opera buffa in tre alti. Composta

Ms. anc. Rei. anc. veau. 2 vol. Foi. obl. de 294-366 pag. 
Parlition d’orch. Le 2.d vol. endom. par- Phumid.

1262. Idem - Arie diverso. Iluit piòccs de diíf. opéras en partition.
Mss. Belle écrit. 4.’° obl. de 362 pag. Bei. parch.
Partition d’orehestre.

1263. Pergolese — L’Olimpíade Opera seria en trois actes. la- 
roles de Métastase.

Ms. 3 vol. Foi. de 204; 172; 116 pag. Cart.
Partition d’orcheslre. Belle copie du xvm s.

1264. Piccinni—Roland, opéra en trois actes, représenté pour la 
première fois par 1’Académie royale de Musique le mardi 27 
Janvier 1778. Mis en Musique et dedié à Ia Reine par Mr. P.

Paris, chez 1’auteur. Edit. orig. Demi-rel. tr. fat. 466 pag. 
Partition d’orchestre grav. signat. autogr. de Pauteur.

1265 Idem — Le faux Lord. Comédie en deux actes. lleprésentée 
devant leurs Majestés et à Paris, par les Comédiens Italiens or- 
dinaires du Roi, le6Décembre 1783. Mise en Musique par Mr. P~ 

Paris. Edit. orig. Rei. Parch. vert. 210 pag.
Partition d’orcliestre grav.; signat. autogr. de Pauteur.

Phumid.



161

1266. Idem—Didon. Tragédie Iyrique eu trois actes. Représentée 
pour Ia première fois par PAcadémie Nationale de Musique, le 
16 Octobre 1783. Mise en Musique, par Mr. P.

A Paris, cliez Des Lauriers. Edit. orig. Cart. 307 pag.
Parti ti on d’orchestre grav. Ex libris M.mc de la Jonchère.

1267. Sacchini—(Edipe à Colone. Opéra en trois actes, de Mr. N. 
Fs. Guillard. Représenté pour la première fois, devant leur Ma- 
jestés à Versailles le 4 Janvier 1786, et par PAcadémie Royale 
le 1.*r Février 1787. Mis en Musique par A. S. (2.rac Edit.)

A Paris, cliez Jmbault. Demi-rel. 235 pag.
Partition d’orchestre grav.

1268. Idem- Chimene ou le Cid. Tragédie Iyrique en trois actes. 
Représentée devant leurs Majestés le mardi 18-Noyémbre 1783, 
et pour Ia première fois sur le Théàtre de PAcadémie Royale de 
Musique le lundi 9 Février 1784. Mise en Musique par Mr. S.

A Paris, cliez Pauteur. Edit. orig. Demi-rel. 274 pag.
Partition d’orchestre grav.

b). Opéras italiens modernes

1269. Musique d’opéras italiens modernes. Rossini (25 Numéros), 
Winter, Gherubini, G. Pacini, Morlacchi, Crescentini, Vincenzo 
Martin etc. (10 Num.) Edit. franç. aliem, et ital.

Plusieurs de ces morceaux sont très-considér. (40-60 pag.) et à . 
nd. orch. avec partit. et part. sépar. Grosse liasse.

1270. Collection modernes d’0péras italiens arrângés en Quatuor 
pour Flúte, Violon, Viola et Violoncello: 74 Quatuor» surdes 
Opéras de Verdi, Donizetti, Mercadante etc.

Milan, cliez Ricordi, in-fol. 56 vol. Cart.
I.es arrangements sont de P. Tonassi, Neuman, Gervasi, Scar- 

petta etc.
1271. Opéras arrangés en Quatuor pour 2 Violons, Alto et Violon­

cello. 5 Quatuors sur des Opéras de Bellini, Donizetti, Meyer- 
beer etc.

Milan, Ricordi, in-fol. 20 vol. Cart.
Arrangements des memes auteurs.

1272. Piêces de diff. Opéras de Rossini, Pavesi, Nicolini etc.
Ms. 4.10 obl. Partit. et part. sépar. Grosse liasse.

1273. Bellini (Vincenzo) —Norma. Tragédia iirica in due atti di 
Felici Romani.

Milano, Lucca. 8.° de 205 pag. Cart.
Partition Piano et chant.

1274. Cherubini (L.) — Les Deux Journées. Opéra en trois actes, 
de Mr. Bouilly. Mis en musique et dédié à Mr. Gossec, par L. C.

n
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Paris, chez Farrenc. Edit Orig. Demi-rel. 308 pag.
Partition d’orchestre grav. Ex libris, N. Choron.

1275. Coppolla (P. À.) — L’Orfana Guelfn. Dramraa 1'mco ui Ire 
alti di Gaetano Solito. Posto in musica e dedicato a Sua Eccel- 
lenza la Signora Contessa del Farrobo, da P. A. G.

Milano, Giov. Rieordi. Edit. de luxe sur grand pap. Rei. 
veau viol. fers dor. tr. dor. 262 pag.

Partition Piano et cliant. grav.
1276. Donizetti — Les Martyrs. Opéra en quatre actes. Paroles 

d’Eugène Scribc. Mis en musique et dédié à sa Magesté La Reine 
des Français, par Donizetti. Représenlé pour la l.^fois a Paris,

le Théàtre dé 1’Académie Royale de Musique le 10 Avril desur
1840.

Paris, chez Schonenberger. Edit. orig. Demi-rel. 584 pag. 
Partition d’orchestre grav. et Partics sép. (31 vol. Demi-rel.) 

1277. Idem—II G-iovedi Grasso del Sig.r Maestro Donizetti. A Quinta 
acto do Mestre Caetão DonizettiFeita gorda, Burleta em um .

para se representar no Theatro das Laraiígeiras. Dedicada a 
Ex.ma Senhora Condessa do Farrobo, por seu humilde creado 
Luiz Scassa (Belle calligraphie).

2.° Titre en ital. (pag. 3). Partition d’orchestre, foi. obl. de 
302 pag.; part. sépar. (23 vol. Demi-rel.)

Ms. Rei. veau vert; fers dor. tranclí. dor. Belle écrilure.
portug. de 1’origmal representeNaples en 1827, faite ex-Trad. 

près pou
1278. Fioravanti — I. Virtuosi ambulanti. Opera buffa in due 

atti. Iraitata dal franaese dal Sig.' Balocclii. Posta in musica dal 
Maestro Fioravanti. Rappresentata per la prima volta in Parigi 
al Teatro dellTmperatrice il 26 Setembre 1807.

In Parigi, alia Tipografia delia Sirena. Demi-rel. 374 pag.
Partition d’orchestre. Edit. orig. Rei. endomm. par le feu.

1279. Mercadante — La Rappressaglia. Musica del celebre 
tro X. M.

maes-

Ms. Demi-rel. Foi. obl. de 550 pag.
Partition d’orch.

1280. Idem — 11 Bravo. Melodràmma in tro Atti di Gaetano Rossi. 
Musica del celebre M.° S. M. Rappresentata in Milano nell 1. R. 
Teatro alia Scala il 9 Marzo 1839.

Milano, G. Rieordi. Foi. obl de 342 pag. Demi-rel.
Partition d’orch. grav.

1281. Idem— Elisa e Cláudio. Opera Semi-seria in due atti. Musica 
di M. Ridotta pel Pian-Forte, con accomp. di Violino (ad hbit.) 
Dalla Signora Borghese,
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A Paris, chez Garli. Foi. de 85 pag. Demi-rel.
La partie de violon manque.

1282. Ide.m— Caritea. Regina di Spagna. Melodramma serio. Poesia 
del Sig.r Cav. Pola.

Miiano, Ricordi. Foi. obl. de n. 277 pag. Broch.
Partilion Piano et chant. grav.

1283. \DEM—L'apoteosi d’Er cole. (Opéra en 2 actes).
Ms. anc. Parlit. d’orchestre.

1284. Idem — I Normanni a Parigi. Tragédia lirica posta in mu­
sica dal M.° S. M.

Miiano. Giov. Ricordi. Foi. obl. de iv. 257 pag. Broch.
Partition Piano et chant grav.

1285. Pacini— Isabelle et Gertrude. Opéra comique en un acte et 
en prose, de Favart. Remis en Musique et dédié à Madame Be- 
noist, née Lerouls de ia Ville, par Pacini. Represente sur le Thé- 
àlre do 1’Opéra Comique le 1 Mars 1806.

A Paris, à la Typogr. de la Sirène. Demi-rel. tr. fat. foi. 
de 99 pag.

Partition d’orchestre grav.
1286. Paer (Fero) -Agnese. Opera sentimenlale in due atti, mu­

sica del signor F. P. Ridotta nel pianoforte e dedicata all’Au- 
tore da Ferdinando Simonis di Parma.

A Paris, chez Janet et Cotelle. Demi-rel. Foi. 265 pag.
Piano et chant grav.

1287. Rossiní — Elisabella. Opera seria in due atti. Musica del 
Maestro R. Nuova edizioné.

A Paris, chez Pacini. Broch. Foi. 185 pag.
Piano et chant, grav.

1288. Idem — Elisabet//, Kõnigin von England. Oper in 2 Aufzú- 
gen von Joachim R. Fiir das Pianoforte etc. von M. J. Leides- 
dorf. (Vollstasnd. Ausgabe).

Wien, S. A. Steiner. Foi. obl. 81 pag. Demi-rel.
Part. pour Piano seul.

1289. Idem—Maometto Secondo. Opera seria del Maestro G. R.
A Paris, chez Pacini. Broch. Foi. 268 pag.
Piano et chant grav.

1290. Idem—Vllalienne à Alger. Musique de R. Arrangée pour le 
piano forte.

A Paris, chez Garli. Broch. Foi. 224 pag.
Piano el chant grav.

1291. Idem— II Turco in Itália. Dramma in due atti, da G. R.
Magonza, Schott. Broch. tol. obl. 193 pag.
Piano et chant grav.
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1292. Idem -La Generentola. Opera bulia in duo atli.
Piano et chant. Paris, Girod. 8.® gr. de 254 pag. Broeli.

1293. Idem—Tancred. Eine grosse heroische Oper in zwey Aufzugen 
J. R. Vollstaendiger Klavier Auszug mit italiemschen und

deutsehem Text..
Mainz, Schott, Demi-rel. foi. obl. 172 pag.
Piano et chant grav.

1294. Idem — Tancredi. Opera seria. Musica di R. Dedica ta dali
Editore alia Signora Giuditta Pasta, prima cantante del Real 
Teatro Italiano in Paftggi. , , _

A Paris, chez Pacini. Rei. Parcli. vert. foi. k>8 pag.
Piano et chant. Ex libris A. E. de Lespine.

1295. Idem — Otello. Grand’opera. Ridotta per piano forte solo, 
del Sig.or Maestro R.

Milano, Gio. Ricordi. Demi-rel. Foi. obl. 88 pag. 
Piano-Forte Solo. grav.

1296. Idem-Zelmira. Opera seria, musica di R.
A Paris, chez Pacini. Broch. foi. 212 pag.
Piano et chant grav. .

1297. Idem—Edoardo e Cristina. Opera seria in duc atti, Musica 
del Sig.' Maestro R. Ridotta per il Cembalo solo da M. J. Lei-

von

Vienna, chez Sauer et Leidesdorf. Broch. foi. obl. de 85 pag. 
Piano-Forte solo.

1298. Idem—Ricciardo e Zoraide. Del celebre Maestro R.
Ms. 4.” obl. Partit. d’orcli. Broch. 2 voi., part. sépar. (Jua- 

tre grosses liasses. c. r
1299. Idem—La Cambiale di Matrimonio. Farsa cómica del big. 

Maestro G. R.
Ms. anc. Demi-rel. Foi. obl. de 350 pag. Bonne copie. 
Partition d’orch._ et part. sépar. (14 vol. Démi-rcl.)

1300. Idem—Demetrio e Polibio. Grand Opera del celebre Maestro 
R. Ridotta coiraecomp.1" di Forte-Piano da L. Truzzi. Eseguita 
dalla Famiglia Mombelli e da Olivieri.

Milano, G. Ricordi. Foi. obl. de 84-80 pag. Broch.
Partition de piano et chant.

1301. Idem—Sémiramis. Opéra en quatre actes de G. R. Avec u- 
lustratiòns, points d’orgue, texte italien et trad. franç. de Mery.

Belle éd. ill. avec 2 beaux portraits de R., a 
frontisp. lithogr. Partition piano et chant.

autogr. et les 4 actes
avec.

1302. Idem—Semiramide (Rossini).
Ms. Part. sépar. 13 Part.

-1303. Idem—Le Siège de Coriíithe. Tragédie lyriquc en trois acles, .
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Représentée pour la preraiòre fois sur le Théâtre de 1’Académie 
Royale de Mus. le 9 Octobre 1826. Dédiée à son Père parG. R. 

A Paris, chez Troupenas. Edit. orig. Demi-rel. 551 pag. 
Partition d’orchestre grav.

1304. Idem —II Barbiere di Siviglia. Melodramma giocoso di tí. 
Sterbini. Posto in Musica dal Cav. G. R.

Milano, F. Lucca. 8.° de 320 pag. Cart.
Parlition de piano et chant.

1305. Idem—Le môme. Braunschweig. Edit. LitolfT. 4.° 188
Part. piano et chant.

1306. Idem — Gulidmo Tell. Opera in four acts by R. Edited by 
Arthur Sullivan and .1. Pitman, with italian and engl. words 
(Iloyal edit. of Operas).

1307. Spo.xtini (G.)—Fernand Cortez ou la Conquêle du Mexique. 
Tragédie lyrique en 3 actes, de MM. de Jouy et Esraenard. Mise 
en Musique et dediée à Son Excellence Monsieur le Gomte de 
Pradel, par G. S. Représentée pour la première fois sur le Thé- 
àtre de 1’Académie Royale de Musique, le 28 Novembre 1809, 
et remi se avec des changemens, le 28 Mai 1817.

A Paris, chez M.ellcs Erard. nouv. édit. Demi-rel. 594 pa*r.
Parti tion d’orchestre grav.

1308. Vaccai (A.) — La pastorella Feudataria. Musica del Sig 
M.° N. V.

pag.

Ms. 2 vol. foi. de 608; 374 pag. Demi-rel.
Parlition d’orchestre; et part. sépar. (22 vol. Demi-rel.) Co­

pie soignée.
1309. Verdi (G.) — Allila. Dramma lirico in 3 Atti con Prologo. 

Poesia di T. Solera.
Milano, Lucca. 8.° de 476 pag. Cart.
Parlition piano et chant.

1310. Idem—Deu Carlos. Opéra en cinq actes.
Paris, Escudier. Foi. de 106 pag. Broch.
Partit. pour Piano solo.

1311. Weigl—II fíivale di se stesso, del S.r M. W.
Ms. 2 vol. foi. de 518; 478 pag. Cart.
Parlition d’orchestre. Part. sépar. (21 vol. Cart.) Bonne 

copie.
c) Opéras français anciens

1312. Destodcíies —Callirhoé. | Tragédie | en musique, | par Mon­
sieur Destouches, inspecteur general I de 1’Academie Royale de 
Musique; | Représentée pour la première fois, par Ia môme 
Academie, le viugt seplième Décembre 1712. | Et reimprimée 
conformément aux Représentations le 15 Mars. 1713. |
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A Paris,-chez Christophe Ballard, mdccxiii 4.10 obl. 264 
pag. Part. Rei. anc. veau.

Aux armes du Prince de Conti. Sur la pag. 262 les signatures 
togr. de Destouches et Ballard.

au-

en trois actes.1313. Gluck —Orphée et Euridice, tragédie. Opéra 
Dediée á la Reine, par Monsieur le Chevalier Gluck. Representee 
pour la première fois par 1’Academie Royale de Musique, le 
Mardi, 2 Aoust, 1774. . .

Paris, chez Lemarchand: Edit. orig. Demi-rel. 21/ pag.
d’orehestre grav- Ex libris Marquis de Saint Paul; etPartitiou

M.rae Cartier.
1314. Idem — Armide. Dramc héroique. Mis en Musique par M. le 

Ch." Gluck. Représcnlé pour la première fois, par 1’Academie 
Rovale de Musique le 23 Septembre 1777.

A Paris, chez Deslauriers. Edit. orig. Rei. parch. vert fat.
279 pag.

Partition d’orch. grav.
1315. Idem — Iphiqénie en Tauride. Tragédie en quatre actes, 

pai- Guillard. Mise en Musique et dédié à la Reine, par Mr. le 
Ch." Gluck. Représentée pour la première fois par 1’Academie 
Royale de Musique le mardi 18 May 1779.

A Paris, Edit. org. Demi-rel. fat. 211 pag.
Partition d’orchestre grav.

1316. Idem — Iphigénie en Aulide. Tragédie opera en trois acles) 
Dediés au Roy, par M. le Chevalier Gluck. Représentée, (sic. 
pour la première fois par 1’Académie Royale de Musique le mardi 
19 Avril 1774.

A Paris, chez Le Marehand. Ed. orig. Rei. parch. 298 pag.
Partition d’orchestre grav.

1317. Idem— Alceste. Tragédie opéra en trois actes par Gluck. Re­
présentée pour la 1."' fois par 1’Académie n.a" de Musique le 
30 Avril 1776. _ . .

Paris, chez Des Lauriers. Edit. orig. Demi-rel. 293 pag.
Part. d’orchestrc grav. Ex libris M.me Gide.

1318. Idem-Ateie. Oper in d rei Acten.
Braunschweig, Litolff. 8.° de 216 pag. Demi-rel.
Partition piano et chant.

1319 Grétry —La fausse Magie, comédie en un acte, represen- 
tée pour la première fois sur le Théàtre de la Comédie Italienne, 
le mercredi premier Février 1775. Dediée à Monseigneur le 
Prince De Poix, par M. Gretry.

Paris, chez Houbaut. Edit. orig. Demi-rel. 188 pag.
Partition d’Orchestre grav.

1320. Idem - Le Tableau Parlant. Comédie parade en un acte et .
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en vers. Dédiée à Monseigneur le Duc de Ghoiseul. Mis en Musi­
que, par M. Gretry. Représentée pour la première fois le 20 Se- 
ptèmbre 1769, par les Comédiens Italiens du Roy.

Paris. Edit. origin. Cart. 135 pag.
Partition d’orehestre grav.

1321. Idem—Les. Evénemens imprévus. Comédie en trois actes. Re- 
présenlée à Versailles, devant leurs Majestés le 11 Novembre 
1779, et à Paris par les Comédiens Italiens ordinaires du Roy, 
le 13 du mèrne mois. Dediée à Monseigneur le Comte d’Artois. 
Mise en Musique par M. Gretry.

Paris, chez líoubaut. Edit. orig. Rei. anc. veau. 141 pag.
Partition d’orchestre gráv.

1322. Idem —Zémire et Azor, comédie-ballet en vers et en quatre 
actes. Représentée devant sa. Majesté à Fontainebleau le 9 no­
vembre 1771, et a la Comédie ítalienne le 16 decembre 1771 
par M. Gretry.

A Paris. Edit. orig. Cart. 216 pag.
Partition d’orchestre grav.

1323. Idem — Aucassin et Nicolelte ou les Moeurs du bon vieux 
lems. Comédie en trois actes, représentée pour la première 
fois, devant leurs Majestés à Versailles le 30 Decémbre 1779, 
par les Comédiens Italiens ordinaires du Roi et à Paris le 3 
Janvier 1780, et reprise le 7 Janvier 1782. Dediée à Madame la 
Duchesse de Gramout. Mise en Musique par M. Gretry.

A Paris, chez Houbaut. Edit. orig. Cart. 135 pag.
Partition d’orchestre grav.

1324. Idem—Le Huron. Comédie en deux actes, et en vers. Dédiée 
à son Excellence Mr. le Comte de Creutz. Mise en Musique par 
André Gretry.

Paris, chez Md. Beraux. Edit. orig. Rei. anc. 183 pag.
Partition d’orchestre grav. Ex libris. Madame de la Valette.

1325. Idem — Silvain. Comédie en un acte en vers, dédié (sic) à 
son Altesse Royale Monseigneur le Prince Charles de Pologne, 
Duc de Saxe, de Courland et de Semigalle.

Paris. Edit. orig. Cart. 134 pag.
Partition d’orcbestre grav. Ex libris Lalive d’Epinay.

1326. Idem—Lucile. Comédie en un acte et en vers, dédiée à son 
Excellence Monseigneur le Comte d’Oultremont.

Paris. Edit. orig. Rei anc: veau. 131 pag.
Partition d’orchestre grav.

1327. Idem - Richard, Cceur de Lion. Comédie én 3 actes, en prose 
et en vers par M. Sedaine. Représentée pour la première fois, 
à Paris par les Comédiens Italiens ordinaires du Roy le 2 Octo- 
bre 1785. Dédiée à Madame Des Entelles.
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A Paris, chez Houbaut. Edit. orig. Brocli. 144 pag.
Partition d’orchestre grav.

1328. Idem—Le Magnifique. Comédie en trois actes. Mèlée. d’Ari- 
ettes. Représentéc à Versailles devant. sa Majesté le 26 mars 
1773, ct sur le Théàtre de la Coinédie Italienne le 4 mars 1773. 
Dédiée à son Excellence Monseigneur le Dúc d’Albe.

A Paris, ehez Houbaut. Edit. orig. Demi-rel. 179 pag.
Partition d’orchestre grav.

1329. Idem — L’Ami de la maison. Comédie en trois actes, et en 
vers mêlée d’Ariettes. Représentée devant sa Majesté à Fontai- 
nebleau le 26 Octobre 1771, et sur le Théàtre de la Comédie 
Italienne, le jeudi 14 Mai 1772. Pediée à Monseigneur le Due 
de Duras.

A Paris, chez Houbaut. Edit. orig. Demi-rel. 169 pag. 
Partition d’orcliestre grav.

1330. Lully—Pliaêton, | tragédie. I Mise | en Musique, | par Mon- 
sieur de Lully, | Escuyer etc. Sur-lntendant de la Musique de Sa 
Majesté.

A Paris. | Par Christophe Ballard, seul Imprimcur du Roy 
p. la Musique, etc. mdclxxxiii. Foi. Rei. anc. veau. 275 pag.

Partition d’orchestre imprim. Aux armes du Prince de Conti. 
Edit. orig. très-rare.

1331. Idem—Persée. | Tragédie. | Mise | enMvsiqve, | par Monsieur 
de Lully, Escuyer etc. Sur-lntendant de la Musique de Sa Ma­
jesté.

A Paris. | Par Christophe Ballard, seul Imprimeur du Roy 
pour la Musique, | mdclxxxii. Foi. Bei. v. 328 pag.

Partition d’orchestre imprim. Edit. orig. Très-rare. Ex libris 
Mr. Berryer.

1332. Idem—Idylle \ sur la Paix, | avec l’Eglogue | de Versailles. 
| et plusieurs pièces de symplionie. | Mises en Musique | par 

Monsieur de Lully, Escuyer etc. et Sur-lntendant de la Musique 
de Sa Majesté.

A Paris, | par Cristophe Ballard, seul Imprimeur du Roy 
pour la Musique, | mdclxxxv. Rei. anc. veau. 140 pag. 

Partition impr. Edit. orig. très-rare. Aux armes du Prince
de Conti.

1333. Idem—Un volume, contenant des fragments de plus. Opéras.
Cadmus (pag. 1); Atis (pag. 41); Isis (pag. 81); Triomphe 

de Pamour (pag. 121); Proserpine (pag. 157); Amadis (pag. 
197).

Ms. du xvii siècle. Partit. de 236 pag. 4.° obl. Cart.
1334. Monsig.m— Le Déserteur. Drame en trois actes, représenlé
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pour la première fois sur le Théàtre de 1’Opóra Comique Na­
tional.

A Paris, chez Des-Lauriers. Edit. Demi-rel. 267 pag.
Partition d’orchestre grav. Belle édit. orig. .

1335. Rebel et Franco;ur — Isméne. Pastorale héroique, repré- 
sentóe devant le Roy sur le Théàtre des pelits Appartemens à 
Versaillcs en 1747 et 1748, et par 1’Academie Royale de Musi­
que le 18 Aòust 1750. Mis en Musique par Mrs. Rebel et Fran- 
cceur.

Paris, chez les aulcurs. 4. obl. 62 pag. Rei.
Partilion grav. Edit. orig. Aux armes du Duc de Noailles.

1336. Rousseau (.1. .1.)—Le Devin du villaqe. Interméde par .1. j 
.1. R. à Paris.

Paris, chez V. Dufaut et Dubois. 8.° de vi. 112 pag. Rei. 
Avec la grav. du tombeau de Rousseau à Ermenonville; uue li­

de la Cabane de R. à E. Partilion. Rare.
1337. Salieri—Les JDanaides. Tragédie lirique en cinq acles. Mise 

en Musique, par Salieri, Elève de Gluek. Représentée pour la 
première fois par 1’Académie Royale de Musique, le Lnndi 19 
Avril 1784.

A Paris, chez Boieldieu. Demi-rel. 274 pag.
Parti tion d’orchestre grav. Belle édit. orig.

1338. Steibelt (D.) — Romeo et Julielte. Opéra en trois actes, en 
prose. Représeuté pour Ia première fois sur le Théàtre de la 
rue Feydeau le 10 Septembre 1793.

A Paris, chez Boyer et Nadcrmann, Edit. orig. Demi-rel.
361 pag. Parlit. d’orch. Rare.

d). Opéras français modernes

1339. Berlioz (Hector) — Les Troyens. Poême íyriqne en deux 
parties. Paroles et musique de II. B.

Paris, Ghoudens. 8.° de 297 pag. Broch.
Partition de' piano et chant.

1340. Idem—Ouverture du Corsaire.
Paris, Richault. 8.° de 62 pag. Broch. •
Partilion d’orch.

1341. Gounod (G.) — Romeo e Giulietla. Opera dei Sig.rs J. Bar- 
bier e M. Carro. Yersione italiana di G. Zafíira. Musica di C. G.

Paris, Ghoudens, 8.° de 271 pag. Broch.
Partilion de piano et chant.

1342. Idem — Mireille. Opéra tiré du Poême de F. Mistral par M. 
Carré.

anc. veau.

thogr.
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Paris, Choudens. 8.° de 242 pag. Broch.
Partition de piano et chant.

1343. Idem—Fausto. Opera in einque atti di J. Barbier e M. Carré; 
tradotta da Àch: de Lauziòres.. Musica di C. G.

Paris, Choudens. 8.° de 245 pag. Cart.
Partition de piano et chant.

1344. Halevy (F.)—L’Ebreu (La Juive). Opéra en 5 actcs de F. II. 
Paris, Lemoine. 8.° de 447 pag.
Piano et chant; paroles ital. et ail.

1345. MeyerbeÉr (G.)—Roberto il Diavolo. Opéra en 5 acles. 
Paris, Brandus. 8.° de 462 pag’. Demi-rcI.
Piano et chant, avcc paroles ital. et all.

1346. Idem— Gli Ugonolti. Opéra en 5 actes.
Paris, Brandus. 8.° de 464 pag. Broch.
Piano et chant, avec paroles ital. et all.

1347. Idem-L’Áffricana. Opéra seria in einque atti.
Paris, Brandus. 8.° de 475 pag. Broch.
Piano et chant, avec paroles ital. et all.

1348. Idem—UAfricaine. Deuxième Partie. Contenant 22 morceaux 
et fragments inédits .. qui n’ont pas été exécutés à la repré- 
senlation de 1’opéra à Paris, avec Préface de M.r F. .1. Fétis.

Paris, Brandus. 8.° de vm. 192 pag. Broch.
1349. Idem — Qmrante mélodies, à une et à plusieurs voix, avec. 

accornp. de Piano. Paroles françaises et aliem.
Paris, Brandus. 8.° de'250 pag. Broch.

1350. Thomas (Ambroise)— Hamlet. Opéra en cinq actcs. Paroles 
de MM. Michel Carré & Jules Barbier. Musique de A. T.

Paris, Ileugel. 8.° de 351 pag. Broch.
Partition de piano et chant.

e). Opéra comique. Ecole française (XIX s.)
(Ai))—Le Postillon de Lonjumeau. Opéra Comique 
3 Paroles de MM. De Leuven et Brunswick. Mis

Boi de

en1351. A DAM
trois actes. ---- ,,, .pi
Musique et dédié » n Majeste Kredenc Guiilaume m,
Prusse. Represente pour la 1.™ fois á Paris snr le Théátre Royal 
de 1’Opéra Comique le 13, Oetobre 1886.

Paris, chez Delahante. Edit. orig. Deroi-rel. «3 P»g- 
PartiBon .1’orch. grav, et par-t-. sépar. 17.»oL foi. rei.

1352 Idem — Le Brasseur de Prestou. Opéra Comique en trois 
actes. Paroles de MM. de Leuven et Brunswick. Mis en Musique 
et dédié à sa Magesté Nicolas 1." Empereur de toutes les Kus- 
sies, par Adolphe Adam.Représente pour Ia 1." fois a Paris sui 
le Théàtre Boyal de 1’Opéra Comique le 31 Octobre 1838.

en
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Paris, J. Delahante. Edit. orig. Demi-rel. 428 pag.
Partition d’orcli. grav.

1353. Idem — Si fetais Roi. Opera Comiquc cn trois actes, dedié 
à Mr. A. Romièu. Paroles de MM. d’Ennery et Brésil. Musique 
de Adolphe Adam. Représenté pour la première fois sur le Thé­
âtre Lyrique le 4 Sep lembre 1852.

Paris, Bcnacci Peschier. Edit. orig. Demi-rel. 530 pag.
Partition d’orchestre grav.

1354. Auber (D. F. E )—Haydée ou le Secret. Opéra Comique en 
trois actes. Paroles de Mr. E. Scribe. Mise en Musique par D. F. 
E. Auber. Représenté pour la 1.'" fois sur le Théâtre Royal de 
1’Opéra Comique le 28 Décembre 1847.

A Paris, chez Troupenas. Edit. orig. Demi-rel. 391 pag.
Partition d’oreh. grav. et part. sépar. (22 vol.)

1355. Idem—Partition de piano et chant.
Paris, Brandus. 8.° gr. de 175 pag. Demi-rel.

1356. Idem —Le Dieu et la Bayadère. Opéra en deux actes. Paro­
les de Mr. Scribe. Représenté pour la 1.™ fois sur le Théâtre de 
1’Académie Royale de Musique le 13 0ctobre 1830.

Paris, chez Troupenas. Edit. orig. Demi-rel. 406 pag.
Partition d’orch. grav.

1357. Idem—Marco Spada. Opéra comique en 3 actes. Représenté 
pour la 1." fois à Paris, sur le Théâtre de POpéra Comique le 
21 Décembre 1852. Poéme de M. Eugène Scribe.

Paris, J. Meissonier Fils. Edit. orig. Demi-rel. 525 pag.
Partition d’orchestre grav., pari. sép. (25 vol. Demi-rel.) et 

une grosso liasse Ms.
1358. Idem—Partition de Piano et chant.

Paris, Meissonier. 8.° gr. de 304 pag. Broch.
1359. Idem-Part. Piano et chant. 3 exempl.

Jenny Bell. Opéra Comique en 3 actes. Représenté 
pour Ia l.re fois à Paris, sur le Théâtre de POpéra Comique, le 
2 Juin 1855. Poéme de Mr. E. Scribe.

Paris, J. Meissonier Fils. Edit. orig. Demi-rel. 473 pag.
Partition d’orchestre grav., et parties sép. (16 vol. Demi-rel.)

1361. Idem-Partition de piano et chant.
Paris, Meissonier. 8.° gr. de 251 pag. Demi-rel.

1362. Idem — L'Ambassadrice. Opéra comique en trois actes. Pa­
roles de MM. Scribe et de Sainl-Georges. Musique de D. F. E. 
Auber. Représenté pour la l.r* fois à Paris sur le. Théâtre de 
POpéra Comique le 21 Décembre 1836.

Paris, E. Troupenas. Edit. orig. Demi-rel. -323 pag.
Partition d’orchestre grav.

1363. Idem — Emma ou la Promesse imprudente. Opéra comique

1360. Idem —
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en trois actes et en prose. Paroles de Mr. Planarei. Musique de 
I). F. E. Auber. Représenté pour la première fois, à Paris, sur 
le Théàtre Royal de 1’Opéra Comique, le 7 Juillet 1821.

A Paris. Edit. orig. Demi-rel. 306 pag.
Partition d’orchestre grav. (Taches d’humidité.)

1364. Idem—La pari du diable.
Part sépar. d’orchestre. (Fiasse incompl. en 4 vol.)

1365. Idem — A Neve. Opera cómica em quatro actos. Texte por- 
tugais; pour le Théàtre das Larangejras (Farrobo).

Ms. Parties sépar. Grosse liasse.
1366. Boieldieu (Adr.)—Le Nouveau tíeigneur de Village. Opéra 

Comique en un acte. Paroles de MM... Dedié â son ami Martin 
par Adrien Boieldieu.

A Paris, cliez Boieldieu. Edil. orig. Demi-rel. 162 pag.
Partition d’orch. grav., et part sépar. 11 fase. Broch.

1367. Idem — Le pelit Cliaperon Rouge. Opéra-Féerie, en trois 
actes. Paroles de Mr. Théaulon. Dediée au Boi.

A Paris, cliez Boieldieu. Edit. orig. Demi-rel. 361 pag.
Partition d’orchestre grav.

1368. Idem —Jean de Paris. Opéra comique 
de Monsieur de S.1 Just. Dédié à Monsieur Grétry

A Paris, chez Boieldieu. Edit. Orig. Demi-rel. 208-101 pag.
Partition d’orchestre grav.

1369. Idem — La Dame Blanche. Opéra comique en trois actes. 
Paroles de Mr. Scribe. Mis en Musique et dédié à Son Altesse 
Royale Madame la Duchessé de Berry. Représenté pour la 1." 
fois sur le Théàtre Royal de POpéra Comique, le 10 Décembre 
1825.

en deux actes. Paroles

A Paris, chez Janet. Edit. orig. Demi-rel. 557 pag.
Partition d’orchestre grav. Avec le portrait de 1’auteur, 

folies amoreuses. Opéra Bouffon en trois actes d après 
Regnard. Paroles ajustées sur la musique de Mozart, Cimarosa, 
Paer, Rossini, Pavesi, Generali, Stéibelt par Castil-Blaze.

Représenté pour la première fois, le 1 Mars 1823 par les 
eomédiens du Grand Théàtre de Lyon.

1370. Les

Paris, chez Aulagnier, Broch.
Partition et Parties d’orch. sépar.

1371. Clapisson (L.)— La Fanchonnette. Opéra comique en 3 
actes. Représenté pour la première fois à Paris sur le Théàtre 
Lyrique, le 1" Mars 1856. Poéme de MM. de St. Georges et de 
Leuven. Musique de L. Clapisson. r

Paris, II. Lemoine. Edit. orig. Demi-rel. 3 vol. o90 pag. 
Partition cTorcti. grav., part. sépar (23 vol. Demi-rel.) et une 

liasse en ms.

■
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1372. Idem—Partition de piano et chant.
Paris, Lemoine. 8.° gr. de 366 pag. Derai-rel.

1373. Idem—Un autre exempl. Broch.
1374. Idem — La Symphonie. Opéra comique en un aote. Paroles 

de Mr. De Saint Georges. Mis en musique et dedié à Madame 
Amélie Lassábathie. Beprésenté pour la 1fois sur le Théâtre 
Royal de 1’Opéra Comique le 12 Octobre de 1839.

Paris, cbez J. Meissonier. Demi-rel. 241 pag.
Partition d’oreh. grav.

1375. Idem—La Perruche. Opéra comique, paroles de MM. Duma- 
noir et Dupin. Mis en musique et dédié à son ami Cliollet par 
I,. C. Représenté pour la première fois sur le Théatrc royal de 
1’Opéra comique le 28 Avril 1840.

Paris, chez J. Meissonier. Edit. orig. Demi-rel. 166 pag.
Partition d’orchestre grav., et parties sépar.(12 vol. Demi-rel.)

1376. Dalayrac — Le Ghateau de Monlénéro. Comédie en trois 
actes et en prose. Paroles du C.en Hoffmann. Représentée pour 
la première fois ;V Paris, sur le Théâtre de 1’Opéra Comique le 
24 Vandémiaire. An. 7. Musique de N. Dalayrac.

A Paris. Edit. orig. Demi-rel. 209 pag.
Partition d’orchestre grav., signat. autogr. de 1’auteur.

1377. Fétis (F. L)—L’Amant et le Mari. Opéra comique en deux 
actes, par MM... Musique de Mr. Fétis. Représenté pour la 
première fois à Paris, sur le Théâtre Royal de 1’Opéra Comi­
que, le 8 .luin 1820. Dédié à Monsieur Catei.

A Paris, cliez M.“ Benoist. Edit. Orig. Demi-rel. 210 pag.
Partition d’orchestre gra"

1378. Flottow (F. de) -VOmbre.-Opéra comique en trois actes. 
Musique de F. Partition Piano seul arrangée par A. Bazille.

Paris, Bur. de la Gazette musicale. 8.° de 118 pag. Broch.
1379. Idem — Zilda. Opera cómica in 2 atti dei Sig.r' Saint Geor­

ges e Chivot. Traduz, ital. di G. Zaífira.
Milano, Lucca. 8.° de 227 pag. Broch.
Partition piano et chant.

1380. Idem —Marlha Oder Der Markt zu Richmood. Oper in vier 
Abtheilungen von W. Friedrich.

Partition d’orcheslre compl. en 2 vol. foi. de 296 (1." acte); 
pag. (2.d acte); 119 (3.me acte); 127 pag. (4“9 acte). Toute 

_ la partition esl lithographiée (ais manuscript). Broch.
1381. Gail (M.me Sophie) —Les deux jaloux. Opéra comique

' ” ***. Musique de M.™ Sophic
le 27 Ma rs 1813.

v.

158
en un

Acte et en Prose. Paroles de Mr.
G... (andnyme). Représenté etc.

Paris, Gaveaux. Foi. Broch. Parti t, d’orch.
1382. Halévy {['.)—Les Mousquetaires de la Reine. Opéra Coipj-
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, que en 3 actes. Paroles de Mr. de St. Georges. Musique de F. 
llalévy. Represente pour la 1." fois à Paris sur lc Théàtre Royal 
de 1’Opéra Comique, le 3 Février, 1846.

Paris, chez Brandus. Edit. orig. Demi-rel. 431 pag.
Partition d’orchestre grav., et part. sépar. (20 vol. Demi-rel.)

1383. Idem—Le Vai d’Andorre. Opéra comique en trois actes. Pa- 
Georges. Musique de F. llalévy, Représenté

pour la première fois sur le Théàtre de 1’Opéra Comique le 11 
Novembre 1848.

Paris, chez Brandus. Edit. orig. Demi-rel. 604 pag.
Partition d’orchestre grav., et part. sép. (19 vol. Demi-rel.)

1384. Idem — ItEclqir. Opéra comique en trois actes. Paroles de 
MM. de Planard et de St. Georges. Musique de F. llalévy. Re­
présenté pour la première fois à Paris sur le Théàtre Royal de 
1’Opéra Comique le 16 Décembre 1835.

Paris, chez M. Scblesinger. Edit. orig. Demi-rel. 367 pag.
Partition d’orchestre grav., et part. sépar. (17 vol. Demi-rel.)

1385. IIerold (Ferdinand) — Les Rosières. Opéra Comique en 
trois actes. Paroles de Monsieur Théaulon. Mis en Musique 
et dédie à Monsieur Méhul, par son Elòve Ferdinand Ile- 
rold.

roles de Mr. de St.

Paris, chez Boieldieu. Edit. orig. Demi-rel. 250 pag.
Partition d’orchestre grav.

1386. Idem — Le Pré aux Cleros. Opéra comique en trois actes. 
Paroles de Mr. E. de Planard. Musique de F. IIerold. Représenté 
pour la 1." fois sur le Théàtre de 1’Opéra Comique le 15 Dé­
cembre 1832.

Paris, chez Troupenas. Edit. orig. Demi-rel. 346 pag.
Partition d’orchestre grav. (Taches d’humidité).

1387. Idem—Le pré aux clercs. Opéra comique en 3 actes.
Paris, Troupenas. 8.° de 77 pag. Broch. Piano seul.

1388. Idem—Ouverture. Part sépar. d’orch. Mainz, Schott. Broch.
1389. Idem—O prado dos Estudantes. Texte portugais.

Ms. Parties sépar. Grosse liasse.
1390. Maillart (Aimé) —La Croix de Marie. Opéra comique en 

3 actes. Représenté pour la l.ro fois à Paris, à 1’Opéra Comique, 
le 19 Juillet, 1832. Poéme de MM. Lockroy et d’Ennery. Musi­
que de Aimé Maillart.

A Paris, chez J. Meissonier. Edit. Orig. Demi-rel. 498 pag.
Partit. (Torchestre grav. et part. sépar. (2 liasses en ms.).

1391. Masse (V.)—La chanteuse voilée.
Part. sépar. d’orchestre. 17 vol. Demi-rel. et 6 part. en ms.

1392. NlCOLO — Joconde ou les Coureurs d’Aventures. Opéra comi­
que en trois actes. Paroles de M. Etienne.
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Dedié a Madame la Princesse Volkonsky, née Princesse Belo- 
selsky.

À Paris. Edit. orig. Broch. 284 pag.
Partition d’orchestre grav.

1393. Potier (Henry) — Le caquet du couvent. Opéra comique eu 
uu acte. Paroles de MM. Planard et Lenven.

Paris, chez Pacini. Foi. de 147 pag. Demi-rel.
Partition d’orch., pari, sépar. (14 vol. Demi-rel.)
Une liasse ms. avec d’autres part sépar.

1394. Semet (Th.) — La petite fadetle. Opéra comique en 3 actes. 
Paroles de G. Sand. Musique de Th. S.

Paris, Brandus, 8.° de 245 pag 
Partition de piano et cliant. (2 exempl.)
"" . voix. Musique de ? (anonyrne).
Ms. foi. Partit. d’orch. et part. sépar.
Bonne copie (2 grosses liasses).

. Broch.

1395. Une

C’est probablement l’opéra comique de Ernest Boulanger, repres. 
en 1845; paroles de Bayard et Potron.

1396. Rose el Colas. Comédie en un Acte. Représentée pour la ' 
prem. fois par les Gomédiens Italiens du Roy, le 8 Mars 1764. 
Par Mr. *** (anon. Musique de Monsigny.)

Paris, llérissant. Ed. orig. foi. Broch. Partit. d’orch.
1397. Une nuit ci Séville. Opéra comique en un acte. Musique de ? 

(anon.)
Ms. Partit. et part sépar.

C’est probablement Pouvragt 
1855; paroles de Nuitter el Beaun

1398. VOrganisle. Musique de ? (anon.)
Ms. Part. sépar. (liasse).

C’est 
barras),

de Frédéric Barbier, reines, en
mont.

peut être 1’opéra com. de Wekerlin (1'Organiste duns Vem, 
représ. en 1853; paroles de Alboize.

1399. Le Bal du sous-prefet. Musique de ? (anon.)
Ms. Part. d’orch. (liasse).

C’est probablement la composition de Boilly, opéra 
1844; paroles de Quport et Saint-Hilaire.

1400. Jeanne et Jeanneton. Musique de ? (anon.)
Ms. Part. sépar. foi. pel. (liasse.)

1401. La quaranlaine. Musique de ? (anon.)
Ms. Part. sépar. d’orchestre. 10 vol. foi. Demi-rel.

1402. La nuit des nocçs. Musique de ? (anon.)
Ms. Part. sépar. d'orchestre. 12 vol. foi. Demi-rel.

1403. Le chemin creux. Musique de ? (anon.)
Ms. Part. sépar. d’orchestre. 16 vol. foi. Demi-rel.

com. représ.
en
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f). Opéras allemands
1404. Beethoven (L. van) -- Fidelio. Drame lyrique en deux 

actes. Paroles de MM. N. Arrangées pour la scène française 
par MM. T. et A. F. Représeúté pour la première fois à Paris, 
sur le Théàtre Pioyal de 1’Odéon.

.Paris, chez Farrenc. Derai-rei. vi-535.
Partit. d’orchestrè grav. Bei exemp. Ex libris N. Choron.

1405. Idem—Fidelio. Drame lyrique en deux actes. Paroles franc. 
et ital.

Paris, Farrenc. Foi. de 230 pag. Brocli.
Partit. de Piano et chant.

1406. Idem—Ouverture de l’Opera Leonore.
Leipzig, Rreitkopf & H. 8.° de 83 pag. Broch. 
Partition d’orchestre.

1407. Idem — Ouverture n.° 2 fur grosses Orchester zu der Oper 
Leonore.

Leipzig, méine édit. 8.° de 88 pag. Broch.
1408. Mozakt (W. A.) — Cosi fan tutle. Dramma giocoso in due 

atti. Messo in Musica da W. A. Mozart. Partitura: Weibertreue 
oder: «die M;edclien sind vou Flandern», komische Oper in 
zwey Aufziigen.

Leipzig, Breitkopf & Hrnrtcl. Edit. orig. Demi-rel. 269 pag.
Partition d’orchestre grav. Taches d’encre sur les pag. 1-15.

1409. Idem — Nozze di Figaro. Dramma giocoso in Quattro Atti 
messo in Musica dal Signor VV. A. Mozart. Edition dédiée aux 
souscripteurs par 1’éditeur.

A Paris, chez J. Frey. Belle édit. orig. avec tcxte ital. et 
français, 129-186-116-127 pag. (558) Demi-rel.

1410. Wagner (Bichard) - Tannhãuser oder der Smngerkrieg 
auf Wartburg. Romant. Oper in drei Acten.

Dresden, Meser. Foi. de 273 pag.
Partit. compl. de Piano et chant. Broch.

1411. Weber (Ch. M.) — Robin des Bois ou Les trois Bailes. Opéra 
en trois actes, imité de: Der Freyschutz. Paroles de Castil- 
Blaze. Représenté pour ia première fois, à Paris, sur le Théàtre 
Royal de 1’Odéon, le 7 Décembre 1824.

A Paris, chez Castil-Blaze. Edit. orig. Demi-rel. 302 pag. 
Partition d’orcheslre grav. Part. sépar. (deux liasses).
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14Sdiife SS,péra:en 3 actes-Paroles de Pacini
Paris. 8.° gr. de 183 pag. Broch.
Partition Piano et chant.

Les partitions manuscriptes sont au nombre de 23.
ne comprend pas moins 
comp. des parties sépar.

XVI

Musique instrumentale

o). Musique miiitaire et d'orchestre

ique miiitaire, dédié aux Gardes nalio- 
de France par Louis et Miinchs; et la Suile:

1414. b). Journal dJhannonie et de musique milit. par Louis, Mar­
chai et Miinchs.

Paris, T-roupenas et Pacini. 12 vol. foi. Broch.
Toutes les part. sépar. compl.

1415. Meyerbeer (g.)—Quatre marches aux flambeaux, composées 
P°ur musique miiitaire. Arrangées pour orchestre ordinaire par 
W. Wieprecht.

Firenze, Guidi. 8.° pet. 4 vol. de 35-70 pag. chacun. Broch. 
Partition d’orch. format vade-mecum.

1416. Beethoven (L. van) — Sãmmlliche Symphonien fur das 
Piano-forte allein, arrangirt von Louis Winkier.

Braunschweig, Litolíf. Foi. de 332 pag. Broch.
1417. Idem — Colleclion complete des Symphonies en 10 volumes. 

Paris, Girod. 8.° gr. 9 vol. Demi-rel.
Grande partition d’orchestre.

La Symph. liéroiqué (n.o 3) manque.
1418. Idem—Troisième Symphonie (en mi Bémol) pour Piano seul. 

Paris, Schonenberger. 8.° de 70 pag.
1419. Idem—Symphonie n.° v. (Ut mineur).

Braunschweig, Litolff. Partit. d’orch.
4420. Idem—Sinfonie yiit Sehluss-Chor. Op. 125 (en ré mineur). 

Mainz, Schott. Foi. de iv-225 pag. Demi-rel.

1413. a). Journal de mus 
naux
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Partit. d’orchestre. Belle édit. grav. dédié au Rol de Prusse 
Fréd. Guilhaume iii.

Ex. de souscription. Ex-libris O. Jahn.
1421. Berlioz (Hector) —Romeo el Julietle. Symph. d rama tique 

Paris, Brandas. Part. d’orch. et part. separ. foi. Broch.
1422. Idem—Grande symph. fanlnstique. Pour Piano par

Paris, Schlesinger. Foi- Broch.
1423. Idem —La Caplive. Rèverie pour

Paris, Richault. Foi. Partit. d’orch. Broch.
1424. David (Fel.)— Le Désert. Ode symphome.

Paris. Part. d’orcliestre. foi. Broch. „
1425. Glinka (M. S.)—Souvenirs d une nuit dele a Maana. ran-

taisie p. orch. sur des tlièmes espagnols. ,
Leipzig, chez Siegel. 8.» do 58 pag. Partit. d Orch. Broch.

1426. IIaydn (Josef) — Symphonien fúr das Piano-forte zu viei

H*ntBraunschweig, Litolir. 2 vol. foi. de. 245; 233 IwBròÁ 
14^7 Idem — Symphonien fiir das Piano zu iv. Haenden mit Be 

gleilung einer'Violine. N.° 1 à o de la série. Lond. Symph. 
Berlin, Challier. 4.° gr. 5 vol. Broch.

1428. Idem—Symphonien. N.° 1-9. ,
Leipzig, Breitkopf & H. 9 vol. 8.° Broch. Belle edit. 
Parlition d’orchestre grav. , . r •

1429. Minó (Antonio Louis) Fanlesia a anus oi chfs[as^°f] 
posta expressamente por A. L. M. para ser executada no Real 
Theatro de S. Carlos. Offerecitla por seu auctor ao 111." e lsx. 
Snr. Conde do Farrobo.

Lisboa. Maio de 1838. Foi. Partit. d orcliestre.
de rédition (23 cxempl., dont 2 défect.); pas dans

F. Liszt.

mezzo sopr. ou contralto.

C’est le reste 
le coinmerce.

1430. Mozart (W. A.)—Symphonien. N.os 1-12.
Leipzig, Breitkopf & H. 12 vol. 8.° Broch.
Partition d’orchestre grav. Belle édit.

1431. Idem- ld. Hamburg, Cranz. Zweite. Serie, n.08 13, 14 et lo.
Partit. d’orch. 3 vol. Broch. _ c

1432. a). Beethoven (lr Symph. Wien, Steiner); 5 Symph. de Fio- 
rillo, Fesca, F. Krommer, Hus-Desforges et Gyrowetz.

Paris, diff. édit. foi. Broch. Part. sépar d orch.
1433. b). Ouvertures (4) des Opéras de Mozart: Cosi fan tutte, ldo- 

meneo; Clemenza di Tito; Nozze di Figaro.
1434. c). Symphonies (2) de .1. Haydn. Lisboa, Waltmann.
1435. d). Symphonie de J. Haydn. Offenbach, Andre.

Avec toutes les part. d’orch. Les collect. a, b, c, d dans
grosse liasse, foi. Broch.

une
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1436. a). IIaydn (J.)—Symphonies périodiques à plusieurs instr. (18 
bymph. avec tons les instr.) édit. Sieber et Imbault de Paris. 

1437 b). Idem — Symphonie à grand orch. Op. 83. Offenbach. 
Andre.

Les collect. a, b, dans une grosse liasse foi. Broeh.
1438. Symphonies cTOpéras de différents auteurs. Grosse liasse 

en mss.
Cimarosa 3, Paesiello 1, Sarti 1, Generali 1, Rossini 2 

Trento I, Radicali i, Uérold 1, Auber 1, etc.
. ,.. X Pièces en Parties sépar. dont quelques unes avec partit. 
1439. Ouvertures (18) avec acc. d’orehestre de Cimarosa, Paesiello, 

Sarti, Generali, Rossini, Trento, Radicati, Ilérold, Auber, etc. 
Mss. grosse liasse.

b). Musique de chambre

1440. Beetiioven (L. van) — QuartèUe fiir 2 Viol. Bratsche und 
Violoncell n.«s 1-17 de Ped. de II. Litolff. (Le 17.™ C’ est la 
grande,fugne en si b. Op. 133).

Braunschweig/4 vol. foi. Demi-rel.
1441. Bogòherini (Luigi) — Trio per due Violini e Basto. 3 vol. 

Rei. Toile. Colleclion de 60 Trios des éditeurs Imbault, Pleyel, 
Sieber, Nadermann etc.

Collection compl. et très-rare. Exempl. tr. bien conserve.
1442. Idem — Quintetti. Deux Viol.; deux, Violonc.; Alto et Alto- 

Violonc. Six gros volumes. Demi-rel.
Colleclion précieuse et très-rare des óuvrages de ce célebre com- 
iteur. Elle ne comprend pas moins de.89 quintetti des éditeurs 

Jgn. Pleyel, Janet et Colelle etc. Elle conlientles 
arquables de Pauteur. Exempl. tr. bien

posi
Nad ertnann, Boyer. 

posilions les picom 
conserve.

Mr. L. T 
ensemble d

us rem
Picquot cite dans sa Notice biograph. sur B. (pag. 13o) 
le 126 Quintetti imprimés.

1443. IIaydn (J.) —Qualuors. (Collection complete des) dédiée au 
Premier Cônsul Bonaparte.

Paris, chez Pleyel. Foi. 4 gros. vol. Demi-rel. 383; 215; 285; 
273 pag.

un

Célebre édition trés recberchée, gravée par Richonime. Tr. rare.
1444. Pleyel (Ignace)— Quatuors (36). Cliaque part. cart.

Berlin, Iluminei; Paris, Imbault; London, Forster.
1445. Rubinstein (A.)—Quatnor pour instr. à cordes. Op. 47 n.° 3. 

Leipzig, Breitkopf. Foi. Partition et Part. sépar.
1446. Sciiubert (Fr.) — Quatuors pour 2 Viol. Viola & Violonc. 

Revus et doigtés par Ferd. David.



ueaSzadapo^J^G^KbjiolM^Jmverj

180

Vol. I. Op: 29. Op. 125 n.° 1 ei 2. Op. poslh. Ré mineur. 
Vol. II. Op. 101. Op. 168. Op. poslh. Sol rain. Re n»|enr 

et Mi b. maj. , ,
Lcipeig, Pelers. Foi. 6 vol. Pont 2 rei. toile; les autres

cart. . ....
1447. Idem—Quinluor. Op. 114. Leipzig, metne edit.

Cct ouvrage est incouipl.
1448. Bibliollièque musicale. Bellc collection de Parlilions des 

giands maitres, publiéc á Paris par Pleyel, m 8° pet
Eile comprend les vol. suivants, graves par Ricliomme, Lo-

Tome 2, 4—Symphonies de Haydn, 144; 156 pag.
Tome 3, 4, 9—Quatuors de Ilaydn, 1t6» A1ii0;íi28lH.3- 
Tome 11, 12, 13—Quatuors de Mozart, 100; 109; 12J 
Quinteto de Onslow. Op. 23. 88 pag.
9 vol. pet. in-8.0 cart.

1449. a). Boccherini — Quintctti (36)—Bonn, Simrock.
1450. b). Mozart — Grand Quintetto— Lisboa, Waltmann.
1451. c). IIaydn—Trois Quatuors-Lisboa, Waltmann.
1452. d). Gyrowetz—Trois Quatuors— Augsbourg, Gombart.
1453. e). Trios de Pleyel (9); Gyrowelz (6); lvammell (0); llolt-

>(ièces°div. "uavaux! 6 Qual; Wranitzky, 3 Qual; lloff-

l™g.

meister
1454. 0- I

meister 3 Duos. Total: 12 pièces.' ■
Les collcclions a, b, c, d,; e, f, dons une grosse liasse iol. 

Brocli. et Cart.
Grande colleclion de musique de chambre. 14 vol. in foi. dou 

en toile et 8 cart, qui contienneiit les meilleures edit. aliem, mouei 
1453-1472 Voici la liste di
1455. Beetiioven (L. van) -Symplionie pastorale. Op. 68 arr. 

Trio pour Piano Viol. et V. Cello.
1456. Ernst (H. W.) —Qualuor. Op. 26, pour instr. a cordes.
1457. Franco-Mendes (Jacq.)—Premier Quintetto. Op. 16, pour

instr. à cordes. r „
1458. Gade (Niels W.)- Trio. 0p. 42, pour Piano, Viol. et Cello.
1459. Idem-Quintelt. Op. 8, pour instr. à cordes.
1460. Idem—Octell. Op. 17, pour 4 Viol. 2 Altos et 2 Cellos.
1461. Lachner (Ignaz)— Quarlett. Op. 43, pour instr. a cordes.
1462. Beber Q\.)-Ti oisième Trio. Op. 16, Piano, Viol. et Ce o.
1463. Rubinstein—Deux Trios. Op. 15, Piano, viol. et Cello.
1464. Idem-Teoisième Trio. Op. 52, pour les mèmes instr.
1465. Idem—Quatuor. Op. 66, pour les mèmes et Alto.
1466. Idem—Trois Quatuors. Op. 47, p. instr.. a cordes.

t sis rei. 
nes, u.os

es auteurs:
en
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1467. Jdem—Otelto. Op. 9, pour Piano, Viol., Viola, Cello, Flute 
Cl a ri n. et Cor.

'1468. Sghumann (R.) —Quintelt. Op. 44, pour 2 Viol. Alto. Cello.
1469. Idem — Quartetl in Es. Op. 47, pour Piano. Viol. Alto. Cello.
1470. Idem—Trois Trios. Op. 63, Op. 80"et Op. 110, pour Piano. 

Viol. Cello.
1471. Idem—Brei Quartette. Op. 41, pour instr. à cordes.
1472. Webek— Grund Qualuor. Op. 8, pour Piano et instr. à 

cordes (Viol. Alto. Cello).
1473. Beriot (Ch. de)—Premier Trio, pour Piano, Viol. et V. Cello. 

Op. 59.
Mainz, Schott. Foi. Broch.

c). Musique de Piano; Piano et chant

1474. Bacii (E.) — Oeuvres choisies de E. B. Précédées de sa bio- 
graphie etc., par Fétis, père.

Paris, Schonenberger. 8.° de 133 pag. Cart.
C’est le xii vol. de la Biblioth. class. des Pianistes.

1475. Beethoven (Li van) - Sãmmtliche Duos fur Pianoforte und 
Violoncell, Violine, Ilorn oder Flcete.

Braunschweig, Litolff. 2 vol. íol. de 240; 118 pag.
1476. Idem — Sãmmlliche Lieder und Gesãnge mit Pianofortebe- 

gleitung.
Braunschweig, Litolff. Foi. de 269 pag. Broch.

1477. Bomtempo (.1. I).)—Oeuvres pour le Piano:
a) . Three Grand Sonatas composed & dedicated lo M. Cle- 

menli.
b) . Fandango, with Variations.
c) . Portuguese March. Grand Fantasia etc.
London, Clementi. Foi. de 266 pag. Demi-rel.

En lêle du vol. le Hymno Lusitano, en partit. d’orch. Lond. Cle­
menti, foi. 81 pag. Le vol. contient 10 pièces.

Ex libris T. Oom J.or
1478. Idem — Hymno lusitano consagrado á gloria de Sua Alteza 

Real o Príncipe Regente de Portugal e da Nação portugueza. 
Musica de J. D. B.

S. 1. n. d. (London, Clementi) foi. de it-83 pag. et 2 de poésie. 
Splendide rei. en mar. rouge couverte de dor. tr. dor. C’est 1 ex. quien lettres 

eido pelo seu mais 
imprimée en or surSSkvSSSSÍsSSSrincipe Regente N. 

João Domingos Boifiel vasallo gos Bomtempo»,humilde e 
la couvert

1479. Mendelssohn-Bartholdy (F.) — Concerte fur das Pianoforte 
mit Begleitung des Orchesters. N.os 1 et 2.
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Leipzig, Breitkopf & H. 2 vol. 8.° de 98; 101 pag. Brocb. 
Parti tion d’orch.

1480. Mozart (W. A.)—Divèrse Compositionen fur das Pianòforte. 
(12 pièces).

Braunsehweig, LitolíT. Foi. de 71 pag. Brocb.
1481. Paer (Ferdinand) — Trais Grandes Sonates pour le Piano 

Forte avec acc. de Viol. et Violonc. ad lib.
Paris, Janet et Cotetle. 3 vol. foi. Belle édit grav. Deini-rel.

1482. Scarlatti (D. Do.mikgo) — Libro de xn Sonatas modernas 
para clavicordio compuestas por el sefior D. D. S. Caballero de 
Santiago y Maestro de los Reyes catholicos D. Fernando él vi y 
Dona Maria Barbara.

London. s. d. Printed for the Editor & sold by J. Johnson 
foi. de 41 pag. Demi-rel. Tr. rare.

1483. Steibelt (D.) — Grande Sonale pour le Pianoforte com- 
posée et dédiée par D. S. à Madame Bonaparte.

Paris, chez Erard. Foi. de 35 pag. Demi-rel.
Trés belle édit. avec un beau frontisp. grav.

1484. Musique classique pour le Piano.—a). Sonates de Ilaydn (15) 
pour Piano et Violonc.; ouJ\ Y. et Viole.; Sonates de Mozart (3) p. 
Piano Viol. et Viole, Sonatmes (6) de Pleyel pour P. et Viol.

1485. b.) Sonale de Mendelssohn. Op. 45 p. Piano et Viole.
1486. c.) Sonates (4) de Clemenli et Dussek.

Edit. de London, Longman; Amsterdam, Hummel; London, 
Clementi etc. Foi. Brocb. et Cart.

1487. Miscellanée musicale pour le piano (A).
Un volume avee différenles pièces de clavecin:
Variations, Ouvertures, Sonates etc. de Mozart, Méliul, Géli- 

nèck, Dussek, Jadin, Paer, Boieldieu etc.
Paris, par les édit. Pleyel, Erard, Ozi, Sieber etc. Un vol. 

de 154 pag. Demi-rel. Foi. Conservation parfaite. Contient 11 
pièces.

1488. Miscellanée musicale pour le Piano (B).
Un vol. avec différentes pièces de clavecin:
Sonates, Thèmes, Variations, Rondos, Valses etc. compo- 

sés par Dussek, Kalkbrenner, Gélineck, Gamille Pleyel, Onslow,
Rppíbnvpn Papr pfp

Paris, par les édit. Ign. Pleyel, Mitchell (London), Carli, 
Sieber etc. Un fort. vol. de 238 pag. Demi-rel. Foi. Conser- 
.vation parfaite.. Contient 14 pièces. Avec de beaux portraits 
grav. de Ilaydn, Paer etc.

En té to du vol.: Les 
pour lo 1’iano Forte par

Sonatessepl Paroles de J- C. forniant Sept 
.1. Haydn. Paris, Pleyel.
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1489. Miscellanée -musicale pour le Piano (C).
Un volume avec différentes pièces de clavecin:
Variations, airs, marches, valses, ouvertures, etc. com- 

posés par Gelineck, L. Adam, Simonis, Woélfl, Mozart.
Paris, par les édit. Carli, Janet et Cotelle, Duhan, Pleyel 

etc. Un tr. fort vol. de 308 pag. Demi-rel. Foi. Conscrvation 
parfaite. Contient 21 pièces.

1490. Miscellanée musicale pour le Piano (D).
Un volume avec différentes pièces de clavecin :
Airs, variations, menuets, ouvertures etc., par Latour, Gé- 

linek, Generali, Rossini, Puccita etc.
Paris, par les édit. Janet et Cotelle, Pleyel, Carli etc. Un 

fort voí. de 196 pag. Demi-rel. Foi. Conservat. parfaite. Con­
tient 14 pièces.

1491. Miscellanée musicale pour le Piano (E)..
Un volume avec différentes pièces de clavecin:
Ouvertures, impromptus, rondeau, variations, pot-pourn, 

etc. par Rossini, Generali, Latour, Beethoven, Gelinek etc.
Leipzig, llofmeister; Mainz, Schott; Oftenbach, André etc. 

Un vol. foi. obi. de 114 pag. Demi-rel. ncuf. Contient 11 pieces.
1492. Colleclion d’opéras pour Piano, à deux mains. Edition Li-

tolff de Braunscliweig. . .
Mozart 1. Idomeneus. 2. Figuro’s Hochzeit. Gretry 3. in­

char d Coeur de Lion. Boieldieu 4. Le Calife de liagdàd. Bel- 
lini 5. I Puritani. 5 vol. Broch.

1493. Colleclion dJOpéras pour Piano, à deux mains; Edit. I eters

Mozart 1. D. Juan 2. Figaro’s Hochzeit 3. Die Entfúhrung; 
Beethoven 4. Fidelio 5. Egmonl; Spohr 6. Jessonda; Donizetti 
7. Elisire. 7 vol. Broch.

1494. Les bonnes trciditions du pianiste. (Contenaut les chets d ceu- 
vres de toutes les écoles anc. et mod. depuis le xvii siecle.
Vol. li-vi.

Paris, Flaxland. 8.° gr. 5 gros. volumes. Broch.
1495. Sciiubert (F.) Melodias de F. S. para canto y piano. 

Arnao.Poesia espanola de Antonio
Madrid, A. Romero Foi. 30 mélodies en 3,séries

1496. a). Pièces de musique pour Piano et chant. Recueil de pieces 
de 1’école italienne (environ 30 n.os) Noclurnes, airs etc. de Blan- 
gini, Crescenlini, Paesiello, Cimarosa, Paer etc.

A Paris, chez Érard etc.; diíf. édite 
ces avec orchestre. T^iasse in-fol.

1497. b). Une autre colleetion sous le titre: Feuille philliarmonique. 
Ecóle ital.

Paris, chez Léon (pctite liasse).

la plupart des piò-urs;
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1498. Piano el chant. École anglaise. Trente pièces, surtout des 
Ballades et Romances des meilleurs compositeurs anglais, 
modernes, tels que: Ch. E. Horn, Purday, YVilson, Bayly, Alex. 
et David Lee, Craven, Phipps, John Barnett, Str George Smart, 
Sir Michele Costa etc.

London, difí. édit. Foi. (Liasse; neuve).
1499. .4 seledion of popular national airs witli symphonies and 

accompan. by II. R. Bishop. The words by Th. Moore.
London, by J. Power, 1820 foi. 2.d number Sec. ed. cart.

1500. La Lyre du vaudeville, Journal des airs nouveaux. E’cole 
française. (Piano et chant).

Paris, Jouve. Foi. 11 fase. Broch. (Liasse).
1501. A colledion of peninsular melodies. The english words by 

Mrs. Ilemans, Norton, John Bowring etc. The airs selected and 
compiled by G. L. II. (George Lloyd Hodges).

London, (1880) publ. by Goulding. 2 vol. foi. de iv (inn.) 
iv-4-iv-61; vi (inn.)-4-75 pag. Cart.

Les deux vol. portent Ia signatur du Duque de Bragança (D. Pe­
le Portugal, premier Empereur du Brésil) Les vol. ent coute 

cript: 1 L. i sh.
dro iv ( 
par, sous

dj. Varia: Musique pour le Violon, Violoncello, 
Guitarre, Harpe etc.

Flute, Cor, Clarinette,

1502. Musique pour le violon. a). Concertos (7) de Yiotti, Jarnowik 
et Pleyel etc.; Sonates de Pugnani, Giardine etc. (5 pièces); So- 
ncites pour violonc. et basso (6) de V. Bertoja; et trois pièces 
de mus. de chambre.

Toute cetle musique est en ms.
1503. b). Six Duos de J. Pleyel; Six Duos de Viotti; Trois Duos 

par Romberg. Edit. de Augsbourg, Gombart; et de Hambourg, 
Brelime. 2 vol cart.

1504. a). Colledion de Duos concertants et progressifs pour deux 
Viol. des auteurs: Dancla, YYichtl, Mazas, Wassermann, etc.; 
différ. pièces de Schubert, Beethoven etc. pour Piano et Violon.

1505. b). Méthodes de Violon de M. Sehoen et D. Alard.
6 vol. foi. Demi-rel.

1506. Alard (D.) —Dix Etudes brillantes pour le Violon. Op. 16, 
avec acc. d’un 2.me Violon.

Milan,fRicordi. Foi. Broch.
1507. Corelli (àrcangelo)—Sonate a violino e violone o cimbalo. 

Opera quinta. Parte i e n.
A Paris, grav. par Le Clair.

Belle édit. in-fol. de n-68 pag.
Pantigny. Rare.

Rei. anc. v. Ex libris Monsieur de
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1508. Fiorillo (F.)—Etudes ou caprices (86) pour le Yiolon. Op. 
3. Nouv. Edit revue par Léonard.

Mainz, Schott. Foi. Broch.
1509. Kreutzer (R.)—Etudes (40) pour le Yiolon. 3.me Edit. rev. 

et corr. par J. Clavel.
Mayen.ce, Schott. Foi. Broch.

1510. Reynaldi (Don Christiano) — Sonate di Violino e Basso, 
dedicate alia R. C. M. D.;> Elisabetta Farnesa Regina Madre, di 
Spagna.

En Madrid, en la Officina de Joseph Francisco Martinez 
Ahad. 4.° obl. de iv-30 pag.

I,’auteurse declare «di nacione polacca, virtuoso di'Violino delia 
sua Real Cantara» dans la Dédicace à la Reine datée de Madrid, lo 
Mars 1761. Très- rare.

1511. Musique pour le violoncello. a). Concertos (7) de Danzi, Ar- 
nold, Fenzi, Uber, Hseussler etc.; Trios (14) de Muntz-Berger, 
Fenzi etc.; Sonatas (12) dés mèmes aut. Avec accomp. d’or- 
chestre.

Editeurs: André de Offenbach ; Frey et Le Duc de Paris ;
Naigucli de Zurich etc.

1512. b). Piòces div. (16) de Jacq. Franco-Mendes. Colíect. choisie. 
Edit. mod. avec acc. de Piano. Paris, Richault.

Grosse liasse. Foi. Broch.
1513. Musique pour la Flute. Concertos (10); Trios (30); Duos (12); 

et diff. piòces concert. (5) de A. Rosetti, Mezger, Iíoffmeister, 
Krommer, Fiorillo, Berbiguier etc. Les trios de Devienne sont

pour Fl. Viol. et Basse. Les Concertos avec acc. d’orch. 
Berlin, chez Hutnmel; Mainz, Schott; Offenbach, Andre. 

Foi. Broch. et cart. (liasse),

arr.

a). Concertos (8) de Strunz, Belloli,1514. Musique pour le cor.
Languiller, Gazul, Arici, Dauprat etc.

1515. b). Trios (45) de Santarre, Punto, F. Miiller, Dauprat etc. 
Edit. de Richault (Paris); André (Offenbach) etc.

1516. c). Diff. pièces, Airs, Variations, Rondo etc. (4 n.°s) de Mes- 
semer, Kohaut, F. Schira (Serenata autogr). etc.

ceptés, est en ms.; et en partit. 
un Trio (Op. 26) de Dauprat sontToute cette mus., les Trios ex 

avec part. d’orch. Le concerto et 
des autogr. de 1’année 1825.
Grosse liasse.

1517. a). Douze Concertos par Duvernoy, Gallay, B. Romberg, Koch, 
Mengal, Dauprat, Weber, Mozart etc.

1518. b). Onze Trios et Six quatuors de Gallay, Dauprat etc.
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1519. c). Sonates, Sérénades etc. de Beethoven, F.Ries, Dugazon 
etc. (4 pièces).

Par-les meilleures édit. de Paris: Richault, Pacini, Farrenc, S 
iberger; André de Offenbach ete. Grosse liasse. Brocii. Pres 

les pièces avec les part. sépar. d’orch.
1520. Choix de pièces pour Piano; Piano et Clarinetteetc.

Mendelssohn (2 Concertos. Op. 25 et 40). Schuraann, Field
(Nocturnes) Chopin (Concerto. Op. I I) .1. A. Canongia 4.mc 
Concerto p. la Clarinette avec 1’orcli. complet; et d’autres piè­
ces par Corlicelli, Kalkbrenner etc.

1521. Choix de pièces pour différ. instruments: Gaitarre de Giu-. 
liani, Garulli, Kfiffner; Flúle par Keiler, Vanderhagèn; Harpe 
parDuvernoy; Soncites pour Piano et Viol. de Viotti, Rolla, Pleyel, 
Soliva, Lindley et Wranizky. Total: 20 numeros dont 3 en ms. 
(Grosse liasse).

Sho-
que

toutes 1

XVII

Suppiément. Musique dramatique 
a). Gompositeurs portugais (XVIII-XIX s.) Autographes

1522. Perez (David) —Arias e scenas diversas. Sec. xvm. Um vol. 
ms. de Arias de David Perez, de diííerentes Operas, entre outras 
as cantadas no celebre Theatro do Tejo—Alessandro nelflndie 
(1755); Artaserse (1752) etc.

São 13 fragmentos de operas differ. em Partitura.
Ms. 4.° obi. grosso, encad. ant.

1523. Miscellanea i. Arias e scenas diversas de Operas do sec. 
xviii. Um vol. ms. dos autores: Gazaniga, Pergolese, Galuppi, 
Gulielmi, Sacchini, Paesiello, Piccini, Traetta, I). Perez, João de 
Souza Carvalho etc.

São 15 composições differ. em partitura.
Ms. 4.° obl. de 340 pag. Encad. do «ec. xvm c. dour. Bella 

lettra.
1524. Miscellanea íí. Arias e scenas diversas de Operas do sec. 

xvm. Um vol. ms. dos autores: D. Perez. P. A. Avondano, Pu- 
gnani, liasse Sassone, Gulielmi, Sacchini, Traetta, Monza etc.

São 13 composições differ. era partitura.
Ms. 4.° obl. de 314 pag. Encad. de sec. xvm com dour. 

Bella lettra.
No fim: Ad uso di S. E. la Sig.ra D.a Francesca di Lorena.

1525. Musica portugueza de Theatro (sec. xvm). Orfeo, Bailo para 
orchestra; Sinfonia de M. Portugal Demofoonte-, Entremes de?
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para orch.; Entrcmes -4 Floreira de Alb. José. Gomes da Silva; 
Seguedilha espanhola a duo de D. José Palomino; Sinfonia de 
J. Evangelista (Pereira da Cosia); duas Cavatinas anon.

8 Massos. Ms. 4.° obl.
4526. Imene trionfanle. Cantata de... (anon.) João de Souza Car­

valho (?)
Ms. 2 vol. cart. Partitura.

4527. Carvalho (Joào de Souza) — Tesloride Argonauta. 1780. 
Dramma da rapprescntarsi | Nel Real teatro di Queluz | II gioi : 
natalizio de S. Maeslà | D. Pietro Terzo. Li 5 Luglio. | II Pr.m0 
Originale di Gio: de Souza Carvalho.

2 vol. cart. Ms. autogr. Partitura d’orchestra.

im-

1528. Idem—VEndimione. Cantata.
2 vol. cart. Ms. ant. Copia. Partitura.

fíi di Lituania. 1782. Orig." d14529. Idem — Everardo secondo 
Gio: de Souza Carvalho. 5 Luglio (sic).

2 vol. cart. Ms. autogr.
1530. Idem — Adraslo, Re ãegli Argivi. 1784. Orig.'e di Gio: de 

Souza Carvalho. 5 Luglio. •
Ms. autogr. Cart. Partitura.

Aldone. 1787. Orig.lc di Gio: de Souza Carvalho. Per4534. Idem 
li 25 Luglio.

2 vol. cart. Ms. autogr. Partitura.
1532. Idem- Endimione. 1783. 25. Luglio. Orig* di Gio: de bouza 

Carvalho.
2 vol. cart. Ms. autogr. Partitura. .

4533. Idem — Tomire, Amazone Guerriera 1783. Orig.le di Gio: de 
Souza Carvalho. 27 Decembre (sic).

2 vol. cart. Ms. autogr. Partitura. As ultimas pag. softreram 
com a humidade.

1534. Idem—L’Angélica. 1778 e 4782. Cantata del big.r Pietro... 
giorno natalizio I Delia S.ma Signora | Principesa del Brasil. ( Li 
25. Luglio, 1778 e 1782. Orig.10 de João de Souza Carvalho.

2 vol. cart. Ms. autogr. Partitura.
soffreram com a humidade; d’ahi o titulo in-As primeiras pag. 

com pi.
1535. Idem—Numa Pompilio, Secondo Rè de’ Romani, 1/89. Ori­

ginale di Gio: de Souza Carvalho.
2 vol. cart. Ms. autogr. Partitura. .

4536. Idem-Seleaco, Re di Siria. Serenata a cinque voei per cele- 
brare il giorno Natalizio di Sua M. F. 1). Pietro W-

Ms. 4.° obl. Partitura. Parte I só. Enead. Bella copia.
4537. Idem—Perseo. Dramma per musica—Nel giorno natalizio di
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! Sua Maestá Fidelíssima | D. Pietro Terzo. Nel di 4 Luglio 
1779. Originale di ete.

2 vol. cart. Ms. autogr. Partitura d’orchestra.
Esta preciosa collecção compõe-se de 20 vol. de João de Souza 

Carvalho, dos quaes 17 são autographos. As operas são todas inédi­
tas, pois nenhuma foi impressa. Sobre o autor vid. Musicos vorlvgue- 
zes vol. i pag. 40.

1538. Coppola — L’Andlo di Salamone. Musica del M.° C. Com­
posto espressamente per il Teatro das Larangeiras ncl 1853.

Ms. autogr. Foi. Partitura. Broch. Partes separ. Broch. 
escripta para o celebre tbeatro particular do Con 
a Quinta das Larangeiras, suburbios de Lisboa. Ei 

• são inéditos.
1539. Idem—O visionário do Riba-Tejo.

Ms. autogr. Foi. obl. Partit. d’orch.« Broch. Parles d’or-
chestra. Masso Broch.

1540. Evangelista (J.) -Elisa. Atto unico.
Ms. original. Partit. d’orchestra.

Provavelmente, o nome completo do autor é: João Evangelista Pe- ' 
reira da Costa.

1511. Ginevra di Scoziu (anon,)
In Roma, delPArchivio di Derossi.
Ms. Partit. d’orchestra.

São numer 
ram cantadas 
1805.

1542. Farrobo (Conde do) — Tercetlos de varias operas, 1832.
Ms. Foi. peq. Broch. Masso.

■1543. Figueiredo (Antonio de)—Semiramis reconhecida. Musica 
do Senhor A. de F. conjunctamente: A folhinha graciosa (1758), 
do mesmo (?)

4 Pastas. Ms. Cart.
1544. Fro.ndoni (Angelo) — M/'[e de Mérange. Opéra comique en 

un acte.

Foi ide do Far- 
ste autogr.robo, n. 

e o seguinte

osas as operas que ha com este titu 
duas, a de Mayer em 1807, e a de M;

lo. Em Lisboa fo- 
arcos Portugal em

Ms. autogr. Incdito 4." obl. Partit. (1’orch. Broch. Parles 
separ. Broch.

1545. Jordani (.1.)— Le poete errant. Ballet comique eu trois actes, 
composé par B. Vestris. Musique de .1. .1. pour se executer (sic) 
au Theatre de Son Ex.“ M.‘ le -Comte de Farrobo; dans sou 
chateau das Larangeiras.

Ms. autogr. Inédito 4.° obl. Meia encad.
Partit. d’orchestra et part. separ. (21 vol. Meia encad.)

1546. Miró (Antonio Luís) — O Sonnambulo. Melodramma semi- 
serio em 2 actos para se representar no Tbeatro particular do
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III.mo c Ex.mo Snr. Conde do Farrobo. Na sua Quinta das La- 
rangeiras- Musica que espressamente compôs e em signal de 
gratidão submisso olferece-ao mesmo Ex.mo Snr. o inais respei­
toso dos seus admiradores.

Ms. autographo. Foi. gr. Grande Masso.
Part. separ. Tres grandes Massos.

1547. II sonnambulo (anon.)
Ms. Part. separ. 3 Grandes Massos.

Parece ter pertencido a uma trad. ilal. da composição precedente-
1548. Palomi.no (José)—Os amantes astutos. Para o Theatro do 

Salitre no outomno do anno de 1793.
Ms. autogr. 4.° obl. Parlit. d’orch. Broch.

1549. Idem — 0 engano aparente. Entremez, 1793.
Ms. Partitura d’orchestra.

1550. Pjnto (F.)—Carlos. Comedia em 4 actos, 1840.
Ms. autogr. foi. obl. Parlit. Brocli.

Provavelmente é o mesmo autor do numero seguinte.
1551. Pinto (Francisco N. dos Santos) — As modistas. (Baile) 

Atto l.°
Ms. para Piano.

1552. Portugal (Marcos)— Ora mm compra amore. | Dramma gio- 
coso da rappresçntarsi | Nel Real Teatro di S. Cario in Lisbona 
Musica di...

2 vol. Ms. autogr. Parlit. d’orchestra. Broch.
Partes d’orchestra, um Masso.

E’ uma das 
positor; vid. M 
são

e e fecundo 
seus autogra

te celebr 
83. Os sras d’es 

• a, pag.
•laveis partitu 

rs portugueses vol 
em Portugal.

1553. Iuem — Denwfoonte. | Dramma serio. ! Da rappresentarsi ! 
Nel Real Teatro di S. Cario | in Lisbona | Musica di M. P. 

Originale nell’anno | de 1808.
Ms. autogr. Parlit. 2 vol. Broch.

-1554. Idem — 0 Magico. Entremez, leltra portug.
Ms. 4.° obl. Parlit. d’orch. e Partes sep.

1555. Idem—Arias e scenas de differ. Operas de M. P. com accomp. 
de orch. e de piano; Sonatas etc. (22 numeros).

Ms. 4.° obl. (masso grande).
1556. Seixas (Pedro Teixeira de)—2.° met. do sec. xviii. Aspa- 

sia in Effeso. Musica di...
2 vol. 4.° obl. Ms. autogr. Parlit. d’orchestra. Partes separ.

1557. Tittel (J. J.) — Pedro ou o pedreiro. Opera cómica em 3 
actos.

Ms. autographo. Partit. 3 vol. Cart. 4.° obl. de 188; 1/6; 
176 pag. e Partes d’orchestra (21 vol. Cart.)

inais nc 
usico• _

raros, mesmo
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b). Compositeurs portugais, anonymes

1558. II Boticário. Melodramma (anonymo).
Ms. Part. separ. 13 Partes.

1559. 'Eloisa. Atto unico. (Anonymo).
Ms. Partit. d’orchestra.
O Enfermeiro milita f. Entremez. (Anonymo).
Ms. Part. separ.

1561. Evellina. Opera de... (Coccia ?) Piepresent. em Milão, 1815.
Ms. antigo. Partit. d’orch. et part. separ. Masso grande.

1562. A mulher zelosa e astuta. Entremez.
Ms. Part. et Part. separ.

. ’ sacrifício iVIsãcco. (Anonymo).
Ms. Part. separ. 10 Partes.

1564. Peça portugueza. Còro d’Esbirros. (Anonymo). Ms.
1565. Allilio fíer/olo. Composição anonyma (Souza Carvalho ?).

Ms. Partit. e Partes sep.
1506. St* Benemerila. Dança. Alto l.° (anonymo).

Ms. Part. separ.
1567. Santa Rosa. Oratória (anonymo).

Ms. Part. separ.

1560.

1563. II
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VIII. Truités «le musique.

a) . Auteurs anciens et du moyeu àge . . . •
b) . Auteurs modernes................... • • _ * *

Traités de composition. Vocalisation. Méthodes d i
struments................... • •:.*■■■ ' *

XIV. Musique relijsieuse.

éeoles «le musique. S.ociétés et
; 133-135 

135 137

138 143 
14o147

c). 147 150

150 132a) . Livres liturgiques en parchemiu
b) . Livres liturgiques imprimes . ■
c) . Recueils de musique ancienne s. niv-xvu .
d) . Auteurs modernes (xvm-xix siède). . .

XV. Musique «lrnmati«|ue.
a) Operas italiens ancieús 
bj. Opéras italiens modernes 
c). Opé 
dj. Opé
t). Opéra eomique. Ecole frauçaise (\ix s.) . . -
f). Opéras allemands ..•••••

XVI. Musique instrumentule.
a). Musique militaire et d’orchestre.......................
bj. Musique de Chambre......................................
c). Musique de Piano; Piano et cliant . . • •

Varia; Musique pour leViolon, Violoncello. F1 ute, Co 
Clarinete, Guitarre, Harpe etc. . • • • •

XVII. Siipplémeiil. Musique «Iramatiquc.
a) Compositeurs portugais (xvm-xix s.) Autographes
b) . Compositeurs portugais, anonymes...................

152

152 153 
156-138

159 161 
161 165 
163 169 
169 170 
170-173 
176-177

ras français anciens . 
ras français modernes . .

177-179 
179181 
181-184

dj. 184 186

186-189
190
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